
UcJtaçáo VÁRZEA ALEGRE
Mais para o povo

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO D 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços N° 2022.01.31.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo 
com Convênio n° 134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará -  
Superintendência de Obras Públicas -  SOP, conforme projetos e orçamentos anexados ao 
Edital Convocatório.

Data : 23 de março de 2022
Horário : 09:00 (nove) horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, na cidade de Várzea 
Alegre - CE, reuniu-se, a partir das 09:00 (nove) horas, em sessão publica, a Comissão de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 013/2021, de 
04 de Janeiro de 2021, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Ivanildo 
Oliveira Gonçalves e Anna Leyla de Sousa Medeiros, sob a presidência do primeiro. O 
motivo da presente reunião é tão somente para que fossem concluídas a análise e o 
julgamento dos documentos de habilitação referentes à Tomada de Preços n° 2022.01.31.1, 
cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente nomeou o Senhor 
Ivanildo Oliveira Gonçalves para secretariar a sessão. Posteriormente, a Senhora Presidente 
determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação de 
habilitação apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), 
para se verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida 
análise, a Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - ALEB 
CONSTRUTORA E LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA, N3 CONSTRUTORA 
EIRELI, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, ELAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIRELI, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, CRV 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, T.C.S, DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI, 
MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, 
VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, , 
JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, PRIME EM PREENDIMEN I OSfri 
INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA, ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, LARGEM CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E d  
EVENTOS LTDA - ME, REAL SERVIÇOS EIRELI, ELETROCAMPO SERVIÇO^— '  
E CONSTRUÇÕES LTDA, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS 
E EVENTOS EIRELI, A & P EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E ^  
EMPRENDIMENTOS, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVICOs( j
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Setor de 
ÜcItaçSo

LTDA ME, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, JOSE URIAS FILHO - 
RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME,!
& T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, META EMPR. E 
SERV. LOC MÃO DE OBRA LTDA - ME, MOMENTUM CONSTRUTORA 
LIMITADA, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - EPP, SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIRELI, PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP, por cumprimento integral 
às exigências editalícias. Empresas Inabilitadas -  MERITUS CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI por apresentar atestado de capacidade técnica 
operacional sem acompanhamento da Certidão de Acervo Técnico (CAT) em nome do 
responsável técnico pela obra, ou anotações/registro de responsabilidade técnica 
(ART/RRT) emitidas pelo Conselho de Fiscalização competente, descumprindo o item
3.2.15 do Edital Convocatório; VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, por 
apresentar atestado de capacidade técnico profissional não registrado na entidade de classe 
competente, descumprindo o item 3.2.16 do Edital Convocatório; CONTECNICA CARIRI 
- ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, por apresentar atestado de capacidade 
técnica operacional sem acompanhamento da Certidão de Acervo Técnico (CAT) em nome 
do responsável técnico pela obra, ou anotações/registro de responsabilidade técnica 
(ART/RRT) emitidas pelo Conselho de Fiscalização competente, descumprindo o item
3.2.15 do Edital Convocatório; GPM - PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA, por não 
apresentar declaração de indicação das instalações e do aparelhamento e do pessoal técnico 
adequados e disponíveis para a realização do objeto da licitação, mediante a apresentação de 
relação explícita e da declaração formal de sua disponibilidade, nos termos do § 6o, do Art.
30, do Estatuto das Licitações, descumprindo o item 3.2.17 do Edital Convocatório; J DE 
FONTE RANGEL EIRELI, por apresentar atestado de capacidade técnica operacional sem 
acompanhamento da Certidão de Acervo Técnico (CAT) em nome do responsável técnico 
pela obra, ou anotações/registro de responsabilidade técnica (ART/RRT) emitidas pelo 
Conselho de Fiscalização competente, descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; 
CÍCERO ALLAN ROBERTO GOMES, por não apresentar declaração de indicação das 
instalações e do aparelhamento e do pessoal técnico adequados e disponíveis para a 
realização do objeto da licitação, mediante a apresentação de relação explícita e da 
declaração formal de sua disponibilidade, nos termos do § 6o, do Art. 30, do Estatuto das 
Licitações, descumprindo o item 3.2.17 do Edital Convocatório; ALLEXSANDRO LIMA 
FREIRE, por apresentar comprovação de capacidade técnico-profissional sem atestados e 
sem respectivas planilhas descritivas dos serviços executados, descumprindo o item 3.2.16 
do Edital Convocatório. Vale destacar que foram realizadas diligências, através de e-mail, 
para que fossem apresentadas comprovações sobre a execução dos serviços constantes nos 
atestados de capacidade operacional das seguintes empresas MERITUS CONSTRUÇÕES 
E EMPREENDIMENTOS EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, J DE 
FONTE R\NGEL EIRELI sendo que a empresa ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS j /  
EIRELI, atendeu ao solicitado apresentando a ART n° CE20210829320, ficando habilitada,
a empresa J DE FONTE RANGEL EIRELI apresentou apenas ARTs de fiscalização e i 
projeto, não comprovando a execução do serviço, ficando inabilitada e por fim não obtive V'v—̂  
retomo das empresas MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI. Por sua vez 
as empresas MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI e M JOSENEIDE 
LIMA MELO EIRELI restaram impossibilitadas de participarem por apresentar em seu
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quadro permanente de funcionários o mesmo responsável técnico o engenheiro Denilson 
Brasil de Melo, BELIRARDO FERREIRA SILVA -  ME e R M CLEMENTE
CÂNDIDO restaram impossibilitadas de participarem por apresentar na Certidão de 
Registro e Quitação Pessoa Jurídica (CREA) o engenheiro Alexandre de Lima Silva. A 
empresa FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIREL1, 
apresentou declarações voltadas para câmara municipal de Várzea Alegre, contudo 
apresentou o número do processo licitatório correto, sendo considerada por esta comissão de 
licitação habilitada, por se tratar de mera atecnia. Ato contínuo, a Senhora Presidente 
informou que o presente resultado será publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande 
Circulação no Estado, quando a partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo legal 
para a interposição de possíveis recursos junto ao julgamento da fase de habilitação. A 
Senhora Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo as propostas comerciais 
permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando da 
sua apresentação. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente determinou o 
encerramentoda sessão, do que para constar fora lavrada a presente ata, que vai assinada por
mim ............ , Ivanildo Oliveira Gonçalves e pelos demais membros da Comissão
de Licitaçaa

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome Assinatura

Presidente Maria Fernanda Bezerra

Membro An na Leyla de Sousa Medeiros

Membro Ivanildo Oliveira Gonçalves
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COMPROVANTES DE PUBLICAÇÃO

AVISO DE JULGAMENTO 

FASE HABILITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N9 2022.01.31.1
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Ficam convocados os candidatos classificados no Processo Seletivo 
Simplificado 001/2021, conforme ANEXO I para contratação 
temporária de servidores públicos da Secretaria Municipal de 
Educação, a comparecerem na citada secretaria, situada a Rua Maria 
Vitória, 32- Centro, no dia 28 de março, das 8h às 13h, do corrente 
ano, munidos das fotocópias dos documentos relacionados abaixo, a 
fim de procedermos à realização de contrato.

Fotocópia da Carteira de Identidade e do CPF.
Fotocópia do Título de Eleitor e do último comprovante de votação. 
Fotocópia da CTPS, constando ainda, o número do PIS ou PASEP. 
Fotocópia do Diploma de Conclusão do Curso Exigido para o cargo 
pelo presente Edital.
Fotocópia do comprovante de residència.
Certidâo Negativa de antecedentes criminais, emitida pela Secretaria 
da Segurança Pública.
Registro de nascimento de filhos se tiver.
Uma (01) foto recentes 3x4.
Declaração de ocupação ou não em cargo público, na Administração 
Federal, Estadual ou Municipal.
Declaração de bens.
Outros documentos exigidos no ato da convocação.

O (A) candidato (a) que, no prazo determinado acima, não comparecer 
ou não atender aos quesitos legais, poderá perder o direito de ocupar o 
argo para o qual concorreu.

ijiydos os candidatos também serão notificados via WhatsApp. (88) 
99914-8934

Várzea Alegre-Ceará, 24 de março de 2021.

ANEXO I

CARGO LOCALIDADE NOME
EDUCAÇÃO BAS1CA/ PROFESSOR 
PORTUGUÊS A DESIGNAR ROSELAND1À FERREIRA DE 

ALCÂNTARA

MARIA FERNANDA BEZERRA
Pregoeira Oficial do Município

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identíftcador:45306D00

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVTSO DE CREDENCIAMENTO - CHAMAMENTO PÚBLICO 

N* 003-2022 - F.MJS.

Aviso de Credenciamento -  Chamamento Público n" 003/2022 -
F.M.S. A Comissão de Chamamento Público da Secretaria de Saúde 
de Várzea Alegre/CE, toma público que no período de 05 de abril de 
2022 a 31 de dezembro de 2022, nos horários de atendimento ao 
público de 07hs00min às 13hs00min, na sede desta Secretaria, 
localizada na Avenida Vicente Alves Costa, N° 1.294, Riachinho, 
CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE, receberá a documentação 
exigida no Edital de CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS 
ESPECIALIZADOS PARA ATUAÇÃO NO SERVIÇOS 
MULTIDISCIPLINAR DE INTEGRAÇÃO SENSORIAL E 
MOTORA EM ATENÇÃO AS CRIANÇAS COM 
DEFICIÊNCIAS MÚLTIPLAS E TRANSTORNO DO 
ESPECTRO AUTISTA (TEA), A SER IMPLANTADO NO 
CAPS, ATRAVÉS DO PROJETO NÚCLEO AZUL, VISANDO 
ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, referente a 
CHAMADA PÚBLICA N° 003/2022 . O Edital poderá ser adquirido 
junto à Comissão de Chamamento Público da Secretaria de Saúde de 
Várzea Alegre/CE a partir da publicação deste aviso no endereço já 
citado, site do Tribunal de Contas do Estado do Ceará: 
www.tce.ce.gov.br; ou ainda no site oficial do Município de Várzea 
Alegre/CE: www.varzeaalegre.cc.gov.br; no horário de 07h00min às 
13h00min.

Várzea Alegre/CE, 23 de março de 2022.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

Várzea Alegre -  Ceará, 24 de março de 2022.

Secretária de Educação
Publicada por:

Flavia Janaynna ViLar de Oliveira 
Código Identificador:C76ó96Q0

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N" 

2022.03.24.1

Aviso de Licitação -  Pregão Eletrônico n° 2022.03.24.1 ■ A
Pregoeira oficial do Município de Várzea Alegre, Estado do Ceará, 
toma público, que estará realizando, na sede da Prefeitura, através da 
plataforma eletrônica www.bll.org.br, por intermédio da Bolsa de 
Licitações do Brasil (BLL), certame licitatório, na modalidade Pregão 
n° 2022.03.24.1, do tipo eletrônico, cujo objeto é a aquisição de 3000 
(três mil) kits de Cestas Básicas a serem distribuídas junto aos 
usuários cadastrados nos Programas Sociais do Governo Federal, 
junto ao banco de dados do município de Várzea Aiegre/CE, visando 
cumprimento das medidas de contenção e enfrentamento ao SARS- 
COV2-COVTD-19, no âmbito das atribuições da política de Proteção 
Básica e Proteção Especial do SUAS que atendem às situações de 
Vulnerabilidade Temporária (para o enfrentamento de situações de 
riscos, perdas e danos à integridade da pessoa e/ou de sua família e 
outras situações sociais que comprometam o sobrevivência), com 
abertura marcada para o dia 08 de Abril dc 2022, a partir das 09:00 
horas. O início de acolhimento das propostas comerciais ocorrerá a 
partir do dia 29 de Março de 2022, às 09:00 horas. Maiores 
informações e entrega de editais nos endereços eletrônicos: 
www.bll.org.br, www.tce.ce.gov.br/licitacoes. 
www.varzeaalegre.ce.gov.br. Informações poderão ser obtidas ainda 
pelo telefone (88) 9 9839-7074.

Várzea Alegre -  CE, 24 de Março de 2022.

HELDER LIMA DOS SANTOS
Presidente da Comissão de Chamamento Público

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:72481865

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N* 2022.01.31.1

Aviso de Julgamento Fase Habilitação -  Tomada de Preços n*
2022.01.31.1. A CPL da Prefeitura de Vár2ea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da Fase de 
Habilitação do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços 
n“ 2022.01.31.1, sendo o seguinte EMPRESAS HABILITADAS: 
ALEB CONSTRUTORA E LOCADORA DE AUTOMÓVEIS 
LTDA, N3 CONSTRUTORA EIREL1, EVOLUÇÃO 
CONSTRUTORA EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRF.LI, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT SERVIÇOS 
PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, CRV CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI, 
MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, 
NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, 
PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, 
VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, AMBIENTAL SOLUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA- 
ME, PRIME EMPREENDIMENTOS, INCOR POR ADORA E 
SERVIÇOS LT, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA, ABTK ENGENHARIA E CONSULTORIA, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, LARGEM CONSTRUÇÕES 
LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME, REAL SERVIÇOS EIRELI, 
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, 
BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, FF

www.diariomunicipal.com.br/aprece 124
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EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, A L S 
• CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, A & P 

EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E EMPRENDIMENTOS, ECOS 
EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, M 
MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, JOSE URIAS FILHO - ME, 
RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, 
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, S & T CONST. E LOCAÇÕES 
DE MÀO DE OBRA EIRELI ME, META EMPR. E SERV. LOC. 
MÃO DE OBRA LTDA - ME, MOMENTUM CONSTRUTORA 
LIMITADA, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELi - EPP, SARAIVA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, PODIUM 
EMPREENDIMENTOS FTRELLI - EPP, por cumprimento integral 
ao Edital Convocatório. EMPRESAS INABILITADAS — 
MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI 
por descumprimento ao item 3.2.15 do Edital Convocatório; VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, por, descumprimento 
ao item 3.2.16 do Edital Convocatório; CONTECNICA CARIRI - 
ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, por descumprimento 
ao item 3.2.15 do Edital Convocatório; GPM - PROJETOS E 
CONSTRUÇÕES LTDA, por descumprimento ao item 3.2.17 do 
Edital Convocatório; J  DE FONTE RANGEL EIRELI, por 
descumprimento ao item 3.2.15 do Edital Convocatório; CÍCERO 
ALLAN ROBERTO GOMES, por descumprimento ao item 3 2.17 
Li Edital Convocatório; ALLEXSANDRO LIMA FREIRE, por 
t scumprindo o item 3.2.16 do Edital Convocatório. Vale destacar 
que foram realizadas diligências, para que fossem apresentadas 
comprovações sobre a execução dos serviços constantes nos atestados 
de capacidade operacional das seguintes empresas MERITUS 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, CONTECNICA

CARIRI -  ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, J  DE 
FONTE RANGEL EIRELI sendo que a empresa ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, atendeu ao solicitado, ficando 
habilitada, a empresa J  DE FONTE RANGEL EIRELI, não 
comprovou a execução do serviço, ficando inabilitada e por fim não 
obtivemos retomo das empresas MERITUS CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, CONTECNICA CARIRI - 
ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI. Por sua vez as 
empresas MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI e M 
JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI restaram impossibilitadas de 
participarem por apresentar em seu quadro permanente de 
funcionários o mesmo responsável técnico, as empresas 
BEL1RARDO FERREIRA SILVA -  ME e R M CLEMENTE
CÂNDIDO restaram impossibilitadas de participarem por apresentar 
na Certidão de Registro e Quitação Pessoa Jurídica (CREA) o 
engenheiro Alexandre de Lima Silva. A empresa FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI,
apresentou declarações voltadas para câmara municipal de Várzea 
Alegre, contudo apresentou o número do processo licitatório correto, 
sendo considerada por esta comissão de licitação habilitada, por se 
tratar de mera atecnia. Maiores informações na sede da Comissão de 
Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correta, n" 153, Centro,, 
pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 às 14:C

Várzea Alegre — CE, 24 de Março de 2022.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

Publicado pol
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identi!icador:29A3Bó8B

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO N“. 011/2022

A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, considerando o resultado final do PROCESSO SELETIVO 
SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 
INTERESSE NO MUNICÍPIO DE ALTANEIRA, regido pelo edital N“ 001/2021,CONVOCAM os candidatos, relacionados no Anexo I deste 
Edital, com vistas à contratação para os respectivos cargos em caráter temporário,sob a égide da Lei N° 540 /20U (Regime Jurídico Estatutário dos 
Servidores Públicos do Municipio de Altaneira-CE) observados as seguintes condições;

DA ENTREGADOS DOCUMENTOS:

«O candidato relacionado no Anexo I do presente Edital deverá comparecer, pessoalmente, ou por intermédio de procurador.mediante procuração 
fom firma reconhecida, no dia 28 de março de 2022, das 07h00min às IlhOOmin e das 13hO0min àsl7h00min, no Departamento de Recursos 
Humanos, na Sede da Prefeitura Municipal de Altaneira, locaÜ2ada na Rua Deputado Furtado Leite, N° 272, Centro, em Altaneira/CE, para 
apresentação e entrega dos documentos constantes do Anexo II, sendo esse prazo improrrogável.
Não serão recebidos documentos de forma parcial, sendo que a falta de qualquer documento constante no Anexo II acarretará o não cumprimento da 
exigência do item 1.

DA CONTRATAÇÃO:

Cumpridas as exigências no que concerne à entrega de documentação constante no anexo deste edital, para preenchimento de vagas temporárias do 
quadro do Município de Altaneira-CE, a previsão para inicio das atividades é o dia 29 de março de 2022, devendo o candidato se fazer presente para 
assinatura do contrato temporário no Setor de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Altaneira, situado na Rua Deputado Furtado Leite, 
n°272,Centro, na Cidade de Altaneira-CE.

DO ANEXO

A relação completados CONVOCADOS pelo presente Edital estará publicada e divulgada na internet, no Portal do Municipio de Altaneira-CE: 
www.altaneira.ce.gov.br, e no quadro de avisos da Prefeitura Municipal, atendendo a necessidade e conveniência de cada ente administrativo da 
Prefeitura Municipal de AUaneira-CE, sendo dei nteira responsabilidade do candidato sua omissão quanLo ao que for publicado ou divulgado.

Altaneira-CE,24 de Março de 2022.

ANTONIA ZULEIDE FERREIRA DE OLIVEIRA SANTOS
Secretária Municipal de Educação

ANEXO I-  EDITAL DE CONVOCAÇÃO N°.011/2022
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Para Bolsonaro,
“cumprir a lei, às vezes,
embrulha o estômago” | CAMPANHA I Presidente fez
discurso político em evento do PL, defendeu torturador e disse que a luta no Brasil é “do bem contra o mal”

A o p a r t i c ip a r  o n te m  d e  a to  
p o lít ic o  d o  PL, e m  B ra s ília , 
o  p r e s i d e n te  J a i r  B o ls o n a ro  
d is s e  q u e  à s  v e z e s  “e m b ru lh a  
o e s tô m a g o "  t e r  d e  c u m p r i r  *  
C o n s t i tu iç ã o . E m  d is c u r s o  c o m  
to m  e le i t o re f r o , e le  a f i r m o u ,  
a in d a ,  q u e  to m a r á  d e c is õ e s  
“c o n t r a  q u e m  q u e r  q u e  seja'* s e  
p u d e r  c o n ta r  c t* n  s e u  “e x é r d  - 
to "  d e  a p o ia d o n e s  n a  d is p u ta  
q u e  c h a m o u  d e  “l u t a  d o  b e m  
c o n t r a  o  m aT .

B o lso n a ro  te z  r e f e r ê n c ia s  in 
d i r e t a s  a o  e x -p r e s id e n te  L uiz 
I ru íd o  L u la  d a  S ilva, s e u  p r in 
c ip a l a d v e r s á r io  p o lítico , e  in s i
n u o u  n o v a m e n te  q u e  m in is tr o s  
d o  S u p r e m o  T r ib u n a l  F e d e ra l 
(STF) e  a t é  a  im p r e n s a  q u e re m  
t i r á - lo  d o  p o d e r  Foi a o  d iz e r  
q u e  n ã o  h á  c o r r u p ç ã o  n o  g o 
v e rn o  -  m e s m o  a p ó s  o  E s ta d ã o  
t e r  re v e la d o  a  in te r m e d ia ç ã o  d e  
v e rb a s  p o r  p a s to r e s  n o  M in is 
té r io  d a  E d u ca çã o , c o m  p e d id o  
d e  p r o p in a  -  q u e  o  p r e s i d e n 
t e  m e n c io n o u  a  C o n s t itu iç ã o . 
L a d e a n d o - o  n a  h o r a  d o  p r o -  
nvm t ia r a  en  to , a  s e n a d o r  C ullur 
d e  M e llo m  q u e  s o f re u  im p e a -  
r t im e n t  a c u s a d o  d e  c o rr u ç ã o  
q u a n d o  o c u p o u  a  p re s id ê n c ia ,  
e V n ld e m a r  d a  C o s ta  N e ta , q u e  
p r e s id e  r o a o n a lm e n t  e  o  PL e Já 
c u m p r iu  p e n a  c o n d e n a d o  p e la

" P a ra  d e fe n d e r  a  l ib e r d a d e  e 
a  n o s s a  d e m o c r a c ia ,  e u  l a n a 
r e i  a  d e c is ã o  c o n t ra  q u e m  q u e r  
q u e  se )» . E  a  c e r te z a  d o  s u c e s 
s o  é  q u e  e u  te n h o  u m  e x é rc i to  
a o  m e u  la d o , e  e see  e x é r c i to  é  
c o m p o s to  d e  c a d a  u m  d e  v o c ê s” 
d e s ta c o u  B o lso n aro . *Ttar V ezes, 
m e  e m b ru lh a  o  e s tô m a g o  t e r  
q u e  Jo g a r  n a s  q u a t r o  l in h a s  (da  
C o n s t itu iç ão ) , m a s  c u  ju re i  e  
n ã o  fo i d a  b o c a  p a ra  (ó ra~  c o m -  
p le to u  e le . r e f o rç a n d o  a  v e rs ã o  
d e  q u e  s e u s  r iv a i s  e  a t é  m e s m o  
a  J u s t i ç a  d e s c u m p r e tn  a  C a r ta .

O  “ in im ig o *  d o  P a ís , n a  v i 
s ã o  d o  p r e s i d e n te ,  é  I n te r n o ,  e  
n ã o  e x te r n o .  “P ião  é  u m a  lu t a  
d a  e s q u e r d a  c o n t r a  a  d i r e i t a .  É 
u m a  lu ta  d o  b e m  c o n t r a  o  m al", 
d i s s e  B o ls o n a ro  n o  p r o o l i n d a -  
m e n to  q u e  a r r a n c o u  p o u c o s  
a p la u s o s  d o s  p r e s e n te s .  O  c o 
r o n e l  C a r lo s  A lb e rto  B r i lh a n te  
E s t r a ,  c o n d e n a d o  e m  -jo u £  p o r  
t o r t u r a ,  n a  é p o c a  d a  d i t a d u r a  
m i l i ta r ,  M  c h a m a d o  p o r  e le  d e  
“v e lh o  am ig o " .

C o n v o c a d o  p a r a  l a n ç a r  a  
c a n d i d a t u r a  d e  B o l s o n a r o  a o  
s e g u n d o  m a n d a t o ,  o  e n c o n 
t r o  d o  PL a c a b o u  s e  t r a n s f o r 
m a n d o  e m  a t o  p a r a  f i l ia ç ã o  
a o  p a r t i d o .  A d v o g a d o s  q u e  
a t e n d e m  a  e q u ip e  d o  p r e 
s i d e n t e  a l e r t a r a m  q u e  e r a

le i .  a  c a m p a n h a  s n  é  p e r m i 
t i d a  a  p a r t i r  d e  t t t  d e  a g o s to .

O a to  o c o r r e u  t o  m e s m o  d ia  
e m  q u e  o  PL c o n se g u iu  l im in a r  
n o  T r ib u n a l  S u p e r io r  E le tlo ra l 
ÍT SE ) p a r a  p r o ib i r  m a n if e s 
ta ç õ e s  p o l í t ic a s  n o  fe s tiv a ]  d e  
m ú s ic a  L d la p a lo o z a , a p ó s  a s  
c a n t a r a s  P a b tlo  V l t ta r  e  M a ri
n a  e x a l ta r e m  IajU .  “Aqui n ã n  é  
lo c a i d e  f a z e r  c a m p a n h a  p a r a  
n in g u é m " , d is c u r s o u  B o lso n aro , 
e m  c lim a  d e  c o m id o .  O s a r g a -

v a a k n  n o  C e n tro  d e  C a tu c n ç õ e s  
I n te r n a c io n a l  d o  B ra s il, o n d e  foi 
r e a l iz a d a  a  e n c o n tro .

E m b o r a  n ã o  t e n h a  m e n c io 
n a d o  d í r e t a m e n te  a  c r i s e  n o  
MEC e a  p r e s s ã o  p a r a  d e m i t i r  
n  m in i s t r o  d a  E d u c a ç ã o , M il
to n  R ib e iro . B o l s o n a r o  a f irm o u  
q u r  “b u s c a m  q u a lq u e r  c o i
s a ,  q u a lq u e r  g o ta  d á g u a  p a r a  
t r a n s f o r m a r  e m  t s u n a m r  n o  
g o v e rn o . B m  o u t r o  m o m e n to , 
d i s s e  q u e  to d o s  c o n h e c e m  o

e s c â n d a lo  c o m  o s  p a s to r e s .
V á r io s  m in i s t r o s  c o m p a r e 

c e r a m  a o  a to .  0  g e n e r a l  W h lte r  
B ra g a  N e tto , m in i s t r a  d a  D efesa 
e  c o ta d o  p a r a  s e r  v ic e  d o  p r e s i 
d e n te  n a  c h a p a  d a  re e le iç ã o , não  
fni a o  a to .  A a u s ê n c ia  c h a m o u  
a  a te n ç ã o . 0  E s ta d ã o  a p u ro u

q u e  B ra g a  N e tto  n ã o  fo i Ju s ta  
m e n te  p a r a  t e n t a r  d e s v in c u la r  
o  e v e n to  d e  u m  a to  c a m p a n h a .  
B o lso n a ro  su b iu  a o  p a lc o  c o t»  a 
p r im e i r a  d a m a .  M icbH Ie . q u e  
ta m b é m  te m  a p a r e c id o  m a to  
e m  c e r im ô n ia s  n o  P á l i d o  d o  
P la n a l to ,  ( d a  a g ê n c i a  E s ta d o )

p a r t i c ip a ç ã o  e ra  e s q u e m a s  d e  
d e s v io s  d e  r e c u rs o s  p ú b lic o s  n a  
é p o c a  d o s  g o v e rn o s  tto  PT.

m e lh o r  m u d a r  o  e s c o p o  d o  
e v e n to  p a r a  e v i t a r  p r o b le m a s  
c o m  a  J u s t i ç a  E le i t o r a l .  P e la

r u s a d o r e s  e s t im a ra m  o  p ú b lic o  
p r e s e n te  e m  7 m il p e s so a s . H a
v ia , n o  e n ta n to , m u ito s  e s p a ç o s

s e u  c o m p o r t a m e n to .  “A cabou  
a  f a r r a  c rx n  d in h e i r o  p ú b lic a "  
d e c la r o u ,  s e m  m e n c io n a r  o
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EWELI EVOLUÇÃO CONSTRUTORA E1REU ELO C0NSTRUC0ES E 
EMPREENDIMENTOS EM ELI, FLAY ENGENHARIA E6ÇPREEN0FMEN- 
TDS E SERVIÇOS E IRE LA H B SERVIÇOS DE CONSTRUCAO E K E U  ■ ME. 
aCTRO PO RT SERVIÇOS PROJETOS E C0NST E1REU - ME. CBVCONS
TRUÇÕES E SERVIÇOS l TOA. TC S  DA SILVA C0NSTRUC0ES EIRELL 
MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EWEU - ME. NORDESTE 
CONSTRUCÔES E IMFRAESTRUTURA LTDA. PROJÊMAO CONSTRU
ÇÕES E SERVIÇOS LTQA. AR €MPREEN0iMENT0S,SfRVK0S E LOCA 
ÇÕES EIREU. VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA 
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, AMBIENTAL SOLUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRCLI, JAO C0NSTRUC0ES E SERVIÇOS LTDA-ME, PRIME 
EMPREENDIMENTOS INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, SERTA0 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA. ABJK ENGENHARIA E 
CONSULTORIA FV CONSTRUCÔES EIREU - ME, LARGEM C0NSTRU- 
COES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA -  ME. REAL SERVIÇOS EIREU. 
EIFTRQCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUCÔES LTDA. BARBOSA C0NS- 
TRUCÔES E SERVIÇOS. FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA A 
L S CONSTmjCOES. SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI. A & P  EDlfiCAÇÔES 
CONSTRUÇÕES E EMPRENOIMEHTOS. ECOS EDlRCACÕES C0NSTRU- 
C0ES Ê SERVIÇOS LTDA ME. M MtNERViNO NETO CONSTRUCÔES. 
JOSÉ URUS FILHO - ME RIDFE SERVIÇOS E ADMMSTRATIVO EIREU 
G7 CONSTRUCÔES SERVIÇOS E TRANSPORTES EiRÉLI - ME, A IL  
CONSTRUTORA LTDA-Wt, S  & T CQNST E LOCAÇÕES 0E  MA0 PE 
OBRA EIRELI ME META EMPR ESERV LOC MAOÜE OBRA LTDA ME. 
M0MEMTUM CONSTRUTORA LIMITADA. CONSTRUTORA PEDR05A 
LTDA - MÉ. V»U CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU EPP. SARAIVA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS ElRÊU. POOlUM EMPREENDIMEN
TOS EIHELLI - EPP po r c um prim ento  in teg ra l ao  Edital Convocatório  
EMPRESAS INABILITADAS -  MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDI
MENTOS EIREU per d e teu rap r ;m e n to  ao item  3.3 16 do Edital Convo
catório  VISION CONTRUCÔES E SERVIÇOS LTDA ME por. d e scu m - 
prim eM o e c  il*m  3.2.16 do Editai Convocatório; C0NTECNICA CARlRl 
- DRGANtZAÇAO EMPRESARIAL EIREU. p o r descu m p rim e n to  a o  dem  
3.2 15 do Editei C onvocatório. GPM PROJETOS E CONSTRUÇÕES 
LTDA. po r deec u m p rim en to  ao  item  3 2  17 do Edita! Convocatório . J  
0€  FONTE RANGEL EIREU, per d e scu m c rim en to ao  fiem  3 2 15  do 
Edita i C onvocatonc, ClCERO ALLAN ROBERTO GOMES, p e r  O M eum -
p n m e n lo  ao item  3 7  17  do Edital Convocai o n o  ALLEXSAHQRÜ UMA 
FREIRE, p o r d u c i im p r in d o  o  irem  3 3 16 do  Edital Convocatório  Vale 
d e a ta ca r  qva  foram  rea liz ad a *  d ü ig é n c ia t. p a ra  q j«  fo ssem  
a p re se n ta d a *  c o m provações so b re  s  e x e tu c à o  do* se rv iço s 
c o n s t in ta i  n o t  u e s iM o s  d# capacidada  o p e re o o ra l  de» te g u in e *  
em preba*  MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIREU 
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI. C0NTÉCNICA CARlRl - D«GA- 
NI2ACA0 EMPRESARIAL EIRELI. J  DE FONTE RANGEL EIRELI a endo  
que  a  em pre*a  ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EtRELr. e ten d e u  ao 
M l cdado. h ta n d o  heb ílh ad a . a e m p re sa  J  0E  FONTE RANGEL EIREU. 
não  com provou  a  execução  do serviço, ficendo  inebd ítaáa  e p o r fim 
não  ob tivem os re to rn o  d a s  e m o re sa »  MERITUS CONSTRUÇÕES F 
EMPREENDIMENTOS EIREU. C0NTECNICA CARlRl - ORGANIZAÇÃO 
EMPRESARIAL ElRELL P o r sua  vez a s  e m p ie s a *  MOTIVA CONSTRU
ÇÕES € SERVIÇOS EIRELI e  U  JGSENEfflC LIMA MELO EIREU re s ta 
rem  ir rp c » » iM :t* d «  de p a r t ia p e re m  po r a p re ie n íe r  em  seu  quad ro

CÂNDIDO r e s ta ra m  im possib ilitadas d e  pa rtic ipe rem  p o r  a p re s e n ta r  
n a  C ertidão d e  R ep istro  e  Q uitação  P e sso a  Juríd ica  tCREA) o 
e n genhe iro  A lexandre d e  U m a Silva A e m p re sa  FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS E SERVÇOS EIREU. ap raseM ov  <M claraçâw  
vo ltad as pa ra  c â m a ra  m unicipal d e  V ar?ea A legre, con tudo  a p re s e n 
tou  o n úm ero  d c  p ro c e sso  tic ite tó rio  c a rre to , s e n d o  co n s id e ra d a  po r 
e s ta  c om issão  de  licitação habd iteda . por s e  tr ã la r  d a  m ara  a tecn ia . 
M aiores in fo rm aç õ es  na  se d e  d a  Com issão  d e  L irita c lo . sito  n a  Ru* 
Oep Lü ii Dtacilio Correia , n* 153. C e n tto .o u  pelo  ta lefone  (BB! 9  VB39 
- ?0T4. no horário  d e  OB.OC ã s  1 4:00  h o ra s  V árzea  A lagre  -C E . 24 d e  

da 2022 . M aria F e rn a n d a  B e ze rra  - P reaãden te  da C a m li iã á
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OIJTROS
STADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO FASE HABILITAÇÃO -  TOMADÁ 

DE PREÇOS N" 2022.O IJ 1.1. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da Fase de Habilitação 
do Certame Lícitatòrio na modalidade Tomada de Preços n° 2022.01.31.1. sendo o seguinte empresas habilitadas: ALF.B CONSTRUTORA E LOCADORA 
DE AUTOMÓVEIS LTDA, N3 CONSTRUTORA F.IREL1, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI • ME. ELETROPORT 
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI. MEDEIROS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA. PROJEMAQ CONSTRUÇÕES F. 
SERVIÇOS LTDA, AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA. ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, PRIME 
EMPREENDIMENTOS. INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA. ABIK ENGENHARI A 
E CONSULTORIA, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, LARGEM CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME, REAL SERVIÇOS 
EIRELI, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, EF EMPREENDIMENTOS I 
SERVIÇOS LTDA. A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, A & P EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E EMPRENDIMENTOS, ECOS 
EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, JOSF, URIAS FILHO - MF. RIOFE SERVIÇOS 
E ADMINISTRATIVO EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, S & T CONST.
E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, MOMENTUM CONSTRUTORA 
LIMITADA, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP. SARAIVA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIRELI, PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - FPP. por cumprimento integral ao Edital Convocatório. EMPRESAS INABILITADAS 
-  MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI por descumprimento ao item 3.2.15 do Edital Convocatório; VISION CONTRUÇÒES 
E SERVIÇOS LTDA - ME. por, descumprimento ao item 3.2.16 do Edital Convocatório; CONTECN1CA CAR1R1 - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL 
EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.15 do Edital Convocatório; GPM - PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA, por descumprimento ao item 3.2.17 do 
Edital Convocatório; J DE FONTE RANGEL EIRF.LI, por descumprimento ao item 3.2.15 do Edital Convocatório; CÍCERO ALLAN ROBERTO GOMES, 
por descumprimento ao item 3.2.17 do Edital Convocatório; ALLEXSANDRO UMA FREIRE, por descumprindo o item 3.2.16 do Edital Convocatório. 
Vale destacar que foram realizadas diligências, para que fossem apresentadas comprovações sobre a execução dos serviços constantes nos atestados dc 
capacidade operacional das seguintes empresas MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, CONTECNICA CAR1R1 - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, J DE FONTE RANGEL EIRELI sendo que a empresa ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, atendeu ao solicitado, ficando habilitada, a empresa J DE FONTE RANGEL EIRELI, não comprovou a execução do 
serviço, ficando inabilitada e por fim não obtivemos retomo das empresas MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, CONTECNICA 
CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI. Por sua vez as empresas MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI e M JOSENEIDE 
LIMA MELO EIRELI restaram impossibilitadas de participarem por apresentar cm seu quadro permanente de funcionários o mesmo responsável técnico, 
as empresas BELIRARDO FERREIRA SILVA -  ME e R M CLEMENTE CÂNDIDO restaram impossibilitadas de participarem por apresentar na Certidão 
de Registro e Quitação Pessoa Jurídica (CREA) o engenheiro Alexandre de Lima Silva. A empresa FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIRELI. apresentou declarações voltadas para câmara municipal dc Várzea Alegre, contudo apresentou o número do processo íicilatório correto 
sendo considerada por esta comissão de licitação habilitada, por se tratar de mera atecnia. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua 
Dcp. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 às 14:00 horas. Várzea Alegre -  CF., 24 de Vlarço á v^  
2022. Maria Fernanda Bezerra - Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

t M  * * *

Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal dc Potengi - Aviso de Julgamento da Habilitação -  Concorrência Pública n” 2022.02.16.01-SEINFRA, O
Município de Potengi, através da Comissão Permanente de Licitação (CPL), toma público o resultado da análise e julgamento da documentação de habilitação 
da licitação acima referenciada que tem por objetivo a contratação de serviços de coleta, transporte c destinaçâo final dc resíduos sólidos do Município de 
Potengi/CE. A CPL decidiu pela habilitação das empresas, 1. VK Seiviços e Construções EIRELI, inscrita no CNPJ sob o n" 3 1.025.807/0001 -02; 2. PTG 
Comércio de Combustíveis e Lubrificantes EIRELI, inscrita no CNPJ sob o n° 42.077.415/0001-03; 3. Construtora Nova Hidrolãndia EIRELI. inscrita no 
CNPJ sob o n° 22.675.190/0001-80; 4. RPC Locações e Construções EIRELI, inscritóa no CNPJ n° 05.610.532/0001-64; 5. G F Empreendimentos LTDA. 
inscrita no CNPJ sob o n° 33.734.145/0001-75, por entender que estas atenderam às exigências do alo convocatório, e pela inabililaçào das empresas. I. Meta 
Empreendimentos e Serviços de Locação de Mão de Obra EIRELI — ME; 2. Vision Construções e Serviços LTDA; 3. Amparo Serviços c Empreendimentos 
EIRELI; 4. DTC Construções e Serviços EIRELI; 5. PWR Soluções em Transportes e Construções LTDA-ME; 6. Exata Seiviços de Construções e Locações; 
7. AC de Oliveira Pedrosa; 8. GR Máquinas c Empreendimentos; 9 AIL Construtora LTDA-ME, por dcscumprircm exigências editalícias. Os autos se 
encontram com vista franqueada aos interessados a partir da data desta publicação. Abre-sc prazo rççursal, conforme Art. 109. inciso [, alínea '"a”, da Lei n° 
8.666/93. Damos ciência dc que interposto recurso este será comunicado aos demais licitantes que poderão impugná-lo conforme previsto no Art. 109 / 3“ 
da Lei n° 8.666/93. Potengi, 24 de março de 2022. Edno Leite Moraes - Presidente da CPL.

F'St

PtM* PYATOc ;

+ + * #** ***
ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA - EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO-ARP N°, 1102/2022- 

A .  DIV. ÓRGÃO GERENCIADOR DA ATA: SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS-CNPJ N° 23.478 697 0001
- > 80. DETENTOR DA ARP-EMPRESA; KARINE DA COSTA OLIVEIRA-ME, CNPJ; 28.975.806/0001-14, VENCEDORA DO LOTE I: RS 12.3.046,00

E LOTE II: R í 96.898,00. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: DECRETOS FEDERAIS N° 7,892/2013, 7.903/2013, 10.024/2019. LEI FEDERAL N° 
10.520/2002, SUBSIDIADA PELA LEI FEDERAL N°. 8.666/93. LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL N* 2022.0I.13.01-SRP. TIPO MENOR 
PREÇO POR LOTE. OBJETO; SELEÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE GÁS LIQUEFEITO DF 
PETRÓLEO (GLP), AGUA MINERAL E ÁGUA ADICIONADA DE SAIS E VASILHAMES DESTINADOS AS DIVERSAS UNIDADES GESTORAS 
DO MUNICÍPIO DE BARROQUINHA/CE, DE ACORDO COM AS QUANTIDADES CONSTANTES NO ANEXO I (TERMO DE REFERÊNCIA), 
DO EDITAL. DO VALOR GLOBAL: Rí 219.944,00 (duzentos e dezenove mil novecentos e quarenta c quatro reais). DA VIGÊNCIA: 12 (DOZE) 
MESES. DATA DA ASSINATURA DA ARP: 11/02/2022. DO FORO: COMARCA DO MUNICÍPIO DE BARROQUINHA. SIGNATÁRIOS: FLÁVIA 
ANGÉLICA ARAÚJO FONTENELE (SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS-GERENCIADOR DA ARP)/ 
SYLTON PRADO MELO (P/P). (REPRESENTANTE-DETENTOR DE PREÇO).

*** *** ***
ESTADO DO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DE CRATEÚS -  AVISO DE RESULTADO DE HABILITAÇÃO-TOMADA DE PREÇOS 
N” 001/2022-SEINFRA— O Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Município de Crateús-CE comunica aos interessados que no último dia 17 
de Março de 2022, analisou Documentos de Habilitação do Processo l.icitatóno Tomada de Preços N° 001 /2022- SEI NFR A, cujo OBJETO é a Contratação 
dc empresa para a prestação de serviços dc pavimentação em pedra tosca sem rejuntamento cm diversas Ruas da Sede do Município, junto a Secretaria 
da Inífacstrutura dc Crateús-CE, situação cm que chegou ao seguinte resultado: EMPRESAS HABILITADAS: APLA COMERCIO, SERVIÇOS, 
PROJETOS E CONTRUCOES EIRELI -  ME, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-EPP, G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIREL1-EPP, CONSTRUTORA BORGES CARNEIRO LTDA, ATL CONTRUCOES E SERVIÇOS EIRELLI, MEDEIROS CONSTRUCOES 
E SERVIÇOS LTDA -  ME, CONJASF - CONSTRUTORA DE ACUDAGEM LTDA -  DEMAIS, CONSTRUTORA MORAES LTDA -  EPP, 
I P N CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRELI -  ME, DOLMEN CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRELI -  ME, NOVA CONSTRUCOES 
INCORPORACOES E LOCACOES EIRELI -  ME, R CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRELI -ME. EMPRESAS INABILITADAS S&T 
CONSTRUCOES E LOCACOES DE MAO DE OBRA LTDA-ME, T. C. S. DA SILUA CONSTRUCOES EIRELI — ME. Abre-se prazo rccursal de acordo 
como Art 109, Inciso I, Alínea “a" da Lei 8.666/1.993. Mais informações no horário de 08h às I2h, no Setor de Licitações deste Município e no Site: wvvw. 
tcm.ee.Eov.br/tcc-municipios/. Crateús-CE, 24 de Março de 2022, Antonio Fernandes Alves Junior -  Presidente da CPL.

* * *  # * *  * * *

ESTADO DO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DE RERIUTABA — Titulo: AVISO DE JULGAMENTO DE CHAMADA PÚBLICA - 
Unidade Administrativa: Secretaria de Educação -  Regente: Comissão de Licitação -  Processo Originário: Chamada Pública n" CHP/01/140222/ 
SEDUC -  Objeto: Aquisição de produtos oriundos da Agricultura Familiar para a merenda escolar dos alunos da Rede Municipal dc Ensino do 
Município de Reriutaba/CE -  Classificadas e Habilitadas por atenderem aos requisitos do Edital: ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DF. RIACHO 
DAS FLORES - CNPJ: 10.380.129/0001-26 e INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ECONOMICO - CNPJ: 07.620.762/0001-30 
Presidente da Comissão de Licitação: Símia Leda Tavares Timbó.
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' , ■ '  Mu,| 'clPal de " ar1r*lra A Comlssao Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Barreira/CE. toma público ,_.v
^  t ->«'gamcnto da Habilitação da Tomada de Preços 2306.01/2022-TP, cujo o objeto é a Contratação dc
s Ék v T OK 7  , pr cmdm r a, Cí ^ UÇa0 C 7 7  dc P^dra tosca cm diversas ruas do Município dc Barrcira/CE. Inabilitadas:
Ab* u V dm L  FmLn  , \  Sr iCÜS dC Const™<™ E'RELI, Nascente Construções LTDA, F Bringcl Construcoes c Serviços LTDA c
Abrcti Lotatao dc \  ciculos F.IREU. estando as dentais empresas habilitadas. Fica aberto prazo recureal previsto no Art. 109, da Lei n° 8 666/93 Decorrendo
btfonmeões 7 7 7 i ! f r i  r  “7 7  7 - 7 7 7 7  . 7 7 7  de P1̂ '05 Para 0 dia 22 de Julh°  de 2022, ás 9hs, na Rua Lúcio Torres 622, Centro. InlonnaçOLS (85) 33j  1-1567. Barreira/CE, 14 tle julho de 2022. João Batista Paz Romão - Presidente da CPL.

*** * + * ** +

M-!nuàbeirVCF ' tõ-.v6s' 1 ‘f r r "‘1da M“ “8ab*ir“ * Ex.ru.u da Ala de Registro de Preços. A Prefeitura Municipal de Lavras da 
, , , 7 * í  -d Stutiaiuii Municipal dc Obras e Serviços Públicos* lurna público o Extraio da Ata de Registro dc Preços n“ I  ̂07 0 l / ‘>02'»

S i í ^ S r r / . T 5-1' - 1 • T  Vi,lidadc; 12 “  —  ÓrgSo Gerenciadorc Panicipantet S e c r e t a r i i ^ c i M  d^ O b“  c
do Municb de í avaa M h PT  lu*ur0* ? cventuals a9uisições dc materiais de construção, destinados ao atendimento das necessidades 
Pretos f2 1 ; '  üabe,"; Í F’ T - ^ r m e d m  da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos. Empresa Detentora do Registro de 
,i rtTsS7 r «Tsa , i , Pere'.ra cet1°- "lscma nü CNPJ ''"07.654.007/0001-76, vencedora junto aos Lotes 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7, com valor global 
p ■" ■ ql1'", "-',los c eiru|ucnta c sete tml seiscentos e oitenta e quatro reais c cinquenta e quatro centavos) Assina pelo Órgão Gerenciador e
Participante: Amorno Machado Furtado. Assina pela Licita,,te/Vcncedora: Edil,na Maria Nunes Pereira dc Macedo ^  S Gorenuador l

*** *** ***
Estado do t e n r a -  Município de Canindé -  Aviso de Licitação -  Tomada dc Preços N" 033/2U22-TP. A Presidente da Comissão de Licitacão de Canindé 
Canindé* C°nhecl'1'ento d°s'"teressados 4ue- "o P'™iino dia 02 de agosto de 2022 ãs 1 Oh. na sede da Comissão de Licitação da Prefelturadc
de P r íò s  r S/N’ Imaculada Cüni;dí ão’ Canindé - CE, estará realizando licitação, na modalidade Tomada
parte final da Rua Luis Fahiann e enir C “ t0 " tralaí a°  dtí s?T.íçosde enecl,hana Para obra de drenagem urbana no trecho da SB03, compreendendo a 
m o ^ L r X  rR  o rno  n r  C"  ° I T *  T  a Rl,a 0ddon Macambira ^ bairro Capitão Pedro Sampaio e para obra de reconsírução da passagem 
Proieto Básico e n l ™  f  loca idade da Madeira Cortada, no Mumcípio de Canindé/CE, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos 
tia Comissão de Lkitação e"«>»lra-se dlsponivel no endereço acima, no horário de OShOOmin às I3h30min. Lia Vieira Martins - Presidente

A

S  ê £ e T ^ ™ ” Ç ! S 5 ^ ! w ò cIE "<0E ' iu :!!ACIA,"A 1,0 NO“™  ■ “ . - * « »  ■* a b e r t u r a  d e  u c it a « o -dc A Dom prn__ i» - r\~ - ", Secretai ia Municipal de Planejamento, Administração e Finanças -  Regente: Pregoeiro c Equipe
7 7 7 7  SEPLA|; “ 0bjCtO: RHGISTI« * DE PREÇOS VISANDO EVENTUAIS E FUTURAS 

DE GUARACIABA DO^NORTE CE^ ^ .q  i. v LIMPt* A 7 7  SU' 'K' K AS NECESSIDADES DAS VÁRIAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO

Abertujm: ãT^W O ^-^o^ioro^IW üM ^-plrcgoel™^XÈnm1iuerFe™andó^ibeiror ^  da ^ / / b U ^ b r  -  Data de

*** *** + **
r  1A >0 P °  CbARA," R -FL! I UliA DE VARZEA ALEGRE - AVISO DE PROSSEGUIMENTO - TOMADA DE PREÇOS N* 2022 01 31 | - A
tonnssao I enmanente dc Licitaçao da Prefeitura Municipal dc Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições le-ais toma público 
á‘, to o , oo'To r  t , ‘n:el í  S-,<|U< eslara da,,do P ^ s m m e o lo  ao certame licitatório no Modalidade Tomada dc Preços n” 2022.01.31.1. cujo objeto 
L o ^ o  com Convínio^n‘- 34r a o T  èl' h T  obrascd t pavinleil,aí7âo em PL'dra '«sca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE, de
ás I-Òoit ™ T h e  è "  í f i  ’ V leb; ad0 com V Gt've" 1°  dt> Est-'d" d°  Ce“™ -  Superintendência de Obras Públicas -  SOP, no dia 15 dc Julho de 2022 
2  [  f  '.irotnOhn r  ° '1,en ua - dc Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). Maiores infom,ações na sede da Comissão
CE 13 de h.í n l  Ltus Otacilio Correia n 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839- 7074, no horário de 08:00 ás 14:00 horas. Várzea Alegre/
CL, 13 de Julho de 2022. Ícaro Bastos Batista - Presidente da Comissão Permanente de Licitação. B

*** *** ***
ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE PROSSEGUIMENTO - TOMADA DE PREÇOS N° 21122 04 26 1 - A
™  r ta d „ s e 1 n r e r açr tla Prefr ,uri! Mr icipal de Aie^ -  ^  d° ^  ^ê r  i ue CSIilra dando P^sscguniwmo ao certame licitatório na Modalidade Tomada dc Preços n° 2022.04.26.1, cujo objeto
Município dc Várzea Aleure ''cF ^ lr  P®'" <-‘Xt;t;El.‘;ao d;ls ol>i'; 's_do pavimentação cm pedra tosca com rejuntamcnlo, no Bairro Riachinlto, na Sede do 
m ia de Inílm 1  '<P2 7 rm, V  " 7  “ Lo," en'? n G7..,2022. celebrado com a Superintendência dc Obras Públicas -  SOP. Estado do Ceará, 
iutbrmcõesn^ e d . I r  TÁ - ■ CT  "•’er!u™ d,^ S' envcl.rpcCs) contendo a(st P,opo,ta(si de Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). Maiores
ás 14 00 horas VárVe- A h í^ C E 61^ de^«lÍ.S,'H Á o ir  7 P' La’s Otacdio Con-eia, n" 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839-7074, no horário de 08:00 as 14 uu noras. Varzea Alcgie/CK, 13 de Julho de 2022. ícaro Bastos Batista - Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

*** **+

nh!Ü!dv0rP0l17 U;  ° -Pl' f idente daComissío ‘4  licít;ui5°  tonta público resultado da fase de Habilitação referente à Tomada de Preços 
re n ,r... R i 7  *-1 a co£IrdU,V™ ileempÉCíüi para prestaçao de serviço de engenharia para reforma e adaptação para acessibilidade do prédio do
4 ' d R de Assistência Social II (CRAS PAVAOZINHÍ >)da Secretaria do Trabalho, Desenvolvimento e Assistência Social Conforme projeto
^  ABR a“v  r " " T ' "  7 tC pr0CecSS°- bmpr,esas Habilitadas: t FF Empreendimentos e Serviços Ltda-ME; 2. Barbosa Construções e Serviços Ltda-ME- 
Ltdl EPP 6CR Se7 'ÇT Locaçf,es Eireh-EPP; 4. T.C.S da Silva Construções Eireli-ME; 5. Sertão Construções Serviços e Locações
C msrnum-i i u  T u  ^  ' 7 ^  ' 7 " “ C° ns,^ <Ha 0 'corporações Ltda; 8. A.I.L. Construtora Ltda - ME. Empresas Inabilitadas: I. Momcntum
Lonstiutoia Ltda-M . .. Mcduros Construções c Serviços Eireti-Mh; Fica aberto prazo recursal previsto uoanigo 109,1, "a” da Lei n° 8 666/93 Maiores 
mfomiaçoes. luti3&.//lu.,iiacoes.tcc.cc.üov.br/. José Higo dos Reis Rocha.

jC>
FSC

*** *** ***
Prelenura Municipal de Beberibe - Aviso de Licitação Pregão Eletrônico n° 2022.06,21.010-SRP-SME. O Pregoeiro, torna público para conhecimento 
dos licitantes e demais interessados, o Ednal dc Licitaçao, do tipo Menor Preço, cujo objeto: Registro de preços visando futuras e eventuais aquisições dc 
material dida.ico - Kit In.em.ivo Primeira Infância. Projeto Interação Educação Socioemocional e Cognitivo) e Projeto Reforço Escolar jui^Tsècrem ria
H ab im acárre tb ™ íre7 7 7 p e "  l4p/07 2022 a27/?7/2022 a'« “  081t (Horário dc Brasília), estará recebendo as Propostas dc Preços í  Documentos de
Í 7 -  ‘7  7 lelUf a cs,5 p'«8a? ' 110 hntleieç-o Elelrttmeo www.blforg.br. A Abertura das Propostas acontecerá no dia 27/07/2022, às 09b (Horário dc

lOasilia) e o imcio da Sessão dc Disputo dc Lances ocorrerá a partir ..Ias 09:30h do dia 27/07/2022 (Horário dc Brasília). O edital na íntegra encontra-se à 
dispos,çao dos interessados para consulta na sala da Comissão Permanente de Licitação, situada na Rua João Tomaz Ferreira, n° 42 - Centro - Beberibe/CE 
c no sue www.lce.ce.gov.br. Maiores mlonnaçõcs pelos fones: (85) 3338-1234 / (85) 3338-2010, no horário das O8I1 às 14h. Adson Costa Chaves.

- m s  PENSA n f í í r i T  f r f n C|i '-  n t^ níV reV ívfnÁ 1*1lLGA? ' llÉ -  EXTRAIO DO in s t r u m e n t o  CONTRATUAL N“ 006/2022/STDS-PD 
atender d-nvuirln i , . 5  . : T 0 ,í’/- (,- 2/STI)S-Pl> OBJE10  DA L1CIIAÇAO: Aquisição de equipamentos de processamento de dados para
atendei a demanda da Secietana do I rabalho e Desenvolvimento Social de Cariré. CREDITO PELO QUAL CORRERÃO AS DESPESAS- As despesas
S r D O T á r f n 1 p r ú p l i 'L Plevis,a no orçamento do Município de Cariré. para o exercício de 
ELF.MFATO^ n r  Vi FNpV c A1 r7 1 1 i o ; o 7  ' ^ í 2 4 4 ^ 7'2'0Í S * Manute'Na0 das Atividades da Secretaria de Trabalho e Desenvolvimento Social. 
I i  o i» a T /n U 7 .  bÁ A í  4.4.90.52.00 - Material Permanente e Equipamentos. VALOR TOTAL DA PRESENTE CONTRATAÇÃO: RS
« Í m i Í  A(ffilNA' PFI A ^ o n V r  ATANTFe X r PRA7? , DE y iG E4 CI A: «'« 3 1 de Dezembro de 2022 a partir da data dc assinatura deste 
7 7  Á 99 IN a v FI r . N T E '• Ci audia Nastlment0 Gonçalves - Ordenadora de Despesas da Secretaria de Trabalho e DesenvolvimentoSocial. ASSINA PF.I.ACOn TRATADA: Luís Taumaturgo Neto -  L. TAUM/-------- --------
Azevedo Pereira -  Agente de Contratação. . TAUMATURGO NETO - ME. Carirc-CE, 13 de Julho de 2022. Arnóbio tle

* * *  * * *  #**

http://www.blforg.br
http://www.lce.ce.gov.br
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CARLOS HOLANDA
c*riosr>nldniiA@>orKivo com,

0 dc|iutuclu ifdcra l .tosé ü iii-  
inarütfs ÍPT-CE) cslw»* com 
Iauz Inácio Uila cia Silva (PT) em 
Brasília nesKi quaria-feira. 13. e 
ali rmou qut- o eic - 1» esidti iie d is- 
«• “ Min-  à icso do que o PT |.ioesar 
ter candidaturá |)iX)|>na ao Go- 
«.•erou do Ceará no caso do Izolda 
Cela não w r a escolhida do PDT 
para a disputa. A aluai $ *.v r- 
nadont dispoia a vaoy na diafía 
gwwrtiisía com o ex-pM eilo  de 
Fmialcra koix-t lu Cláudio (PDT).

Assim, o  parlamentar diz que 
0 momctiio c de "u^uaixlar a tk  - 
cisão deles'! Uma pesquisa Wix 
l-*ü|>ull está cm cam|io i \  aiixla 
conforme GuiniaiãfiK, n ideia é
lorná-lii |HÍWii:i scvtu-foii-a, ir,.
A Sinni;ij;ei11 é  Solire o  CínwciUtí
do  CiMi-á r  sobre a |MA-fiiõ iu‘i,i

d o s  c e a re n s e s  p a r a  p iv sx le u le
d a  R e |n ih lica .

0  PI7T, p o r  s u a  \ v \  to m  r e u 
n iã o  n a  p ró x im a  se g u n d a - re ira . 
18, q u a n d o  s e  e sp e ra  q u e  d io ^ u c  
à  d e c isã o  o u , jtoIo  iu oiio s . m u ito  
p ró x im o  d e la . 0  d ir ig e n te  e s ta 
d u a l d o  PDT, d e p u ta d o  le d e ia l 
A m lrê  F ig u eire d o , a f irm a  q u e  a 
q u e s iâ ú  p o d e  ir  p a ra  a  vo ta çã o  
i k  d ire tó r iu  e s ta d u a l ,  c a so  n ã o  
s e  e tieg u o  a  u m  e n te n d im e n to .

G u im a rã e s  f n s a  q u e  te m  e s 
ta d o  ' ' i*  h a -a s "  c o m  U ila  e m  
B rasília , .lo ré  A írto n  (PT-CE). 
ta m b é m  d e p u ta d o  íe itr ra l.  g r a 
vou  v id e o  e m  ip ie  d e fe n d e  u m  
p a lanc |uc  lea l a  L uta  n o  C e ará . 
E le  d ia  t e r  so lic itad o  u m  e n e m -  
bx i c o m  o  « t - p r c s k le n tc  (m i -d 
q u e  o  a s su n to  p u d e s se  s e r  d õ lia -  
licki d e  n m d o  espec ial,

0  ex -gevernadoe- Cam ilo S a n 
ta n a  (PT) iT t r b c n  H tulo do  c id a 
d ã o  d e  L im o e iro  d o  N o rle  n e s ta  
q u a r ta - fe i r a .  1,^. m o n x -n to  00

^ «a! fez  o u t r a  d e le s s  e n fá tic a  tia  
a lia d a  lz>>kla. Elt? d is s e  q u e  s a iu  
tk> g o v e rn o  p a ra  n im p i i r  o u t r a s  
m is sõ es  (c a n d k la iu ra  a o  Senado) 
e p o r  e s ta r  c o n v id o  d e  q u e  lie i-  
x a iia  e m  a e u  lu g a r  u m a  m u lh e r  
e x tra o r d in á r ia  c  a  g r a n d e  n?s- 
ix in sáve l |je !a  m a io r  v i t r in e  d o  
C e ará , a  e d u c a ç ã o  púb lica .

"E la  é  g o v e rn a d o ra , e la  e s tá  
no  c a rg o , e la  é  d c  PDT, e  e u  le n h o  
co loca  a  im p o r tâ n c ia  d a  Izolda 
le r  o  d ir e i to  d e  i r  p r a  s u a  r e e -  
le h ^ o  e m  o u tu b ro  d e s se  a n o . É 
Mtna q u e s tã o  d e  Ju s tiç a .  É  u m a  
q u e s tã o  d e  Ju stiça", d is s e  C am ilo.

OOMtodi rwtoMt* to RtoriU toiMatopa to toM tototo. lon» ptotoa a anuLKAc K
^  U *1"*rV3 « « ^ 0  EU1RÓNC0 to « -  OE001TÍ02. Cu a  Mõrto « C ®to« jc íc  3 

-Vrida amjmto Irxa-to to aUrraçaga np atbQJ .4ova lUitoau 1107 2072.

Encontro.
P ad ieu o d iza L u ia  
que e leito  s e r á  em p ossad o

Bm conversa com o  pré- 
condidato do PT â Presidência, 
f-iiiz Inácio tzila da Silva, o  p re 
sidente tio Senado. Rodrigo Pa
checo (PSD-MG), disse ontem 
que u vencedor dus eleições 
será empossado em sessão du 
Congresso, no dia »" de janeiro 
fie «035. Pacheco afirmou não 
haver risco de ruptura insti
tucional e que. como presiden
te do Congresso, não aceitará 
qualquer tentativa de tum ul
tuar 3 posse do e<eito.

Pacheco recebeu Lula. o pré- 
onididato a lice nu chupa, (x-ruldo 
Alckmin (PStU. e 13 senadores de 
purlidug alkidus (Kiru um almoçu ria 
residência ntkía! lio Senado. Ptuie 
da conversa tratou da (Tausitâlkíade 
de n presidente .iair Rntannaro (Pü 
tentar dar um güljx*. caso não seja 
reeleito. floUrmam tem lançado 
suspeitas soiire as urnas eietrúni- 
cas, sein airesentar |x w *r, e mais 
de uma vezdiegou a dizer que pode 
não recnnlera-onesultarin do plei
to. (A grida  flNlado)

«STADQ DO C IAI A -  JtoeFtmiSA HVMGIMl Dl U I U K I I U  OOMOTt . C| 1 
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B.t- MIDI. '••""ítopcrtjíirvuniíipios.tem b f/m ia rna l ». f*r«B7Hc•U tó a tp  
oxiA in Ato-VEMlvCNiU-r 07SeV7[ft»HJUl } |. mine n-f f i  gav ii- -
lu f ifv jm M t»  dr. Ora»: Segunda a Santa da MPütí-n,A l t  1 thtOmm . Eccal oe 
BejujJíSu 02 Ijadacia- MVM I.BD tagJsl *  OaAa 4a (to fS nu  2tf«7l2l22 -

«STMWm « A d i - n i n i r u iA  K  vA»nA i i i m i  . avica o t  n a u c w w i i -
t l . TOMADA N  m C M  4* M U  U J I.1  .  A ram,*.fcs Parman^-,. na L ira *»

ÍBJÍ 0*.ÍA.l.íi4B<ib**So» aíanlratai» ()#.»<.,lo» daengrnlwi.aMrítjacutionAt
obfis de paeifT^üc» «e »eb,a I n r ,  ram itotodameMo. ™ Bw.e RtortonhQ. na 
Vade 1c HnnrK» d* VtoíM Aleij-a ■ Cl d« *cnr04 coo e C m irn  a' 073-3072. 
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BULDOGUE FRANCÊS 
|£ SPIT2 ALEMÃO ANÃO

LINDOS FILHOTES LINHAGEM DE CAMPEÕES.
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IVO DL' OLIVEIRA LEAL
Secretário de Saúde

ANEXO I

PSF PATOS AREA II

2 - ÁREA IV
CLASSIF. INSCRIÇÃO CANDIDATOS
1 36197106Ü197 TEREZINHA COSTA DOS SANTOS

PSF JLREM AI, AREA I

2 - ÁKLA | \
CLASSIF. INSCRIÇÃO CANDIDATOS
.1 9046201161903 LILIANE FIUSA DA SILVA

envelope(s) contendo a(s) Proposta(s) de Preços da(s) Entpresa(s) 
Habilitada(s), Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, 
silo à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, ri’ 153, Centro, ou pelo tp 
(RR) 9 9R39-7074, no horário de OR:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 13 de Julho de 2022.

ÍCARO BASTOS BATISTA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentificador:9H 1734C9

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTASiDF. 

PREÇOS-TOMADA DE PREÇOS N* 2022.01.31.1
PSF RIACHINHO AREA III

2 - ÁREA IV
CLASSIF. INSCRIÇÃO CANDIDATOS
” 481029062079 CICERA MARIA GREGORIO DOS SANTOS

Publicado por:
Luzia leda Luiz Máximo Menezes 
Códigu ldentificador:C2FF64F3

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO l)E PROSSEGUIM ENTO - FASE PROPOSTAS DE 

P R E Ç O S-T O M A D A  DE PREÇOS N" 2022.04.26.1

A Comissão Permanente de Liciraçào da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, torna público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame lieitatório na Modalidade Tomada 
de Preços n“ 2022.04.26.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca 
com rejuntameuto, no Bairro Ríachinho, na Sede do Município de 
Várzea Alegre -  CE, de acordo com o Convento n° 073'2022, 
celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, Estado 
do Ceará, no dia 15 de Julho de 2022 às 09:00hs., com abertura do(s)

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, torna público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade Tomada 
de Preços n“ 2022.01.31.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de 
engenharia para execução dos obras de pavimentação cm pedra tosca 
na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com 
Convênio n° 134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará 
-  Superintendência de Obras Públicas -  SOP, no dia 15 de Julho de 
21122 às lliOOhs., com abertura do(s) envelope(s) contendo a(s) 
Proposta(s) de Preços da(s) Emprcsa(s) Habilitada(s). Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis 
Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (RR) 9 9839-7074, 
no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Aicgrc/CE. 13 de Julho de 2022.

ÍCARO BASTOS BATISTA 
^  Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:09F06A83

ESTADO DO CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ABA1ARA________

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAI. COM CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS DA SELEÇÃO PARA COM POSIÇÃO DE 

BANCO DE BOLSISTAS MUNICIPAIS NO ÂM BITO DO PROGRAMA PACTO PELA APRENDIZAGEM , REFERENTE AO EDITAL
N” 002/2022, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2022

A Comissão de Seleção do Edital 002/2022. conforme Portaria 001/2022 SMH, torna público o RF.SULTADO FINAL dos candidatos da seleção 
para composição de banco dc bolsistas municipais no âmbito do programa Pacto pela Aprendizagem.

Conforme redação do Edital 002/2022, a presente seleção possui como objetivo a criação de um BANCO DE BOLSISTAS do programa PACTO 
PELA APRENDIZAGEM, nos quais as vagas serão preenchidas conforme a vacância e a necessidade das ações, conforme a classificação dos 
candidatos.

Não lievendo inscritos suficientes para compor o banco dc bolsistas para os eixos especificados no item 2 do Edital 002/2022, será convocado o 
candidudo inscrito em outro eixo. de acordo com a vacância, pontuação, ordem de classificação e qualificação técnica dos candidados.

RESULTADO FINAL

Ií OLSA DE EXTENSÃO TECNOLÓGICA - NÍVEL III
ItOLSISTv FUNDAMENTAL 1 -  l*OLI VALF.N I F.

c a n d id a t o N* INSCRIÇÃO ROM L AÇÃO
CLASSIFICAÇÃO

c u r r íc u l o e n t r e v is t a T O TA L
CICKRA RACHEL PEREIRA (Kl 1 I2.1KI 23.00 37.00 1”
CICKRA D a NIELE PEREIRA IX)S SANTOS <Kl2 I2.IKI 24.50 36.50 2"
ADALIA CARLA PEREIRA DOS SANTOS Õíl3 12.00 24.00 36.00 3“
MARIA GI.RUZIA DA SILVA <123 10.00 25.00 35.00 4 ”
ANDRÉA MOREIRA DE SOU/A <Kl5 I0.IMI 25.00 35.00 5“
r u  a  n r  k à s s ia  d o s  s a n t o s 021 10,00 25.00 35.00 6"
LUCF.UA DF FIGUEIREDO RODRIGUES 626 lô.Oo 25,00 35.00 7"
SUELI ANA DE SOUSA SILVA 031 I2.oo 23.00 35.00 8"
MARIA FRANCIAKA VENANClO SERAFIM 008 10.00 24,50 34,50 9»
MARTI IA TEIXEIRA DE SOUZA 012 12.00 22,00 34,00 III"
JAQUELINE FELIX (MIM 10.00 24.00 34.00 II"

www.diariomunicipal.com.br/aprece 101
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S eto r d e  
L ic ita ç ã o

Gowofnode
VÁRZEA ALEGRE
Mais paro o pctvo

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS 
PREÇOS

Tom ada de Preços N° 2022.01.31.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo 
com Convênio n° 134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará -  Superintendência 
de Obras Públicas -  SOP, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

D ata da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço

15 de Julho de 2022.
11:00 horas
Prefeitura M unicipal de V árzea Alegre
R ua Dep. Luiz O tacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos 15 (quinze) dias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 11:00 (nove) horas, 
na cidade de Várzea A legre - CE, reuniu-se a Com issão Interina de Licitação da Prefeitura 
M unicipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nom eada pela Portaria n° 168, de 12 de Julho 
de 2022, do Senhor Prefeito M unicipal, sendo com posta pelos m em bros ícaro Bastos Batista, 
Bruno Bezerra Bastos e Ivanildo O liveira Gonçalves, sob a  presidência do primeiro. O m otivo 
da presente reunião é tão som ente para que fossem  abertos os envelopes contendo as propostas 
com erciais das licitantes habilitadas referentes à Tom ada de Preços n° 2022.01.31.1, cujo 
objeto supracitado, sendo elas: ALEB CONSTRUTORA E LOCADORA DE AUTOMÓVEIS 
LTDA, N3 CONSTRUTORA EIRELI, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO 
EIRELI - ME, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, CRV 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI, 
MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, NORDESTE CONSTRUÇÕES 
E INFRAESTRUTURA LTDA, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, AMBIENTAL 
SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, 
PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, SERTÃO 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, ABIK ENGENHARIA E 
CONSULTORIA, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, LARGEM CONSTRUÇÕES 
LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME, REAL SERVIÇOS EIRELI, ELETROCAMPO 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E 
EVENTOS EIRELI, A & P EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E EMPRENDIMENTOS, 
ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, M MINERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES, JOSE URIAS FILHO - ME, RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO
EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SE 
CONSTRUTORA LTDA-ME, S &  
ME, META EMPR. E SERV

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia/153

"Várzea Alegre

0& /E  TRANSPORTES EIRELI - ME, A.I.L 
SJ. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI 

O DE OBRA LTDA - ME, MOMENTUM
4

Cen/ro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE

a  do A m or Fraterno” y



Setor de 
Lfcttaçào

Governo de

Mais para o powi

CONSTRUTORA LIMITADA, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, SARAIVA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIRELI, PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELL1 - EPP. Pontualm ente às 
11:00 horas, o Senhor Presidente, declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
licitação, nom eando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. Vale destacar 
que nenhum  licitante se fez presente a  este ato. O Senhor Presidente concedeu prazo de 15 
(quinze) m inutos de tolerância para possíveis atrasos. D ecorrida a  referida tolerância, e como 
nenhum  outro interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu início à  sessão, 
apresentando os envelopes de propostas de preços devidam ente lacrados tais quais estavam 
quando da sua apresentação. Posteriorm ente, o Senhor Presidente determ inou a  abertura dos 
referidos envelopes. Em  assim  sendo, as propostas serão encam inhadas para a Secretaria de 
Inffaestrutura deste M unicípio, para que o responsável técnico (engenheiro civil), desta 
m unicipalidade, faça a análise técnica das mesm as, inform ando ainda que, o presente 
julgam ento deverá ser publicado na Im prensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no 
Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de possíveis 
recursos. Desteeou-se tam bém  que, os envelopes contendo as propostas com erciais das 
licitantes inabi 1 itadayperm aneceriam  em poder da Com issão de Licitação até o seu devido 
resgate. N ada m ais/havendo a  tratar, O Senhor Presidente Interino determ inou que fosse 
en cerrad ^^ ^eg ecfte  sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por 
mim, . . J. \ . J . . Bruno Bezerra Bastos, que secretariei e pelos dem ais m em bros da 
Comissão.

A ssinaturas da Com issão de Licitação

Comissão _

Função Nome
--------------------^ — ---------------------------------------------------------------------------------

/ 7  /  Assinatura

Presidente Interina ícaro Bastos Batista /  Á

Membro Bruno Bezerra Bastos r f íy  j* r  /  
V* (J _  /

Membro Ivanildo Oüveira Gonçalves
----------------------------------------------------------------- ----------H— u ________________ ____________________________________________

RuaDep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE

“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”



k k k *  k
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

CNPJ 07.539.273/0001-58 '

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2022.01.31.1.

Várzea Alegre/CE, 15 de Julho de 2022.

ícaro târêtos Batista
PresLaente da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacflio Correia, n° 153 - Centro 
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000



ARAGUAIA
EMPREENDIMENTOS EIRELI

CNPJ: 41.113.297/0001-89

CARTA PROPOSTA

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1

Prezados(as) Senhores(as),

Apresentamos a V.S a, nossa proposta para o objeto do Edital da TOMADA DE 
PREÇOS N° 2022.01.31.1 - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA 
ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE.

VALOR DA PROPOSTA: R$ 275.901,24 (Duzentos e Setenta e Cinco Mil 
Novecentos e Um reais e Vinte e Quatro centavos)

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (sessenta) dias 

PRAZO DE EXECUÇÃO: 90 (noventa) dias .

diretos e indiretos, tributos incidentes, taxas de administraçã iriais, 
serviços, encargos sociais, trabalhistas, seguros, lucros e outros necessário 
ao cumprimento integral do objeto desta Licitação;

2. Caso seja vencedor do presente certame, me comprometo a assinar 
contrato no prazo determinado pelo edital, estando de pleno acordo com L 
as condições estabelecidas;

3. Assumo inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto d 
edital, e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, 
que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

Declaro para os devidos fins que:
1. Nos preços ofertados na proposta escrita, estão incluídos todc ustos

Caririaçu — CE, 14 de Fevereiro de 2022

CREA 33A664 /CE

Rodovia CE 060 N° 45, SALA A, Paraíso, Caririaçu -  Ceará, CEP: 63.220-000 
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail.com

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com


A R A G U A I A

CWJ

RESUM O DO O R Ç AM EN TO
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  N A  Z O N A  R U R A L OO 

M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  A LE G R E  C E
D E S C R IÇ Ã O : C O N T R A T A Ç A O  DE S E R V IÇ O S  DE E N G E N H A R IA  PA R A  E X E C U Ç Ã O  

D A S  O B R A S  DE P A V IM E N T A Ç Ã O  EM P E D R A  T O S C A  N A  ZO N A 
R U R A L D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Ã R Z E A  A LE G R E  -  C E

L O C A L : Z O N A  R U R A L DO M U N IC lP IO  DE V/ÁRZEA A LE G R E  -  CE

C LIE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L DE V A R Z E A  A LE G R E  - C E A R Á

D A T A  : 14 /02 /2022 B D I : 27 ,41%
FONTE VCHSAO

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

Com poeiç*® PRÓPRIA

HORA ME3
fl3,05%  47,76%

0.00% 0.00%

DRENAGEM SUPERFICIAL 

DIVERSOS

57275,81

4.689,47

VALOR SOI TOTAL; 59.338,96

VALOR ORÇAMENTO; 216.562,28

VALOR TOTAL: 275.901,24

Duzentos e Setenta e C inco M il Novecentos e Um reais e V in te  e Q uatro  centavos

20,76

1,66

100,00

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CMPJ 41 113 297/0001-89 
Rodovia CE 060 N°45. SALA A  Paraíso. Canriaçu - CE, CEP 63 220 000 
E-mail araguaiaerrpreendimer>tosi(@í)mail com. Celular (88)9 8108-1378 jose WenderAoiorim Pinto Saraiva

E n g e n h e iro  C iv il 
C R E A 3 3 4 6 5 4 /C E

Aragua a {& ■  e: o/rientos Eireli 
CNPJ: AJH4*-?97/0G01-89 

R an io í de B a rros  Sá 
C P F : 0 2 3 .0 0 6 .2 4 1 -5 0  

T itu la r Adm n-t-trador



. R A O U A I A
■C.MPJ. «1 t l lS W M I U »

P LA N ILH A  O R Ç A M E N TÁ R IA
O B R A : P A V IM E N TA Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  NA Z O N A  RU R AL DO 

M U N IC ÍP IO  DE V Ã R Z E A  A LE G R E  -  CE
D E S C R IÇ Ã O : C O N TR A TA Ç Ã O  DE S E R V IÇ O S  DE E N G E N H A R IA  PA R A  E X E C U Ç Ã O  

DAS O B R A S  DE P A V IM E N T A Ç Ã O  MM P E D R A  TO S C A  NA ZO N A 
R U R A L D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A LE G R E  -  CE

L O C A L : ZO N A  R U R A L D O  M U N IC lP IO  OE V Á R Z E A  A LE G R E  -  CE

C LIE N TE : P R E FE ITU R A  M U N IC IP A L DE V Á R Z E A  A LE G R E  - C EA R A

D A T A  : 14 /02/2022 B D I : 27 ,41%
PONTE

SE IN FR A

Compo9tç6e

VERSÃO

027 1 C OM  D ESONERAÇÁO 

PRÓPRIA

MORA MES
a3.as%
0,00%  0,00%

ITEM

1

CÓDIGO

ADMINISTRAÇÃO D

D €5 CW ÇA0

A OBRA

FONTE UNO QUANTIDADE
PREÇ O

UIWTÂRIOR»
p r e ç o \ 2 ^

TOTAL RS % — ■ 

9 .004,00

1.1 COMP-ADM ADMINISTRAÇÃO DA OBRA Composições
Próprias

% 100,00 90 04 9.004,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2 .267,04

2.1 C 1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 188,92 2 267.04

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1 .012,88

3.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍUO TOPOGRÁFICO {ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 3.165.15 0.32 1.012,85

4 MOVIMENTO DE TERRA 8 .419,30

4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 3.165.15 2.66 8.419.30

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 193 ,329.76

5-1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 2.765.33 69.41 193.329,76

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 57 .278,81

6 1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO ÊM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 37,98 56.81 2.157.64

6 2 C 1609 LASTRO OE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 37,98 657.95 24.988,94

C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1 266.06 23,80 30.132,23

DIVERSOS 4 .589,47

71 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA M2 3.165.15 1.45 4.58947

'^ sÊ i
^-------- - -----------T= ~ -• . * •' *^ :% £ xí

■■■

5 e S « f e » r i t a « 4

' •
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE
DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

LOCAL: ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

DATA : 14/02/2022 8D4 : 27,41%
FONTE

SEINFRA

Composiçõe

VERSÃO

027.1 COM DESONERAÇÃO 

PRÓPRIA

HORA MES

83.85% 47.76%

0 ,00%

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA

2 SERVIÇOS PRELIMINARES

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL

3 1 SERVIÇOS AUXILIARES

3.2 MOVIMENTO DE TERRA

3.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL

' DIVERSOS

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSA, SEDE RURAL

4.1 SERVIÇOS AUXILIARES

4.2 MOVIMENTO DE TERRA

4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO

4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL

4.5 DIVERSOS

5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL

5.1 SERVIÇOS AUXILIARES

5 2 MOVIMENTO DE TERRA

5.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO

5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 

DIVERSOS

9.004,00 3,26

2.267,04 0,82

166.096,21 60,20

635.71 0,23

5.284,36 1.92

121.343,26 43,98

35.952.31 13.03

2880.57 1,04

66.886,34 24,24

256.00 0,09

2.128,00 0.77

48 864.64 17.71

14.477,70 5,25

1.160,00 0,42

31.647,65 11,47

121,14 0,04

1.006,94 0,36

23.121,86 8,38

6.848.81 2,48

548.90 0t20

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N°45, SALA A, Paraiao, Caririaçu - CE, CEP: 63.220-000
E-maíl: araguaiaempreendimentosx@gmail com. Celular: (88) 9 8108-1378 josê Wender forno Pinto Saraiva
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 

m un ic ípio  DE VÁRZEA ALEGRE -  CE
DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA. ALEGRE -  CE

LOCAL: ZONA RURAL DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

DATA : 14/02/2022 BDI: 27,41%
FONTE ' VERSÃO

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 

Composiçóe PRÓPRIA

HORA MES

63,65% 47.76% 05/2021

0,00% 0,00%

ITEM CÓDIGO UNID )E PREÇO 
TOTAL R *

DESCRIÇÃO FONTE QUANT1DAI
UNITÁRIO R$

1 a d m in is t r a i ;;ã o  d a  o b r a 9.004,00

1.1 COMP-ADM | ADMINISTRAÇÃO DA OBRA Composições % 100,00 90,04 9.004.00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.267,04

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA J SEINFRA M2 12.00 188,92 2.267,04

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL 166.096,21

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES 635,71

3.1.1 C2873 LOCAÇAO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA ATE 
5000 M2) SEINFRA M2 1.986,60 0,32 635.71

3.2 MOVIMENTO DE TERRA 5.284,36

3.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 1.986,60 2,68 5.284,36

= I
PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 121.343,26

C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 1 748,21 69,41 121 343.26

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 36.952,31

3.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 23,84 56,81 1.354,35

3.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 23.84 657,95 15 685.53

3.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 794,64 23,80 18.912,43

3.5 DIVERSOS 2.880,57

3.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 1.986,60 1,45 2.880,57
4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FILISA, SEDE RURAL 66.886,34

4.1 SERVIÇOS AUXILIARES 256,00

4.1.1 C2873 LOCAÇAO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA ATE 
5000 M2) SEINFRA M2 0,32 256.00

4.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.128,00

4.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 800,00 1 2.66 2.128,00

4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO / 46.864,64

4.3.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 704.00 69,41 48.864.64

4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 14.477,70

C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÊ 2M SEINFRA M3 9,60 56.81 545,38

; '.1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 9.60 657,95 6,316,32

4 4 3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 3̂ 0.< 0 23,80 7 616.00

4.5 DIVERSOS j 1.160,00

4.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 ,600, c0 1,45 1.160,00
s PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL / 31.647,65

5.1 SERVIÇOS AU XILIARES 121,14

5.1.1 C2873 LOCAÇAO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 
5000 M2) SEINFRA M2 zlr r r i 0,32 121,14

5.2 MOVIMENTO DE TERRA l 1.006,94

5.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA I M2 578,55 2,66 1.006,94
5.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO [ /

, • , 23.121,36

5.3.1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 333,12 J  69,41 23.121,86

5.4 DRENAGEM StJPERFICIAL 6.848,81
5.4 1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 4,54

- i------ -------------
V 56,81 257,92

5 42 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 4,54 657,95 2,987,09

54.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA I M 151,42 23,80 3.603.80
S.S DIVERSOS 548,90

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N° 45, SALA A, Paraiso, Caririaçu - CE, CEP: 63.220-000
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail.com, Celular: (88) 9 8108-1378 Jose Wender Ãjnorim Pinto Saraiva

Engenheiro C ivil 
CR EA 334564 /CE

Araguôarfn-qrtJíStiiAentos Eireii
C N P.>s41J3.297/0001-89  

R anioT"pe-Bárros Sá 
C P F  0 2 3 .006 .24 1  -50
T itu la r A d m in is trado r

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com


ARAGUAIA
I  I w r o a  f  i r > n  I

u #*j- « i. i is jc / f fw i í í

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE
DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -  CE

LOCAL: ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE ■ CEARA

DATA : 14/02/2022 BDI
PONTE VERSÃO HORA MES v  fíÍF

SEIMFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 33.85% 47.76% 06/2021

Composiçõe PRÓPRIA 0,00% 0,00%

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 NM5, SALA A. Paraíso. Caríriaçu - CE. CEP: 63.220-000
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmarl.com, Celular: (88) 9 8108-1378 JoseíJend6fA t # im  Pmto Saraiva
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: p a v im e n t a ç Ao  e m  p e d r a  t o s c a  n a  z o n a  r u r a l  d o  

m u n ic íp io  d e  v á r z e a  ALEGRE -  CE
D A T A  : 14/02/7022 BOI : 27.41H

” " ™ tÊ V B f f l to  j j i i ; ,  ;. ■ HORA ME9 j 5 T

BEIMFRA G27.1 COM DESWERAÇÀO 83.85%

C«npo»tçO« PRÓPRIA 0.00% V © k  7 ~ Ç \  1

DESCRIÇÃO : CONTRATAÇÃO oe  s e r v iç o s  de  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o
DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA 20NA 
RURAL OO MUNICÍPIO de v a r z e a  ALEQRE -  CE

LO C AL: ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: p r e f e itu r a  m u n ic ip a l  d e  v a r z e a  ALEGRE - CEARA

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA q nrid nn
33,33% 33,33% 33,33%

---------- --------------
100,00'%*

3.001,33 L 3.001,33 3.001,33 9.004,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2 267 04
33,33% 33,33% 33,33% 100,00* %■

755,68 755,68 755,68 2.287,04

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1 012 85
33,33% 33,33% 33,33% 100,00* %*

337,62 337,62 337,62 1.012,85

4 MOVIMENTO DE TERRA R41Q in
33,33% 33,33% 33,33% 100,00’ %'

2.806,43 2.806,43 2.806,43 8.419,30

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 1Q*Í 7fi
33,33% 33,33% | 33,33% 100,00* %*

64.443,25 64.443,25 64.443,25 193.329,76

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 57.278.81
33,33% 33,33% 33,33% 100,00* %'

19.092,94 19.092,94 19.092,94 57.278,81

7 DIVERSOS 4 589 47
33,33% 33,33% 33.33% 100,00* %•

1.529,82 1.529,82 1,529,82 4.589,47

' ■ : ■ m . * v ,
91.967,08

91.967,80
91.967,08

183.934,16

91.967,08

275.901,24
275.901,24

José Vtender 0orim Pinto Sarawa
E n g e n n e iro  C '^ '1

CREA 3 3 4 6 6 4 / C E

T itu la r  A d m in is tra d o r
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE
DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

LOCAL: ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

DATA : 14/02/2022 BDI: 27.41%
FONTE

SEINFRA

Campasiçõ-e

VERSÃO .

027.1 COM DESONERAÇÃO 

PRÓPRIA

COMP-ADM - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA <%)

Mão de Obra FONTE UNID COEnCIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,00549602 5,745,67 31,58

I8584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,00275101 14.209,66 39,09

TOTAL Mão de Obra: 70,67

VALOR: 70,67

VALOR COM BDI: 90,04

C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA <M2)

Material . FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,8426 35,5395

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,4652 24,4652

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,3452 55,5534

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,2137 2,2821

TOTAL Material: 117,8402

Mão de Obra .................. FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,2235 30,4400

A J
TOTAL Mão de Obra: 30,4400

VALOR: 148,28

VALOR COM BDI: 188,92

C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

Equipamento FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 72,5300 0,0725

I0758 NIVEL (CHP) SEINFRA 0,00200000 0,0014

I0775 Tê ODOLITO (CHP) SEINFRA 0,00200000 1,3300

TOTAL Equipamento:

Mão de Otxa FONTE UNID COEFICIENTE: PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE
r

SEINFRA H 0,00400000 16,4178 0,0657

I2382 NIVELADOR /É j j ÍF R A H 0,00200000 24,3379 0,0487

I2445 TOPOGRAFO Y e in f r a H 0,00200000 29,7029 0,0594

/V TOTAL Mão de Obra: 0,1738

^  \  /  é

\  í

VALOR: 0,25

VALOR COM BDI: 0,32

C 32 3 3  - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M 2)

Equipamento FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

S0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 l (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,6600 0,0538

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0,00400000 156.1500 0,6246

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 60,8500 0,1342

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N®45, SALA A, Paraíso, Caríriaçu - CE, CEP: 63.220-000
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail.com. Celular: (88) 9 8108-1378 joseW ender A fw im  Pinto Saraiva

Engenneiro Civí! 
CREA 334664 /CE

Araguõ.í yj&iwimírentos Elreli
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA; PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO

município  de vár zea  a l e g r e - ce
DATA : 14/02/2022 BDI: 27,41%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

ARAGUAIAi > ir i.-rr! r í«t> i 
lWJ *1 113JÍM.U01 *"

DESCRIÇÃO; CONTRATAÇÃO OE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85%

ComposiçOe PRÓPRIA 0.00% jG$.oq%-. .

|f JjO l/TlLOCAL: ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

V - l - ^
10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 175.7B00 0631

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,7100 0,0926

I0723 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 167,3900 0,1459

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6500 0.0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9900 0.0087

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 74,9600 0,0000

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 213.7700 0,5481

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 26,7800 0.0103

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 95,4000 0,2079

TOTAL Equipamento 1,8902

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15.2235 0.1951

TOTAL Mão de Obra 0,1951

VALOR: 2,09

jj VALOR COM BDI: 2,66

C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADjQUIRlDO) (M2)

Equipamento UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23.5800 1,1790

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82,1700 0,8217

TOTAL Equipamento: 2,0007

Material FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,6015 8,9402

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÀO) SEINFRA M3 0,15000000 64.6727 9,7009

TOTAL Material: 18,6411

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I044S CALCETEIRO ^ SEINFRA H 0.30000000 20.3338 6,0990

(2543 SERVENTE / SEINFRA H 0,60000000 15,2235 9,1320

TOTAL Mâo de Obra: 15,2310

----
Serviço 4  ✓ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1

1 / !
/

SEINFRA M3 0,04300000 432,6500 18,6040

w

r TOTAL Serviço 18,6040

*

VALOR: 54,48

VALOR COM BDI: 69,41

C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2MIM3)

Mâo de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,2235 44.5946

TOTAL Mão de Obra: 44,5946

VALOR: 44,69

VALOR COM BDI: 56,81

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001*89
Rodovia CE 060 N°45, SALA A, Paraiso, Caririaçu - CE, CEP: 63.220-000
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail.com, Celular: (88) 9 8108-1378 Jose Wermer Arríalím Pinto Saraiva

Engenheiro Civil
C R E A  33^664/CE

antes Eireli
7 -0 0 0 1 -8 3  
rros  Sa 

00 6 -24 1  -50  
n s tra do r

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com


C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 66.0825 46,1256

10280 BRJTA SEINFRA M3 0,87800000 74,5900 65,4900

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5482 120,6040

TOTAL Material 232.2196

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,3338 40,6600

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,2235 243,5200

TOTAL Mão de Obra: 284.1800

VALOR: 516,40

VALOR COM BDI: 657,95

C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA (M)

Material UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA M 1,00000000 8,9089 8,9089

TOTAL Material 8.9089

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,3338 3,0495

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,2235 4,5680

TOTAL Mão de Obra: 7,6155

Serviço FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 361,3000 0,2529

C058B CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4000 1,1000

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 40,3300 0,8066

TOTAL Serviço: 2,1595

VALOR: 18,68

VALOR COM BDI: 23,80

C 3 4 4 7  - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) j
Mão de Obra J V h "  FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE j  / Z SEINFRA H 0.07500000 15,2235 1,1415

TOTAL Mão de Obra: 1,1415

VALOR: 1,14

VALOR COM BDI: 1,45

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N° 45, SALA A. Paraiso, Caririaçu - CE, CEP: 63.220-000
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail.com, Celular: (88)9 8108-1378 Jose Wender Aoifrim  Pinto Saraiva

Engenheiro Civil
CREA 334664/CF

i í  ;~s Eireíi
;N PjSdU l)T xzíí,,'O001 -39 

R a n ls lf ie  B a rros  Sá 
C P F : 023  0 0 6 .2 4 1 -5 0

1 • r u : r» • A d r-71 n  t s tra do r
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BD1 = 27,41%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-f)-1

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI • CNPJ: 41 113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N° 45. SALA A. Paraíso, Cariríaçu - CE. CEP: 63 220-000
E-mall araguaiaempreendimentosx@gmail com. Celular: (88) 9 6108-1378 Jose Wendsr mm Pmio Saraiva

EngenhfcTO Civd
CR E A  334664/OF

ftragos - Eireli
CNPJ 4 > 4 £ iiiír7 /0 0 0 1 -8 9  

Ranie! o e  B arros Sá 
C P F : 0 2 3 .0 0 6 .241 -50 
T itu la r A d m j n  lí ira dor



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE
DATA : 14/02/2022 BDI : 27,41%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

S? A C 5 U / V 1
■ - . .- - -i 1 -■ X 1 rt< ■■■* I tí-'f t I 

CHRJ: *1 .T13JC7CW1 19

DESCRIÇÃO: c o n t r a t a ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o
DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

SEtNFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021 

Composiçâe PRÓPRIA 0,00%

LOCAL: ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

%

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16780 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

82 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença Patem idadE 0.07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0.00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas 8,71 6.73

B10 Salário M aternidade ) 0,03 0,03

/  TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado i 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado P 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas x ------S 4,85 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,46

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,45 c p s
;

TOTAL 7,91 3 T ?

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N° 45, SALA A, Paraíso, Caririaçu * CE, CEP: 63.220-000
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail.com, Celular: (88) 9 8108-1378 jose Wsnaer Al inm Pinto Saraiva

E n g e n íW r o  C ivil 
CREA 334664/C E

A rague.- -
CNPJ. 4 

R am e  
C P F : 0

jienios Eireli
ÍÍJOQ01-39 

’/e  B arros  Sá 
.0 0 6 .2 4 1 -5 0

T itu la r A dm im str3do r
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PROPOSTA DE PREÇOS

L M P R E Ê N O IM E N T Ü S
fii &! QCAÇÔI '

Prefeitura Municipal de 1JARZEA ALE6RE/CE 

REF-; TOMADA VE PREÇOS N ° 2 0 2 2  01-31-1

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentaçao em

pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com Convênio n° 

134/2027, celebrado com o õoverno do Estado do Ceará -  Superintendência de Obras Públicas -  

SOP, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório-

VALOR GLOBAL: RS 2 7 6 -2 8 6 ,8 6  fPUZENTOS E  SETENTA E SEIS M IL DUZENTOS E 

OITENTA E SEIS REAIS E OITENTA E SEIS CENTAVOS)

PRAZO DE EXECUÇÃO: 0 3  (TRÊS) MESES CONFORME EDITAL 

VALIDADE DA PROPOSTA DE PREÇOS: 6 0  (SESSENTA) DIAS- 

DADOS BANCÁRIOS: BANCO DO BRASIL

A6EN C IA: 2 8 4 5 - 2

CONTA CORRENTE: 2 2 0 8 6 -8  / / i  K J
f  í S â .

■ < . ■
Declaramos que concordamos com todas as normas do editaI e seus anexos-

Atenciosamente, ■

BfíRRO/CE, 1H de fevereiro de 2 0 2 2 -

£ l o c a ç s s  a m j
AILTON MrSILVA AJMí <0

CKL!
E-<w Lihi O i / i  L

End.: Rua Raimundo Inácio, 518 - Centro - BARRO/CE - CEP: 63.380-000 
CNPJ n° 22.853.186/0001-64 i tnsc. Municipal: 23001118 

(88) 99739 0403 l (88) 99965.3327 | Email: allamo.rolim@hotmail.com UJ s

mailto:allamo.rolim@hotmail.com


e m p r een d im en to sS6*ao3íí tOC*CÓ«

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
PAVIM ENTAÇÃO DA LAD EIR A DO BUENOS AIR ES, LAD EIR A  CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOIESRO NA SED E RURAL DO

D A TA  : 14/02/2022 BDI 27,41%
O BR At

F O N T l V í  R IÃ O HOAA R ÍF .

m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e /c e 112.76% 02/2022

DESCRIÇÃO : PAVIM ENTAÇÃO DA LADEIRA DO  BUENOS AIR ES, LAD EIR A  CHICO  
DO  F IÚ S A  E LAD EIR A DO ATO LEIRO  NA SEDE RU R AL DO
m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e / c e

SEINFRA

S1CRO

027.1 COM DESONERAÇÃO 

2016/11 COM DESONERAÇÃO

83.65%

86.81%

47,76% 05/2021

03/2017

LO C AL: m u n i c í p i o  d e  v á r z e a  a l e g r e / c e SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO 

2021/12 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

63.56% 47.46%

01/2022

01/2022

C LIEN TE: PREFEITURA M UNICIPAL DE V ÁR ZEA ALEG RE/C E 0,00% 0.00%

ITEM CÓDIGO DESCRlÇLO | fO » IE UND
QUANTIDAD1 PREÇO 

E | UNITÁRIO R$
PREÇO

TOTAL RS

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA
9.013,00

1.1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA % 100,00 9 0 ,1 3 9 .0 1 3 .0 0

2 SERVIÇOS PRELIMINARES
2.269,68

2 .1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 1B9.14 2 2 6 9 ,6 8

3 PAVIMENTAÇ ÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL 1011,330,95

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES
636,71

l C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO 
IÃREA ATÉ 5000 M2)

SEINFRA M2 1 9 8 6 ,6 0 0 ,32 6 35 .71

, r MOVIMENTO DE TERRA
6.284,36

3 .2  1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 1 .986,60 2 ,6 6 5 .2 8 4 ,3 6

3.3 PAVIMENTAÇ ÃO DO SISTEMA VIÃRIO
121.618,08

3 .3 .1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 1.748.21 69,51 1 21 .5 1 8 .0 8

3.4 DRENAGEM SUPERFIC1AL 36.012,23

3 .4 .1 C l 256
ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 
2M

SEINFRA M3 2 3 ,8 4 5 6 ,8 9 1 .3 5 6 ,2 6

3 .4  2 C1609
l a s t r o  d e  c o n c r e t o  in c lu in d o  p r e p a r o  e

LANÇAMENTO
SEINFRA M3 2 3 ,8 4 6 5 9 ,0 5 1 5 .7 11 ,75

3 .4 .3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA SEINFRA M 7 94 .64 2 3 ,8 4 1 8 9 4 4 .2 2

3.5 DIVERSOS
2.880,57

3.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 1 9 86 ,60 1 ,45 2 8 8 0 ,5 7

4 PAVIMENTAÇ ÀO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSA, SEDE RURAL / / \ )  l 66.980,86

4.1 SERVIÇOS AUXILIARES f  V.—
256,00

A  ;  f- C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO 
ÍÃREA ATÉ 5000 M2)

SEINFRA M2 8 00 .00 0 ,3 2 2 5 6 ,0 0

MOVIMENTO d e  t e r r a
2.128,00 

-----------------------J

4.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 8 00 ,00 2 ,6 6 2 -1 2 8 ,Op

4.3 PAVIMENTAÇ ÃO DO SISTEMA VIÁRIO 48.936,1»

4.3.1 C2B95
PAVIMENTAÇÃO EM REDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
ÍAGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 7 04 ,00 69,51 48  9 3 5 ,0 4

4.4 d r e n a g e m SUPERFICIAL
14.501,82

4.4.1 C1256
ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 
2M

SEINFRA M3 9 ,6 0 56, BS 5 46 ,14

4 4 , 2 C1609
LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

SEINFRA M3 9 ,60 659,05 6 .3 2 6 ,8 8

4.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 3 20 ,00 23,84 7 .6 2 8 ,8 0

4.5 DIVERSOS
1.160,00

4.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 800,00 1,45 1 .160,00

5 p a v im e n t a i;?ÀO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL 31.692,37

5.1 SERVIÇOS AUXILIARES
121,14

5 .1 .1 C2873
ILOCAÇÀO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRAFICC 
l/ÁRFA ATÉ 5 0 0 0  M21 _

| SEINFRA M2 3 7 8 ,5£ 0,31 1 21 ,14

5.2 MOVIMENTO DE TERRA
1.006,94

5 .2 .1 C3233 | REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO | SEINFRA [ M2 3 7 8 ,55 | 2 ,8 1 .006,94





P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA

DESCRIÇÃO:

P A V IM E N T A Ç Ã O  DA L A D E IR A  D O  B U E N O S  A iR E S . lA D E IR A  C H IC O  
OO F IU S A  E L A D E IR A  D O  A T O L E  IR Q  N A  S E D E ____________________ _____
P A V IM E N T A Ç Ã O  D A L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S . L A D E IR A  C H IC O  
D O  F IU S A  E L A D E IR A  P O  A T O L E IR O  N A  S E D E _________________________ .
M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  A LEGR E>C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L D E V Á R Z E A  A L Ê G R E /C E

DATA : 14/02/2022
HORA M IS m p .

SBC 20Z2/D2 Fortat*ia 112.70% 02/2022

SEJNPftA 037 1 COM DESONERAÇÃO 83 B5% * 7.78% 0M OZ1

3 ICRO 2016/11 COM OESONEAAÇÁO 8001% 0in t )17

s ic f io 2021(10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

aiNAPi 202K 12 COM DESONERAÇÃO 0155% 4 7.40% 01/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0 00% 0.00%

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL:

ITEM C Ú 0M 0 ------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------- FONTE UNO QUANTIDADE
PRECO

.':::.ÜWTÃR10:'R|
PREÇO

TOTAL R*

1 ADMINISTRAÇÃO

1oá

80.13

9.013,00

9 013,00
1.1

2

|ADMINISTRAÇAO DA OBRA | I ~  I ------ 1---------------------------------

SERVIÇOS PRELIMINARES
2.259,58

2.1 C1937 p l a c a s  p a d r A o  d e  o b r a SEINFRA M2 12.00 189.14

3 SERVIÇOS AUXILIARES
1.012,88

3.1 C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA ATE 5000 SEINFRA M2 3.165,15 0.32 1.012.93

4 MOVIMENTO DE TERRA
8.411,30

41 C3233 REGULARIZAÇÃO 0 0  SUB-LEITO SEINFRA Ma 3.165.15 2,66 8.419.30

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO
103.658,29

51 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA a  REJUNTAMENTO (AGREGADO SEINFRA M2 2785.33 89.51 193.608,29

6 DRENAGEM SUPERFICIAL
57.374.27

—r--------- t—
Ç1250 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 37.98 56.69 2160.58

6.2 C1009 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 37.96 639.05 25 030.72

6 3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANlTlÇA SEINFRA M 1.296.06 23.64

7 DIVERSOS
4.6*9.47

7 1 C3447 llJMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA SEINFRA M2 3.155,15 | 1.45 4 589,47

------------------ * ------------------------------- — VALOR 0D4 TOTAL 5B.419.44

S0WWQS E LCÜAÇ3Ü SKBJ
CHíPI: tíWíSSSl-®*



R E S U M O  DO  O R Ç A M E N T O

DESCRIÇÃO:

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRQ NA SEDE _______________
PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FlUSA E LADEIRA DO ATOLEIRQ NA SEDE________________ _______
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÀR2EA ALEGRE/OE

DATA ; 14/02/2022 : 27.41%

fO K T . v b m a o  s a i ...™ *
BBC

SEINFRA

a»CRo
SlCRO

SiNAPl

2022/02 - F o n * l*u  
02T 1 COM DESONERAÇÃO 

2010/11 COM DESONERAÇÃO 
2021/10 COM DESONERAÇÃO 

2021 '17 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSiÇOES PRÓPRIAS

112 76% - 
63.65% 47.76% 

66.61%

61.55% 47.46% 

0.00% 0.00%

02/2022
06/2021
03/2017

01/2022

01/2022

6013.00 3.20

2.266,66 042

1.012.11 0,37

0.416.30 3.06

103.606,20 70,0»

«7.374,27 20,77

4.660.47 1.66

VALOR BDI TOTAL: «0.419,44 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 216.60T.42

VALOR TOTAL: 270.216.66

1 ADM IN ISTRAÇÃO  DA OBRA

2 SERVIÇOS PRELIMINARES

j  SERVIÇOS AUXILIARES

4 MOVIMENTO OE TERRA

$ PAVIM ENTAÇÃO  DO SISTEM A VIÁRIO

•  DRENAGEM SUPERFICIAL

7 DIVERSOS



R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S TO S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  D A L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S . L A D E IR A  C H IC O  

D O  F IU S A  E  L A D E IR A  D O  A T O L E IR O  N A  S E D E

D A T A  : 1 4 /0 2 /2 02 2  s t »  ; 3 T ,8 i%

F O « V «  v . A . t o  H O K A  » l »  w

J B V t
D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  D A L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S . L A D E IR A  C H IC O  

D O  F IU S A  E L A D E IR A  D O  A T O L E IR O  N A  S E D E
SBC 2022KX ■ For»**** 112 76% ■ 02/2022 

SE INFRA 02 T 1 COW OESONê RAÇAO 83 65% 47.78% 0V2021 

SICHO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.61% 03/201T 

SICRO 2021/10 COM OÉ3QNCRAÇAO ■ 01/2022 
SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO M  55% 47.48% 01/2022 

COMFOSlCOCS PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

L O C A L : m u n i c í p i o  DE V Á R Z E A  A L E G R E /C E

E M P R E E N D IM E N TO S
4É'«vN»kC lOCAOOM C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

1.1. _ - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

MAOPCOttA k w t e UWD COEFICIENTE PREÇO UMfTÂRIO TOTAL

18590 ENCARREGADO GERAL/ME5TRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0.00549837

18584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS

VALO R : 70.74

2.1. C193Í - PLACAS PADRAO DE OBRA <M2|

M A0KO M A
---------------- ---------------------------------------------------------— FONTE U N» COEFICIENTE p r e ç o u n it Am o TOTAL

12543 5ERVENTE SEINFRA H 200000000 30,4800

TOTAL MAS M  OMfc

material ... FONTE U N » c o e n ccN T E PREÇO UMTAR» TOTAL

10537 CHAPA 0E AÇO GALVANIZADA ESP 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1.00000000 24,4900

11691 PONT ALE TE /  BARROTE D€ 3*k3" SEINFRA M 4,50000000

11725 PREGO 15X15 (1.1/4“ x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 15,2300

VALO R: 148.46

t _  z v n  - LOCAÇAO DA OBRA COM AUXlUO TOPOGRÁFICO (ÂREA ATÉ SOQO M2) (M2)

«U W M BH D FONTE UN© COEFICIENTE PREÇO uw tAr io TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H

10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H
—

10775 TEODOllTO (CHP) SEINFRA H

TOTAL EQUIPAMENTO: 6.67*7

« K g » FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UW AW O TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000

--------------
12382 NIVELADOR SEINFRA H

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H

VALO R : 0,25

4.1. C3233 ■ REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNJO COEFICIENTE p r e ç o  uW TAno TOTAL

10590 CAMINHÍO TANQUt 1.0001 (CMI) SEINFRA H

10698 CAMINHÃO TANQUE 8 00 0 1 (CHP) SEINFRA H

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR- (CHP) SEINFRA H

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H

f 7723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP, (CHP) SEINFRA H

i S25 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H

LL
IÚ739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949

10642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000

10756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H

10667 TRATOR OE PNEUS (CHI) SEINFRA H

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H

FONTC U N » COEFICIENTE PREÇO u w tAh o TOTAL

12543 [SERVENTE SEINFRA H 0,01282051

0.1154

VALOR: 2,09

J.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

K W i u » »  . .. |  i S g U l l ..I g P « n * UN» COEFICIENTE PREÇO UWTÁRO TOTAL

10724 COMPACTADO» OE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H
-

>0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000

M 4 0 K M U FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UMTAHQ TOTAL

10445 CALCETÉIRO SEINFRA H

12543 SERVENTE SEINFRA H

FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UNÍTArao TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000

11600 PEDRA DÊ MÂO (RACHÃO) SEINFRA M3 0.15000000
ip

FONTE U N » COEWOENTE PREÇO UNTTAfttO

C0171 [ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3
11.(444

----------------- ---------------------------------------------------



V A LO R :] M .« ]

6.1. C1266 - ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

..... : FONTE s m c COEFICIENTE PREÇO UMTAnO

I2S43 (SERVENTE SEINFRA H
**.**33

VALOR: 44,65

6.2. C1609 ■ LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

M M O D C O M A
F o m * UMD COEFICIENTE p r e ç o  u m  Am o TOTAL'":-: • -

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 200000000 20.3500

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000

TOTAL MAODCOi** 214.5400

« T H » : ..FONTS . UMO COEFICIENTE PREÇO ÇW TÍRIO TOTAL

(0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.6S80000Q

10280 BRITA SEINFRA M3

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG

VALO R: 517,27

6.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍT1CA (M)

MAÚHOUA ... .........................- FONTE UNO ! COEFICIENTE PREÇO UMTAHKJ TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 20.3500

I2S43 SERVENTE SEINFRA H

FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UM TAIW TOTAL

2 .2 20 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA 1.00000000

--------------------------- *------------------------------------------------------- COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
SXKVKO

C3324 ARGAMASSA Dt CIMENTO í  AREIA TRAÇO M  COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M3 0,00070000 382,1800 0,2535

C0588 oaiaçAo  e m  duas dem àqs  c o m  supercal
SEINFRA M2

C2784 ESCAVAÇÍO MANUAL SOLO OE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm SEINFRA M3 002000000

VALO R: 18,71

7.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

12543 1 SERVENTE

FONTE

SEINFRA

= (IM D

H

COEFICIENTE .

0 07500000

/p & ;0  u w t a r io

r 15,2*00

TOTAL
1.1430

VALO R : 1,14

u jc A ç s a ® g s j
a t P - f a m . v m m - u



C R O N O G R ^ F ÍS IC O -F IN A N C E IR O

D O  F IU S A  E L A D E IR A  D O  A T O L E lR O  N A  S E D E FOMTt VERSÁO HORA MGS R1F.

DESCRIÇÃO: P A V IM E N T A Ç Ã O  D A L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S , L A D E IR A  C H IC O SBC 2022107 - F(Vtm«za 112.76*. 02/2022
Ü O  F IU S A  E L A D E IR A  D O  A T O L E lR O  N A  S E D E

LOCAL: M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
SlCRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 0661% 03/2017

CUENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

SlNAPI 2071/12 COM DESONERAÇÃO 83.05% 47 46% 01/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

DATA : 14/02/20Z2

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $ ) M Ê S  1 M Ê S  2 M Ê S  3 Total parcela

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 9.013,00
33.33% 33,33% 33.34% 100,00'%'

1 3.004,03 3.004,03 3.004,94 9.013,00

SERVIÇOS PRELIMINARES 2.209.68
33,33% 33.33% 33.34% 100j00'%'

2 756,46 756,48 750,72 2.269,68

SERVIÇOS AUXILIARES 1 012,85
33.33% 33.33% 33,34% 100,00' %*

3 337,58 337,58 337,09 1.012,85

MOVIMENTO DE TERRA
33.33% 33,33% 33.34% 100 M'%'

4 2.806,15 2.808,15 2.807.00 8.419,30

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÃRIO 193.606,29
33.33% 33.33% 33.34% IOOflO'%'

5 64.529,64 64.529.64 64.549,01 193.608,29

DRENAGEM SUPERFICIAL 67.374,27
33,33% 33.33% 33.34% ü M r n 1

6 19.122,84 19.122,84 19.128,59 57.374,27

DIVERSOS 4.589t47
3333% 3333% 33.34% IM .M '% ’

7 1.529,67 1.529,67 1.530,13 4,589,47

92.036,39 92.086,39 92.114,06
92.085.39 184.172.78 276.286,86



CO M PO SIÇÃ O  0 0  BDI

OBRA: fW IMENTAÇiO PA LADEIRA 0 0  BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIÜSA E LADEIRA DO ATOlÊlRO NA SEDE

DATA: 14CQ2/2022 BDI: 27 41%

....  v ia a Ao  *  »

J L J DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO SBC 20224)2 - FoUMU 112.76% 02.3022
DO FíüSA £  LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE SOHFRA

SICRO

027.1 COM DESONERAÇÃO 

2018,'tl COM DESONERAÇtó

4776%

M \ LOCAL: m u n ic ípio  d e  v á r zea  ALEGRE/CE ».B 1% 03/2017

EMPREENDIMENTOS CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZÊA ALEGRECE SiCRO 2021.10 COM 0E9OÉÍMÇÃ0 01/2022

**"*"* 1'"W W SWiAPi 2021/12 COM DESONERAÇÃO 8158% 4746% 01/2022

COMPOS^flCS PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio .
S + G Garantia/seguros 0,40

L Lucro
6 ,80

TOTAL 7,20

Despesas Indiretas
AC Administração central

3.86

DF Despesas financeiras 1,10

R Riscos
0,58

t o t a l

Im postos
PIS

o e s

COFINS
3,00

ISS
3.00

CPRB (4 5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS)
TOTAL 11,15

BDI = 27,41%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)'(1+L)/(1-I)-1



T A B E LA  DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PA V IM ENTA ÇÃ O  OA L A O Ê IR A O O  B U E N O S A IR E S, LA DEIRA  C H IC O  

D O  F IU SA  6 LADEIRA DO A T O L E IR O  NA S E D E

DATA : 1 4 /0 2 /2 0 2 2  B D I: 2 7 .4 1 %

F O N T .  W *S *0  • » “ .....  « *  " » •

i 8

DESCRIÇÃO: PA V IM ENTA ÇÃ O  DA LADEIRA D O  B U E N O S A iR E S , LADEIRA C H IC O  
D O  FIU SA  E LADEIRA D O  A T  O L E IR O  N A  SE D E

SBC 2022/02 • Forw lau 112,76% - 02/2022 

SEINFRA 027,1 COM DESONERAÇÃO 8XM% 47,76% 05/2021 

3ICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO M.B1% 03/2017 

SICPO 2021/10 COM DESONERAÇÃO • '  01/2022 

SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÀO 63.55% 47.46% 01/2022 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 000%  0,00%

LOCAL: m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e /c e

E M P R E E N D IM E N T O S CLIENTE: P R E F E IT U R A  M UNICIPAL O E  VÁ RZEA  A L E G R E /C E

COD DESCRIÇÃO HORA % MES *A

A GRUPO A
A1 INSS

20,00 20,00

A2 SESI
1,50 1,50

A3 SENAI
1,00

A4 INCRA
0,20

A5 SEBRAE
0,60 0,60

A6 Salário Educação
2,50

A7 Seguro Contra Acidente» de Trabalho 3.00
8.00

3.00
8.00

A8
A9

FGTS
SECONCI

0,00 0,00

TOTAL 36,80

4 GRUPO B _
a Repouso Semanal Remunerado

17,84 0,00

B2 Feriados
3,71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade
0,87

B4 13“ Salário .
B5 Licença PatemidadE

0,07

B6 Faltas Justificadas
0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas
1,55

B8 Auxilio Acidente de Trabalho

B9 Férias Gozadas
8,71 6,73

B10 Salário Maternidade
0,03

TOTAL 44,41

c GRUPOC ' a J

C1 Aviso Prévio Indenizado
5yfh

C2 Aviso Prévio Trabalhado
4,85 3,75

C3
C4

Férias Indenizadas ------------
Depósito Rescisão Sem Justa Causa

3.90 3,01

C5 indenização Adicional
TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
;P1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 16,34

"2
Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,46

In r ip n iT H r in  ----------- ■ TOTAL

Horista ■ 112,76% 
Mensalista = 71,07%

A + B + C + D

-------------------- 1
COD DESCRIÇÃO HORA % MES % !

A GRUPO A
A1 INSS
A2 SESI

1,50

A3 SENAI
A4 INCRA

0,20

A5 SEBRAE -
A6 Salário Educação
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho
A8 FGTS

8,00 8,00

A9 SECONCI
------------------------------------------------ '  TOTAL

b  |g r u p o ¥



B1 Repouso Semanal Remunerado
17.84 0,00

B2 Feriados
3,71

B3 Auxílio - Enfermidade 0.87

B4 13° Salário
B5 Licença PatemidadE 0,07

B6 Faltas Justificadas
0,72

B7 Dias de Chuvas
1,55

BS Auxilio Acidente de Trabalho
B9 Férias Gozadas

8,71 6,73

B10 Salário Maternidade .
TOTAL 44,41

c 3RUPOC
C1 \viso Prévio Indenizado 5,40

C2 éviso Prévio Trabalhado
C3 Férias Indenizadas 4,85

C4 Depésito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

C5 ndenização Adicional
0,45 0,35

to ta l 14,73

_

D GRUPO D —

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,45 0,35

lnriani,adn '  TOTAL 7,81

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C  + D

COD DESCRIÇÃO H^RA % MES *A

A GRUPO A
A l INSS 0.90

A2 SESI
1.50

A3 SENAI
i,oo

A4 INCRA
0,20 0,20

A5 SEBRAE
0,60 0.60

A6 Salário Educação
2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00

A8 FGTS
8,00

A9 SECONCI
0.00 0,00

TOTAL

B GRUPO B ■

B1 Repouso Semanal Remunerado 17.88 0,00

B2 Feriados , 3,72

B3 Auxilio - Enfermidade
B4 13° Salário / 11,01

B5 Licença PafemidadE S
0,08

B6 Faltas Justificadas 0.73 0,56

B7 Dias de Chuvas
1,67 b.oo

BS Auxilio Acidente de Trabalho 0,12

B9 Férias Gozadas n.eo 8,93

B10 Salário Maternidade 0,03

' TOTAL 47,86 16,68

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 7,12

C2 Aviso Prévio Trabalhado
0,40

C3 Férias Indenizadas
2.40 1.82

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,83

C5 Indenização Adicional
0,6C

TOTAL 16.3Í

D GRUPO D . —

Dl Reincidência de Grupo A sobre Grupo B
8,0f

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,6̂

In d en izaria .

*



TOTAL 8,70 3,62

Horista = 88,81% 
Mensalista = 50,72%

A + B + C + D

COD d e s c r iç Ao
HORAS MES %

A GRUPO A
Al NSS -
A2 SESI -
A3 SENAI

1,00

A4 INCRA
A5 SEBRAE

0,60

A6 Salário Educação
2,50

A7 Secura Contra AeidentBS de Trabalho
AÔ FGTS

8.00

A9 SECONCI
0,00

TOTAL 18,80

1 B GRUPO B
\ -----------■

’1 Repouso Semanal Remunerado
17,84 0,00

U2 Feriados __________________
3,71

B3 Auxílio - Enfermidade
0,85

B4 13° Salário .
B5 Licença PatemidadE

0,07

86 Faltas Justificadas
0,72

B7 Dias de Chuvas
1,56

B8 Auxilio Acidente de Trabalho
o.io

B9 Férias Gozadas
8,95 6,90

B10 Salário Maternidade
0,03

TOTAL

------TTC1c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado

— £ ü
A S  A '7

C2 Aviso Prévio Trabalhado
C3 Férias Indenizadas

74,36

C4 Deposito Rescisão Sem Justa Causa 3,80

C5 Indenização Adicional
0,35

TOTAL 14,18

D GRUPO D —

01 Reincidência de Grapo A sobre Grupo B 7,5C

02 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio Q,4S

7,W 3,14

Horista *  83,55% 
M ensalista = 47,46%

A + B + C + D



VENUS
S E R V I Ç O S  1= E N T R E T E N I M E N T O S

I  _____________ 1
•______________________ ___ i__:_____ :___________________________________________________________

CARTA PROPOSTA

À
Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE/CE 
REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1

O

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das

o Governo do Estado do Ceará -  Superintendência de Obras Públicas -  
SOP, conforme especificações constantes no Instrumento ConvoclHorio.

Prezado Senhores

Apresen 
serviços ob 

SETE MIL 
SETE

'C: ■

nossa proposta de preços |̂ S|t|ra eJcécução dos 
LOR DE: R$ 277.5Ü47 {DUZÊÍítpé E SETENTA E 
OS E OITENTA E CINCO REAIS E QUARENTA E 

om prazo de execução de 03 (três) meses. 
Conforme Edital Convocai

PROPONENTI 

END: RUA SAN

ENTRETgp/IENTOS LTDA 
0001
-  TRAÜANO NOGUEIRA -

ERVIC 
0 32.7 

IRA
...  RRO/

CEP: 63.380^000 CON^TOS: (§<§99421-2466 
EMAIL: vendfentretenimentos@gmail.com 

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS

Barro-CE, 14/02/2022.

V F N L f ^ m m y r f V S  E

E lT f .  T m m f i i r o S L T O A

t , . .  3  Í . 7 4 4 . Í .......  B1

ENP: RUA SANTINQ PEREIRA - N° 4 2  -  TRA1ANO NOGUEIRA - BARRO/CF.. CEP: f i ^ T 8 o - O O Q

ÇONTATQS: f8 8 ) qq4 2 i - 2 4 6 6  EMAIL: venusentretenimentos@gmail.com

mailto:vendfentretenimentos@gmail.com
mailto:venusentretenimentos@gmail.com


OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DÊ VÁRZEA ALEGRE-CE

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA iF ls

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO | ÉONTE WttP QUANTIDADE PREÇO
u n itá r io  rs

1 ADMINISTRAÇAO DA OBRA 9.059,00
1.1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA % 100.0C 90,5£ 9.059,00
2 SERVIÇOS PÎ ELIMINARES 2.281,32
2,1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 190,11 2.281,32
3 * PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL 167.109,85
3.1 SERVIÇOS AUXILIARES 635,71
3.1.1 C2873 LUCAÇAO UA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 

15000 M21 SEINFRA M2 1.988,60 0,32 635,71
3.2 MOVIMENTO DE TERRA

5.324,09
3.2.1 C3233 | REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 1.986,60 2,68 5.324,09
** PAVIMENTAÇAO DO SISTEMA VIÁRIO 122.060,02

r C2895 RAViMtN l AÇAU tM  PLDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO] SEINFRA M2 1.748,21 69,82 122.060,02

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL
36,169,73

3.4.1 C1256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 23,84 57,19 1.363,41
34.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 

LANÇAMENTO SEINFRA M3 23,84 661,69 15.774,69
3.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 794,64 23,95 19.031,63
3.5 DIVERSOS

2.920,30
3.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 1.986,60 1,47 2.920,30
4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSA, SEDE RURAL

67.294,52
4.1 SERVIÇOS AUXILIARES ■)

256,00
4.1.1 C2873 LUUAVAU UA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 

5000 M2I SEINFRA M2 /  800,00 0,32 256,00
4.2 MOVIMENTO E>E TERRA ,

2.144,00
4.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 800,00 2,68 2.144,00
4.3 PAVIMENTAÇ)lO  DO SISTEMA VIÁRIO

49.153,28
4.3.1 C2895 h-MviMtiM 1 a v a u  tM  PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 

(AGREGADO ADQUIRIDO! SEINFRA M2 704,00 69,82 49,153,28A
f* ----------

DRENAGEM SUPERFICIAL
/ 14.565,24

C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9,60
-------y i— _____
' - Z  57.19 549,02

4.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 9,60 661,69 6.352,22

44.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 320/ÍÓ 23,95 7.664,00
4.5 DIVERSOS

1.176,00
4.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 áoom . 1,47 1.176,00
5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL r 31.840,78
5 1 SERVIÇOS AU)CILIARES J Y— 121,14
5.1.1 C2873 i- u umvau UM UbKA u u m  AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 

5000 M2) SEINFRA M2 0,32 121.14
5.2 MOVIMENTO DE TERRA

1.014,51
5.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 3^8,55 I  ̂ '  2,68 1.014,51
5 3 ’ AVIMENTAÇÀO DO SISTEMA VIÁRIO Tr— 23.258,44
5.3.1 02895 AvIlvItN  1AÇAU LM P tU KA  1OSCA C( REJUNTAMENTO 

AGREGADO ADQUIRIDO] SEINFRA M2 333,12 \j 69,82 23.258,44
5.4 1RENAGEM SUPERFICIAL

6.890,22
54.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 4,54 57,19 259,64
5 4.2 C1609

-ANCAMENTO SEINFRA M3 4,54 661,69 3.004,07
54.3 C3097 •1EIO FIO OE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 151,42 23,95 3.626,51
5.5 I IIVERSOS

556,47
---------------------- --
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
_ LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

>e*?vc’os & £Nrrfi?£reNiMErín>r»

PLANILHA ORÇAMENTÁRlJ

código DESCRIÇÃO |  fDNTE | ’̂ |iáuAW »W *E PREÇO 
UNITÁRIO R$

,, PRECOr n t y v
TOTAL Rí

5.5.1 C3447 LIMPEZA OE PISO EM ÁREA URBANIZADA I SEINFRA I M2 | 378,55 1,47 556,47

VBNUS SStVIÇOS E
£T>T  ; - t iÀ s z i j/  3 s  u i

I-ÍÍ1

iMOSílV
e n g e n h f r iíc m l  
Civ--.'Á l i ü l 61*808
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO F1ÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LO C A L: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE V E N U 5

3 PAVIM ENTAÇÃO DA LADEIRA 0 0  BUENOS AIRES, SEDE RURAL

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES

3.2 MOVIMENTO DE TERRA

3.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 

DIVERSOS

4 PAVIM ENTAÇÃO  DA LADEIRA DO CHICO FIÚSA, SEDE RURAL

4.1 SERVIÇOS AUXILIARES

4.2 MOVIMENTO DE TERRA

4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO

4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL

4.5 DIVERSOS

5 PAVIM ENTAÇÃO D A LA D E IR A  DO ATO LEIRO , SEDE R UR AL

5.1 SERVIÇOS AUXILIARES

5.2 MOVIMENTO DE TERRA

5.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO

DRENAGEM SUPERFICIAL

5.5 DIVERSOS

A

167.109,85

635,71

5.324,09

122.060,02

36.169,73

2.920,30

67.294,52

256,00

2.144.00 

49.153,26 

14.565,24

1.176.00 

31.840,78

121,14

1.014,51

23.258,44

6.890,22

556,47

60,20

0,23

1.92

43,97

13,03

1,05

24,24

0,09

0,77

17,71

5,25

0,42

11,47

0,04

0,37

8,38

2.48

0,20

VALOR BDI TOTAL: 59.739,45 100,00

I v V i i  I4Lj>8
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

C LIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE V E N U 5
S E P V C O S  C E N TR E TE N IM E N TO S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COM POSIÇÕES DE CUSTOS

1.1 ... -  ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

MAO DE OBRA ..... iiMin PREÇOUWTÀRIQ |  -FWTMÍjS
I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,00549637 5.780,89 31,77
I8584 . ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,00275119 14.296,74 39,33

TOTAL MAO DE OBRA: 71,10

VALOR: 71,10

2.1. C1937- PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

- h á ü  U t  l BRA ' - • -v-v.-: ;..; ■ :■ . : - - ~S; ... - .
R » !i .FOKTE UNID ' COEHCttiMTE PREÇO UNÍTÃRJQ TOTAL

■•543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15.3200 30,6400

TOTAL MAO DE OBRA: 30,6400

MATERIAL ■ ■ ■■■■.■: . ■ íM íp iíS »  t . ;. .. c v . - t v i , .....
- .......... ■■■ ■: UNffl cw F ic ttN T e  . PRFÇOiigajlTlIpo TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,0600 35,7612
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,6200 24,6200
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,4200 55,8900
11725 PREGO 15X15 (1.1/4“ x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,3100 2,2965

TOTAL MATERIAL: 118,5677

VALOR: 149,21

3.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000
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SEINFRA

5.J. i. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

SEINFRA 0,05000000

SEINFRA 0,01000000

TOTAL EQUIPAMENTO:

I0445 CALCETEIRO SEINFRA 0,30000000
SERVENTE SEINFRA 0,60000000

TOTAL MAO DE OBRA:

*0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4

VALOR:

3.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LAI IÇAMENTO

TOTAL

2,00000000 20.4600

16,00000000

__ __FONTE
12391 PEDREIRO SEINFRA
I2543 SERVENTE SEINFRA

I0724 COMPACTAOOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) .... .........

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP)

COEFICTENJ* |pREÇQUNrrÃRIO TOTAL

0,01282051 15,3200 0,1964

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1964

— — ----------
COEFICIENTE | PREÇO UNITÁRIO

1--------------------------- 1

TOTAL

SEINFRA M3 0.04300000 434,8000 18,6964

}  I

TOTAL SERVIÇO: 18,6964

VALOR: 54,80

3.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO Em / e I ^ A ATÉ2Í/I (M3)

MAO DE OBRA I  f FONTE j UfHD c c p ) e s p n * ' 2 TOTAL
I2543 SERVENTE |

J Á SEINFRA H 2,93000000 15,3200 44,8876

J
TO TAL MAO OE OBRA: 44,8676

--------------M A T E W A L -  . ■ : : ■ FONTE / UMID _____— : : .
PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA f M3 0,15000000 59,9700 8,9955
11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,0700 9,7605

TOTAL MATERIAL: 18,7560

OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LO C A L: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

C LIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO ■ COM POSIÇÕES DE CUSTOS Í f s j

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,0400
I0642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,6700 0,0000
10756 MOTO NI VE LADO RA (CHP) . SEINFRA H 0,00256410 215,6300 0,5529
10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 26,9800 0,0104
10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,0900 0,2094

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,9060

TOTAL MAO DE OBRA: 286,0400
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O B R A : PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚ& 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALE'

LO C A L: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕ

VEN U S
& £ P V ? C O £ £  Ê N T R Ç T C N I M t N T O S

CUSTOS

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66,4900 46,4100

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,0500 65,8939

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

TOTAL MATERIAL: 233,3039

VALOR: 519,34

3.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANfTICA (M)

MAO DE OBRA 11 -m m UN» COERCIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,4600 3,0690

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,3200 4,5960

TOTAL MAO DE OBRA: 7,6650

mm TOTAL
I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA M 1,00000000 8,9600 8,9600

TOTAL MATERIAL: 8.9600

: :: . ;  •• - • : ■ MifniÉ UM® COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C3324 AR GAM ASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 

PRODUZIDA
SEINFRA M3 0,00070000 363,0300 0.2541

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4300 1,1075
C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA 7$) 0,02000000 40,6000 0,8120

7h r  V —
TOTAL SERVIÇO: 2,1736

VALOR: 18,80

3.5.1. C3447 -  LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DEC* R A  ■ - í ;
É l i i l t ! UH» : COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l

I2543 JSERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,3200 1,1490

J
TOTAL MAO DE OBRA: 1,1490

VALOR: 1,15

4.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

i ; EQUIPAMENTO V -  . . . . . . 1 m r, ]| U*BD ; COEFICIENTE I PREÇO UNITÁRIO TOTAL_Sfii
I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 72,9700 0,0730
I0758 NÍVEL (CHP)

---------------------------------------------------------------------------- _____
SEINFRA H 0,00200000 0,6800 0,0014

I0775 |TEODOLITO (CHP) f SEINFRA H 0,00200000 1,3500 0,0027

ÁI . ..  “ :  -------------- '■ ..+ ----
TOl AL EQUIPAMENTO: 0,0771

MAO DcO
' 7 -  . 7 7 7 7 : '  ■' • ' /  / ■■ ■■■ ■: f o n t e PREÇO UFHTÁRIO t o t a l

I0037 AJUDANTE j

/ /

SEINFRA H 0,00400000 16,5200 0,0661
I2382 NIVELADOR •/ I YL__________

SEINFRA H 0,00200000 24,4900 0,0490
I2445 TOPOGRAFO |  y j f /

i
SEINFRA H 0,00200000 29,8800 0,0598

r TOlrAL MAO DE OBRA: 0,1749

j  j  

1 1
[ VALOR: 0,25

4.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)
- i — __________________________________________________________________________
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O B R A : PAVIMENTAÇÃO OA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FILISA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEQpKíSSSÍ 

LO C AL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇ

VEN U S
^ f » V  ’C 0 5  E £ N T í5£ T Ê N IM t  N 'r Q 5

CUSTOS

EQUIPAM ento  • - :  :  , : ■ ; «  I n i s  
r  ....-.......................... ...... - ... -  - ..............:..............................  ■ • .  . , ........

FOWTE UMO PREÇO UNITÁRIO

I0S90 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 48,0800 0,0542

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 157,4400 0,6298

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,4000 0,1354

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR, (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177,2600 0,0636

10610 COMPAC, PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,2000 0,0934

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP, (CHP) SEINFRA H 0,00087179 168,7800 0,1471

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6800 0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,0400 0,0088

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,6700 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 215,6300 0,5529

j ; 567 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 26,9800 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,0900 0,2094

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,9060

0,1964

0,1964

______________________________________________________________________________________________^ _____________
VALOR: 2,10

4.3 .1 . C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAM! *T O
• 

* I ■ > v -  ■ . . p tíÊ tr é  »#*• m m
..'1. !. '• U:■ - ArtfTIPIfCOEFtCIE t Ar» / | ;V  TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 3,7400 1,1870
I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,8400 0,8284

VALOR: 44,89

| MAO DE CHBRA
........... . ............. ..... : '

; {«Min w H / COEFICIENIÉp pr e ç o  u N rrta io TOTAL
« • 445 
F —í-------------

CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,4600 6,1380
I2543 SERVENTE SEINFRA H n  0,60000000 15,3200 9,1920

y  to TAL MAO DE OBRA: 15,3300

MATÉRIAS
•. / Fomm

- - - VL i
w m m i COEFICMNTÇ PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA j SEINFRA M3 0,15000000 59,9700 8,9955
11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) j SEINFRA M3 0,15000000 65,0700 9,7605

TOTAL MATERIAL: 18,7560

IRERVICOl
.... - •r-ijXv.1. * ' -.'II UMO

----------------------- —
PREÇO UNITÁRIO I P  t o t a l

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇ 3 1 4 À SEINFRA M3 0,04300000 434,8000 18,6964

I /
TOTAL SERVIÇO: 18,6964

l  / VALOR: 54,80

4.4 .1 . C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERR7V ATÉ 2M (M3)

MAO DE O
--- --------- ------— r— ...........................____________ ... .' I . FCWE I UMD eQ fttt«M T E  I PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 I 15,3200 44,8876

TOTAL MAO DE OBRA: 44,8876

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0154
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4.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M 3)

UAOOEOBRA
---------------------------------------------- :________________________________ i  m u  i UNO COEFICIENTE PR6ÇO unitário TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20.4600 40,9200
12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,3200 245,1200

TOTAL MAO DE OBRA: 286,0400

MATEWAl • ' ■ ■ /p s in fe . * UNO CQEFICICKTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 66,4900 46,4100
I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,0500 65,8939
I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

TOTAL MATERIAL: 233,3039

VALOR: 519,34

4.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

. . .  MAO DE

1 2 3 9 1
— — ............................-------------- ' ■ „„ 1 FONTE u n it á r io

PEDREIRO SEINFRA 0,15000000 20,4600 3,0690
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,3200 4,5960

TOTAL MAO DE OBRA; 7,6650

MATERIAL
■ ^ m m w .

' _____............COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1.00000000 8,9600 8,9600

TOTAL MATERIAL: 8,9600

SERVIÇO PS,. FONTE è-S Ü B  i W & M M
C3324 ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 

PRODUZIDA
SEINFRA M3 0,00070000 363,0300 0,2541

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4300 1,1075
">784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50tti SEINFRA M3 0,02000000 40,6000 0,8120

TOTAL SERVIÇO: 2,17 36

/ v i
VALOR: 18,80

-/■■■—
4.5.1. C3447-LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) /  r

MAO DE OBRA /  í / / WÍU • — ------------ —
---------  . L I / / Sm t CúfcHCífeHit

I2543 SERVENTE j f SEINFRA H 0,07500000 15,3200 1,1490

L v /

*

TOTAL MAO OE OBRA: 1,1490

VALOR: 1,15

5.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁF EA ATÉ 5000 M2) (M2)
EQUIPAM!-NTO • • - ■; i l

i UNO COEFICIENTE ; p r e ç o  u n itA r io TOTAL
10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 72,9700 0.0730
10758 NlVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6800 0,0014
10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3500 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0771

_  - • 1 —  - PREÇO UNITÁRIO TOTAL

OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRI 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇ

VEN U S
- Í B V C O S  t  E N T S E T E M W F

CUSTOS



OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚS, 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEI 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - CO M POSIÇÕ EfBÍE CUSTOS

w

V E N U 5
seftvco ':- c f *íTGí£TE:NiMeNr OLi

10037 AJUDANTE SEINFRA H Q.0040000C 16,5201 0,0661
I238Z NIVELADOR SEINFRA H 0.0020000C 24.490C 0,0490
12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.0020000C 29.880C 0,0598

T<3TAL MAO DE OBRA 0,1749

VALOR 0,25

5.2.1, C3233 - R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O  (M2)

EQUIPAM
TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0,00112821 <18,0800 0,0542
I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0,00400000 157,4400 0,6298
0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61,4000 0,1354
:Í721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177,2600 0,0636
10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,2000 0,0934
I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 168,7800 0,1471
I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6800 0,0010
I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,0400 0,0088
I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA M 0.00000000 75,6700 0,0000
I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 215,6300 0,5529
I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) / SEINFRA H 0,00038462 26,9800 0,0104
I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) / SEINFRA H 0,00217949 96,0900 0,2094

MAODEOBRA /  /  „
/ /——-------  /  *

V TOIÍAL EQUIPAMENTO: 1,9060

I2543
f  t  /y

SERVENTE f j  / f j -----— lb  ( ___
SEINFRA H 0,01282051 15,3200

t o t a l  s ê ã

0,1964

V •7

✓

TOTAL MAO DE OBRA:
---------------- í -------- ------- --------------------------

0,1964

VALOR: 2,10

5.3.1. C2S95

: EQUIPAME

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l  REJUNT7 (MENTO (Al 
..  1

3 REGADO ADQ

«OWKB.- .-v .

UIRIDO)

(M D

-----TTP-------------------

(M2)

COEFldENfE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23,7400 1,1870
10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,8400 0,8284

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0154

MAOOEOt
™ _____________________________________________________ FONTE

* - UM» COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l
10445 LALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,4600 6.1380
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,80000000 15,3200 9,1920

TOTAL MAO DE OBRA: 15,3300

MATERIAL -. '  - • - - j
PREÇO UNITÁRIO t o t a l

10111 \K E IA  VERMELHA "  T SEINFRA M3 0,15000000 59,9700 8,9955
11600 ’ EORA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,0700 9,7605

TOTAL MATERIAL: 18,7560

SERVIÇO
-— -— ------ - .. ------------------------------------------------------------------------------------- ! « * »  ' I UffiD o o m c m m .  J PREÇO UNITÁRIO t o t a l

C0171 ULRGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 434.8000 18.6964

TOTAL SERVIÇO: 18,6964



OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÀO: PAVIMENTAÇÃO OA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E ^  
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA A LE G lJgB Êr 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES 0É CUSTOS

Ws 7

V E N U 5
S Ç R V C O S  C E H T R E T E N J M E N T 0 5

VALOR: 54 , SO

5,4.1, C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)
:

• :: r . ■» - IM B CVÍ-FICIEIÍTE n  PREÇO UWTÁRIO

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,3200 44,8876

TOTAL MAO DE OBRA: 44,8876

VALOR: 44,89

5.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE 0IBRA m m 1 AKRJ i TOTAL
” 391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,4600 40,9200

j ÍÍ543 SERVENTE
._______________________________ __________________ ______________________|

SEINFRA H 16,00000000 15,3200 245,1200

TOTAL MAO DE OBRA: 286,0400

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66,4900 46,4100
10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,0500 65,8939
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0,5500 121,0000

TOTAL MATERIAL: 233r3039

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------AL VALOR: ; 519,341

5.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M) f

MAO DE £ fiR*  : :  . . . W & m t B B S P S UMID
, ■ - .

to ta l
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,4600 3,0690
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,3200 4,5960

TOTAL MAO OE OBRA: 7,6650

«ATERIAI- . ■ fe.-ÍH ootcrvt ifftirrAoiDPREÇO UNITÁRIO
’  ----------

TOTAL j
I2S20 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA

-------------------------------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - J E
SEINFRA M t 1,00000000 8.9600 8.9600

. 71 V J
TOTAL MATERIAL: 8,9600

SERVIÇO -------- S :I í? ■ LJLII 4. ..: , VflIU ■ I
_____ ____ SL - : ■■■■:■ J K JM It TOTAL

C3324 ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREÍlA 
PRODUZIDA ] /

SEINFRA 
/  ✓

M3 0,00070000 363,0300
______________

0,2541

C0588 CAI AÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL [ 7/ S^rfjFRA M2 0,25000000 4,4300 1,1075
C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. y É  1,50m

n
SEINFRA M3 0,02000000 40,6000 0,8120

y r ~  • ' T  L A  / T f - r r ~ p
/

3  Í  ; 

J  I

TOTAL SERVIÇO: 2,1736

E i . 1 - - ■ - -
Cff lv J  »'• ■ ■

VALOR: 18,80

5.5.1. C3447 

MAO DE OI

■ LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

“ * ..........  - : 'r ■ ' V 1 t í l UR1D 1~ ' * é M m' - ?! ■ ■' PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,3200 1,1490

/  / TOl"AL MAO DE OBRA: 1,1490

VALOR: 1,15



OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE VEN U S
í r ío v  e o s  e gNTssf'tbtNím ê n t o s

COMPOSIÇÃO DO BDI

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio

S + G G arantia /seguros 0,40

L Lucro 6,80

TOTAL 7,20

Despesas Indiretas
AC A dm in is tração  centra l 3,86

DF D espesas financeiras 1,10

R R iscos 0,58

TOTAL 5,54

I Impostos
PIS 0,65

C O F IN S 3,00

ISS 3,00

C PR B (475%, A P E N A S  Q U A N D O  T IV E R  D E S O N E R A Ç Ã O  IN SS ) 4,5C

TOTAL 11,15

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1 -l)-1
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO f  IÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

COD

TA BELA  DE ENCARGOS SOCIAIS

DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPOA
A1 INSS 20,00 20,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAÊ 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 36,80 36,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C /
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado j 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas J ' 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D /  1
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 16,34 6,06
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Tr 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
abalhad D e Reincidência 0,48 0,37

/J  y  TOTAL 16,82 6,43

Horista =  112,76% V 
Mensalista = 71,07%

A + B + C + D

7 ------------------------------------------

0 *"

/

1
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL OO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

\ w /

VÊN U S
S E P V r C O S  E  E N T K E T E N IM É

COD

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 IN SS 0,00 0,00

A2 SE SI 1,50 1,50

A3 SE N AI 1,00 1,00

A 4 IN C R A 0,20 0,20

A 5 SE BR A E 0,60 0,60

A 6 S a lá rio  Educação 2,50 2,50

A 7 Seguro  C ontra  A c identes de  T rabalho 3,00 3,00

A 8 FGTS 8,00 8,00

A 9 SE C O N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 R epouso Sem anal R em unerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 A u x ílio  - Enferm idade 0,87 0,67

B4 13° S alário 10,80 8,33

B5 L icença Patem ídadE 0 ,07 0,06

B6 F altas Justificadas 0 ,72 0,56

B7 D ias de  Chuvas 1,55 0,00

B8 A uxílio  A c iden te  de  T raba lho 0,11 0,08

B9 Férias G ozadas 8,71 6,73

B10 S a lário  M atern idade /1T ) 0,03 0,03

/ '  TOTAL 44,41 16,46

GRUPO C 2
C1 A v iso  Prévio  Indenizado 5,40 4,17

C2 A v iso  Prévio  T rabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4 ,85 3,75

C4 D epósito  R escisão Sem  Justa  C ausa 3,90 3,01

C5 Indenização Adic iona l 0,45 0,35

TOTAL

D GRUPO D /

D1 R e inc idência  de Grupo A  sobre  G rupo  B j 7,46 2,77

D2 R e inc idência  de G rupo A  sobre  A v iso  Préd io  Trabé 
do  FGTS sobre  Aviso  Prévio  In d en izado / / r 'N.

Ihado e R einc idência 0,45 0,35

\ / /  / f  TOTAL 7,91 3,12

14,73 11,38

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÜSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

w
« jr |MHM A |  1 |  j u i\g  ■»■■■ FV| I I '*•■1

w  I h w  I  ^  l inmnl  mmmã
c r p v í c o s  £  r r i r Ni Mr  n t o

coo

TA BELA  OE ENCARGOS SOCIAIS

DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 IN SS 0,00 0,00
A2 SE SI 1,50 1,50
A3 S E N AI 1,00 1,00
A4 IN C R A 0,20 0,20
A5 SE BR A E 0,60 0,60
A6 S a lário  Educação 2,50 2 ,50
A7 S eguro  Contra  A c iden tes de  T raba lho 3,00 3,00
A 8 FGTS 8,00 8,00
A 9 SE C O N C I ' 0 ,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 R epouso S em anal R em unerado 17,88 0,00
B2 Feriados 3,72 0,00
B3 A uxílio  - Enferm idade 0,92 0,69
B4 13° S alário 11,01 8,33
B5 L icença P atem idadE 0,08 0,06
B6 F altas Justificadas 0,73 0,56
8 7 r D ias de  Chuvas 1,67 0,00
8 8 A u x ílio  A ciden te  de T raba lho 0,12 0,09
B9 Férias G ozadas 11,80 8,93

B10 S a lário  M atern idade /  A í 0,03 0,02

f  TOTAL 47,96 18,68

C GRUPO C
V

C1 A viso  P rév io  Indenizado - — '  7,12 5,39
C2 A viso  P rév io  T raba lhado 0,40 0,30
C3 Férias Indenizadas 2,40 1,82
C4 D epós ito  R escisão Sem  Justa  C ausa 4 ,83 3,66
C5 Inden ização Adic iona l 0 ,60 0,45

TOTAL 15,35 11,62

" / '
D GRUPO D (

D1 R eincidência  de  G rupo A  sobre  G rupo B / 8 ,06 3,14
D2 R e inc idência  de G rupo A  sobre  Aviso  Prévio  T rabalhac 

do FG TS sobre  Aviso  Prévio  Indenizado j  t
j  e  R einc idência 0,64 0,48

/ ,  TOTAL 8,70 3,62

H o r is ta  =  8 8 ,8 1 %
Mensalista = 50,72% 1/ 

A + B + C + D
j  J

/
J
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A GRUPO A
A1 IN SS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SE N AI ' ' 1,00 1,00
A4 IN C R A 0,20 0,20
A 5 SE BR A E 0,60 0,60
A6 S a lá rio  Educação 2,50 2,50
A 7 S egu ro  C ontra  A ciden tes de  T raba lho 3,00 3,00
A8 FG TS 8,00 8,00
A9 S E C O N C I 0 ,00 0,00

TOTAL 16,60 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso S em anal R em unerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 A u x ilio  - Enferm idade 0 ,85 ' 0,66
B4 13o Salá rio 10,81 8,33
B5 L icença Patem idadE 0,07 0,06
B6 F altas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de  C huvas 1,56 0,00
B8 A u x ilio  A c iden te  de T raba lho 0,10 0,08
B9 Férias G ozadas 8,95 6,90

B10 S a lá rio  M atern idade s 0,03 0,02

T ^ t o t a l 44,64 16,61

C "g r u p o  c
C1 A v iso  Prév io  Indenizado y  5,41 4 ,17
C2 A v iso  Prév io  T rabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,36 3,36
C4 D epósito  R escisão Sem  Justa  Causa 3,80 2,93
C5 Indenização Adic iona l 0,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D

ENGê N H P í ÍO  CIVIL 
Ci~rèA Ar11 JC 1ti í 6S08

' « W

D GRUPO D
D1 R einc idência  de G rupo A  so b re  G rupo  B 7,50 2,79
D2 R einc idência  de  G rupo A  sobre  A v iso  Prévio  T raba lhado  e R e inc idência  

do FGTS sobre  A v iso  P rév io  Indenizado
0,45 Õ35

TOTAL 7,95 x l
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1
O BR A:

DESCRIÇÃO:

LO C AL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
PAVIMENTAÇAO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FlUl 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

PLANILHA ORÇAMENTÁRI

H f.

CÔDK30 DESCRIÇÁO ...... | FONTE um QUANTIDADE □RECO 
UNITÁRIO R$

PRECO 
TOTAL R$

1 AD M IN ISTR AÇ ÁO  D A OBRA 9.059,00
1.1 .. ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA % 100,00 90,59 9.059,00

2 SERVIÇOS PRELIM INARES 2.281,32
2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 190,11 2.281,32

3 SERVIÇOS AU XIL IAR ES 1.012,85
3.1 r7 fi71  LUCAÇAOUA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ

5000 M2) SEINFRA M2 3.165,15 0,32 1.012,85

4 MOVIMENTO DE TER R A 8.482,60
4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 3.165,15 2,68 8,482,60
S PAVIM ENTAÇÃO DO SISTEM A V IÁR IO 194.471,74
£ rsisqi; PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

B95 (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 2.785,33 69,82 194.471,74

6 DRENAGEM SU PERFIC IAL 57.625,21
6,1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 37,98 57,19 2.172,08

6.2 r i f in q  LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E
C1609 LANÇAMENTO SEINFRA M3 37,9B 661,69 25.130,99

6.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1.266,06 23,95 30,322,14
7 DIVERSOS 4.652,77
7.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 3.165,15 1,47 4.652,77

\  .

--- -----

j
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LOCAL: MUNICÍPIO OE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE V E N U 5
" P V - Ç O S  £  G M T 8 C T E N I M E N T 0 ÍJ

RESUMO DO O R ÇA M EN TO ^ / J

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %
1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 9 .059 ,00 3,26

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2 .28 1 ,3 2 0,82

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1 .012 ,85 0,36

4 MOVIMENTO DE TERRA 8 .4 8 2 ,6 0 3 ,0 6

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÃRIO 194 .4 7 1 ,7 4 70 ,0 6

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 57 .625,21 20 ,76

7 DIVERSOS 4 .652 ,77 1,68

VALOR BDI TOTAL: 59 .7 3 9 ,4 6 100 ,00

VALOR ORÇAMENTO: 2 1 7 .846 ,01

VALOR TOTAL: 2 7 7 .5 8 5 ,4 9

Duzentos e Setenta e Sete M il Quinhentos e Oitenta e Cinco reais e Quarenta e Nove centavos
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O B R A : PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FlUSâdESSISR '^ 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LO C A L: MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE-CE / ?  r

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE >

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕE§T5É CUSTOS

1.1 ... - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

M AO DE OBRA [ ‘ f Sj -

I8590
j-___________________ _ j__ :v ■ ■ ■ -
ENCARREGADO GERAUMESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,00549837

PREÇO UHtTÃRIO

5.780,89 31,77
I8584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,00275119 14.296,74 39,33

TOrAL MAO DE OBRA: 71,10

VALOR 71,10

2.1, C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

- *~K -  ' ‘ • :r : llUlh' COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
"43 SERVENTE SEINFRA H 2.0000000C 15,3200 30,6400

TCJTAL MAO DE OBRA 30,6400

MATÉRIAfc. :■■■■■ im S B M Ê Ím S &  ■. ■ . ; r | S g f e ^  f ‘ PONTE *
------------------ -------

TOTAL
I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,0600

■■ ' 
35,7612

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1.00000000 24,6200 24,6200
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3*x3* SEINFRA M 4.50000000 12,4200 55,8900
11725 PREGO 16X15 (1.1/4* x 13} (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,3100 2,2965

TOTAL MATERIAL: 118,5677

_____________
VALOR: 149.21

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAM PUF---' '  r* ■ ■ ■■■’ • » m -m ' UMID
■■ ----------

PREÇO UWTÃRK) TOTAL
10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 72,9700 0.0730
10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6800 0,0014
10775 TEODOLITO (CHP)

------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 4"
SEINFRA H 0,00200000 1,3500 0,0027

TOlrAL EQUIPAMENTO: 0,0771

MAOOEOBRA 4 ^  f
---- --- . .... ... .....

U * PRECO UNITÁRIO
10037 AJUDANTE TT........ T SEINFRA H 0,00400000 16,5200 0,0661
12382 NIVELADOR j f  W ^ S E IN F R A H 0,00200000 24,4900 0,0490
12445 TOPOGRAFO f  f y ’ SEINFRA H 0,00200000 29,8800 0,0598

TO rAL MAO DE OBRA: 0,1749

VALOR: 0,25

4.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2) I V
--- ---------------------------------------------------------------------------- ----------------- --------------------

tu U irA Iw t Iíto Xv-^.- ■ '■ ■ ■■ ■ «- . j* kíks
l i i r ^ S l  í.  « * m ® * « * PREÇO UNTrÃRtO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) V SEINFRA H 0,00112821 48,0800 0,0542
I0698 CAMINHÃO TANQUE 8,000 I (CHP) SEINFRA H 0.00400000 157,4400 0,6298
I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,4000 0,1354
10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177,2600 0,0636
10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,2000 0,0934
10723 COMPAC, PE DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 168,7800 0,1471
10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6800 0,0010
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA É -rtÈ N i*  
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE ^  ■

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕÈSrDE CUSTOS

VALOR:

- 5  =F*»w ew  j  M M M .--N ü ü  - Ü Ü Ü p H È Ç ó m m à m o TOTAL
-y171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 ."ySEINFFlA M 3 0 ,0 4 3 0 0 0 0 0 4 3 4 .8 0 0 0 18.6964

TOTAL SERVIÇO: 18,6964

5, Á-^2895 -

EQUIPAM

I0724

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AG

” ”  —  71 :
COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP)

REGADO ADQU 
------------------------ r —
. í í I l p o i í i ».-

SEINFRA

IRIDO) (

UMD

H

M2Y a )

— ___
0,05000000

, n n r fYi ,n|tr I fm-,UmTARlO

23,7400

- ■
TftTAI1 U IHL

1,1870

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,8400 0,8204

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0154

MAODEO( M  ■: - . í : • • "  u i -  • ■ T ^  í m
V fc 1"*- t *1= » ’ ' ! '

COEFICtRIfll: Ü f
BÍW®'í<pL': 1-,;■ ■■ *■; ■;

TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H
_________ __________

0,30000000
__ ________________

20,4600 6,1380

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,3200 9,1920

TOTAL MAO DE OBRA: 15,3300

MATERIAL FONTE vàm COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,9700

..... . ...........
8,9955

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÂO) SEINFRA M3 0,15000000 65,0700 9,7605

TOTAL MATERIAL: 18,7560

!  ■ i
VALOR: 54 ,80

6.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA AtÍ  2M (M3) \  y f

12543
! ~ v  : : : ; : : ' _____________  I í
SERVENTE I

I T

/  /saN FR A

UMO

H " ' " 2,93000000 15,3200

TOTAL

44,8876

~ n * J

TOTAL MAO DE OBRA: 44,8876

A VALOR: 44,89

6.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3T = ^ = = ^ =
MAODEOBRA S li-P fa is  i UNS COEFICIENTE PREÇO UNHAR*, TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,4600 40.9200
I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,3200 245,1200

TO TAL MAO DE OBRA: 286,0400

MAO DE OBRA UNJO COEFICIENTE PREÇO UNTTÁMO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,3200 0,1964

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1964

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,0400 0,0088

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,6700 0,0000

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 215,6300 0,5529

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 26,9800 0,0104

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,0900 0,2094

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,9060
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE ^
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÓgSTOE CUSTOS

VEN U S
' . - f f l V C O G  £  E N T R t T E N IM f c N T O f *

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66.490D 46,4100

IO20O BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,0500 65,8939

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

TOTAL MATERIAL: 233,3039

519,34

6.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

«AO DE OBRA i  FONTE ■ fiAitn COEFICIENTE PREÇO UWTÁRtO TOTAL..... ■ ■■■' -
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,4600 3,0690
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,3200 4,5960

TOTAL MAO DE OBRA: 7,6650

« R i io w a iÃ iu o TOTAL
I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1,00000000 8,9600 8,9600

TOTAL MATERIAL: 6.9600

SERVIÇO mm > ■ . m  ; & : . m........................... ..- ...... S C O S í . , . . * * * -* *  - ■......... ■ v F a m LIMO COEFICIENTE PREÇO UWTÃR.O TOTAL
C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 

PRODUZIDA
SEINFRA M3 0,00070000 363.0300 0,2541

C058B CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4300 1,1075
C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 40,6000 0,8120

-

TOTAL SERVIÇO: 2,1736

VALOR: 18r80

7.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAODEO
BRA ■ ■ ■ -a ,# - .  , ^ Ê ^ Ê S S Ê :- ^ UMD ... .

TOTAL ' .
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,3200 1,1490

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1490

VALOR: 1,15

t íA íü r t ' - -
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OBRA:

DESCRIÇÃO:

LO C AL:

CLIENTE:

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANGÉIRO

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIU 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE
m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a le g r e -ce

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO OE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

COMPOSIÇÃO DO BDI

COD DESCRIÇÃO %

Benefício
S + G G arantia /seguros 0,40

L Lucro 6,80

TOTAL 7,20

Despesas Indiretas
AC A dm in is tração  centra l 3,86
DF D espesas financeiras 1,10
R R iscos 0,58

TOTAL 5,54

I Impostos

PIS 0,6£
C O F IN S 3,0C
ISS 3,0C
C PR B (4,5% , A P E N A S  Q U A N D O  T IV E R  D E S O N E R A Ç Ã O  IN SS ) 4,50

TOTAL 11,15

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1+L)/(1-I)-1

J
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O B R A : PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LO C A L: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

'W

VE N U S

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % [

A GRUPO A
A1 IN SS 20 ,00 20,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SEN AI 1,00 1,00
A4 IN C R A 0,20 0,20
A5 SE BR A E 0,60 0,60
A6 S a lá rio  Educação 2,50 2,50
AT Seguro  C ontra  A c identes de  T rabalho 3,00 3,00
A 8 FGTS 8,00 8,00
A9 S E C O N C I 0,00 0,00

TOTAL 36,80 36,80

B GRUPO B
B1 R epouso S em anal R em unerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 A uxílio  - Enferm idade 0,87 0,67
B4 13° S alário 10,80 8,33
B5 L icença Patem idadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 D ias de C huvas 1,55 0,00
B8 A uxílio  A ciden te  de T rabalho 0,11 0,08
B9 Férias G ozadas 8,71 6 ,73

B10 S a lário  M atern idade 0,03 0,03

/  TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 A viso  Prév io  Indenizado J  5 ,40 4,17
C2 A viso  Prév io  T raba lhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3 ,75
C4 D epósito  R escisão  Sem  Justa  C ausa 3,90 3,01
C5 Indenização Adic iona l 0 ,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 R einc idência  de G rupo A  sob re  G rupo B 16,^4 6,06
D2 R einc idência  de G rupo A  sobre  A v iso  Prévio T raba lhado  e R eincidência  

do FGTS sob re  A v iso  P rév io  Indenizado
0,48 0,37

TOTAL 716,82 6,43

Horista = 112,76% 
Mensal ista = 71,07%

A + B + C + D
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE
CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

TABELA  DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 IN SS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A 3 SENA) ' 1,00 1,00
A 4 IN C R A 0,20 0,20
A 5 SE BR A E 0,60 0,60
A6 S a lá rio  Educação 2,50 2,50
A7 S egu ro  C ontra  A ciden tes de  T raba lho 3,00 3,00
A8 FG TS 8,00 8,00
A9 S E C O N C I ' 0 ,00 0,00

TOTAL 16.80 16,80

B GRUPO B
B1 R epouso S em anal R em unerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 A u x ílio  -  Enferm idade 0,87 0,67
B4 13® Salário 10,80 8,33
B5 L icença  P a tem idadE 0,07 0,06
B6 F altas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de  Chuvas 1,55 0,00
B8 A u x ílio  A ciden te  de T rabalho 0,11 0,08
B9 Férias G ozadas 8,71 6,73

B10 S a lário  M atern idade /  / \ J 0,03 0,03

(  TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C ~
■ ------------------------  - V /

C1 A viso  Prévio  Indenizado ’ 5,40 4 ,17
C2 A v iso  P rév io  T raba lhado 0,13 0,10
C3 Férias inden izadas 4,85 3,75
C4 D epós ito  R escisão Sem  Justa  C ausa 3,90 3,01
C5 Inden ização Adic iona l 0 ,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO O
D1 R e inc idência  de G rupo A  sobre  G rupo B

7 T 7,46 2,77
D2 R e inc idência  de G rupo A  sobre  Aviso  Prév io  T raba lhado e R e inc idênc ia^  

do FG TS sobre  Aviso  P rév io  Indenizado 7
0,45 0,35

TO^AL/ 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D
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O B R A : PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

D ESCR IÇ ÃO : PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LO C A L: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

C LIE N TE : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

' W

VE N U S
SCPVCOS e EHTRSTCNI

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 IN SS 0,00 0,00
A2 SE SI 1,50 1,50
A3 SE N AI 1,00 1,00
A4 IN C R A 0,20 0,20
A5 SEBR A E 0,60 0,60
A6 S a lário  Educação 2 ,50 2,50
A7 S eguro  Contra  A c identes de  T rabalho 3,00 3,00
A8 FG TS 8,00 8,00
A 9 SE C O N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,60

B GRUPO B
B1 Repouso S em anal R em unerado 17,88 0,00
B2 Feriados 3 ,72 0,00
B3 A u x ílio  - Enferm idade 0 ,92 0,69
B4 13° S alário 11,01 8,33
B5 Licença P a tem idadE 0,08 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56
B7 D ias de C huvas 1,67 0,00
B8 A uxílio  Acidente  de T raba lho  /  ^ 0 ,12 0,09
B9 Férias G ozadas / 11,80 8,93

B10 S a lário  M atern idade 0,03 0,02

TOTAL 47,96 18,68

C GRUPO C
C1 A viso  Prévio  Indenizado 7,12 5,39
C2 A viso  Prévio  T raba lhado 1 0,40 0,30
C3 Férias Indenizadas f 2 ,40 1,82
C4 D epósito  R escisão  Sem  Ju s ta  C ausa 4,83 3,66
C5 Inden ização Adic iona l 0 ,60 0 ,45

TOTAL 15,35 11,62

D GRUPO D /

D1 R e inc idência  de G rupo A  sobre  G rupo  B / 8 ,06 3,14
D2 R e inc idência  de  G rupo A  sob re  A v iso  P rév io  T raba lhado e R e inc idè fijíia  \ 

do FGTS sobre  A v iso  Prév io  Inden izado /  [
0,64

/ /
0,48

/ v TAL / /  S  8,70 3,62

Horista =  88,81% V y  
Mensalista =  50,72% ^ 7 /

A +  B +  C +  O

f

*  í

J
}
u
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O B R A : PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

D ESCR IÇ ÃO : PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIFíA CHICO DO FIUSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

LO C A L: MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE-CE

C LIE N TE : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE-CE VEN U S
' •••: »  V C O S  £  £ * 4 T © £T E N 1M £N ▼O S

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

Horista -  83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D

V

F

C....

_  t õ .
■ T m r  ,

\

' '  - a
s M o m

ENGEfíHí:’ '  K !V !L

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 IN S S 0,00 0,00
A2 SE SI 1,50 1,50
A3 SE N AI 1,00 1,00
A4 IN C R A 0,20 0,20
A 5 SEBR A E 0,60 0,60
A 6 S a lário  E ducação 2,50 2,50
A 7 Seguro  Coníra  A c identes de  T rabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 S E C O N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 R epouso S em anal R em unerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 A u x ilio  - Enferm idade 0,85 0,66
B4 13° Salá rio 10,81 8,33
B5 Licença Patem ídadE 0 .07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0 ,72 0,56
B7 Dias de  C huvas L 5 6 1 0,00
B8 A uxílio  A cidente  de T raba lho  , 0 ,10 0,08
B9 Férias G ozadas /  / \ ) 8,95 6,90

B10 Salário  M atern idade f 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

C GRUPO C '

C1 A v iso  Prévio  Indenizado 5,41 4,17
C2 Aviso  Prévio  T raba lhado j 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas j 4,36 3,36
C4 D epósito  R escisão  Sem  Justa  C ausa 3,80 2,93
C5 Inden ização A d ic iona l 0 ,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

--------7 ^
D GRUPO D

D1 R einc idência  de G rupo A  sob re  G rupo  B /  7,50 2 ,79
D2 R einc idência  de G rupo A  sobre  A v iso  Prévio  T raba lhado  e R e inc idência  

do FGTS sobre  A v iso  Prévio  Indenizado
/  0 ,45 0,35

TOTAL I 7,95 3,14

J
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ELETROCAMPO
% t  r  V " ■ f  Ci*. 5. T S > ;c “ -  X L ■» B .‘

ELETROCAMPO SERViÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA 
CNPJ; 63.551.378/0001-01 -  CGF; 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho, N* 1130 -  Centro 
Morada Nova -  CE

E-mail: eletcamp@gmail com f etetcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: (8 8 ) 3422. 1237 / (8 8 ) 3422. 1722

CARTA-PROPOSTA

Morada Nova - CE, 17 de fevereiro de 2022.

Á
Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE 
REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1

PROPONENTE: ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA / CNPJ N°: 63.551.378/0001-01 / ENDEREÇO: 
AV. MANOEL DE CASTRO FILHO N° 1130 -  CENTRO -  MORADA NOVA-CE CEP: 62.940-000.

Prezados(as) Senhores(as),

aresentamos a V. Sas, nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1, cujo objeto é a 
ontratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do 

Município de Várzea Alegre - CE, de acordo com Convênio n° 134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará - 
Superintendência de Obras Públicas - SOP, pelo preço global de R$ 278.489,10 (Duzentos e Setenta e Oito Mil 
Quatrocentos e Oitenta e Nove Reais e Dez Centavos), com prazo de execução de 90 (noventa) dias, conforme 
cronograma físico financeiro.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo determinado 
no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. Francisco Estenio Saraiva Maia, portador da carteira de 
Identidade n° 2007465605-2 e CPF n0 740.940.508-25, como representante legal desta^wípresa.

informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias, a contar da data da apresentação da 
proposta.

Declaramos ainda que os preços unitários propostos para cada item constante da Planilha de Orçamento estão incluídos 
4-idos os custos diretos e indiretos, tais como: materiais, custo horário de utilização de equipamentos, mão-de-obra, 

cargos sociais, insumos impostos/taxas, despesas administrativas, transportes, seguros e lucro.

Finalizando, declaramos que assumimos Inteira responsabilidade pela execução dos serviços objetoydeste Editai e que 
serão executados conforme exigência editaiícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazoyde a é 10 (dez) dias 
consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

FONTE E BDI UTILIZADO NA COTAÇÃO DOS PREÇOS:
FONTE: TABELA SEINFRA 27.1 - DESONERADA, ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA (83,85%) E 
E BDI : 27,41%

Atenciosa mente,

.ISTA (47,76%)
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ELETROCÂMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA 
CNPJ: 63-551.378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho. N" 1130 -  Centro 
Morada Nova -  CE

E-maif; e letcam piggm ail.com / eíetcampgbrisanet com.br 
Fone/ Fax (6 8 ) 3422 1297 /  (8 8 ) 3422 1722

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CE 

EDITAL TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.01

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 
MUMCIPIO DE VARZEA ALEGRE - CE .
FONTE: TABELA SEINFRA 27.1 - DESONERADA. ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA (83,85%) E MENSALISTA (47,76%) E BDI : 27,41%______________________

PLANILHA ORCAMENTÁRIA GL.OBAL

ITEM CÕD ESPECIFICAÇÕES UND QUANT.
P.UNIT. S/ 

B.D.I
P.UNIT. a  

B.D.I. P. TOTAL
1.0 ADM1N1STRAÇAO DA OBRA
1.1 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA % 100.00 71,39 90,96 9096 ,00

SUB-TOTAL 9.096.00
2 n SERVIÇOS PRELIMINARES
...

C1937
PLACAS DE 0 8 RA EM CHAPA DE AÇO 
GALVANIZADO -  M2 M2 12,00 149,81 190,87 2.290,44

SUB-TOTAL 2.290,44
O f% SERVIÇOS AUXILIARES

C2B73
LOCACAO DA O BRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO 
(AREA ATE 5000 M2) M2 3.165,15 0,25 0,32 1.012.85

SUB-TOTAL 1.012.85
4.6 MOVIMENTO DE TERRA
4.1 C3233 REGULARIZACAO DO SUB-LEITO M2 3.165,15 2,10 2,68 8.482,60

SUB-TOTAL 8.482.60
5.0 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÀRtO

5.1 C2895
PAV1MENTACAO EM PEDRA TOSCA Cf 
REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 2 785,33 54,98 70,05 195.112,37

SUB-TOTAL 195.112,37
6.0 DRENAGEM SUPERFICIAL

6.1 C1256
ESCAVACAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA 
A T E 2M M 3 37,98 45,06 57,41 2.180,43

6.2 C1609

LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO (SARGETA = 30 CM LARGURA X 10 
CM DE ALTURA) M 3 37,98 663,68 25.206,57

6.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA M 1.266,06 /  18,86 24,03 30.423,42
/ __________SUB-TOTAL 57.810,42

7.0 DIVERSOS
\TÃ 03447 LIMPEZA DE P lâO  EM AREA URBANIZADA M2 3.165,15 1,16 1,48 4.684,42

SUB-TOTAL 4.684.42
TOTAL GERAL » » 278.489.10

importa o presente orçamento no valor global de R$ 278489,10 (Duzentos e Setenta e Oito Mil Quatrocentos e Oitenta e Nove Reais e Dez Centavos)
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ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 
CNPJ: 63.551 378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho. M’  1130— Centro 
Morada Nova -  CE

E-mail: eletcamp@gmail.com I eletcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: <8 8 ) 3422. 1297 / (86 ) 3422. 1722

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE t  CE 

EDITAL: TOMADA DE PREÇOS N“ 2022.01.31.01
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE .

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA

ITEM CÓD ESPECIFICAÇÕES UND QUANT.
P.UNIT. S I 

B.D.I
P.UNIT. C l 

B.D.I. P.TOTAL
1.0 ADMINISTRAÇAO DA OBRA
1.1 . ADMINISTRAÇÃO DA OBRA % 100,00 71,39 90,96 9.096,00

SUB-TOTAL R$ 9.096,00
2.0 SERVIÇOS PRELIMINARES

2.1 31937
PLACAS DE OBRA EM CHAPA DE AÇO GALVANIZADO - 
M2 M2 12,00 149,81 190,87 2.290,44

SUB-TOTAL R$ 2.290,44
___________ I_______________ I_________________

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL
3.1 SERVIÇOS AUXILIARES R$ 635,71

n- 32873
LOCACAO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO 
(AREA ATE 5000 M2) M2 1.986,60 0,25 0,32 635,71

3.2 MOVIMENTO DE TERRA R$ 5.324,09
3.2.1 33233 REGULARIZACAO DO SUB-LEITO M2 1.986,60 2,10 2,68 5.324,09

3.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO R$ 122.462,11

3.3.1 32895
PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA Cl 
REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 1.748,21 54,96 70,05 122 462,11

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL
A

R$ 36.285,98

3.4.1 31256
ESCAVACAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 
2M M3 23,84 Á Ú 57,41 1.366,65

3.4.2 31609

LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO (SARGETA = 30 CM LARGURA X 10 CM 
DE ALTURA) M3 23,84

(

520,90 663,68 15.822,13
3.4.3 33097 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA M 794,64 18,86 24,03 19.095,20

3.5 DIVERSOS R$ 2.940,17
3.5.1 33447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA M2 1.986,60 1.16 1,48 2.940,17

SUB-TOTAL RS 167.648,06
I l

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIUSA, SEDE RURAL U

4.1 SERVIÇOS AUXILIARES h R$ 256,00

4. 32873
LOCACAO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO 
(AREA ATE 5000 M2) M2 800,00 0,25 ' J 256,00

4.2 MOVIMENTO DE TERRA RS 2.144,00
4.2.1 33233 REGULARIZACAO DO SUB-LEITO M2 800,00 2,10 2,68 2.144,00

4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO RS 49.315,20

4.3.1 32895
PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA Cl 
REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 704,00 54,98 70,05 49.315,20

4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL R$ 14.612,07

4.4.1 31256
ESCAVACAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE
2M /

f

u: 9,60 45,06 57,41 551,14

4.4.2 31609

LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E /  
LANÇAMENTO (SARGETA = 30 CM LARGURA X 10 C M  
DE ALTURA) / n : 9,60 520,90 663,68 6.371,33

4.4.3 33097 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA / i 320.00 18,86 24,03 7.689,60
f  f

4.5 DIVERSOS / RS 1.184,00
4.5,1 33447 LIM PEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA / 800,00 1,16 1,48 1.184,00

SUB-TOTAL RS 67.511,27
i í

ElETROCAMPO SERV. E

Franc i^rfs ien io
RespoMÍSvj

LTDA

.ndrade
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ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 
CNPJ: 63.551.378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel tíe Castro Filho, N 1130 — Centro 
Morada Nova -  CE

E-mail: elntcamp@gmsil.com / eletcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: (6 6 ) 3422. 1297 /  (86 ) 3422. 1722

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGR*. I  CE 

EDITAL: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.01
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE • CE .

FONTE: TABELA SEINFRA 27.1 - DESONERADA, ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA (83,85%) E MENSALISTA (47,76%) E B D I: 27,41%

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA

ITEM CÓD ESPECIFICAÇÕES UND GLAN T.
P.UNIT. S I 

B.D.I
P.UNIT. C l 

B.D.I. P.TOTAL
PAVIMENTAÇAO DA LADEIRA DO ATOLE1RO. SEDE RURAL

5.1 SERVIÇOS AUXILIARES R$ 121,14

5.1.1 32873
L0 C A C A 0  DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO 
(AREA ATE 5000 M2) M2 378,55 0,25 0,32 121,14

5.2 MOVIMENTO DE TERRA R$ 1.014,51
5.2.1 33233 REGULARIZACAO DO SUB-LEITO M2 378,55 2,10 2,68 1.014,51

5.3 PAVIMENTAÇAO DO SISTEMA VIÁRIO RS 23.335,06

5 .3 ' 32895
PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA C ; 
REJUNTAMENTO (AGREGADO ADPUIRIDO) M2 333,12 54,98 70,05 23.335,06

5.- DRENAGEM SUPERFICIAL , R$ 6.912,37

5.4.1 31256
ESCAVACAO MANUAL CA-AíPO ABERTO EM TERRA ATE 
2M M3 4,54 45,06 57,41 260,64

5 4.2 11609

LASTRO DE CONCF-.LTO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO ' l ARGETA = 30 CM LARGURA X 10 CM 
DE ALTURA' M3 4,54 520,90 663,68 3.013,11

5 4.3 33097 MEIO FIO OE PEDRA GRANITICA M 151,42 18,86 24,03 3.638,62

5.5 DIVERSOS R$ 560,25
5.5.1 13447 l̂ ím p e z a  d e  p is o  e m  AREA u r b a n iz a d a M2 378,55 1,16 1,48 560,25

SUB-TOTAL RS 31.943,33
_ 1 - i I----------------------

. TOTAL GERAL » > . RS 278.489,10
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEAALEGRE / CE

ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 
CNPJ: 63.551.378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho, N° 1130 -  Centro 
Morada Nova — CE

E-mail: eletcamp@gmail.com /  eletcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: (8 8 ) 3422. 1297 / (8 8 ) 3422. 1722

EDITAL: TOMADA DE PREÇOS N° 2022,01.31.01

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE .
FONTE: TABELA SEINFRA 27.1 • DESONERADA, ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA (83,86%) E MENSALISTA (47,76%) E BDI : 27,41%______________________

COMPOSIÇÃO ANALÍTICA DE PREÇO UNITÁRIO
Item Serviço Descrição do Serviço

Insumo/Aux. Descrição Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

1.1 AL MINISTRAÇAO DA OBRA % 11/02/2022
1 0 1 I8584 ENGENHEIRO JUNIOR HXMES 0.0906913 14.514,46 1.316 34
1 0118590 ENCARREGADO GERAL / MESTRE DE OBRA HXMES 0,1811848 5.868,92 1.063,36

Sub-Total de Mão de Obra 2.379,70
Custo Direto Total 2.379 70
TOTAL PARA 3 MESES 7.139,10
FRAÇÃO DE 100 % 71,39
Taxa de BDI % 0.0000000
Total da Composição 71 39
Preço Unitário Adotado 71,39

Item Serviço De sc r iç io  do Serv ço
Insumo/Aux. Descrição Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

2.1 PLACAS DE OBR,A EM CHAPA DE AÇO GALVANIZADO -  M2 M2 30/03/2021
1 0112543 SERVENTE ' H 1,9729561 15,59 30 76

Sub-Tolal de Mâo de Obra 30,762 02I0537 CHAPA DE ACO GALVANIZADA ESP. 0.3MM ' M2 1,0200000 35,20 35 902 0211100 ESMALTE SINTÉTICO L 1,0000000 24,72 24 722
2

0211691
0211725

PONTALETE / BARROTE DE 3"x3"
PREGO 15X15 (1 1/4" X 13) ÍAPRO XIM AnAM FNTF 6 7 9 I IN /

M 4.5000000 12,47 56,12

Sub-Total de Material
15,37 2,31 

119 05
Custo Direto Total 149 81
Taxa de BDI % 0,0000000
Total da Composição ✓ O 149,81
Preço Unitário Adotado

~ 7 & ~ 149,81

Item Serviço Descrição do Serv ÇO —Insumo/Aux. Descrição Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

3.1 LCCACAO DA OB RA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO IARÈA ATE 5000 M2) M2 30/03/2021
—

1 0 1 10037 AJUDANTE ' ' H 0.0039560 16,77 0 071 0112382 NIVELADOR --------------------------------------- H 0,0019780 24,86 0,05--- . 1 0112445 TOPOGRAFO H 0,0019780 30,34 0 06
Sub-Total de Mão de Obra 0,183 0310700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) H 0,0010000 74 22 0 073 0310758 NIVEL (CHP) H 0,0020000 0,68

J 0310775 TEODOLITO (CHP) H 0,0020000 1,35
Sub-Total de Equipamento 0 07
Custo Direto Total -------------D 0 25
Taxa de BDI %

-------------r 0.0000000
Total da Composição — r 0 25
Preço Unitário Adotado \ y 0,25

Item Serviço Descrição do Serviço
Insumo/Aux. Descrição f  \ Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

4.1 REGULARIZACAC)  DO SUB-LEITO - 1— - 4 -  
/  /  \ M2 30/03/2021

1 0112543 SERVENTE l i — V H 0,0118284 15,59 0 18
Sub-Totai de Mão de Obra , 0 183 0310590 CAMINHAO TANQUE 8.000 I (CHI) / i

L /  ✓ H 0,0011000 48,14 0 05
3 0310607 COMPAC. DE PNEUS PRES. V A R ., *UTOPR. W Í H I l / H 0,0022000 61,47 0,143 0310610 COMPAC. PE DE CARNEIRO VIBR/ /r AUTQffRCJP. (CHI) H 0,0017000 55,27 0 09
3 03I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) T 7 Z 7 T 7 ------------------------------ H 0,0004000 2,68
3 03I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) H 0,0000000 75,73 -

Morada Nova - CE, 17 de fevere iro  de 2022. Página 5 d e i2
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ê LETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 
CNPJ: 63.551,378/0001-01 -  CGF: 06.392664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho, N" 1130 -  Centro 
Morada Nova -  CE

E-mail: eietcamp@gmail.com / eletcamp@brisanet.com.br 

Fone/ Fax: (88 ) 3422. 1297 / (88 ) 3422. 1722

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEAALEGRE / CE 

EDITAL: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.01
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEAALEGRE-CE. .____  „
FONTE: TABELA SEINFRA 27.1 - DESONERADA, ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA (83,85%) E MENSALISTA (47,76%) E BDI : 27,41 h  ___________________

COMPOSIÇÃO ANALÍTICA DE PREÇO UNITÁRIO
3 0310667 TRATOR DE PNEUS (CHI) H 0.0004000 27,05 0,01

3 0310698 CAM1NHAO TANQUE 8.000 1 (CHP) H 0,0040000 157,75 0,63

3 0310721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) H 0,0004000 177,57 0,07

3 03IQ723 COMPAC. PE DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) H 0,0009000 169,10 0.15

3 03I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) H 0,0022000 4,04 0,01

3 03I0756 MOTO NI VELADO FiA (CHP) H 0,0026000 215,95 0,56

3 0310780 TRATOR DE PNEUS (CHP) H 0,0022000 96,37 0,21

Sub-Total de Equipamento 1,92

Custo Direto Total 2,10

Taxa de BDI % 0,0000000 "

Total da Composição 2,10

Preço Unitário Adotado 2,10

Item Serviço Descrição do Serviço
Insumo/Aux. Descrição Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

5.1 PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDÍ M2 30/03/2021
1 0110445 CALCETEIRO H 0,2967000 20,77 6,16

1 0 1 12543 's e r v e n t e H 0,5913231 15,59 9,22

Sub-Total de Mão de Obra 15,38

2 0210111 AREIA VERMELHA M3 0,1500000 60,21 9,03

2 0211600 PEDRA DE M AO(RACHAO) M3 0,1500000 65,33 9,80

Sub-Total de Material 18,83

3 03I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) H 0,0500000 23,82 1,19

3 03I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) H 0,0100000 83.01 0,83

Sub-Total de Equipamento 2,02

Serviços Auxiliares
A C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRACO 1:4 M3 0,0430000 436.12 18,75

Total de Serviços Auxiliares 18,75

Custo Direto Total 54,98

Taxa de BDI % ______ z A ) 0,0000000 -
Total da Composição _____ Z I 54,98
Preço Unitário Adotado

- J —
54,98

Item Serviço Descrição do Serviço
Insumo/Aux. Descrição Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

6.1 ESCAVACAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M M3 30/03/2021
1 0112543 SERVENTE H 2,8902536 15,59 45,06

Sub-Total de M io  de Obra 45,06
Custo Direto Total 45,06
Taxa de BDI % _______ í— 0,0000000 -
Total da Composição J . 45,06
Preço Unitário Adotado ______ k

45,06

Item Serviço Descrição do Serviço / " \
Insumo/Aux. Descrição / Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

------------------------------------------------------------------------ f—

6.2
LA
CIU

STRO DE CON 
LARGURA X 1

3RETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO ( 
0 CM DE ALTURA) /

SARGETA = 30
M3 30/03/2021

1 0112391 PEDREIRO / H 1,9780000 20,77 41,08
1 0112543 SERVENTE / / H 15,7833521 15,59 246,06

Sub-Total de Mão de Obra / ] 287,14

? 0210109 AREIA MEDIA M3 0,6980000 66,76 46,60

2 02I0280 BRITA M3 0,8780000 75,35 66,16

2 02I0805 CIMENTO PORTLAND KG 220,0000000 0,55 121,00
Sub-Total de Material /  / f 233,76

Custo Direto Total L -V Z P T \ 520,90

João More ta'
Fng ‘ Civil-
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ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA 
CNPJ; 63.551.378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho, N° 1130 -  Centro 
Morada Nova -  CE

E-mail: eletcamp@9 maB.com / eletcamp@brisanei.com.br 
Fone/ Fax: (8 8 ) 3422. 1297 / (88 ) 3422. 1722

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEAALEGRE / CE

EDITAL: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31,01
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE .
FONTE: TABELA SEINFRA 27.1 - DESONERADA. ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA (83,85%) E MENSALISTA (47,76%) E BDI : 27,41%______________________

COMPOSIÇÃO ANALÍTICA DE PREÇO UNITÁRIO
Taxa de BDI % 0,0000000 -
Total da Composição 520,90
Preço Unitário Adotado 520,90

Item Serviço Descrição do Serviço
ln$umo/Aux. Descrição Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

6.3 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA M 30/03/2021
1 0112391 PEDREIRO H 0,1483500 20,77 3,08
1 0112543 SERVENTE H 0,2950187 15,59 4,60

Sub-Tolal de Mão de Obra 7,68
2 0212520 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA M 1,0000000 9,00 9,00

Sub-Total de Material 9,00
Serviços Auxiliares

A C0588 CAIACAO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL M2 0,2500000 4,45 1,11
A C2784 ESCAVACAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT PROF. ATE 1 50m M3 0,0200000 40,86 0,82

A C3324
ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRACO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA M3 0,0007000 364,04 0,25
Total de Serviços Auxiliares 2,18
Custo Direto Total 18,86
Taxa de BDI % 0,0000000 -
Total da Composição 18,86
Preço Unitário Adotado 18,86

Item Serviço Descrição do Serviço
--------/Insumo/Aux. Descrição Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

7.1 LIM PEZA DE PISO EM A R E A URBANIZADA M2 30/03/2021
1 0112543 SERVENTE H 0,0741750 15,59 1,16

Sub-Total de Mão de Obra 1,16
Custo Direto Total 1,16
Taxa de 601 % 0,0000000 -
Total da Composição 1,16
Preço Unitário Adotado 1,16

Morada Nova - CE, 17 de fevere iro  de 2022.
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ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 
CNPJ: 63 551.378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

AvBnida Manoel de Castro Filho. N° 1130 -  Centro 
Morada Nova -  CE

E-mail: eletcamp@gmail.com / eletcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: (8 8 > 3422. 1297 / (88 ) 3422. 1722

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE I CE

EDITAL: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.01
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE .
FONTE: TABELA SEINFRA 27.1 - DESONERADA, ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA (83,85%) E MENSALISTA (47,76%) E BDI : 27,41%

COMPOSIÇÃO AUXILIARES ANALÍTICA DE PREÇO UNITÁRIO
Item Serviço Descrição do Serviço

Insumo/Aux. Descrição Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRACO 1 4 M3 30/03/2021
1 0112543 SERVENTE H 9,8900000 15,59 154,19

Sub-Tolal de Mão de Obra 154,19

2 0210109 AREIA MEDIA M3 1,2160000 66,76 81,18

2 02I0805 CIMENTO PORTLAND KG 365,0000000 0,55 200,75
Sub-Total de Material 281,93
Custo Direto Total 436,12
Taxa de BDI % 0,0000000 -
Total da Composição 436,12
Preço Unitário Adotado 436,12

Item Serviço Descricão do Serviço
Insumo/Aux. Descrição Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

C0588 CAIACAO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL M2 30/03/2021
1 0112395 PINTOR H 0,1978000 20,77 4,11

Sub-Total de Mão de Obra 4,11
2 0212496 SUPERCAL KG 0,3000000 1.14 0,34

Sub-Total de Material 0,34
Custo Direto Total 4,45
Taxa de b d i % 0,0000000 -
Total da Composição 4,45
Preço Unitário Adotado 4,45

Item Serviço Descrição do Serviço u ______________
Insumo/Aux. Descrição Unidáde Coeficiente Preço Unitário Preço Total

/
C2784 ESCAVACAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATE I.SOm M3 30/03/2021

1 0112543 SERVENTE H 2.6208500 15,59 40,86
Sub-Total de Mão de Obra 40,86
Custo Direto Total 40,86
Taxa de BDI % o.ooooooo" ______ j. ___________ -
Total da Composição l 40,86
Preço Unitário Adotado __________ 40,86

Item Serviço Descrição do Serviço
Insumo/Aux. Descrição Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRACO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA M3 30/03/2021
1 0112543 SERVENTE H 9,8900000 15,59 154,19

Sub-Total de Mão de Obra 154,19
2 0210805 CIMENTO PORTLAND KG 365,0000000 0,55 200,75

Sub-Total de Material 200,75
Serviços Auxiliares

A C3130 AREIA DE RIO - EXTRACAO vx M3 1,2160000 7,48 9,10
Total de Serviços Auxiliares f 9,10
Custo Direto Total ! / 364,04
Taxa de BDI % / / 0,0000000 -

Total da Composição II 364,04
Preço Unitário Adotado // 364,04

Item Serviço Descrição do Serviço
Insumo/Aux. Descrição Unidade Coeficiente Preço Unitário Preço Total

l  Ã J L _____
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ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA 
CNPJ: 63.551.378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho. N” 1130 -  Centro 
Morada Nova -  CE

E-maü: eletcamp@gmail.com / eletcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: (8 8 ) 3422. 1297 / (88) 3422. 1722

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CE

EDITAL: TOMADA DE PREÇOS N“ 2022.01.31.01 ............
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE .
FONTE: TABELA SEINFRA 27.1 - DESONERADA, ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA (83,85%) E MENSALISTA (47,76%) E BDI : 27,41%

C3130 AREIA DE RIO - EXTRACAO _____________ M3 30/03/2021

1 0112543 SERVENTE H 0.0274942 15.59 0,43

Sub-Total de Mão de Obra 0,43

3 0310596 CARREGADEIRA DE PNEUS HP 180 (CHI) H 0,0000000 86,03 "

3 0310666 TRATOR DE ESTEIRAS C/LAMINA E ESC. HP 155 (CHI) H 0,0007000 75,00 0,05

3 0310710 CARREGADEIRA DE PNEUS HP 180 (CHP) H 0.0139000 279,30 3,88

3 03I0779 TRATOR DE ESTEIRAS C/LAMINA E ESC. HP 155 (CHP) H 0,0132000 236,67 3,12

Sub-Total de Equipamento 7,05

Custo Direto Total 7,48

Taxa de BDI % 0.0000000 -

Total da Composição 7,48

Preço Unitário Adotado 7,48

mailto:eletcamp@gmail.com
mailto:eletcamp@brisanet.com.br
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ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 
CNPJ: 63.551,378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho, N° 1130 — Centro 
Morada Nova — CE

E-mait: eletcamp@gmail.com / eletcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: (8 8 ) 3422. 1297 / (88 ) 3422 1722

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CE

EDITAL: TOMADA DE PREÇOS N“ 2022.01.31.01 ...........
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL 
DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE .
FONTE: TABELA SEINFRA 27.1 - DESONERADA, ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA (83,86%) E MENSALISTA (47.76%) E BDI : 27,41%-----------------------------

ITEM ESPECIFICACÃO % VALOR (R$)
30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS

% Valor % Valor % Valor

i . i ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 3,27% 9,096,00 33 33% 3.031,70 33,33% 3.031.70 , 3 3 , 3 4 % ________3:.Q3i'.S-L.

2.1
PLACA DE OBRA EM CHAPA DE AÇO 
GALVANIZADO - M2 0,82% 2.290,44 33,33% 763,40 33,33% 763,40

-■ - r
33.34% ---------------m g L

3.0 SERVIÇOS AUXILIARES 0,36% 1,012,85 33)33% 337,58 33,33% 337,58 33.34%

4.0 MOVIMENTO DE TERRA 3,05% 8.482,60 33,33% 2.827,25 33.33% 2,827,25 33,34% 2.828,10

5.0 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 70,06% 195.112,37 33,33% 65.030,95 33,33% 65.030,95 33,34% 65.050,46

6.0 DRENAGEM SUPERFICIAL 20,76% 57 810,42 33f33% 19.268,21 33,33% 19.268,21 33.34% 19,273,99

7.0 DIVERSOS 1,68% 4.684,42 33,33% 1.561.32 33,33% 1.561,32 33,34% ------------ Í 5 6 Í ' - T

h  - — TOTAL SIMPLES 100,00% 278.489,10 33,33% 92.820,42 33,33% 92.820,42 33,34% 92.848,27

TOTAL ACUMULADO 100,00% 278.489,10 33,33% 92.820,42 66,66% 185.640,83 100,00% 278.489,10

Morada Nova - CE, 17 de fevere iro  de 2022 Pagina 10 de 12
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ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 
CNPJ: 63.551.378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho, N “ 1130 -  Cenlro 
Morada Nova -  CE

E-mail: deleamp@ 91nail.corn /  eleicamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: (88 ) 3422 1297 / (8 8 ) 3422. 1722

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE I CE

EDITAL: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.01

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM 
PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE .

FONTE: TABELA SEINFRA 27,1 - DESONERADA, ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA (83,85%) E MENSALISTA (47,76%)

COMPOSIÇÃO DO BD»

CÓD DESCRIÇÃO %
Despesas Indiretas

AC Administração central 4,01
DF Despesas financeiras 1.21
R Riscos 0,96

Despesas Indiretas 6,18

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,74

L Lucro 7,00

Benefício 7,74

I Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB (4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,50

TOTAL DOS IMPOSTOS 10,15

BDI -  » > 27,41%

í l  +  A C  +  y  +  /? +  G ) ( l+ Z > f ) ( H - í . )
„ o , ------------------------------- ( T n j ------------------------------- 1

Morada Nova - CE, 17 de fevereiro de 2022 Página 11 de 12
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ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, 
CNPJ: 63.551.37S/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho, N° 1130 -  Centro 
Morada Nova -  CE

E-mail: eletcamp@gmatl.com / eletcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: (88) 3422. 1297 /  (88) 3422. 1722

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CE 

EDITAL: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.01
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA 
ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE .

ENCARGOS SOCIAIS HORISTA E MENSALISTA TABELA SEINFRA 027.1 (DESONERADA)

TABELA 027.1 A

CÓDIGO DESCRIÇÃO HORISTA % MENSALISTA %
GRUPO A

A1 INSS - -
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAi 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 SALÁRIO-EDUCAÇÀO 2,50 2,50
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI - _
A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 16,80 I

GRUPO B
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,84 -
B2 FÉRIÀDÕS 3,71 _
B3 AUXÍLIO-ENFERMIDADE 0,87 0,67
B4 13° SALÁRIO 10,80 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 -
B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0 ,1 l1 0,08
B9 FÉRÍÀS GOZADAS 8,71 6,73

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0,03
B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS C l INCINDÉNCIA DE A 44,41 16,46

GRUPOC
C t AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,40 4,17
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10
C3 FÉRIAS INDENIZADAS /O  4,85 3,75
C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAÜSÃ f / J  3,90 3,01
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL /  0.45 0,35
C TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS S/  INCINDÉNCIA DE A 14,73 11,38

GRUPO D
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B l  7,46 2,77

REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E REINCIDÊNCIA DO Ol
D2 FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO 0,45 0,35
D REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE Ò OUTRO 7,91 _________ VílJ

TOTAL (A+B+C+D) 83,85 47,76

eAndrade
A  2417T'Morada Nova - CE, 17 de fevereiro de 2022. Página 12 de 12
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SST CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação da PREFEITURA M UNIC IPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE.

O Licitante S&T Construções e Locações de Mão de Obra Eireli - ME, CNPJ N.° 18.413.043/0001-64, por seu 
representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n.° 8.666/93 e suas alterações e as condições 
da TO M ADA DE PREÇOS N ° 2022.01.31.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7° da Constituição Federal (inciso V do art. 
27 da Lei N.° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não 
emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o 
compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos 
proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, caso 
sejamos vencedor(es) da presente licitação.

OBJETO; CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO  
EM PEDRA TOSCA NA  ZO N A  RURAL DO M U N IC ÍP IO  DE VÁRZEA ALEGRE -  CE, DE ACORDO COM CONVÊNIO N ° 
134 /20 21 , CELEBRADO COM O GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ -  SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS 
-  SOP, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUM ENTO CONVOCATÓRIO.

VALOR GLOBAL R$: 278 .526 ,96  (DUZENTOS E SETENTA E OfTO M IL  Q UINHENTOS E VINTE E SEIS REAIS E 
NOVENTA E SEIS CENTAVOS). /

Prazo de Execução dos serviços: 90 (noventa) dias; 
V alidade da Proposta: 60  (sessenta) dias.

Y

Informamos, por oportuno, que nos preços apresentados acima já estão incluídos todos os custos necessários, tais 
como: materiais, equipamentos e mão-de-obra; carga, transporte, descarga e montagem; impostos, encargos 
trabalhistas, previdenctários, fiscais, comerciais, taxas, seguros, frete e quaisquer outros q u ^  incidam direta ou 
indiretamente;

Atenciosamente,
Proponente: S&T Construções e Locações de Mão de Obra Eireli - ME 
Endereço: Rua da Glória -  485 -  Centro -  Juazeiro do Norte-CE 
CNPJ: 18.413.043/0001-64
Banco: Banco do Nordeste /  Agencia: 029 /  Conta Corrente: 56939-0

Juazeiro do Norte-CE, 17 de fevereiro de 2022.

UMdtOtxaLTOA 
“ 00 1 -6 4

Francisco AnivafdoJaalino Salat
CPF: 222(88eí?03-25 

TITWI AR

END: RUA DA GLÓRIA 485-CENTRO- JUAZEIRO DO NORTE-CE. CEP: 63.010.108 
CNPJ: 18 .413.043/0001-64. TEL: (88) 3571-1743



S&T

PLANILHA ORÇAMENTã- * 4
m v iM U N lA ^ A U  UA LAU bIR A UO BUENOS AJRES, LADEIRA CHICO 0 0  FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE

D A T A : 11/02/2022 B D I: 27,41%
LO C AL: MUNICÍPIO DE VARZEA a l e g r e -c e  -------------------------------------------------------------------------------------------

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 63,85% 47,76% 05/2021 
COMPOSIÇ0ES PRÓPRIAS

CÓDIGO ------------------------- —-__________________DESCRIÇÃO_________ __________
---- l-------

UNIDADE
TO: !Í f l ! 11

QTDI
VALOR UNITÁRIO R* | RREÇO

1 ADMINISTRA ÇÂO DA OBRA
— i—m um  as b n =■•..aa— i—amaas a i ...í b m b  -

9.096,00
1.1 - a d m i n i s t r a ç ã o  d a  o b r a PRÓPRIA % 100,00 71,39 19,57 90,96 9.096,00

2 SERVIÇOS Pf(ELIMINARES
2.290,32

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO D E O BRA SEINFRA M2 12.00 149,80 41,06 190,86 2.290 ,32

3 SERVIÇOS A lJXIUARES
1.012,85

3.1 C2B73 LO CAÇAO  D A O B R A  C O M  A U X IL IO  T O P O G R Á FIC O  (Á R E A  A TÉ  5000 M2) SEINFRA M 2 3.165,15 0,25 0,07 0,32 1.012,85

4 MOVIMENTO DE TERRA
8.514,25

4.1

5.

14 1
J

6 . .

C3233 R EG U LA R IZA Ç ÃO  DO SU B -LE ITO SEINFRA M2 3.165,15 2,11 0,58 2.69 8.514,25

PAVIMENTAÇAO DO SISTEMA VlARIO
195.112,37

C2B95 PA VIM E N TA Ç Ã O  EM PED R A TO S C A  C / R E JU N TA M E N TO  (A G R E G A D O  AD Q U IR ID O ) SEINFRA M2 2.785,33 54,98 15,07 70,05 195.112 ,37

DRENAGEMS UPERFICIAL
57.848,40

C1256 ES C AV AÇ ÃO  M AN U A L C A M P O  A B E R TO  E M  T E R R A  A TÉ  2M SEINFRA M3 37,98 45,06 12,35 57,41 2.180 ,43

6.2 C1609 LAS TR O  DE C O N C R E TO  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E LAN Ç A M E N TO SEINFRA M3 37,98 520,90 142,76 663,68 25 .206 ,57

6.

7 . .
—

C3097 M EIO  FIO DE PED R A G R A N ÍT IC A SEINFRA M 1.266,06 18.88 5,18 24,06 30 .461 ,40

DIVERSOS
____________________________________ 4.652,77

C3447 L IM P E ZA  D E PISO EM Á R E A  U R B AN IZA D A SEINFRA M2 3.165,15 1,15 0,32 1,47 4 .652 ,77

N \ -

M  T C M fltM ta l  L m a j e  U io ieU bti LIÜA-------------------- ------------------------------------------------------------------------------

i  ■ , ■!l,.'ViTi.. :
etentae Oito

l l l l p  í '  . 1
VALOR 11ÜTAL;

M is  •  Noventa « - -

CNP, 

Francisco

3 /0 00 1 -6 4

A m yrfld o ^d a lin o
: 226 .886.603-25  

' I.AR José de A íj

S4T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELFME - CNPJ: 1B.413.043/0001-64
RUA DA GLORIA 485 - CENTRO - CEP: 6301010B - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (BB) 3571-1743 Pígira: 1



S&T

PLANILHA ORÇAMENTÜ**
UA L A U tIK A  ÜU U U LN O õ A m bü, LAUbtHA CHICO 0 0  MUSA E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE --------

D A T A : 11/0272022 B D I: 27,41%
LO C A L: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE “ --------------------------------------------------- -- ------------------------------------------

SEINFRA 027,1 COM DESONERAÇÃO 63,65% 47,76% 05/2021 
COMPOSIÇ0ES PRÓPRIAS

llE M o e s c r içAo
1

UNIDADE QTD ■ • « « » > » PREÇO 
TOTAL r $

1
r

4-L---
j

2 .,

ADMINISTRA ÇÃO DA OBRA
9.096,00

—
A D M IN IS T R A Ç Ã O  d a  o b r a PRÚPRIA % 100,00 71,39 19.57 90.96 9 .096 ,00

SERVIÇOS Pf«ELIMINARES
2.290,32

C1937 PLACAS PAD R AO  D E O BRA SEINFRA M2 12,00 149,80 41,06 190,86 2 .2 90 ,3 2

1
>AVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL

167.671,89
3_. SERVIÇOS A lJXILIARES

635,71

3 .1 C2873 LO CAÇAO  D A O B R A  COM  A U X IL IO  TO P O G R Á F IC O  (AR E A  A TÉ  5000 M2) SEINFRA M2 1.986,60 0,25 0,07 0,32 635,71

3.2 MOVIMENTO DE TERRA
5.343,95

3.2 C3233 R EG U LA R IZA Ç ÃO  DO  SU B-LE ITO SEINFRA M2 1.986,60 2,11 0.5B 2,69 5.343 ,95

3. ,AVIMENTAÇAO DO SISTEMA VIÁRIO
122.462,11

3.3 C2895 P A V IM EN TAÇ Ã O  EM P E D R A  TO S C A  C/ R E JU N TA M E N TO  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) SEINFRA M2 1.748,21 54,98 15,07 70,05 122.462,11

3 ^  bRENAG EH SUPERFICIAL
36.309,82

3.4 C1256 ES C AV AÇ AO  M AN U A L C A M PO  AB ER TO  EM T E R R A  A TÉ  2M SEINFRA M3 23,84 45,06 12,35 57,41 1.368,65

3.4..

3.4.,

C1609 LAS TR O  DE C O N C R E TO  IN C LU IN D O  P R E P A R Q ^E LA N Ç A M E N TO SEINFRA M3 23,84 520.90 142,78 663,68 15.022,13

C3097 M EIO  FIO DE PED R A G R A N lT IC A  ' ' n v SEINFRA M 794,64 18,88 5,18 24,06 19 .119,04

3.5 DIVERSOS
2.920,30

3.5

L ) 
Í  v -------1-

C3447 LIM P EZA D E PISO E M ^ E A 4 ) ^ A N ã i S A > - v Vi ( SEINFRA M2 1.986,60 1,15 0,32 1,47 2 .9 20 ,3 0

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA OCLCHICO F I L f & ^ ^ E  RURAL 67.520,87

4 i  j SERVIÇOS AU XILIARES **
256,00

4 .1 .  C2873 LO CAÇAO  D A O BR A C O M  A U X lL IO  T O P O G R Á F IC O  (AR E A  A T É  5000 M 2) SEINFRA M2 800,00 0,25 0,07 0,32 256 ,00

4.. I MOVIMENTO DE TERRA

-----------------
f f x 2.152,00

--------,  --------------— w. —  — -  ^ u .u -1 M 'M-1-rwiU - IO.H IO.U4J/UUU l»Oi+
RUA DA GLORIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743



S6T

PLANILHA ORÇAMENTA— *

OBRA: r íw i iw e n i  iM iyA U  U A  UMJUKA LHJ BUfcNUü AIKhS, LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE " "  ' DATA: 11/02/2022 BOI: 27,41%

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE ' r v " 1 c  y W M ü  h o k a  ■ ■  M M W .

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021 
COMPOSIÇOES PRÓPRIAS

r
CÓDIGO: . - - -^/XX^- g v '  DESCRIÇÃO J | g

. —
PONTpc*• í. I UNIDADE QTD

u
«EM BOI

»
COM BOI

PREÇO 
TOTAL R$

4.2.1 C3233 R EG U LA R IZA Ç ÃO  DO SU B -LE ITO SEINFRA M2 800,00 2,11 0,58 2,69 2.152,00

4.3 PAVIMENTAÇ ÃO DO SISTEMA VIÃRIO 49.315,20

4,3.1 C2895 PAVIM EN TAÇ Ã O  EM P E D R A  TO S C A  C l R E JU N TA M E N TO  (A G R E G A D O  AD Q U IR ID O ) SEINFRA M2 704,00 54,98 15,07 70,05 49 .315 ,20

4.4 DRENAGEM £
—

SUPERFICIAL 14.621,67

4.4 C1256 ES C AV AÇ ÃO  M ANUAL C A M P O  A B E R TO  EM  T E R R A  A TÉ 2M SEINFRA M3 9,60 45,06 12,35 57,41 551 ,14

4.4L  , C1G09 LASTRO  DE C O N C R E TO  IN C LU IN D O  PR E PA R O  E LA N Ç A M E N TO SEINFRA M 3 9,60 520.90 142,78 663,68 6.371 ,33

4.4 C3097 M E IO  FIO DE PE D R A G R A N ÍT IC A SEINFRA M 320 ,00 18,8a 5,18 24,06 7.699 ,20

4J DIVERSOS
1.176,00

4.5 C3447 LIM P EZA D E PISO EM  Á R E A  U R B A N IZA D A SEINFRA M2 800,00 1,15 0,32 1,47 1.176,00

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL 31.947,89

5,,.

5.1

----1
SERVIÇOS ALIXILIARES 121,14

C2873 LO CAÇÃO  DA O BRA C O M  A U X ÍL IO  TO P O G R Ã F IC O  (ÁR E A  A T É  5000 M2) SEINFRA M2 378,55 0,25 0,07 0,32 121,14

5, l ____

5.2

MOVIMENTO DE TERRA
--------------------------------— _________________________________ 1.018,30

C3233 R EG U LA R IZA Ç ÃO  DO S U B -LE ITO SEINFRA M2 378,55 2,11 0,58 2,69 1.018,30

5.1 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÃRIO 23.335,06

5.3 C2895 PAVIM EN TAÇ Ã O  EM PE D R A TO S C A  Cl R E JU N T A M E N T C F ^G R E G A D O  AD Q U IR ID O ) SEINFRA M2 333 ,12 54 ,98 15,07 70,05 23 .335 ,06

5.. DRENAGEMS UPERFICIAL 6.916,92

*5.4 j C1256 ES C AV AÇ ÃO  M ANUAL C A M P O  A B E R TO  EM T E R R A  ATÉ 2M SEINFRA M3 4,54 45,06 12,35 57,41 260 ,64

5,4,, C1609 LASTRO  DE C O N C R E TO  INCLUINDC^ÇREP ^ r Õ T l ã n ç ?U á^N TO SEINFRA M3 4,54 520,90 142,76 663,68 3.013,11

5.4

54-

R&7

— í

m u a

C3097 M EIO  FIO DE PE D R AJG EAN ÍTIC A X SEINFRA M 151,42 18,88 5,18 24,06 3 .643 ,17

DIVERSOS *
V \

------------ j L _
— t 4

556,47

, ,  ,  t ------------------- - r ----- ----- " "  w u n n  l_ i i l O. t  I J . U H J / U U U  1 * 0 4

RUA DA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743



S&T

PLANILHA ORÇAMENTAS X
OBRA: r« v im o n  I « v w  L>A LADEIRA UU BUfcNuõ AIRES, LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE DATA: 11/02/2022 B D I: 27,41%
LOCAL: m u n ic íp io  d e  v a r z e a  a l e g r e -c e  “ “ --------------------------------- ~ — ----------------------------------------------------------------------- -- FOKTI VCMAO M M  M  OATAIW

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021 
COMPOSIÇÓES PRÓPRIAS

■ FONTE UNIDADE QTO
■ • k .V-l

............. m m o m i m , . t*

COM BOI PREÇW
5.5.1 C3447

'

LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA
— — — — — -------------------------------------- -------- ----------|-----1— ptt;— t-----

SEINFRA M2 378,55
-------------------- ----

1,15 0,32 1,47 556,47



/ \
/ CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

Á s OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DATA: 11/02/2022 BDI 27,41%
] DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE FONTE VEFUAQ HORA ‘ m m

J l L LOCAL: m u n ic íp io  d e  v Ar z e a  a le g r e -c e SEIMFRA 037.1 c o m  d e s o n e r a ç ã o 83,85% 47,76% 05/2021

S&T COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR <R«) MÊS1 MÊS 2 MÊS 3 (S
% R * % R$ % R$ 1 5 '

1 a d m i n i s t r a ç A o  d a  o b r a 3,27 9.096,00 33,33 3.031,70 33,33 3.031,70 33,34 3.032,6(^9
2 S E R VIÇ O S P R E LIM IN A R E S 0,82 2.290,32 33,33 763,36 33,33 763,36 33,34 763,60
3 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 0,36 1.012,85 33,33 337,58 33,33 337,58 33,34 337,69
4 M O V IM E N TO  DE T E R R A 3,06 8.514,25 33,33 2.637,80 33,33 2.837,80 33,34 2.838,65
5 P A V IM E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  V IÁ R IO 70,05 195.112,37 33,33 65.030,95 33,33 65.030,95 33,34 65.050,47
6 D R E N A G E M  S U P E R FIC IA L 20,77 57.848,40 33,33 19.280,87 33,33 19.280,87 33,34 19.286,66
7 D IVE R SO S 1.67 4 .652 ,77 33,33 1.550,77 33,33 1.550,77 33,34 1.551,23

278.526,96
■ - ■■■..:■ -----------------------;-------------------------------------- ............................

33,33 92 .833.03 33 ,33 92 .833,03 33.34 92 .860,90
33,33 92 .833,03 66 ,66 185.666,06 100,00 278.526 ,96

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (R$) Total parcela
% R*

1 A D M IN IS T R A Ç Ã O  D A  O B R A 3,27 9.096,00 100,00 9.096,00

■L - S E R V IÇ O S  P R E LIM IN A R E S 0,82 2.290,32 100,00 2.290,32
3 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 0,36 1.012,85 100,00 1,012,8!
4 M O V IM E N TO  DE T E R R A 3,06 8.514,25 100,00 8,514,2!
5 PA V IM E N T A Ç Ã O  D O  S IS TE M A  V IÃ R IO 70,05 195.112,37 100,00 195.112,37
6 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L 20,77 57 .848,40 100,00 57.848,40
7 D IV E R S O S 1.67 4.652,77 100,00 4.652,77

“ ; • ;.... • 
- . ' '

í.i-; ' ' V.*: • ' • • -.. ■ 278.526,96
278.526,96

S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE Mã o  DE OBRA EIREU-ME - CNPJ: 18.413.043/0001-64
RUA DA GLORIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE -  FONE: (88) 3571-1743
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S&T

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
DATA: 11/02/2022 BDI 27,41%

VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE-CE

SEIVFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76% 05/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

t i M '
COD DESCRIÇÃO %

IS  v

AD BENEFICIO
1

S  + G G A R A N TIA /S E G U R O S 0,74
L LU C R O  " 7.00

TOTAL 7,74

OI DESPESAS INDIRETAS
A C A D M IN IS T R A Ç Ã O  C E N TR A L 4,01
DF D E S P E S A S  F IN A N C E IR A S  “ 1,21
R R ISC O S ' 0,96

TOTAL 6,18

I IMPOSTOS
P IS 0 ,6 í

"C Õ FIN S  -- -------------------------------------------------------------------------------- 3,0C
ISS (5,0%  sobre  30% ) 2,00
C P R B  (4,5% . A penas  quando  tive r d esoneraçõo INSS) 4,5C

TOTAL 10,1S

BDI = 27,41%

(((1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1 +L))/(1 -l))-1

S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MAO DE OBRA EIRELI-ME -  CNPJ: 13.413.0434)001-64
RUA OA GLÓRIA 465 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743
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S&T

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA:

LOCAL:

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA: 11/02/2022
FOtfTt VEJfflAO HORA

S£INFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,05-4

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00%

B D i: 27,41%

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPOA
A1 IN SS 0,00 0,00
A 2 SE SI 1,50 1,50
A3 S E N A! 1,00 1,00
A4 T n c r a  ~ 0,20 0,20
A5 SEBR AE 0,60 0,60
A 6 S a lá rio  E ducação 2,50 2,50
A 7 Seguro  Contra  A c identes de T rabalho 3,00 3,00
À 8 F G TS  ' 8,00 8,00
A9 S E C O N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
81 R epouso S em ana l R em unerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 A uxílio  -  Enferm idade 0,87 0,67
B4 13° Salá rio 10,80 8,33
B5 Licença Patem idadE 0,07 0,06
86 F altas Justificadas 0,72 0,56
B7 D ias de  Chuvas 1,55 0,00
B8 A uxílio  A c iden te  de T raba lho 0,11 0,08
B9 Férias G ozadas 8,71 6,73

8 1 0 S a lá rio  M atern idade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C -----------------------------------------------------------

C1 A viso  Prévio Indenizado i j 5,40 4,17
C 2 A v iso  Prévio  T raba lhado  |  { 0,13 0,10
C3 F érias  Inden izadas v  y 4,85 3,75
C4 D epós ito  R escisão  Sem  Justa  Causa 3,90 3,01
CS Inden ização A d ic iona l 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11 ,34

D GRUPO D ' ----------------------------------------------------------------------
D1 R einc idência  de G rupo A  sobre  G rupo B 7,46 2PD2 R einc idência  de  G rupo  A  sobre  Aviso  Prévio T raba lhado  e R e incidência  

do  F G TS  sobre  A v iso  P ré v io  Indenizado
0 ,45

TOTAL 7,91

Horísta = 83,85% 
Mensal ista = 47,76%

Jose de Amgataa Mona-Ju^r
'EnrtS™ “ * f& '6 ív lI  ^  

(1 6 4 -D  
3B=

S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME -  CNPJ: 18 -113 043/0001-64
RUA OA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAçAo  DA LADEIRA DO BUENOS AiRES, LADEIRA CHICO 
OOFIÚSA E LADEIRA DO ATOLE IRO NA SEDE

DATA: 1U0Z/202Z BDI : 27,41%

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CELOCAL:

TOTAL- ...... . i

CAMINHÃO TANQUE H.0001 (CHI)10590 SEINfRA 0 .00112S21

' V L  . 3
- - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

MAODEC» * A FONTE UMD COEFICENTE PREÇO UWTÀWO TOTAL
18590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS SEINFRA MÉS 0,00181185 5.868,92 10,63
18584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÉS 0,00418644 14.514,46 60,76

TOTAL MAO DE OBRA: 71,39

VALOR: 71,39

C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (MZ)

MAODEO UtBO COEFIdCNTe p r e ç o  u n it á r io TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,97800000 15,5500 30,7579

TOTAL MAO DE OBRA: 30,7579

. - MATERIAL
-  . ...... --------------- ;_______________________________ ______________  -■ ' fo n te UMO c o e n c W E PREÇO UNITÁRIO TOTAL

; 37 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,2000 35,9040
[1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,7200 24,7200
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3*x3" SEINFRA M 4,50000000 12,4700 56,1150
11725 PREGO 15X15 (1.1/4" X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,3700 2,3055

TOTAL MATERIAL: 119,0445

---------------------------------------------------------------------------------------- . ------------- ----------- ---- ---------------------------------------- / P

VALOR: 1 4 9 ,8 0

C2B73 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2) (

EQUIPAMENTO FONTE UNtD ■ 1 1 .H  ma . -1COEF CíEME PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,2300 0,0732
10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6800 0,0014
10775 TEODOLITO (CHP) / SEINFRA H 0,00200000 1,3500 0,0027

TOlrAL EQUIPAMENTO: 0,0773

MAODEOBRA , /
-------- :------------- -----------■■ ' ■ / FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

937 AJUDANTE /  / SEINFRA H 0,00395600 16,7700 0,0663
■JB2 NIVELADOR / "  SEINFRA H 0,00197800 24,8600 0.D492

12445 TOPOGRAFO j  / / / SEINFRA H 0,00197800 30,3400 0,0600

V

(

/ TO lrAL MAO DE OBRA: 0,1755

r VALOR: 0 ,2 5

C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

M l  ItoAMfiftrm ' 7-----

I069B CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) SEINFRA 0,00400000 157,9000 0,6316
10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA 0,00220513
10721

< S L _

(

COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA 0,00035897

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA 0,00169231
I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA 0.00087179

61,5000

177,7500

55,3000

169,2600

0,1356

0,0636

0,0936

0,1476
IOB25 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA 0,00038462
10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA 0,00217949

2,6800

4,0400

0,0010

0,0088
I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA 0,00000000

S8T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA E IR EL EME - CNPJ: 18.413.043(0001-64
RUA DA GLORIA 485 -  CENTRO - CEP. 63010108- JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743

75,7800
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS Ajl 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEfíS

OBRA: C H IC O

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CELOCAL:

COEFICIENTE PRECO UNÍTARfOw v m  i w m n i o  r r ^ y v  u m m n i u_______  .......... ....
SEINFRA 0,01267948

CALCETEIRO SEINFRA 0,29670000
12543 SEINFRA 0,59340000

TOTAL MAO DE OBRA: 15,38»

VALOR:

C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M 3)
I " ■" IV— .............  ..................................

10109 AREIA MEDIA SEINFRA 0,69800000 66,7600
I02B0 BRITA SEINFRA 0,87800000

I0605 CIMENTO PORTLAND SEINFRA 220,00000000

□A TA : 11/02/2022 BDf 27,41%
FOHTE VEMAO h o r a ME* ACF,

SEINFRA 027.1 COM OESONEHAÇAO 83,85% 47,76% 05/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

MATERIAL
-------------------------------— ----------------------------------------- -  _______________________

FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10111 AREIA VERMELHA SEINFRA ( M3 0,15000000 80,2100 9,0315
11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,3300 9,7995

TOTAL MATERIAL: 18,8310

SERVIÇO ’  "v   ̂ -------SERVIÇO .-TV
■ - ■ • FONTE UNJO

- ■ ■ •
COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

r — i 
t o t a l

C0171 jARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 14 /"SEINFRA M3 0,04300000 435,7200 18,7360

T r TOTAL SERVIÇO: 18,7360

1* P f  -  ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2 ^ (M 3 )

MAO DE OBRA / / j
'é

i _ i_.1FONTE UNH» COEFICIENTE 1 PREÇO UNITAWO TOTAL
12543 | SERVENTE j  \ ^ / SEINFRA H 2,89777000 15,5500 45,0603

TOTAL MAO DE OBRA: 45,0603

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) H 0,00256410 216,1600 0,5543

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) ^  SEINFRA H 0,00038462 27,0500 0,0104

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,4600 0,2102

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,9112

C2895 -  PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EOUTAMENTO PONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0724 I COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,8200 1,1910
I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,0700 0,8307

TOTAL EQUPAMENTO: 2,0217

MAO DEC FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,97800000 20,7700 41,0631
I2543 SERVENTE SEINFRA H 15,82400000 15,5500 246,0632

TO TAL MAO DE OBRA: 287,1463

TOTAL MATERIAL: 233,7558

S4T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÂO DE OBRA EIRELPME - CNPJ: 18413 04370001-64
RUA DA GLÓRIA 485 -  CENTRO - CEP: 63010108 -  JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE; (88) 3571-1743

Página: 2

*



S8T

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS V

OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE

DATA: 11/02/2022 BCH 27,41% j
KHfllS VERSÁO HORA M £ *  «CF.

LOCAL: m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a le g r é -c e ^EINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO

c o m p o s iç Oe s  pr ó p r ia s

63,65%

0,00%

47,76% 05/2021 

0,00%

r  VALOR: 520,90

C3097 -  MEIO FIO DE PEDRA GRANÍ71CA (M)

MAO DECI6RA FONTE UWD . .• rf| ,,rr«  nr»— ■COEFICIENTE TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,14835000 20,7700 3,0612

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,29670000 15,5500 4,6137

TOTAL MAO DE OBRA: 7,6949

U i r r u uMATERIAL
_______________ - _______ _________________________ FONTE UNH) COEFKENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2520 M EIO  FIO DE PED R A GRANITICA SEINFRA M 1,00000000 9,0000 9,0000

TOTAL NATERIAL: 9,0000

flC nV Ivv 
------------------- -----Í 1 SÜS i - FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3324 A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R E IA  T R A Ç O  1 :4 C O M  A R E IA  
P R O D U Z ID A

SEINFRA M3 0,00070000 363,6500 0,2546

''6 5 8 8 CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4500 1,1125
84 ESCAVAÇAO M ANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1,50m SEINFRA M3 0,02000000 40,7500 0,8150

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---- ----------------------------------------------------------1

TOTAL SERVIÇO: 2,1821

VALOR: 18,88

C3447 -  LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) /

MAO DE OBRA “ ' FONTE {  UNK) COEFICIENTE meçoim irAM o t o t a l

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,07417500 15,5500 1,1534

TO lrAL MAO DE OBRA: 1,1534

VALOR: 1,15

S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MAO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ: 18 413 043/0001 -64
RUA DA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE; (88) 3571-1743
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÁO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO F1ÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.
DATA : 17/02/2022 B D I: 27,41%

FONTE VERSÁO HORA MES REF.

S f  INFRA 027.1 COM DESONERAÇift. ^  83.85% 47.76% 05/2021DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO F1ÚSA E LADEIRA DO ATOLE IRO NA SEDE.ALEB

C O N S T lIJ tO R *

LOCAL: LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 0 0  FIÚSA E 
LADEIRA DO A l OLEIRO NA SEDE.

'  $3»CLIENTE: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE

ALEB CONSTRUTORA LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA - 32.220.748/0001 -96 Página: 1
Joaquim Rabelo, 581 Boaviaginha, Boa Viagem - Ceará.
E-maü; aleb.coost@gmail.com 
Contato: (85) 9.9948-9829
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ALEB

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADBRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

0 0  FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE.
DATA: 17/02/2022 B D I: 27,41%

FONTE VERSÃO HORA « E S  REF.

SE INFRA 027.1 COM OESONEHAfÇAO 83,85% 47.78% 0512021 

COMPOSIÇÕES FR0FW1AS 0,00% 0.00%

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÁO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLE 1R0 NA SEDE.

LOCAL; LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO AT OLEIRO MA SEDE.

CLJENTE: MUMCiPtO DE VARZEA ALEGRE

CÓDIGO DESCRIÇÃO p m
A  PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÀO DA OBRA J  0,00 0,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2-288,04 0,85

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1,012,85 0,38

4 MOVIMENTO DE TERRA 8.514,25 3,16

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 194.945,25 72,42

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 57.785,73 21,47

7 DIVERSOS 4.652,77 1,73

VALOR BOI TOTAL: 57.941,55

VALOR ORÇAMENTO: 211.257,34

VALOR TOTAL: 269.198,89

Duzentos s Sessenta e Nove Mil Cento e Noventa e O ito reais e Oitenta e Nove centavos

100,00

ALEB CONSTRUTORA LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA -  32.220.748/0001-96 Página: 2
Joaquim Rabelo, 581 Bqaviaginha, Boa Viagem - Ceará.
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ALEB
C O \5  [ f iL ilO R A

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: p a v im e n t a ç ã o  d a  la d e ir a  d o  b u e n o s  a ir e s , la d e ir a  c h ic o  

DO nOSA E LADEIRA d o  a t o le ir o  n a  s e d e .
DESCRIÇÃO'. p a v im e n ta ç Ao  d a  la d e ir a  d o  b u e n o s  a ir e s . la d e ir a  c h ic o

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.
LOCAL: LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E j 

LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.
CLIENTE: MUNICÍPIO DE v ARZEA ALEGRE

DATA: 17/02/2022 B D I: 27.41%
« u r r e  v e r s ã o

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOStÇOES PRÓPRIAS

1.1. COMP-1 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (72,19)

VALOR: 0,00

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAODEOBRA FONTE UMO COEFlOBtTE PREÇO UMTARIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,3600 30,7200

TOTAL MAODEOBRA: 30,7200

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1.02000000 35,1600 35,8632

moo ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1.00000000 24,6900 24,6900

[ 1691 PONTALETE / BARROTE DE 3*x3* SEINFRA M 4,50000000 12,4600 56,0700

11725 PREGO 15X15 (1 .1 /4 'x  13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,3500 2,3025

TOTAL MATERIAL: 118,9257

VALOR: 149,65

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO UMD COEFICIENTE PREÇO UMTÃMO TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) Z 1 SEINFRA H 0,00100000 73,2100 0,0732

10758 NlVEL (CHP) / SEINFRA H 0,00200000 0.6800 0,0014

10775 TEODOUTO (CHP) j SEINFRA H 0,00200000 1,3500 0,0027

r

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0773

MAODEOBRA r ~ FONTE UNID COEFIOENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL

10037 AJUDANTE I
/ / SEINFRA H 0,004000)0 16.5700 0,0663

12382 NIVELADOR
_ Á

SEINFRA
2 H 0,00200000 24,5600 0,0491

; 2445 TOPOGRAFO [ SEINFRA / H 0,00200000 29,9800 0,0600

&  1/

--------------------------- r ------7
1 v _ _  tn g /.h e ir c

lh u i

C iv i l
TOTAL MAODEOBRA:

_____  _______ _
0,1754

'  ' 067825145-0
\  J

^  VALOR: 0,25

4.1. C3233 -  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEÍTO (M2) 7

EQUIPAMENTO FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UM TAR» TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 48,1500 0,0543

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 157,7000 0,6308

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,4800 0,1356

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177.5300 0,0637

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,2800 0,0936

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 169,0500 0,1474

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6800 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,0400 0.0088

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,7500 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 215,9200 0,5536

ALEB CONSTRUTORA LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA - 32.220.748/0001-96 
Joaquim Rabelo, 581 Boaviaginha, Boa Viagem - Ceará.
E-mail; aleb.const@gmail.com 
Contato: (85) 9.9948-9829
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ALEB
C O N E T R u r o t í A

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: p a v im e n ta ç ã o  d a  la d e ir a  d o  b  je n o s  a ir e s , la d e ir a  c h ic o

DO F1ÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FltlSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.
LOCAL: LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 

LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.
CLIENTE: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE

FONTE

SEMPRA

DATA: 17102/2022 BDI : 27,41%
VERSÃO HORA ■ca RÊF,

027.1 COM DESONERADO 83.85% %kCQ21

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% Jf W J '

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,0400
iV g g U R A lfty ------

“ jr"0 ,010 4

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 96,3000 0,2099

TOTAL EQUIPAMENTO: t,9091

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UMTARU TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15,3600 0,1969

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1969

VALOR: 2,11

5.1. C2895 • PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

e q u ip a m e n to FONTE UNID COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,8000 1,1900

3726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,9800 0,8298

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0198

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20.5200 6,1560

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15,3600 9.2160

_____________ z á l
TOTAL MAO DE OBRA: 15,3720

MATERIAL FONTE / UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,1500 9,0225

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,2700 9,7905

TOTAL MATERIAL; 18,8130

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1A SEINFRA M3 0,04300000 435,4500 18,7244

TOTAL SERVIÇO: 18,7244

j  VALOR: 54,93

6.1. C1256 -  ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FO NTE/ UNID COEFICENTE p r e ç o  unttAr io TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA 2,93000000 15,3600 45,0048

— :----------- - C R E A ^E  061825145..

à p

TOTAL MAO DE OBRA: 45,0048

VALOR: 45,00

6.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPÃiRO I LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA / FONTE UMO COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO
/

SEINFRA H 2,00000000 20,5200 41,0400

I2543 SERVENTE f /  /
SEINFRA H 16,00000000 15,3600 245,7600

Í /
TOTAL MAO DE OBRA: 288,8000

MATERIAL [  JA Í FONTE UMD COEFICENTE PREÇO UMTÁRW TOTAL

10109 AREIA MEDIA /  / SEINFRA M3 0,69800000 66,6900 46,5496

I0280 BRITA
* ;

SEINFRA M3 0,87800000 75,2800 66,0958

(0805 CIMENTO PORTLAND l }
SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

ALEB CONSTRUTORA LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA - 32.220.748/dp01-96 Página: A
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ALEB
C O N S t N J IC J ÍA

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO F1ÚSA E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE.
DATA : 17/02/2022 BDI: 27,41%

FONTE VER8ÂO MORA M E9 REF,

SEWFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,&5% 1
/ x  . _ S çX

D E S C R IÇ Ã O : PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO ROSA E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE.

LOCAL: LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHtCO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE- ■ “  T f® |C L IE N T E : MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE

TOTAL MATERIAL: ''■ "^ '$ 3 3 .6 4 5 4

VALOR: 520,45

6.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA (M)

MAC DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNCTARK) TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,5200 3,0780

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,3600 4,6060

TOTAL MAO DE OBRA: 7,6860

MATERIAL FONTE UWD COEFICIENTE PREÇO UNrTARIO TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA SEINFRA M 1,00000000 8,9900 8,9900

TOTAL MATERIAL: B.9900

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UMTAnO TOTAL

C3324 AR GAM ASSA DE C IMENTO E AR EIA  TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 363.4500 0,2544

C0568 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4.4500 1,1125

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 40,7000 0,8140

TOTAL SERVIÇO: 2,1809

VALOR: 18,66

7.1. C3447 -  UMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) / / 0
MAO DE OBRA UMD COEFICIENTE PftFÇO UNtTARtO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,3600 1.1520

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1520

VALOR: 1,15
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C O \ S l  b  J  IQ 1 Í*

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO  

DO F1ÚSA E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE.

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO  
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE.

LOCAL: LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO RÚSA E 
LADEIRA DO AT OLEIRO NA SEDE.

CLIENTE: m u n ic íp io  d e  v Ar z e a  a l e g r e

FONTE

SEINFRA

DATA: 17/02/2022 BDI 2 7 ,4 1 %

VERSÃO HORA MES REF.

027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 4 7 .7 6 ^

COMPOSIÇ0ES PRÓPRIAS 0.00%
/ q —-

>FI$.

COMP-1 • ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (72,19)

VALOR; 0,00

ALEB CONSTRUTORA LOCADORA DE AUTOMÓVEIS L ID A  -  3 2 .2 2 0 .7 4 8 /0 0 0 1 -9 6  Página: 6
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A
CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

OBRA: PAVIMEN TAÇÂO DA LADEIRA d o  BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSÀ E LADEIRA DO ATOLEfRO NA SEDE.

DATA : 17/02/2022 B O I: 27,41%
FONTE v t f tS A O  HORA ME3 REF.

SONFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% A  O ,0 O !L y i  Í AALEB
CONSÍ fiUlO4»*

DESCRIÇÃO PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FlClSA E LADEIRA DO ATOLBRO NA SEDE.

LOCAL: LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO F1ÚSA E 
l a d e ir a  d o  MOLEIRO NA SEDE.

CUENTE: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

ALEB CONSTRUTORA LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA -  32.220.748/0001-96 Página: 7
Joaquim Rabelo, 581 Boaviaginha, Boa Viagem - Ceará.
E-mail: aleb.oonst@gmal.com 
Contato: (85) 9.9948-9829

mailto:aleb.oonst@gmal.com


£

ALEB

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.

LOCAL: LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA E 
LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE. !

CUENTE: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

DATA: 17/020022 B D I; 27.41%

FONTE VER3AO

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO

COM^OSIÇOê S PRÓPRIAS

COD D E S C R IÇ Ã O HORA % MÊS %

A GRUPOA
A1 INSS 0,00 0.00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENA! 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas —. 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho /  a ) 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas / 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPOC
C1 Aviso Prévio Indenizado

J
5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado ------ 1 0,13 0,10
C3 Férias indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

O GRUPO D /  /
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B / 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhadò e Rí 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado /
incidência 0,45 0,35

/  /  /  TOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

à p

V , Í !Á l l j0  g c m f  

Engenheiro Civil 
;" C /  061325145-6
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N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 3 7 .4 0 8 .1 9 1 /0 0 0 1 -3 5

CARTA PROPOSTA
TOMADA DE PREÇOS N» 2022.01.31.1

( i p |
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE\S
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE, DE 
ACORDO COM CONVÊNIO Ne 134/2021, CELEBRADO COM 0 GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ -  
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS -  SOP, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO 
INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

PROPONENTE: N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES 
CNPJ: 37.408.191/0001-35
ENDEREÇO: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM, N9 241 
BAIRRO /  CIDADE-UF: ALTO DA ALEGRIA /  BARBALHA-CE.
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL empreendimentosn3{a>gmail.com

TITULAR: JOSÉ NELSON ARAÚJO JANUÁRIO 
CPF: 047.627.443-52
FUNÇÃO: TITULAR-ADMINISTRADOR /TECNOLOGO EM CONSTRUCAO CIVIL - EDIFICAÇÕES 
ENDEREÇO: RUA FRANCISCO MAGALHÃES, 25B,
BAIRRO/CIDADE-UF: ALTO DA ALEGRIA /  BARBALHA-CE.
RESPONSÁVEL TÉCNICO: JOSÉ NELSON ARAÚJO JANUÁRIO.
RPN /  CREA-CE: 0616009348 /  325940
RESPONSÁVEL TÉCNICO: FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO NETO 
ENGENHEIRO CIVIL-CREA/CE NQ 332295CE; RN N« 061706576-4

BANCO: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 
AGENCIA: 1957 
CONTA CORRENTE: 1 
TITULAR: N3 CO N STF

END: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE, CEP: 63180-000
CNPJ: 37.408. 191/0001-35 /  INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502

CONTATO: (88) 98103-0035; E-llAIL: empreendimentosnRflgmai 1. com
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ff lt= C e rt if ic s d o  PF A 1, cn=JOSE NELSON ARAÚJO 
JA N U A M O D 47U 7443S 3
Versão do Adobe Acrobat Rejòer: 7027.00170117

JOSE NELSON ARAÚJO JANUARIO 
TITU LAR-ADM ,/RESP. TÉCNICO 

RG/CPF: 20072921280 /  047.627.443-S2 
CREA-CE:32S940

Assinado de forma digital par FRANCISCO 
NEIDJE IEB MONTEIRO NEKM16248204322 
DN:c=BR, o=ICP-Brasil, ou=AC SOLUTI 
Múltipla vS, ou=33416079000195, 1

Q
FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO NETO 

ENGENHEIRO CIVIL 
CREA-CE N» 332295



N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 3 7 .4 0 8 .1 9 1 /0 0 0 1 -3 5

EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE, DE ACORDO COM C(
N9 134/2021, CELEBRADO COM O GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ -  SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS 
PÚBLICAS -  SOP, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

A empresa N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES, inscrita no CNPJ sob o N“ 37.408.191/0001-35, com 
sede na Rua Antônio de Sá Barreto Gondim, 241 - Alto da Alegria -  Barbalha, Estado do Ceará, vem por 
meio desta submeter à apreciação de Vossa Senhoria nossa Proposta de Preço para o objeto do Processo 
Licitatório em epígrafe acima, assumindo inteira responsabilidade por quaisquer erros ou omissões que 
venham a ser verificados na preparação da mesma.

>  O valor global é de R$ 278.905,78 (DUZENTOS E SETENTA E OITO MIL NOVECENTOS E CINCO REAIS E 
SETENTA E OITO CENTAVOS) com prazo de execução de acordo com o edital e contrato. 

y  Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data da abertura da licitação.

Caso adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. José Nelson Araújo Januário, Tituiar- 
Administrador, portador da Cédula de Identidade RG N° 20072921280 expedida pela SSP/CE e inscrito no CPF 
sob o N° 047.627.443-52 como representante legal desta empresa.

Declaramos ainda:
■ Que esta proposta compreende todas as despesas com mão-de-obra (inclusive leis sociais), materiais.

À Prefeitura Municipal de Várzea Alegre /CE. 
Comissão de Licitação

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIME

PROPOSTA DE PREÇOS 
TOMADA DE PREÇOS N» 2022.01.31.1

JOSE NELSON ARAÚJO ARAÚJO JANUATOOd347627 ^ 3 5 2

52

■ Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execut 
Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que s 
de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da 

Atenciosamente,
Barbalha-CE, 14 de fevereiro de 2022.

ferramentas, transportes, equipamentos, encargos sociais, trabalhistas, previc 
incidentes, taxa de administração, frete, seguro, e outros necessários ao cump
contratação;

JOSE NELSON ARAÚJO JANUAR10 
TTTU LAR-ADM./RESP. TÉCNICO 
RG/CPF: 20072921280 /  047.627.443-S2

JANUARfO 04762744352
Versão d o  A d o b e  A o rob a t Reader: 2022.001,20117

i y o ,  u u = r T « e i H . r d ! ,

« E C e r t if lc a d o  PF A l ,  c rtd O S E  NELSON ARAÚJO

Assinado de  fo rm a  d ig ita l p o r  JOSI NELSON

Assinado de forma digita! por FRANCISCO 
NEIDJE IEB MONTEIRO NETO:06248204322f — p .  .  |  p ,  |  r  n o  l íj c  ic d  m u m  r m u  w r  i u - p o r s o i i M

r K A I N U b L U  I N f c l U J  t  DN: c=BR,o=!CP-Brasil. ou=AC SOLUTI
Múltipla V5, OU=33416079000195,

IEB MONTEIRO Ou=Presencial,ou=CertificadoPFA1,
' ” cr*=FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO

M ultipla V5, OU=33416079000195. 
Ou=Presencial, ou=Certificado PF A1, 
cn=FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO

2022.001.20117

FRANCISCO NEIDJE IE8 MONTEIRO NETO
ENGENHEIRO CIVIL 

CREA-CE N»332295

END: RIJA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE, CEP: 63180-000
CNPJ: 37. 408. 191/0001-35 /  INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502

CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: e n tp re e n d im e n to s n 3 9 g iB a i l .  com



DECLARAÇÕES

À Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE.
Comissão de Licitação
Tomada de Preços Nfi 2022.01.31.1

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 3 7 .4 0 8 .1 9 1 /0 0 0 1 -3 5

A empresa N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES, inscrita no CNPJ sob o n° 37.408.191/0001-35, 
com sede na Rua Antônio de Sá Barreto Gondim, 241 - Alto da Alegria -  Barbalha, Estado do Ceará, 
representada legalmente pelo Sr. José Nelson Araújo Januário, Titular-Administrador, portador da 
Cédula de identidade RG N° 20072921280 expedida pela SSP/CE e inscrito no CPF sob o N° 
047,627.443-52, DECLARA, sob as penas da lei, para todos os fins de direito a que se possa prestar 
especíalmente para fazer prova em processo licitatório em epígrafe acima que:

/  V ,

1. A proposta apresentada foi elaborada de maneira independente pela N3 EMPREENDIMENTOS 
E PARTICIPAÇÕES, inscrita no CNPJ sob o n° 37.408.191/0001-35, e o conteúdo da proposta 
não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de 
qualquer outro participante potencial ou de fato da licitação de que trata o Edital, por
qualquer meio ou por qualquer pessoa;

2. A intenção de apresentar a proposta elaborada para participar, não foi informada, discutida 
ou recebida de qualquer outro participante potencial ou de fato, por qualquer meio ou 
qualquer pessoa;

3. Que não tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, ipfluir a decisão de qualquer 
outro participante potencial ou de fato, quanto a participar oyrlao da referida licitação;

4. Que o conteúdo da proposta apresentada para participarmds, não será, no todo ou em parte, 
direta ou indiretamente, informado ou discutido com qualquer outro participante potencial 
ou de fato, antes da adjudicação do objeto da referida licitação;

5. Que o conteúdo da proposta apresentada para participarmos, não será, no todo ou em part 
direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer outro íntegrantq/aa 
administração, antes da abertura oficial das propostas;

6. Que está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que detém , 
poderes e informações para firmá-la.

JOSE NELSON 
ARAÚJO

Assinado de  form a d ig ita l por JOSE NELSON 
ARAÚJO J A NU AR10:04762/44352 
DN:c=BR, o=ICP-Brasil, ou=AC SOLUTI M últip la  
v5, ou=33416079000195, ou«Presenda1,

JANUARIO:0 4 7 6 2 7 4 4  ARAÚJO JAN U AR IOB4762 744352
_  _  _  Versão do  Adobe Acrobat Reader
3 5 2  2022.001.20117

JBarbalha-CE, 14 de fevi

JOSE NELSON ARAÚJO JANUARIO 
TITULAR-ADM./RESP. TÉCNICO 

ttAPWENo^Q/CPF: 20072921280 /  047.627.443-52
\,CREA-CE:32S940

FRANCISCO NEIDJE 
IEB MONTEIRO 
N ETO:0624820432 
2

Assinado de form a d ig ita l [
NEIDJE IEB MONTEIRO N FT006248204322 
DN: c-BR, o=KP-Brasil, ou=AC SOLUTI 
M últip la  v5, O u=334l6079000195, 
ou-Presencia l, ou=Certificado PF A l,  
cn=FRANC!SCO NEIDJE IEB MONTEIRO 
NETOKJ624S204322 
Versáo do  Adobe Acrobat Reader: 
2022.001.20117

FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO NETO 
ENGENHEIRO CIVIL 

CREA-CE N8 332295

EM): RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE, CEP: 61180-000
CNPJ: 37.408.191/0001-35 /  INSCKIÇÍO MUNICIPAL: 31502

CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: empreendimentosn.Bftgmai 1. c.nm
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. 4  ^ RESUMO DO ORÇAMENTO

f i  •? ' ' 1

OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA 
Ê LADEIRA OO ATOLE IRO NA SEDE

DATA : 14/02/2022 
B D l : 27,41%

L.S. Hora: 7B,0S% 
L-S. Mês: 41,96%

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AJRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA 
E LADEIRA DO ATOLE IRO NA SEDE.

f o r t e  V M * Ã O  * w .
V  s b n  •  m SEINFRA 077 1 COM DESOWèKAÇÀO 0&T2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

E M P R E E N D IM E N T O S  
1  P A R T IC IP A Ç Õ E S

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

4  MOVIMENTO DE TERRA

5 PAVIM ENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO

e DRENAGEM SUPERFIC IÁL

7 DIVERSOS

8.543,91

195.725,14

57.854,47

4.589,47

3,06

70,18

20,74

1,65

VALOR BDl TOTAL: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL:

60.008,61

218.897,17

278.905,78

100,00

DUZENTOS E SETENTA E OITO MIL NOVECENTOS E CINCO REAIS E SETENTA E OITO CENTAVOS

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241. ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ 37.408 191C001-35 I INSCRIÇÁO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 981030035; E-MAJL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL COM

Página; 1

A s s in a d o  d e  fo r m a  
F R A N C IS C O  N E ID JE  d ig i ta l p o r  
IEB M O N T E IR O  FR A N C IS C O  NEIDJE 

N E T O i0 6 2 4 S 2 0 4 3 2 2  IE8 M O N T E IR O
NFTOC6248204322

JOSE NELSON 
ARAÚJO 
JANUARKM476 
2744352

A s s in a d o  d e  fo rm a  
d ig i ta l p o r  JOSE 
NELSON ARAÚJO 
JA N U A R I0 :0 47 6 27 4 4  
352



E M P R E E N D IM E N T O S  
1 P A R T IC IP A Ç Õ E S

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA 

E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE.

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA 
E LADEIRA DO ATOLE IRC NA SEDE.

LOCAL: MUNICÍPIO oe  v Ar z e a  ALEGRE - CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

DATA : 14/02/2022

B D I: 27,41%
_ — —

027.1 CÒW-dESONERAÇÁO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO '• DESCRIÇÃO FONTE UNID U M TÃM O R * rS E °»
1 ADM INISTRAÇÃO OA O BRA 8.871,90

1.1 ADMINIST001 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA MÊS 3.00 2957,30 )  6.871,90

2 SERVIÇOS PRELIM INARES 2.306,04

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12.00 192,17 2.306.04

3 SERVIÇOS AU XILIAR ES 1.012,85

3.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (AREA ATE 
5000 M2> SEINFRA M2 3.165,15 0,32 1 012,85

4 MOVIMENTO DE TERRA 8.545,91

4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 3.165,15 2,70 8.545,91

5 PAVIM ENTAÇÃO DO SISTEM A V IÁR IO 195.725,14

5.1 C2S95 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 2.785,33 70,27 195.725,14

e DRENAGEM SUPERFIC IÁL 57.854,47

C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 37,98 56,85 2.159,16

6.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 37,98 664,40 25.233,91

6.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1.266,06 24,06 30.461,40

7 DIVERSOS 4 .589,47

7.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 3,166,15 1,45 4,589,47

_________T  ^  ' .................................. ........... .... ................. | _

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBAI»A-CE
CNPJ: 37 408.191/0001-35/INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (BS) 98103-0035: E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

P ág in a : 1

A s s in a d o  d e  fo rm a  
F R A N C IS C O  N E ID JE  d ig i ta l p o r  

IEB M O N T E IR O  FR A N C IS C O  NEIDJE 
N E T O D 6 2 4 8 2 0 4 3 2 2  IEB M O N TE IR O

N E T O D 6 2 4 8 2 0 4 3 2 2

JOSE NELSON 
ARAÚJO 
JANUARIOKJ476 
2744352

A s s in a d o  d e  fo rm a  
d ig i ta l p o r  JOSE 
NELSON ARAÚJO 
JA N U A R IO Õ 4762744
352

mailto:EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM


E M P R E E N D IM E N T O S  
& P A R T IC IP A Ç Õ E S

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA 

E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE.

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA 
E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE.

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO OE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191/0001-35 I INSCRIÇÁO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035, E-MAIL EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

P á g in a : 1

Assinado de forma 
FRANCISCO NEIDJE digita i por 
IEB MONTEIRO FRANCISCO NEIDJE 
NETO:06248204322 IEB MONTEIRO

NETO0624B204322

JO S E  N E L S O N  

A R A Ú J O  

J A N U A R I 0 0 4 7 6  

2 7 4 4 3 5 2

A s s in a d o  d e  fo rm a  
d ig i ta l p o r  JOSE 
NELSON ARAÚJO 
JAN U A R IO XM 762744 
352
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E M P R E E N D IM E N T O S  
í  PARTICIPAÇÕES

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FiÚSA 

E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA 
E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.

DATA: 14/02/2022 
BDI: 27.41%

-------- '-----
KW ®

027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ADMINIST001 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MÊS)

FONTE U N » COm a m m PREÇO UM TÃR» TOTAL

I8590 j ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,18320000 5.675,99 1.039,84

IS584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÉS 0,09170000 13.972,16 1.281,25

TOTAL MAO DE OBRA: 2.321,09

VALOR: 2.321,09

VALOR BDI <27.41 %): 636,21

C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OERA PONT* U N » COEFICIENTE TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,23 30,46

TOTAL MAO DE OBRA: 30,4$

UNO C O EFIC EtiT t
; : . .

TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,59 36,30

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,99 24,99

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,61 56,75

11725 PREGO 15X15 (1,1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,54 2,33

TOTAL MATERIAL: 120,37

VALOR: 150,63

VALOR BDI <27.41 %): 41,34

C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2) / O

EQUIPAM PONTE U)Üo COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73,67 0.07

10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,69 0,00

<0775 TEODOLITO (CHP) /y SEINFRA H 0,00200000 1,36 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,07

MAO o e  OBRA - /  $1 . PONTE_ . U N »
........... -----------—--- -----

TOTAL

10037 AJUDANTE j  -
\

SEINFRA H 0,00400000 16,40 0,07

12382 NIVELADOR f J y SEINFRA H 0,00200000 24,24 0,05
12445 TOPOGRAFO l í / / / SEINFRA H 0,00200000 29,54 0,06

TOTAL MAO DE OBRA: 0,18

* * 

>

r VALOR: 0,25

VALOR BDI (27.41%): 0,07

C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)
j

J

EQUIPAMENTO HMD PREÇO UftJTÃRIO TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0,00112821 48,12 0,05

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 i (CHP) SEINFRA H 0,00400000 158,94 0,64

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,52 0,14
10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR, AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 178,92 0,06

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÃ BARRETO GONDIM 241. ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191/0001-35 / INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (86)98103-0035; E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

P á g in a : 1

A s s in a d o  d e  fo rm a  
F R A N C IS C O  N E ID JE  d ig i ta l  p o r  
IEB M O N T E IR O  FRANCISCO  NEIDJE 
N E T O O 6 2 4 8 2 0 4 3 2 2  IEB M O N TE IR O

N ET 0 0 6 2 4 3 2 0 4 3 2 2

JOSE NELSON 
ARAÚJO 
JANUARI0.0476 
2744352

A ss in a d o  d e  fo rm a  
d ig i ta l p o r  JOSE 
NELSON ARAÚJO  
JA N U A R JO 04762744
3S2

mailto:EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM


E M P R E E N D IM E N T O S  
a P A R T IC IP A Ç Õ E S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUST
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA 

E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO DO FIÚSA 
E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE-

LOCAL: m u n ic íp io  d e  v á r z e a  ALEGRE - CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

D A T A  : 1 4 /0 2 /2 0 2 2

B D I :  2 7 ,4 1 % ________________________________________________

SEfNFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 05/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CH!) SEINFRA H 0,00169231 55,25 D,09

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 170,34 0,15

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,71 0,00

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,08 0,01

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,89 0,00

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 217,67 0,56

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 26,93 0,01

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 97,02 0,21

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,92

MAO DE OBRA í j FONTE U N IU COEFICIENTE TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,23 0,20

TOTAL MAO DE OBRA: 0,20

VALOR: 2,12

VALOR BDI (27,41%); 0,58

C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

6QLUPAWNTO . . -V ^ V FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,65 1,18

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,29 0,83

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,01

MAO DE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE i n _ r TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H Q,300000(X> "T ) 20,29 6,09

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,6000^000 15,23 9,14

/  TOTAL MAO DE OBRA: 16,23

MATERIAL FONTE UMO COEFICIENTE TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,88 9,13

1600 PEDRA DE MÂO (RACHÂO) SEINFRA M3 0,15000000 66,06 9,91

TOTAL MATERIAL: 19,04

SERVIÇO UMD
• V-, , ; -

TOTAL
C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4

/ i
SEINFRA M3 0,04300000 438,78 18,87

/

. J

í
TOTAL SERVIÇO: 18,87

rL-
VALOR: 55,15

VALOR BDI (27.41%): 15,12

C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2I

UMD

SERVENTE 2,93000000 1 5 ,2 3

TOTAL

44,62

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR: 44,62

VALOR BDI (27.41%); 12,23

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SA BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191/0001-35 / INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

A s s in a d o  d e  fo rm a  
F R A N C IS C O  N E ID JE  d ig i ta l  p o r  
IEB M O N T E IR O  FRAN C ISC O  NEIDJE 
N E T O :0 6 2 4 8 2 0 4 3 2 2  IEB M O N TE IR O

P á g in a : 2

JO S E  N E L S O N  A ss in ad o  d e  fo rm a
A R A Ú J O  d ig ita l po r JOSE

NELSON ARAÚJO
J A N U A R K M ) 4 7 6  J A N U A R I0 :0 4 7 6 2 7 «

NEKW6248204322 2 7 4 4 3 5 2 3S2
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E M P R E E N D IM E N T O S  
h P A R T IC IP A Ç Õ E S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO F1USA 

E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO RÚSA 
E LADEIRA DO ATOLE IRO NA SEDE.

LOCAU m u n ic íp io  d e  v á r z e a  ALEGRE - CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL 0E VÁRZEA ALEGRE - CE

D A TA : 14Í02/2022 

B O I: Z7.41S,

L.S. Hora: 78,05%
L.S. M ái: 41,96%

. .
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

------ ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------

C1609 -  LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)
■ .........  ■”  1 ' " •

MAO 0 €  OBRA V  * FONTE . — ■— UNtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,29 40,58

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,23 243,68

TOTAL MAO DE OBRA: 284,26

MATERIAL fr  J * ,  ‘‘  -  V  I FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 67,50 47,12

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 76,19 66,89

I0805 CIMENTO PORTLANO SEINFRA KG 220,00000000 0,56 123,20

TOTAL MATERIAL: 237,21

VALOR: 521 ,47

VALOR BOI (27.41%): 142 ,93

VALOR; 18,88

VALOR BDI (27.41%): 5,18

VALOR: 1,14

VALOR BDI (27.41%): 0,31

C 30 9 7  - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

MAO OB OBRA FONTE UMD COEFICIENTE TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,29 3,04

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,23 4,57

TOTAL MAO DE OBRA: 7,61

MATERIAL FONTE UMD COEWWNTE J PREÇO UMTÁWO TOTAL

I2520 I MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M / O Q  1,00000000 9,10 9,10

TOTAL MATERIAL: 9,10

C3447 -  LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) ..................... ....................... ..........................................................

MAO DE OBRA / 1
COe,t,C,ENT6

-

I2543 j SERVENTE j  / SEINFRA H 0,07500000 15,23 1,14

TOTAL MAO DE OBRA: 1,14

•BRWCO PONTC UMD COEFICIENTE V
C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 

PRODUZIDA
SEINFRA M3 0.00070000 365,86 0,26

C0S88 CAIAÇÁO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,41 1.10

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1 .SOm SEINFRA M3 0,02000000 40,36 0.81

TOTAL SERVIÇO: 2,17

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241. ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191AXXM-35 l  INSCRIÇÁO MUNICIPAL: 31S02
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

Página: 3

A s s in a d o  d e fo r m a  
F R A N C IS C O  N EID JE  d ig i ta l p o r  
IEB MONTEIRO FR A N C IS C O  NEIDJE 

N E T O :0 6 2 4 8 2 0 4 3 2 2  IEB M O N TE IR O
NETO06248204322

JOSE NELSON 
ARAÚJO 
JANUARÍO:0476 
2744352

A ss in a d o  d e  fo rm a  
d ig i ta l p o r  JOSE 
NELSON ARAÚJO 
J A N U A R IO 04 76 2 74 4  
352
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E M P R E E N D IM E N T O S  
*  P A R T IC IP A Ç Õ E S

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO RÚSA 

E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE.

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO RÚSA 
E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE.

LOCAL: MUNICÍPIO d e  v á r z e a  ALEGRE - CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

D A TA : 14/02/2022 

BOI r 27,41%

L.S. Hora: 78.05%

L.S. Mês: 41.85%

V E M Ã D w .
027.1 COM DESONERAÇÃO 05/2021

COMPOSIÇÕES p r ó p r ia s

> í 5 Ã h è n  
— ,

COD DESCRIÇÃO %

B BENEFICIO
S + G GAR ANTIA/SEGUROS 0,74

L LUCRO 7,00

TOTAL 7,74

Dl DESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,01

DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,21

R RISCOS 0,96

TOTAL 6,18

1 IMPOSTOS
PIS 0,65
COFINS 3,00

ISS 2,00
CPRB (2%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 27,41%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

N3 e m p r e e n d im e n t o s  e  p a r t ic ip a ç õ e s
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191/0001-35 /INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035: E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL COM

P á g in a : 1

A s s in a d o  d e  fo rm a  
F R A N C IS C O  N E ID JE  d ig i ta l  p o r  

IEB M O N T E IR O  FRAN C ISC O  NEIDJE 
N E T O :0 6 2 4 8 2 0 4 3 2 2  IEB M O N TE IR O

NETO0624B2Q4322

JOSE NELSON 
ARAÚJO 
JANUARIO:0476 
2744352

A ss in a d o  d e  fo rm a  
d ig i ta l p o r  JOSE 
NELSON ARAÚJO  
JA N U A R 1 00 4 76 27 4 4  
352



E M P R E E N D IM E N T O S  
*  P A R T IC iP A Ç O E S

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA 

E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÚSA 
E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

D A TA: 14/02/2022
B D I; 27,41%--------------------

L.S. Hora: 7*05%

L-S.Més: 41.96%

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

05/2021

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 0,00 0,00

A3 SENAI 0,00 0,00

A4 INCRA 0,00 0,00

A5 SEBRAE 0,00 0,00

A6 SALARIO EDUCAÇÃO õjxT 0,00

A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 11,00 11,00

B GRUPO B
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,84 0,00

B2 FERIADOS 3,71 0,00
B3 AUXÍLIO - ENFERMIDADE 0,87 0,67
B4 13° SALARIO 10,80 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,08
B9 FÉRIAS GOZADAS 8,71 6,73
B10 SALÁRIO MATERNIDADE. . -''-v 0,03 0,03

/ X A o t a l 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,40 4,17
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 1 0,13 0,10
C3 FÉRIAS INDENIZADAS J ~ 4,85 3,75
C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA »____/ 3,90 3,01
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 77,46 J  2,77
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÊVÍCfTRÃBÃLHÃDÕ" 

E REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO / 0,35

TOTAL j  / ,9 1 3,12

HORISTA * 78,05%
MENSALISTA = 41,96% / /

A + B + C + D  '

/

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191/0001-35 /INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035, E-MAIL: EMPREENDÍMENTOSN3@GMAIL COM

Página: 1

Assinado de forma 
FRANCISCO NEIDJE digita l por 
IEB MONTEIRO FRANCISCO NEIDJE 
NETO;06248204322 IEB MONTEIRO

N ET 006248204322

JOSE NELSON A ss in ad o  de fo rm a  
ARAÚJO d ig i ta l p o r  JOSE

J A N U A R IC L 0 4 7 6

2744352 352



------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------------------ ^
OBRA: P A V IM E N T A Ç A O  - V A R Z E A  A L E G R E  1 7 .0 2

DESCRIÇÃO: C o n t r a ta ç ã o  d a  s e rv iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a re  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e p a v im e n ta ç ã o i e m  p e d ra  to s c a  
n a  Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le g re  -  C E .  d s  a w d o  Ç í g v ê “ p "  b7 to s  -  S O P  
c e le b ra d o  c o m  o  G o v e rn o  d o  E s ta d o  d o  C e a ra  -  S u p e r in te n d ê n c ia  d o  O b r a s  P u b lic a s  l u r

LOCAL: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C t

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

CARTA PROPOSTA

1.0

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentaçao em pedra tosca na Zona 
Rural do Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com Convênio n* 134/2021, celebrado com o Governo do 
Estado do Ceará -  Superintendência de Obras Públicas -  SOP. conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

i r - ______ iSÉÜii

100.00% 271.554,86 

■ . 277,554,94
" v e n to s  e Setenta e Sete Mil Quinhentos e Cinquenta e Quatro reais e Oitenta e Seis centavos

PRAZO DE EXECUÇÃO DA OBRAS E OU SEVIÇO -(90) NOVENTA DIAS E OU CONF CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCE1RO

VALIDADE DA PROPOSTA: (60) SESSENTA D1A5 E OU CONFORME EDfTAL.

INSCRITA N0 CNPJ SOB 0 N'37.215.117/0001-00 . COM ENDEREÇO NA RUA JOÃO DANIEL DE FREfTAS. N° 98 SALA T .
:i ZSTA CIDADE, representado neste ato por seu administrador. O S r ' ADRIANO RODRIGUES DA SILVA brasileiro. so lte ira '
US8 580 943-76 e RG n* 49.835.5263-SSP-SP. Residente na Rua João Danie De Freitas, n" 98 na Cidade de Juazeiro do Norte, esta do Ceara-CE. DECLARA. 
Oue caso venha a ser vencedora do presente certame executara os serviços do presente objeto pelo valor apresentado Abaixo.

- DECLARAMOS QUE NOSSO PREÇO GLOBAL QUE ABRANGE AS OBRAS : OBJETO DESTA LICITAÇÃO ACIMA CITADA, COMPREENDE TODAS AS DESPESAS 
CONCERNENTES À EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS PROJETADOS E ESPECIFICADOS COM O FORNECIMENTO DE MATERIAL MÃO DE OBRA . BDi. ENCARGOS 
SOCIAIS FERRAMENTAS EQUIPAMENTOS, ASSISTÊNCIA TÉCNICA. LICENÇAS INERENTES À ESPECIALIDADES E TRIBUTOS. PLACA DE IDENTIFICAÇÃO 
REGISTRO DE PROJETOs'JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES. E TUDO MAIS NECESSÁRIO A PERFEITA EXECUÇÃODOS SERVIÇOS E ^ 0S ^ ° ^ ” ENT° S 
PREVISTOS EM LEI COM TAMBÉM ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS LEGAIS. IMPOSTOS. TAXAS.ALVARÁS. LEIS SOCIAIS E DEMAIS ENCARGOS E 
DEDUZIDOS OS ABATIMENTOS E DESCONTOS PORVENTURA EXISTENTES.COMO TAMBÉM MÃO-DE-OBRA. LOCOMOÇÃO. TRANSPORTE. HOSPEDAGEM. 

SEGURO E ETC.

■ DECLARO ATENDER A TODAS AS ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO DO EDITAL DE LICITAÇÃO ACIMA REFERIDO E DE CONHECIMENTO DE TODAS AS 
CLÁUSULAS E CONDIÇÕES EXPRESSAS NA MINUTA DO CONTRATO. _________________________________ ____

■ DECLARO CONHECER OS PROJETOS E MEMORIAL DESCRITIVO DA OBRA/SERVIÇO.

■ ATRAVÉS DO PRESENTE. DECLARO. INTEIRA SUBMISSÃO AOS PRECEITOS DA LEI N ' 8.666/93 E ALTERAÇÕES POSTERIORES E. ÀS CLÁUSULAS E 
CONDIÇÕES PREVISTAS Á LICITAÇÃO ACIMA REFERIDA.



DESCRIÇÃO:

CLIENTE:

COMPOSIÇÃO DO BDI
P A V IM E N T A Ç A O  - V A R Z E A  A L E G R E  1 7 .0 2

C o n t r a ta ç ã F d e  s e r v iç o s  d ê  e n g e n h a r ia  p a ra  • u c u ç i o  d a s  obras d e  p a v im e n t a d o  e m  p e d r a  to s c a  
n a  Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d a  v á r z e a  A le g re  -  C E .  d e  a c o r d o  c o m  C w v ê e . o  n  1 3 4 /2 0 Z 1  
c e le b ia d o  c o m  o  G o v e r n o  d o  E s ta d o  d o  C e a r á  -  S u p e r in te n d ê n c ia  d e  O b r a s  P u b lic a s  -  S O P . 
1- n n fn n n e  p ia o e c if ic a c O e s  c o n s ta n te s  n o  In s t r u m e n to  C o n v o c a tO r io . -------------------------------------------------------------------
---—----------------------- . 1—. . . _ ..    l ie .  r '  -rr— a A l r / ^ D C  P CP R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas

AC Administração centra)
4,01

DF Despesas financeiras 1,21

R Riscos
0.96

TOTAL 6,18

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,74

L Lucro
7.00

TOTAL 7,74

i Impostos .
PIS 0,65

COFINS 3,00

1SS
2.00

CPRB (4.5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4.50

TO TAL 10,15

BDI = 27,41%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1



---------------------------- ---------------- -----------------------------------------TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS X 2
OBRA: P A V tM E N T A Ç A O  -  V A R Z E A  A L E G R E  1 7 ,0 2  '

DESCRIÇÃO: C o n t r a ta ç ã o  d e  s e rv iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a ra  e x e c u ç ã o  d a s  o b ra s  d e  p e v . m e n t e ^ o e m  p o d r e  to s c a  
n a  Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d o  V á r z e a  A le g re  -  C E .  d e  a c o r d o  m m  C o n v ã n to  n 1 3 4 /2 0 2 1  
c e le b ra d o  c o m  o  G o v e rn o  d o  E s ta d o  d o  C e a r á  -  S u p e r in te n d ê n c ia  d e  O b r a s  P u b lic a s  -  S O P , 
r m f n r m f t  e s p e c if ic a ç O e s  c o n s ta n te s  n o  In s t ru m e n to  C o n v o c a tó r io , ------------------------------------------— ---------------------

LOCAL: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

COD DESCRIÇÃO HORA% MES%

A G RUPO A  -

A1 INSS
A2 SESI
A3 SENAI
A4 1NCRA

0.20

A5 SE8RAE
0,60

A6 Salário Edocaçáo
2.50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00

A8 FGTS
b.uu

A9 SECONCI
0,00

TOTAL

B GRUPO  B -

B1 Repouso Semanal Remunerado
17,84

B2 Feriados _
3,71

B3 Auxílio - Enfermidade
0,87

B4 13° Salário
10.80

B5 Licença PatemidadE
0,07

B6 Faltas JusWicadas
B7 Dias de Chuvas

1,55 0,00

aa Auxilio Acidente de Trabaífio
0,11

B9 Férias Gozadas
8.71 6,73

B10 Salário Maternidade
' TOTAL 44,41 16,46

c GRUPO C

C l Aviso Prévio Indenizado
5.40 4.17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0.13 0.10

C3 Férias Indenizadas 4.85 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa /  / i  3'90
CS Indenização Adicional /  " "

0,45 0,35

■ / t o t a l
14,73 11,38

J



í m

O B R A :

DESCRIÇÃO:

R ELA TÓ R IO  A N A LÍT IC O  - C O M PO SIÇ Õ ES DE CUSTO S
P A V IM E N T A Ç A O  ■ V A R Z E A  A L E G R E  17  0 2

C o n . r a ta ç á o  d e  a e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a ra  « « c u p g o  d a a
n a  Z o n a  R u r a l  d o  M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le g r e  -  C E ,  d e  a c o r d o  c o m  C o n v ê n io  n  1 3 4 /2 0 2 1 ,  
c e le b r a d o  c o m  o  G o v e rn e ! d o  E s ta d o  d o  C e a r á  -  S u p e r in te n d ê n c ia  d o  O b r a s  P u b lic a s  b O  ,
c o n fo r m e  B s o e c ib c a c a e s  c o n s ta n te s  n o  In s t ru m e n to  C o n v o c a tO n o .-------------------------------
P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C c

CLIENTE: ! P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z É A  A L E G R E -C E

3.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

■ ■ - - ■■■ ' - v ' .  M - > > ;  v .  ■' Í 4 " '  ■'
UNID COÊRCáENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

18590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS SEINFRA m Cs 0.00348549

18584 ENGENHEIRO JUNIOR
SEINFRA M fS

T1,10

V A L O R : 71,10

nirP_______ FONTE i ; PRÉíÇO UNITÁRIO TOTAL

I0S9O CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112521 48,0800

10698 CAMINHÃO TANQUE 8 0001 (CHP| SEINFRA H

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR AUTOPR (CHO SEINFRA H 0.00220513

10721 COMPAC DE PNFUS PRES. VAR AUTOPR. (CHP) SEINFRA H

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP (CHI) SEINFRA H

10723 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H f

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H

10739 GRADE DE DISCOS (CHP)
SEINFRA H 0.00217949

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 1
10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462

10780 TRATOR DE PNEUS (CHPI 1 SEINFRA H /

1 ™*T8 | coBRCtanç I pbeç^ i TOTÁL

r v o i  UÇ á « k : o m s t r  f f í ç # / o w i i

c t m t b w . i n t d o t o *
A D R IA N O V a W U tr íU E S  D A  « I V A  

C P F : 0 S S - 5 8 0 . 9 4 Í  7 6 -  TTTU t A R  A D M IN IS T R A D O R JUAZEIRO DO NORTE-Cl
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SERVENTE12543

C D IM A R  « O O w e u E S  £ *  SCRJWS H H » (  

RtSf.TÍCRflCO CRIA W  1 M I I 7 / C I  
CPFi 0 5 9 . 119 .653 -08

e v o l u ç ã o  <: a<jsTRU tg iw  s ir e u

ÍN P J : 17.2 JS T TT /O O O IO  
AOftlAMO RiXJntGUCS DA « IV A  

CJ>F; 0 S 8 .M t0 .M J  76-T4TUtARAO M fW ÍT1»ADG «

3.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO0EOMA . ? . .si- .. • ■:» »rs -H; - FORTE UNW COEncaENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1.97000000

I2543 SERVENTE SEINFRA H 15.76000000

MATERIAL ' FONTE UMD C O » 1 C B IT 6 PRECCI UNTTARfO to m

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.60600000

I0280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000

I0S0S CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000

_______ f  ______________
1  VALOR; 519,29

3 .3 ,1 . C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C! REJUNTAMENTO {AGREGADO ADQUIRIDO) {M2)

equipamento ........m i l l j g t K S W B COERCIENTE PREÇO UWTAfUO TOTAL

10724 COMPACTADOH DE PIACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H

MAOOf OBRA , , '  ' . 4f 4 '  . FONTE . ÜNW « * f k * r « PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0,59100000 15,5500

± ±  m ua - - . ; ' ;• UNO COEFICIENTE p r e c o  u w U r io TOTAL

_J---------------------------
10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3

URVKO ■ • i l l g  f o r »  ã í | e o e n c e M T E ih E E E ç o u N r r ^ f t io TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO T:4 SEINFRA M3

V A L O R : 54,79

TO T A L  M Ã O  DC O BR A : 0.19M

VALOR: 2 .1 0

3.4.3. C3097 - M EIO  FIO DE PEDRA G RANÍTICA (M)

MAO DEOMA F o m t IM O c o e n o E R T * PREÇO UNTTARIO / to LL

I2391 PEDRFIRO SEINFRA H

I2S43 SERVENTE SEINFRA H

MATERIAL FORT* UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO j /  TCTAL

12520 |MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M

---------- 7 ^  , á M

1 ™ »  1 FORTE |  UR» c o e f ic ie n t e  |  P R É Ç o u w r A ifo { : TAL

RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: P A V IM E N T A Ç A O  - V A R Z E A  A L E G R E  1 7 .0 2

DESCRIÇÃO: C o n t r a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a ra  e x e c u ç ã o  d a s  o b r e s  d e  pav.rnentaçío e m  p n r ir a  to s c a
n a  Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le g r e  -  C E ,  d e  a c o r d o  com C o n v ê n io  n
c e le í i r a d o  c o e i  o  G o v e rn o  d o  E s ta d o  d o  C e a r á  -  S u p e n n te n d á n c ia  d B  O b r a s  P u b lic a s  S O P ,

E V O L U Q ^ 3 LOCAL:
c o n fo rm e  e s D e o f ic a c õ e s  c o n s ta n te s  n o  In s t r u m e n to  C o n v o c a tó r io . ----------- -------------------------------------- -------------------
P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

CLIENTE; P R E F E IT U F tA  M Ü N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

3.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3) 4 £ L .
M A O OEÓ eRA ■ :• ••• . | F O W tt / ( UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2S43 SERVENTE | SEINFRA / I H
TOTAL MAO DE OBRA:

V A L O R : 44.88

JUAZEIRO DO AtORTÍ t t



OBRA:

R ELA TÓ R IO  A N A LÍT IC O  - C O M PO SIÇ Õ ES DE CUSTOS
P A V IM E N T A Ç Ã O  ■ V A R Z E A  A L E G R E  1 7 .0 2 _

DESCRIÇÃO:

CLIENTE.

C o n l r a la ç ã o  d a  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a ra  e s a c u ç a o  d a s  o b r a s  d e  p a v i m e » ^ ^  e m  p « l r 3  lo s c a
n a  Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le a r e  -  CE. d e  a c o r d o  0  "
c e le b r a d o  c o m  o  G o v e r n o  d o  E s ta d o  d o  C e a r a  -  S u p e r in te n d ê n c ia  d e  O b r a s  P u b lic a s  b O P ,
c o n fo rm e  e s p e c i f ic a ç õ e s  c o n s ta n te s  n o  In s t ru m e n to  C o n v o c a tá n q ----------------------------——  ---------------------------
P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  O E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 OM AREIA PRODUZIOA SEINFRA M3

COS 88 CAIAÇÀO EM DUAS DEMÀOS COM 5UPERCAL SEINFRA M2 0,25000000

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm SEINFRA M3 0,02000000

V A L O R :! 18.80

3.5.1. C3447 -  LIM PEZA DE PISO EM ÁR EA U R BANI2AD A <M2)

M AO KO M W \  > . ;  ' '  '  ~ “  , • ;; FONTE u w o PREÇO UNfTÀRIO TOTAL

*2543 SERVENTE
SEINFRA H

V A L O R : 1,15



R ESUM O  DO O R Ç AM EN TO
OBRA: P A V IM E N T A Ç A O  -  V A R Z E A  A L E G R E  1 7 .0 Z

1 4$ U  i,

C Z \  jT ^ Í  I

DESCRIÇÃO: C a n f a t a c a o  d e  s e rv iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  p a v im e n t a d o  e m  p e d ra  tu s e u  
n a  Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le g re  -  C E ,  d e  a c o r d o  e o m  C O T v ê n io  n ”  1 3 4 /2 0 2 1  
c e le b ra d o  c o m  o  G o v e r n o  d o  E s ta d o  d o  C e a r a  -  S u p e r in te n d ê n c ia  d o  O b r a s  P u b lic a s  -  S O P . 
c o n fo n r iB  e s o e c i f ic a c ie s  c o n s ta n te s  n o  In s t ru m e n to  C o n v o c a tó r io -------------------------------------------------------------------

LOCAL: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A F íZ É A  A L E G R E -C E

1

2

3

3.1

3 .2  

3 3

3 4 

3.5

4

4 3

4  4

4 .5

5

5  1

5.2

5 .3  

5 4

5.5

ADMINI5TRAÇÃ0 DA OBRA 

SERVIÇOS PRELIMINARES

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL

SERVIÇOS AUXILIARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 

DRENAGEM SUPERFICIAL 

DIVERSOS

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSA, SEDE RURAL

SERVIÇOS AUXILIARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 

DRENAGEM SUPERFICIAL 

DIVERSOS

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL

SERVIÇOS AUXILIARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 

DRENAGEM SUPERFICIAL 

DIVERSOS

9.059,00 3,26

2.281,70 0,82

167.090,70 60,20

635.71 0,23

5324 09 1 92

122.042.54 43.97

36 168.06 13,03

292030 1.05

67.286,82 24,24

256.00 0.09

2.144.00 0,77

49 146.24 17.71

14564 58 5.25

1.176.00 0.42

31.837,14 11,47

121,14 0,04

1 014,51 0.37

23 255,11 8 38

6 689.91 2.48

556.47 0.20

VALOR BOI TOTAL: 59.739,09 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 217.816,77

VALOR TOTAL: 277,884,86

D u zen tos  e S e tenta e Sete M il Q u in h e n to s  e C in q u e n ta  e Q u a tro  rea is  e O iten ta  e Seis cen ta vo s

CP-f; 0 S 8 .S 8 0 .9 4 Í - 7 6 -  TITULAR ADMINISTRADOR

E sM»ZA íEDI M AR  RODRIGUES DE S W Z A  JUNIO * 
RESP.TtCrttCO C fttA  H* iJ f t l . 3 7 /C f  

CPF* 0SS.118.6S3-08
JUAZEIRO DO  NORTE-CE

O
yW

>.



P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
OBRA: P A V IM E N T A Ç A O  - V A R Z E A  A L E G R E  1 7 .0 2  \

F, *  *-■ ^ ■Act. ...
DESCRIÇACL C o n t r a ta ç ã o  d e  s e rv iç o s  d e  e n g e n h a r a  p e ra  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  de p a v , ™ n t a ^ o  e m  p e d ra  to s n a  

n a  Z o n a  R u r a l d o  M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le g r e  - C E .  d e  a c o r d o  o o m  C o n v ê n io  n« 3 4 1 2 0 2 1 . 
c e le b r a d o  c o m  o  G o v e r n o  d o  E s la d o  d o  C e a r á  -  S u p e n n le n d ê n o a  d e  O b r a s  P u b lic a s  -  S O P . 
c o n fo r m e  e s o e c if ic a c Q e s  c o n s ta n te s  n o  In s t r u m e n to  C o n v o c a tó r io --------------------------------------------------------------------

LOCAL: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  OE V A R Z E A  A L E G R E - C E

„  • n f i B  m * v * *  m -------------- CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -G E

■ '■■■ IM '-----------------"  '■ '• ' A , PRFCO I I PRECO

3.1

3.1 1

3.2

3.43

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA

CÓDIGO DESCRIÇÃO
' -• . • _ '

une OUANTTOADé u N rrA W Q ftV

xxxx AO MIN ST RAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA MÊS

SERVIÇOS PRELIMINARES

C 1937 P LA C A S  P A D R Ã O  DE O B R A SEINFRA

PAVIMENTAÇÃO OA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL

SERVIÇOS AUXILIARES

L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  C O M  A U X lL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  A T É  500 0  M 2) SEINFRA

MOVIMENTO DE TERRA

R E G U LA R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -LE IT O S EIN FR A

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO

C 2895
PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C / REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)_____________________________________________ _ ____________

S E IN FR A

DRENAGEM SUPERFICIAL

Ç 1256  E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM T E R R A  A T É  W

C 1609

C 3097

LA S TR O  DE C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O

M E IO  FIO  DE P E D R A  G R A N IT IC A

DIVERSOS

C 3447 L IM P E Z A  DE PISO  EM Ã R E A  U R B A N IZ A D A

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIUSA, SEDE RURAL

SERVIÇOS AUXILIARES

TOTAL R*

167,090,711

4 11 C2373 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 800,00 0.32 256 00

4.2 MOVIMENTO OE TERRA
2,144,00

4 2  1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 600,00 2,68 2 144,00

4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VlARIO
---------- 4____

49.146,24

4.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO SEINFRA M2 704.00 69.81 49.146.24

h ------------------- DRENAGEM SUP ERFlClAL
14.564,58

!  ’ 1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9.60 57.18 648.93

4 4 2 0 6 0 9 LASTRO OE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 9.60 661.63 6.351.65

4 4 3 C3097 MEIO FIO OE PEDRA GRANiTICA SEINFRA M 320,00 23.95 7 564.00

4.5 OIVERSOS
1.178,00

4.5.1 C3447 I LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA SEINFRA M2 800,00 1.47 1.176,00

5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL /
7^ J 31.837,14

5.1 SERVIÇOS AUXILIARES
121,14

5.1.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 378.55 /  0.32 121 14

5.2 MOVIMENTO DE TERRA
1.014.51

5 2  1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 378.55 /  /  Z6€
1 014.51

5.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO
23.285,11

5 3  1
---------------------------[PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA O  REJUNTAMENTO (AGREGADO

C2895 A n n ii iR in o i
SEINFRA M2 333,12 11  69-8 á -

' 23 255.11
y f  -----------

6.4 DRENAGEM SUPERFICIAL
' Y  8.889,91

5 4 1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 4.54 l
259.60

TVOOJÇAO (
C fjp L J iJ is . í iT /p o m -o  

ADRIANO R O O ttt& ttB  OA V IV A  
CPF; 0 5 8 .5 H 0 .9 J J -7 6 - TITULAR ADMINISTRADOR

EDIM AR RODRIGUES DC S d llZ A  JUNIOR 
R£SP.T É C N IC O  CRtA W > ] «  J7 /C I 

CPFl OSS.119.6STOS

4 -
i t e  í 3s í j 7j

JUAZBRO DO N O R T t^ t
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OBRA:

DESCRIÇÃO :

PLA N ILH A  O R Ç A M E N T Á R IA
P A V IM E N T A Ç A O  - V A R Z E A  A L E G R E  1 7 .0 2

C o n t r a ta ç ã o  d e  s e rv iç o s  d e  e n g e n h a r a  p a ra  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  p s v im e n ta ç a o  m  p e d ra  to s c a  
n a  Z o n a  R u r a l d o  M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le g r e  -  C E ,  d e  a c o r d o  c o m  C o n v ê n io  n  1 3 4 7 2 0 2 1 _  
c e le b ra d o  c o m  o  G o v e rn o  d o  E s ta d o  d o  C e a r a  -  S u p e n n le n d ê n c ia  d e  O b r a s  P u b lic a s  -  Ó O P
n n r .f r . rm a  n „ n a r i f in a i : n e B  c o n s ta n te s  n o  In s t r u m e n to  C o n v o c a ta n c ------------------------------------------------ --- ---------------
P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z É A  A L E G R E -C E

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNO
PREÇO 

UNITÁRIO R*
PREÇO 

TOTAL R I

5 4  2 C 1609 l a s t r o  DE C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O S E IN FR A M3 4,54 661.63 3003,80

5 4 3 C 3097 M E IO  FIO  DE P E D R A  G R A N lT IC A S EIN FR A M 151.42 23,95 3 626.51

6.5 DIVERSOS
SM,47

5 5 .1 C 3447  I l IMPEZA DE P IS O  E M  Á R E A  U R B A N IZ A D A S E IN FR A M2 376.55 1,47 556.47

------------------------------- ------------------------------------- "  '  VALOR BDi TOTAL: 56.739.09

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL;

217 J 1 6,77

277.554.86

D u zen tos  e S e tenta  e Sete M il Q u in h e n to s  e C in q u e n ta  e Q u a tro  rea is  e O iten ta  e Se is cen tavos

tPFi OS8.Sa0.9aí-76- TVtUlAR ADMirflíTRADOB

____________ 4 -
F O lM A R  ItO E H U G O E S  DE « W Z A  I D N IO tt  

R E S P .T ÍC W K O  t S E A  t e  M S 4 J T /C E  
c i» f:a s s ,n 9 .6 s j« s

JUAZDHO tx» MORTt-CE



CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA:

DESCRIÇÃO:

P A V IM E N T A Ç A O  - V A R Z E A  A LE G R E  17.02

C ontra tação  d e s a v iç o s  da e ng e nharia  para e te c e ç a o  d a s o b ra s  d e p ^ i ^ n . ^ o j m f « l r a lõ i^ F  
no Zona R ura l do M u n ic íp io  de V árzea  A legre  -  C E , de -
c e leb ra d o  co m  o  G ove rno  do  E stado  do C eará  -  S up e nn le nd ên c ia  de O bras  P ub licas  s o p  .
c o n fo rm e  e s p e c if ic a ç õ e s  c o n s ta n te s  no  In s tru m e n to  C o n v o c a tó r io ^ .--------------------------------------------------------------
P R E FE ITU R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A LE G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A LE G R E -C E

ITEM D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $ ) 3 0  D IA S 6 0  D IA S 9 0  D IA S Total parcela

1 a d m in is t r a ç ã o  d a  o b r a 9.059.00
3.019.36 3.019.36 3.020,26 9.059,00

100,00' %■

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2 281.20
33.33%

760,32 760,32 760,56 2.281,20 
100.00-%■

3
PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, 
SEDE RURAL

167.090,70
55.691,33 55.681,33 55.706.0Í 167.090,70

4
PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSA, 
SEDE RURAL

67 286,32
33,33% 33.33% 33.34%

22,*26.70 22.426,70 22.433.42 67.286,82
100.00-%•

s
PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, 
SEDE RURAL

31.837.14
10,611,32 tO.611.32 10614.50^  31.837,14

277.554.»
92.509,03 185 018.06 277.55486

277 554,86

JUAZEIRO DO N W T l-C E



OBRA: PAVIMENTAÇÃO - VARZÉA ALEGRE 17.02

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
■ pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com Convênio

n° 134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará -  Superintendência de Obras 
Públicas -  SOP, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório. 

LOCAL: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZÉA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZÉA ALEGRE-CE

CARTA PROPOSTA
ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIREL1 - ME, INSCRITA NO CNP: SOB O N® 2 8 .1 1 1 .1 2 4 /0 0 0 1 -6 3 , SITUADA A  RUA: DOUTOR FLORO BARTOLOMEU, N* 6 4 7  
SALA "2", NA CIDADE DE JUAZEIRO DO NORTE, ESTADO DO CEARÁ, REPRESENTADO NESTE ATO POR SUA TITULAR ADMINISTRADORA, A SR. * MARIA DAS GRAÇAS 
QUEIROGA GOMES, BRASILERA, EMPRESÁRIA, VIÚVA, PORTADORA DO CPF: N” 1 3 1 .5 8 2 .0 1 4 -5 3  E RG N° 3 1 2 2 9 1  SSP PB. RESIDENTE NA RUA DO CRUZEIRO, N° 1 1 6 5  
NA CIDADE DE JUAZEIRO DO NORTE, ESTADO CEARÁ-CE. DECLARA: QUE CASO VENHA A SER VENCEDORA DO PRESENTE CERTAME EXECUTARA OS SERVIÇOS DO 
PRESENTE OBJETO PELO VALOR APRESENTADO ABAIXO.

ÍTFM
V á íj O R  fÕ T A L  D A  PRO PO STA  

DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS % R$

1.0

C o n tra ta çã o  de  serv iços de  engenharia  para execução das obras  de  pav im e n ta ção  em  pedra tosca  na Zona 

Rural d o  M u n ic íp io  de  Várzea A le g re -C E , de  aco rdo  com  C o nvên io  n® 1 34 /202 1 , ce leb rado  com  o G overno  d o  
Estado do  Ceará -  S u pe rin tendên c ia  de  O bras Públicas -  SOP, c o n fo rm e  especificações co ns tan tes  no 

instrumento Convocatório.

100,00% 278.753,45

TOTAL GERAL DA OBRA............................. 100% 278 .753 ,45

D uzentos e S e tenta  e O ito  M il S e tecen tos  e C inquen ta  e T rês reais e Q ua ren ta  e C inco cen tavos 

PRAZO DE EXECUÇÃO DA OBRAS E OU SERVIÇO -(90 ) NOVENTA DIAS OU CONF CRONOGRAMA FÍSÍCO-FINANCEIRO .

VALIDADE DA PROPOSTA: (60 ) SESSENTA DIAS E OU CONFORME EDITAL.

•  ATRAVÉS DO PRESENTE, DECLARO, INTEIRA SUBMISSÃO AOS PRECEITOS DA LEI N° 8 .6 6 6 /9 3  E ALTERAÇÕES POSTERIORES E, ÀS CLÁUSULAS E CONDIÇÕES PREVISTAS A LICITAÇÃO 
A C IM A  REFERIDA.

•  DECLARO ATENDER A TODAS AS ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO DO EDITAL DE LICITAÇÃO AC IM A  REFERIDO E DE CONHECIMENTO DE TODAS AS CLÁUSULAS E CONDIÇÕES EXPRESSAS 
NA M IN U TA DO CONTRATO.

' DECLARO CONHECER OS PROJETOS E MEM ORIAL DESCRITIVO DA OBRA/SERVIÇO.

•  DECLARAMOS QUE NOSSO PREÇO GLOBAL, QUE ABRANGE AS OBRAS : OBJETO DESTA LICITAÇÃO AC IM A CITADA, COMPREENDE TODAS AS DESPESAS CONCERNENTES Ã EXECUÇÃO 
DOS SERVIÇOS PROJETADOS E ESPECIFICADOS COM O  FORNECIMENTO DE MATERIAL, M ÃO  DE OBRA , BDI, ENCARGOS SOCIAIS, FERRAMENTAS, EQUIPAMENTOS, ASSISTÊNCIA 
TÉCNICA, LICENÇAS INERENTES À  ESPECIALIDADES E TRIBUTOS, PLACA DE IDENTIFICAÇÃO, REGISTRO DE PROJETOS JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, E TUDO MAIS 
NECESSÁRIO A  PERFEITA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS E OUTROS EMOLUMENTOS PREVISTOS EM LEI COM TAM BÉM  ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS LEGAIS, IMPOSTOS, 

TAXAS.ALVARÃS, LEIS SOCIAIS E DEMAIS ENCARGOS E DEDUZIDOS OS ABATIMENTOS E DESCONTOS PORVENTURA EXISTENTES,COMO TA M B ÉM  MÃO-DE-OBRA, LOCOMOÇÃO, 
TRANSPORTE, HOSPEDAGEM, SEGURO E ETC.

■P
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O B R A :

D E S C R IÇ Ã O :

L O C A L :

C L IE N T E :

P A V IM E N T A Ç Ã O  - V A R Z É A  A L E G R E  17.02

C o n tra tação  d o  se rv iços  de  engenharia  pa ra  exe cu çã o  d a s  obras da  p av im e n ta ção  em  
ped ra  tosca  na Z o n a  R u ra l d o  M un ic íp io  de  V á rzea  A leg ro  -  C E . de  aco rdo  com  C o nvftn io  
n° 134 /2021, ce le b ra d o  com  o  G ove rno  do Estado  d o  C e ará  — S u perin tendênc ia  d e  O bra s  
P u b licas  -  S O P , con fo rm e espe c ificações  cons tan tes  no Ins trum en to  C onvoca tó rio . 
P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V A R Z É A  A L E G R E -C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V A R Z É A  A L E G R E -C E

_______ ______________ R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O
ADMINISTRAÇÃO DA OBRA  

SERVIÇOS PRELIMINARES

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL

SERVIÇOS AUXILIARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 

DRENAGEM SUPERFICIAL 

DIVERSOS

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FILISA, SEDE RURAL

SERVIÇOS AUXILIARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 

DRENAGEM SUPERFICIAL 

DIVERSOS

9.106,00 3,27

2.292,36 0,62

167.806,50 60,20

635,71 0,23

5343.95 1,92

122 567.00 43.97

36339.54 13,04

2920.30 1,05

67.575,07 24,24

256,00 009

2.152,00 0.77

49.357,44 17.71

14633.63 5,25

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL

SERVIÇOS AUXILIARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO

1 178.00 

31.973,82

121.14 

1.018.30 

23 365,04

DRENAGEM SUPERFICIAL 

DIVERSOS

6 922.57 

656,47

VALO R BOI TOTAL: 59.979,72

VALO R  ORÇAMENTO: 218.773,73

VALO R  TO TAL: 27B.753.45

Duzentos e Setenta e O ito Mil Setecentos e Cinquenta e Trés reais e Quarenta e Cinco centavos

0,42

11,47

0.04

0,37

8.38

2,48

0,20

100,00

'  J 
/

,p
V3

VD



O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  - V A R Z É A  A L E G R E  17.02

D E S C R IÇ Ã O : C o n tra ta çã o  de  se rv iços  d e  engenha ria  para  e xecu ção  d a s  obras d e  p av im e n ta ção  em
p ed ra  tosca  na Z o n a  R u ra l d o  M un ic íp io  d e  V á rzea  A leg re  -  CE, d e  aco rd o  com  C onvên io  
n° 134 /2021, ce le b ra d o  com  o G overno  do  E s tado  d o  C e a rá  -  S u pe rin tendên c ia  d e  O bra s  
P ú b lica s  — S O P , con fo rm e  especrfi caçõe s co ns tan tes  no  Ins trum en to  C onvoca tó rio . 

L O C A L : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V A R Z É A  A L E G R E -C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z É A  A L E G R E -C E

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA

E y B
Htasço

TOTAL R*

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 9.106,00

1 1 x x x x a d m i n s t r a ç Ao  d a  o b r a PRÓ PRIA MÊS 100,00 91.06 9 106.00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.292,36

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO  DE OBRA SEINFRA M2 12,00 191,03 2292,36

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL 167.806,50

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES 635,71

3.1.1 C2873 LO C AÇ AO  DA O BRA CO M  AUXILIO  TO POG RÁFICO  (AREA ATÉ 5000 
M2) SEINFRA M2 1 966 60 0.32 635.71

3.2 MOVIMENTO DE TERRA 5.343,95

3 2 .1 C3233 R E G ULARIZAÇÃO  DO  SUB-LEITO SEINFRA M2 1 966,60 2.69 5343.95

3.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 122.567,00

3.3.1 C2895 PAVIM ENTAÇAO  EM PEDRA TO SCA Cl REJUNTAM ENTO  (AGREGADO 
ADQ UIR IDO )

SEINFRA M2 1 748,21 70,11 122.567,00

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 36.339,54

3 4 1 C1256 E S C A V A Ç A 0 M ANUAL CAM PO  A BE R TO  EM TE R R A  ATÉ 2M SEINFRA M3 23,84 57.47 1.370.08

C16Q9 LASTRO  DE CO NCR ETO  INCLUINDO  PREPARO  E LANÇAM ENTO SEINFRA M3 23,84 664.20 15.634,53

o; C3097 M EIO  FIO  DE PEDRA G RAN lTICA SEINFRA M 794,64 2408 19.134.93

3.5 DIVERSOS 2.920,30

3.5.1 C3447 LIM PE ZA  DE PISO EM AREA URBANIZADA S EINFR A M2 1 986,60 1,47 2.920.30

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSA, SEDE RURAL 67.575.07

4.1 SERVIÇOS AUXILIARES 256,00

4  1.1 C2873 LOC AÇ AO  DA O BR A CO M  AUXILIO  TO PO G RÁFICO  (ÁREA ATE 5000 
M2) SEINFRA M2 800.00 0,32 256,00

4.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.152,00

4 2 .1 C3233 R E G ULARIZAÇÃO  DO  SUB-LEITO SEINFRA M2 800,00 2,69 2 152.00

4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÃRIO 49.357,44

4  3.1 C2895 PAVIM ENTAÇAO  EM PEDRA TO S C A  Cl REJUNTAM ENTO  (AG REGADO  
A DQ UIR IDO ) SEINFRA M2 704.00 70.11 49.357,44

4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 14.633,63

4.4.1 C1256 ESC AVAÇÃO  M ANUAL CAMPO A BE R TO  EM TE R R A  A TÉ  2M SEINFRA M3 9.60 57.47 551.71

4.4.2 C1609 LASTRO  DE CO NCR ETO  INCLUINDO PREPARO E LANÇAM ENTO SEINFRA M3 9.60 664,20 6376,32

4.4.3 C3097 M E IO  F IO  DE PEDRA G RANÍTICA SEINFRA M 320,00 / a )  2408 7.705,60

4.5 DIVERSOS /  ' 1.176,00

4.5.1 C3447 LIM PEZA DE P IS O  EM Á REA URBANIZADA SEINFRA M2 800.00 1.47 1 176.00

5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL [ 31.973,52

SERVIÇOS AUXILIARES ______ S 121,14

5.1. i C2873 LO C AÇ AO  DA O BRA COM AUXILIO  TO PO G RÁFICO  (AREA ATÉ 5000

m _____________________________________________________________________________________
SEINFRA M2 378,55 0.32 121.14

5.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.018,30

5.2.1 C3233 R EG ULARIZAÇÃO  D 0  SUB-LEITO SEINFR A M2 378.55 2,69 1.018.30

5.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 23.355,04

5.3.1 C2895 PAVIM ENTAÇAO  EM PEDRA TO S C A  Cl REJUNTAM ENTO  (AG REGADO  
ADQ UIR IDO )___________

SEINFRA M2 333.12 70,11 23 355,04

5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 6.922,57

5.4.1 C1256 ESC AVAÇÃO  M ANUAL CAMPO ABERTO  EM  TE R R A  ATÉ 2M SEINFRA M3 4,54 57.47 260.91

5 4 2 C1609 LASTRO  DE CO NCR ETO  INCLUINDO  PREPARO E LANÇAM ENTO SEINFRA M3 4.54 6 6 /2 0 3 015.47

5 4  3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA G RANÍTICA SEINFRA M 151,42 /24.08 3 646,19

5.5 DIVERSOS , / 556,47

5 5 1 C3447 LIM PEZA DE PISO EM Á R E A  U RBANIZADA SEINFRA M2 37B.55 /  1.47 556,47

VALOR a t l  TOTAL: 59.979,72

VALO R  OF 

VA

JAMENTO: 218.773,73

!>R TOTAL: 278.753,45

Duzentos e Setenta e O ito Mil Setecentos e Cinquenta e Três reais e Quarenta

ID O B



O BRA:

DESCRIÇÃO:

LO CAL:

PAVIMENTAÇÃO - VARZÉA ALEGRE 17.02

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras da pavimentação em  
pedra tosca na Zona Rural do  Município de Várzea Alegra -  CE, de acordo com Convênio 
n" 134/2021. celebrada com o  Governo do Estado do  Ceará -  Superintendência de Obras 
Públicas -  SOP, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZÉA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZÉA ALEGRE-CE

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO



O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  - V A R Z É A  A L E G R E  17,02  
D E S C R IÇ Ã O : C o n tra tação  d e  se rv iço s  d e  engenha ria  para e xecu ção  das  ob ras  de  pav im entação  em

pedra  tosca na  Z o n a  Rural d o  M un ic íp io  d e  V â rzca  A leg re  — C E , de  aco rd o  com  C onvôn io  
n° 134 /2021, ce le b ra d o  com  o  G overno  do  E stado  do C eará  -  S u perin tendênc ia  de O bres  
P ú b licas  -  S O P , con fo rm e e spe c ificações co ns tan tes  n o  Instrum ento  C onvocatório . 

L O C A L : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E  

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z É A  A L E G R E -C E

C O M P O S IÇ Ã O  DO  BDI

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)-1



O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  - V A R Z É A  A L E G R E  17.02  
D E S C R IÇ Ã O : C o n tra ta çã o  d e  se rv iço s  d e  engenha ria  para  e xe cu çã o  das  ob ra s  d e  p a v im e n ta ç flo  em

p ed ra  toaca na  Z on a  R u ra l d o  M un ic íp io  d a  V ô raea  A leg re  — C E , d a  aco rd o  com  C o n vê n io  . :
n° 134 /2021 , ce le b ra d o  com  o  G o ve rn o  d o  E s ta d o  do  C e a rá  — S u pe rin tendên c ia  d e  O bras  
P ú b lica s  — S O P , co n fo rm e  especificaçO ss co ns tan tes  no  Ins trum en to  C onvoca tó rio .

LO C A L: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z É A  A L E G R E -C E

C L IE N TE : P R E F E IT U F tA  M U N IC IP A L  D E V A R Z É A  A L E G R E -C E

T A B E L A  D E E N C A R G O S  S O C IA IS

C O D D E S C R IÇ Ã O HORA % M E S  %

A G R U P O  A

A l INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1.00 1,00

A4 IN C RA 0,20 0,20

A5 S E BR AE 0,60 0,60

A6 S a lá rio  E ducação 2.50 2,50

A7 S egura  C ontra  A c ide n te s  de  T ra b a lh o 3.00 3,00

A 8 FGTS 8,00 8.00

A9 SEC O N CI 0,00 0,00

T O TA L 16,80 16,80

B G R U P O B

B1 R epouso  S em an a l R em unerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3.71 0,00

■--------3 3 A uxílio  -  E n fe rm idade 0,87 0,67

---------3 4 13° S a lá rio 10.80 8.33

B5 L icença  P a tem idadE 0.07 0,06

B6 Fa ltas Ju s tificad a s 0,72 0,56

B7 D ias de  C huvas 1,55 0,00

B8 A ux ílio  A c id e n te  de T ra b a lh o 0.11 0,08

B9 F érias  G o zadas 8.71 6,73

B10 S a lá rio  M a te rn idade 0,03 0,03

T O T A L 44,41 16,46

c GRUPO C Q ___________
C1 A v iso  P ré v io  Inden izado _____y * 4,17

C2 A v iso  P rév io  T ra b a lh a do 0,10

C3 F érias  Inden izadas 4.85 3,75

C4 D epós ito  R esc isão  S em  Justa  C ausa 3,90 3,01

C5 Inden ização  A d ic iona l 0,45 0,35

T O TA L 14,73 11,38

D G R U P O  D

D1 R einc idênc ia  de  G rupo  A  sobre  G rupo  B 7,46 2,77

D2 R e inc idênc ia  de  G rupo  A  so b re  A v iso  P ré v io  T ra b a lh a do  e  R e inc idênc ia  d o  FG TS sobre  A v iso  P rév io 0.45 0,35

T O T A L 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D



O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  - V A R Z É A  A L E G R E  17.02

D E S C R IÇ Ã O : C o n tra tação  de se rv iços  de  engenha ria  para  e xecu ção  das  obras de  pav im entação  em
pedra  tosca  na Z o n a  R ura l d o  M un ic íp io  d e  V á rzea  A leg re  — C E , de  aco rd o  com  C onvên io  
n° 134 /2021, ce le b ra d o  com  o  G ove rno  do  E stado  do  C e a rá  — S u perin tendênc ia  de  O bras  
P ú b licas  -  SOP* con fo rm e  espe c ificações  constan tes  no  Ins trum en to  C onvoca tó rio .

L O C A L : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V A R Z É A  A L E G R E -C E
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z É A  A L E G R E -C E

R E LA T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S

1.1. XXXX - ADM INSTRAÇÃO DA O BRA (MÊS)

I8590 I ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS ~ ^ SEINFRA MÊS 0.00350619 5 868,92 20.58

I8584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,00350619 14.514,46 50,89

TOTAL MAO DE OBRA: 71,47

VALOR: 71,47

2.1. 01937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M 2)

JTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 1.98000000 15,5500 30.7890

TOTAL MAO DE OBRA: 30,7890

MA1CTML
I TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0 .3 M M SEINFRA M 2 1,02000000 35,2300 35.9346

I1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,7400 24.7400

I1691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3 " SEINFRA M 4.50000000 12,4800 56,1600

/ ^ % I 1 7 2 5  
_  %_____________

PREGO 15X15 (1 .1 /4 " x  13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0.15000000 15.3800 2,3070

TOTAL MATERIAL: 1t9.1418

VALOR: 149,93

3.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AU XÍLIO  TO POGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M 2)

; PttÇfHM TAM Q ro Y iw
I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,3500 0,0734

10758 NÍVEL (CHP| SEINFRA H 0.00200000 0,6800 0,0014

10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1.3500 0 0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0771

10037 SEINFRA H 0,00396000 18,7700 0,0664

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00198000 24.8600 0.0492

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H J  0,00198000 30,3400 0,0601

\ L  ,
TOTAL MAO DE OBRA: 0,1717

V VALOR: S~\ 0.25

3.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO  (M 2)

3.3.1. C2895 - PAVIM ENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAM ENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M 2)



O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  - V A R Z É A  A L E G R E  17.02

D E S C R IÇ Ã O : C o n tra tação  de  se rv iços d e  engenha ria  para e xecu ção  das obras de p av im e n ta ção  em
pedra  tosca na Z o n a  R u ra l d o  M un ic íp io  d e  V á rzea  A legre  -  CE, de  aoo rdo  com  C onvên io  
n° 134 /2021 . ce le b ra d o  com  o  G ove rno  do  E stado  do C eará  -  S upe rin tendên c ia  de  O bras  
P ú b licas  -  S O P , con fo rm e  especrficaçO es constan tes  n o  Ins trum ento  C onvoca tó rio  

L O C A L : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z É A  A L E G R E -C E

C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z É A  A L E G R E -C E

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP A (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23 8400 1,1920

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 83.1000 0.8310

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0234

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,26700000 20,7700 6,1687

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,59400000 15,5500 9,2367

TOTAL MAO OE OBRA: 15,4054

I0111 AREIA VERMELHA SEINFRA M 3 0,15000000 60.2700 9.0405

I1600 PEDRA DE M AO (R A C H A a) SEINFRA M 3 0.15000000 65.4000 9.8100

TOTAL MATERIAL: 14,4505

! F *  C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M <M3)

TOTAL SERVIÇO; 14.7463

VALOR: 55,03

I2543 SERVENTE | SEINFRA | H 2,90070000| 15,5500 45.1059

TOTAL MAO DE OBRA: 45,1059

VALOR: 45,11

3.4.2. C l609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

12391 PEDREIRO

12543 SERVENTE

TOTAL M A C  DE OBRA:

CIMENTO PORTLAND

TOTAL MATERIAL:

VALOR:

33097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

12391 PEDREIRO

12543 SERVENTE

I2S20 MEIO f IO  DE PEDRA GRANÍTICA

TOTAL M A O  DE OBRA:

TOTAL MATERIAL:

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 :4  COM AREIA PRODUZIDA 5ÍINFRA y / f i i Z 0,00070000 363.8000 0,2547

CD588 c a ia ç A o  e m  d u a s  d e m A o s  c o m  s u p e r c a l SIINFRA [ f X /  M 2 0,25000000 4 4500 1,1125

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m S B N F R A ^  X M 3 0,02000000 40,8000 0,8160

TOTAL SERVIÇO: 2,1432

1 J VALOR: 18,90

>.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

I2543 SERVENTE

r .ite o o c a tiia B í
|.D 0 B

0.074250001 ~ ~ ~  15.5500 1.1546

TOTAL MAO DE OBRA: 1.1444

VALOR: 1*15

C F F S Í S U C A I W I H



O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O -V A R Z É A  A L E G R E  17.02

DESCRIÇÃO: C o ntra tação  de  se rv iços  d e  engenharia  para  execução  das ob ras  de  pav im e n ta ção  em
pedra  tosca  na Z o n a  R u ra l d o  M un ic íp io  d e  V á rzea  A le g re  — CE, de  aco rdo  com  C onvên io  
n° 134 /2021, ce le b ra d o  com  o G ove rno  do  E stado  do  C e a rá  — S uperin tendên c ia  de O bras  
P ú b licas  -  S O P , con fo rm e  e sp e c ifica çõ e s  constan tes  n o  Ins trum ento  C onvoca tó rio .

LO C A L: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z É A  A L E G R E -C E

C L IE N TE : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V A R Z É A  A L E G R E -C E

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73.3500 0 0734

10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0 6800 0,0014

10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1.3500 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0775

V S f c - t ' ' *  ' V T "  * ' ; :{ :V : ! i \  '  ̂ |  - P R e ç o w t f r A r s o  I  t o t a l  j

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00396000 16.7700 00664

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00198000 24.8600 0 0 492

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00198000 30.3400 0.0601

TOTAL MAO DE OBRA: 0.1757

VALOR: 0,25

4 .2 . 1 .  C 3 2 3 3  - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO ( M 2 )  :

i ............' ' : r ~ ..............

n i**!*i*|ti*

W m
TA,

1 ___ 10590 CAM INHÃO TANQUE 8 .000 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 48,1900 0 0544

1698 CAM INHÃO TANQUE 8-000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 157,9200 0,6317

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,5300 0,1357

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. {CHP) SEINFRA H 0.00035897 177,7800 0.0638

10610 COMPAC. PÉ OE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 55.3300 0.0936

10723 COMPAC. P í DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 169,2900| 0,1476

I062S GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6800 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4.0400 0,0088

10642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75,8100 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 216,1900 0.5543

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,0700 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H
/ n

0.002179491
l :

96,4800 0.2103

J jO 1 TOTAL EQUIPAMENTO:! 1,9116

• • - ' - 
m

.........? L u á là ' ■ -I .
1 12543 | SERVENTE SEINFRA H 0,01269230 15,5500 0,1974

TOTAL MAO DC OBRA: 0,1874

f VALOR: 2,11

I0111 AREIA VERMELHA

I1600 PEDRA DE M ÃO  (RACHÃO)

C0171 [ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:4

0.15000000

TOTAL MATERIAL:

TOTAL SERVIÇO:

VALOR:

4.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

I2543 SERVENTE | SEINFRA T H 45,1059

Y v v \ ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- TOTAL MAO D€ OBRA: 44.16»

LTÉCM OOOBttJ
N tm ilM flK A filiQ IB B M W M q O W E l



O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  - V A R 2 É A  A L E G R E  17.02  
D ESC R IÇ Ã O : C o n tra tação  de  se rv iços  d e  engenharia  para execu ção  das obras de  pav im entação  em

pedra  tosca  na Z o n a  R ura l d o  M un ic íp io  d e  V á rzea  A le g re  -  C E , de  aco rd o  com  C onvên io  
n° 1 3 4 /2 0 2 1 , ce le b ra d o  com  o  G ove rno  do  E s tado  do  C e a rá  -  S u perin tendênc ia  de  O bras  
P ú b licas  -  S O P , con fo rm e  espe c ificações  constan tes  no  Ins trum ento  C onvoca tó rio .

L O C A L : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z É A  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V A R Z É A  A L E G R E -C E

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
VALOR:

4.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)
i ; ■>., , y ü'?-. w#

TOTAL

TOTAL MAO DE O0RA:

p m ç o u m à M G

AREIA MEDIA

0.87800000

CIMENTO PORTLANO

TOTAL MATERIAL:

VALOR:

4.S.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)

. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2) ^

5.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) SEINFffc H 0,00112821 48 :y  :r: 0 0544

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) SEINFRR H 0.00400000 157,9200 06317

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) 5EINFRA H 0.00220513 61,5300 0.1357

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177,7800 0,0638

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VI tocfÇyyTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00159231

------------------ 7 5 ^ -----------

55,3300 0.0936

: t é C K Í € O C M E A N Ç F E 3 » t 2 3 / D
JLW J



O B R A : PAVIMENTAÇÃO - VARZÉA ALEGRE 17.02
D E SC R IÇ Ã O : Contratação da serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em

pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE. de acordo com Convênio 
n" 134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará -  Superintendência de Obras 
Públicas — SOP. conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório 

LOCAL: PREFErrURA MUNICIPAL DE VARZÉA ALEGRE-CE
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZÉA ALEGRE-CE

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
IQ723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VI8RAT. AUTOPROP- |CHP) SEINFRA H 0,00087179 169,2900 v_ ^ ✓ 0 .1 4 7 6

I0625 GRADE DE DISCOS {CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6800 0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 4,0400 0,0088

I0642 M OTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,8100 0.0000

IQ756 M OTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 216,1900 0.5543

10667 TRATOR DE PNEUS {CHI) SEINFRA H 0 00038462 27,0700 0,0104

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 96.4800 0,2103

TOTAL EQUIPAMENTO:

IZS43 SERVENTE SEINFRA H 0.01269230 15,5500 0,1974

TOTAL M AO  DE OBRA: 0,1974

VALOR: 2,11

I0109 ~ AREIA MEDIA 7 ^ ^ S E I ^ M 3 0,69300000 ........  66,8300 .......46,6473

I0280 BRITA f j M 3 0.87800000 75.4300 66.2275

I0805 CIMENTO PORTLAND Z 7 W fA KG 220,00000000 0,5500 121.0000

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------7

/  >

TOTAL MATERIAL;

VALOR: 521,31



O B R A : PAVIMENTAÇÃO - VARZÉA ALEGRE 17.02
D ESC R IÇ Ã O : Contratação de serviços de engenharia para execução das obras d e  pavimentação em

pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE. de acordo com Convênio 
n° 134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará -  Superintendência de Obras 
Públicas — SOP, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório. 

LOCAL: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZÉA ALEGRE-CE
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZÉA ALEGRE-CE

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA j SEINFRA M ! 1.000000001[ 9.01001 9.0100

— j TOTAL MATERIAL:! 9.0100

i z r i r  I TOTAL
C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM  AREIA PRODUZIDA SEINFRA “ 5 s i 0,00070000 363,8000 0,2547

C0588 CAIAÇSO EM DUAS D E M ÍO S  COM SUPERCAL SEINFRA M 2 0,25000000 4,4500 1,1125

C2784 ESCAVAÇÃO M AN U AL SOLO DE 1A.CAT. PROF A T Í l.5 0 m SEINFRA M 3 0,02000000 40,8000 0.8160

TOTAL SERVIÇO; 2,1632

VALOR: 18,90



NCI C O N S T R U Ç Õ E S  E  IN FR A E ST R U T U R A

d e c l a r a ç ã o
TOMADA DE PREÇOS N* 2022.0131.1

BARBALHÀ/CE, 14 DE FEVEREIRO DE 2022.

NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA-EPP, CNPJ: 22.975320/0001-31 
RUA: ANTÔNIO CORREIA CELESTINO 1422A, ROYAL VTLI.E, BARBALHA -  CEARÁ -  CEP: 63.180-000 
SÓCIO ADMINISTRADOR: KENNEDY PESSOA BARROS portador da Carteira de Identidade n°. 2003029171917 e do 
CPF n°. 025.413.083-61.

DADOS BANCÁRIOS:
AGÊNCU: 714
CONTA CORRENTE: 4796-1
BRADESCO

CONDIÇÕES DE PAGAMENTO: conforme Edital.
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (sessenta) dias.
PRAZO PARA FORNECIMENTO/SERVIÇOS -  Imediatamente após a solicitação. 
PREÇOS: Os preços são os apresentados na planilha anexa.
O PRAZO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS: conforme Edital.

Os preços prepostos para cada item, estão incluídos custos operacionais, encargos previdenciáríos, trabalhistas, 
tributários, comerciais e quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente na execução do objeto e todos os insumos que os 
compõem, tais como despesas com impostos, taxas, fretes, seguros e quaisquer outros que incidam na contratação do objeto;

Declaramos, que assumímos, inteira responsabilidade, pela execução, dos serviços, objeto deste edital, e que serão 
executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo, contados a partir da ordem de
serviço.

W k

t f
sjj t f S

f f i■ . V "
IfP M M C n v  D C CCAfl Assinado de forma digital por
KtNNfcLJY rfcbbUA kennedy pessoa

BARROS.-02541308361
Dados: 2022.02.14 1836:13 -0 3 W  

KENNEDY PESSOA BARROS 
SÓCIO ADMINISTRADOR

PLANILHA DE PREÇOS

ITEM ESPECIFICAÇÃO UND V. TOTAL

01

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA 
DO BUENOS AIRES, LADEIRA 
CHICO DO FIÚSÀ E LADEIRA 
DO ATOLEIRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICÍPIO DE 
V ÁRZEA ALEGRE.

UNIDADE RS 279.163,02 (Duzentos e Setenta e Nove 
Mil Cento e Sessenta e Três reais e Dois / I  
centavos.) /

,E1 N° 14.133. DE 1° DE ABRIL DE 2021 / /  /
Art. 12. No processo licitatório, observar-se-á o seguinte:
V - O reconhecimento de fuma somente será exigido quando houver dúvida de autenticidade, salvo imposição 
legal;
§ 2o É permitida a identificação e assinatura digital por pessoa física ou jurídica em meio eletrônico, mediante 
certificado digital emitido em âmbito da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira (ICP-Brasil). 
artigo 10 d , Mtthfr BnggfeM L2W-2, que instituiu a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileiras — 1CP-É 
previsão da validade e admissibilidade legal da assinatura digital.

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal Ville -  Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.975.820/0001-31 E C.G.F: 06.462.721-7,

CONTATO: (88) 99726-7666 
nciconstrutora@liotmail.coin

/



CONTATO: (88) 99726-7666 
nciconstrutora@1hotm 3 il.com

mailto:nciconstrutora@1hotm3il.com


4.5.1 C3447 [LIM PEZA DE P160 EM ÁREA URBANIZADA | SEINFRA | M2 | 80COo| 1.1t|  1.40 035.00 1,102.00

B PAIAMENTAÇAO d a  l a d e im  d o  a t o l e ir o . s e d e  r u r a l 25,124.01 12,012.01

B.1 S lftV tÇ O G A U X M JA M S •444 121,14

S.1.1 C2S73 |l OCAÇAO DA OBRA COM AUXILIO  TOPOGRÁFICO |AREA ATE 5000 MZ) | SEINFRA |  M 2 |  3 T !.» | D .is| 0.32 94.54 121.14

5-2 i 1 s 7041» 1.01481

5.2,1 CS2L3 |REOULARIZAÇAO DO SUB-LEITO [  SEINFRA |  U J |  3 7 l.» | í.to | J.H 7M.05 1,014.51

U PAVIM ENTAÇÃO DO SW TEMA VIÁRIO 15.34492 23,271.70

5.3.1 C2W 5 [pAVIM EN TAçAO  EM PEDRA TOSCA d  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) [  SEINFRA |  M 2 |  S S S .ilj SS.or| 70.ig 15,344.02 23,371.70

M DRENAGEM SUPERFICIAL 1,447.40 5,541.25

5.4.1 C1256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM  TERRA A lt  2M SEINFRA M3 4.54 45.96 55.05 206.54 203-55

5.4 2 C1S06 LASTRO OE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 4.54 523.30 05574 2,375.74 3,027.00

5.4.3 C3O07 MEIO FIO  DE PEDRA O R A N hK A SEINFRA M 151.42 10 .12 24.11 2,004.07 3,050.74

U DIVERSOS 442.10 m m

5.5.1 C3447 )UM PEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA j  SEINFRA f  M i ]  J 7 » a | l.|7 1.40 44200 504.04

KENNEDY PESSOA í £ ^ £ ^ dloi,ilpw

V A L O R  KM T O T A L : •0,50333

V A L O R  O R Ç A M E N T O : 210,000.05

VALOR TOTAL: 270,103-02

BARROS:Q254 1 308361  S S 2 2 S 5 L * .« e r
KEPÍNEDY PESSOA BARROS 
SÓCIO ADMINISTRADOR

Duzentos « Setenta a Nove MU Canto a Seaeanta a T iia  reate a Dote centavos

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal Vllle -  Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.975.820/0001-318 C.G.F: 06.462.721-7,

CONTATO: (88) 99726-7666 
ndeonstrutora Photmail.com



N C | | N o r o e s i í

RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : P A V M E K T A Ç A O  O A LA D E R A  D O  BU EN O S A IR E S . L A D E K A  C H IC O  

D O  FPÚSA E  LA D E IR A  D O  A T  O LE IR O  N A  S E D E  R U R A L D O  
M U N IC ÍP IO  o e  V Á R ZE A  A LE G R E  GE

D E S C R IÇ Ã O : PA VB 4E N TA Ç A O  D A LA O C R A  D O  BU EN O S A IR E S , L A 0 S R A  C H IC O  
O O  FH JSA E  LA D E IR A  D O  A T O L L lH O  N A  S E D E  R U R A L D O  
M U N IC ÍP IO  0 6  V A R ZE A  A LE G R E  C E

LjO C A L: M U N IC ÍP IO  0 6  V Á R ZE A  A LE G R E -C E

C LIE N TE : P R E FE ITU R A  M U N IC IP A L D E  VÁ R ZE A  ALEG R E

D A TA : 14/02/2022 B O I;  27 .41%

077 t  DOW DESOERAÇAO M l« *  47 .7 0*
0.00* 0.00*

1 W W B B t o  0 *  U M A 0,1 UM 1 »

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 1 1 B  B 0.17

3 PAVM EKTAÇAO  DA LA D E H A  DO BUENOS AIR ES, SEDE RURAL IH jM U I ■0.11

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES 635.71 0l23

1 2 MOVIMENTO 0E  TERRA 5,324.06 1.61

1 3 PAVM EKTAÇAO OO aSTBW A M A R » 122,654.41 43.94

1 4 DRENAGEM SUPERFICIAL 36 43770 13.05

1 5 DIVERSOS 2060.03 1.08

4 PAVM ÊH TAçAO  DA LAO BR A D O C M C O M Ú M , 1EDE RURAL C7J6742 2434

4.1 SERVIÇOS AUXHJARES 256.00 0.09

4.2 M OVM ENTO DE TERRA 2,144.00 0.77

4.3 PAVM EKTAÇAO 0 0  SISTEMA VIARfO 48,362.64 17.88

4  A DRENAGEM SUPERFICIAL 14,973.16 5.28

4.5 DIVERSOS 1.18200 0.43

• PAVM EKTAÇAO  0 A  LAO SR A 0 0  ATO LH R O , SEDE RURAL 3241216 11-4?

5.1 SÊRY4Ç06 AUXHJARES 121.14 0.04

1 2 MCMMENTO DE TERRA 1,014,51 0.36

1 3 PAVM EKTAÇAO  DO SISTEMA W V ÍO 23,37t.70 8.37

5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 6,041 J» 249

1 5 DIVERSOS 564.04 0.20

VALOR BOI TOTAL: H 4 U .M 104.08

VALOR ORÇAMENTO 

V A LO * TOTAL:

n T r t a  rvais
771,14X03

e Dois centavos

KENNEDY PESSOA Assinado de forma digital por 
KENNEDY PESSOA

BARROS:02541308361 « f® » 2541* * 361
___________________ Dados: 2022.02.14 1837:07 -03W
KENNEDY PESSOA BARROS 
SÓCIO ADMINISTRADOR



NCINOROESTE

CRONOGRAM A FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA:

DESCRIÇÃO:

LOCAL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE v Ar z e a  ALEGRE-CE
PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA OO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNIClPtO DE VÁRZEA ALEGRE-CE
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA : 14/02/2022 BDI : 27,41%

027,1 C O M  D ESO N ER AÇ ÃO

c o m p o s iç Oe s  p r ó pr ia s

H O R A ^S ; M IS
03.65%  4 7 .7 0 %

0,00% 0,0014

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 Total parcela

1 a d m in is t r a ç ã o  da  o b r a 9,198.00
33.33* 33.33* 33.34*

3,066.69 3,065.89 3,066.62 9,196.00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.282.52
33.33* 33.33* 33.34*

760.76 760.76 761.00 2,26242

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS 
AIRES, SEDE RURAL 168.012.00

33.33* 33.33* 33.34* 1MJT*1
56.996.40 65,996.40 66,016.20 166,011.00

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA 0 0  CHICO FIÚSA, 
SEDE RURAL 67,657.62

33.33* 33.33* 33.34*
22,550.36 22,650.35 22,557.12 •7,067.82

5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, 
SEDE RURAL

33.33* 33.33* 33.34* 10Q.W * '
10,669.63 10,669.83 10,67102 32,012.68

279,103.02 93,045.03 93,046.03 93,072.96
279.163.02

93,045.03 186,090.06 279,163.02

KEN N ED Y PESSOA 

B A R R O S :025413 0 8 3 6 1

Assinado de forma digital por 
KENNEDY PESSOA 
BARROS:02541308361 
Dados: 2022.02.1418:37:34 -03'00'

KENNEDY PESSOA BARROS 

SÓCIO ADMINISTRADOR

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal Ville — Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.975.820/0001-31E C.G.F: 06.462.721-7,

CONTATO: (88) 99726-7666 
nciconstrutora@hotmail.com

mailto:nciconstrutora@hotmail.com


COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: PA V IM E N TA Ç Ã O  QA LA D E IR A  D O  B U E N O S  A « E S . LAD CS3A C H IC O  

D O  F lO S A  E LA D E IR A  D O  A T O L E I R O  N A  S E D E  R U R A L DO
D A T A  : 14 /0 2 /2 02 2 B D I : 27 .41% Iilii

M ^ I inordeste
. . .  ____  ___  _______

D E S C R IÇ Ã O : P A V S rtE N TA Ç À O  O A LA O E R A O O  BU EN O S A IR E S . LA D E IR A  O U C O  
D O  F IÚ S A  E  LA D E IR A  O O A T O LE IR O  N A  S E D E  R U R A L DO 
M U N IC ÍP IO  D Ê V Á R ZE A  A LE G R E  CE

LO C A L: M U N IC ÍP IO  D E V Á R ZE A  A LE G R E -C E

C U C N TE P R E FE ITU R A  M U N IC IP A L D E  V Á R ZE A  A LE G R E

BOI -  27,41*

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 »Ly<1 -IH

KENNEDY PESSOA
Assinado de form a d ig ita l por 
KENNEDV PESSOA "

BARROS:02541308361 barrosc2541309J6i
Dados: 2022.0214 18:3800 -0 3W

KENNEDY PESSOA BARDOS 
SÓCIO ADMINISTRADOR

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal V ille- Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.975.820/0001-31E C.G.F: 06.462.721-7,

CONTATO: (88) 99726-7666 
nciconstrutorag) hotmaii.com



.....................  -  — 1 ■ -----------------------------

TAB E LA  DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : P A V IM E N TA Ç Ã O  O A LA D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S , LA D E IR A  C H IC O  

D O  F IÚ S A  E  LA D E IR A  D O  A T O LE IR O  N A  S E D E  R U R A L D O
D A T A  : 14 /0 2 /2 02 2 BC * : 27 .41%

1 N M I  v m O o N O R A M M  W .

KirilNORDeSTE D E S C R JçA O t P A V IM E N TA Ç Ã O  D A LA D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S . LA D E IR A  C H IC O  
D O  F Ú 9 A  E  L A D E R A  D O  A T O LE IR O  N A  S E D E  R U R A L OO 
M U N K 3P IO  G E  V Á R ZE A  A LE Q R E -C E

SHNFRA 037.1 COM DESONERAÇÃO
0.00% 0.00%

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  v A R Z E A  A L llG R E -C E

C U E N T l: P R E FE ITU R A  M U N IC IP A L D E  V Á R ZE A  A LE G R E

Horista *  83,85%
Mentalltta -  47,76%

A + B + C + D

KENNEDY PESSOA
Assinado de form a d ig ita l por 
KENNEDY PESSOA '

BARRO S:02541308361 barrosí>2S4130836i
Dados: 2022.02.14 18:38:31 -OBW

KENNEDY PESSOA BARROS
SÓCIO ADMINISTRADOR

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal Ville -  Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.97S.820/0001-31E C.G.F: 06.462.721-7,

CONTATO: {88) 99726-7666 
nciconstrutora@hotmail.com

mailto:nciconstrutora@hotmail.com


AMBIENTAL SOLUÇOES E SERVIÇOS EIRELI-M E
CARTA PROPOSTA

LAVRAS D A M ANGABE1RA/CE 16 DE FEVEREIRO DE 2022

À Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE,

Comissão Permanente de Licitação,

T O M A D A  DE PREÇOS NS 2 0 2 2 .0 1 .3 1 .1

Prezados (as) Senhores (as),

Apresentamos a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea 

Aiegre/CE, a nossa proposta de preço para execução das obras e serviços de engenharia objeto 

da T O M A D A  DE PREÇOS N« 2 0 2 2 .0 1 .3 1 .1 , com o valor global na ordem de R$ 277.224,10 

(Duzentos e Setenta e Sete Mil e Duzentos e Vinte e Quatro Reais e Dez Centavos), com prazo 

de execução de 90 (Noventa) dias.

Caso nos seja adjudicado o objeto da TO M A D A  DE PREÇOS Ns 2 0 2 2 .0 1 .3 1 .1 , nos 

comprometemos a assinar o termo de contrato no prazo determinado no instrumento de 

convocação, indicando para esse fim o senhor(a), Artur Gomes Moreira, portador (a) da 

carteira de identidade n° 562252319, SSP - SP e CPF n° 050.346.533-03, como representante 

legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 60 (sessenta) dias. 

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas 

no edital da licitação bem como seus anexos.

PROPONENTE: AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI ME

ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N/ 510, VILA BANCARIA DE LAVRAS DA 
MANGABEIRA-CE.

CNPJ N" 24.994.347/0001-65

AG ÊNCIA: 072 - CONTA CORRENTE: 21.052-2 - BANCO : Nordeste

Atenciosamente,

A rtu r  G om es M o re ira  

CPF N °: 0 5 0 .3 4 6 .5 3 3 -0 3

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE



AMBIENTAL SOLUÇOES E SERVIÇOS EIRELI-ME
PLAN ILH A ORÇAMENTÁRIA

06 RA: PawnerJaçAj em petíra ta ca  na Zona Rura do Municl-xo de Vèrzae A *gre ■ CE DATA: 161023022 BOI: 27.41%
MWH H U to  HOU m  a m m .

SEWFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 838$% 47.76% 0WIE1 

COMTOSÇfcSPRÔeWAS -

DESCRIÇÃO: Pavmertaçíta am peora tosca na Zona ftjral do M ura ao se Virzea Alegre-CE

LOCAL: Município de V áraa Alegre-CE

CUENTE: Prefetea MunopS de Vfrzea Atege -  CE

ITEM■ DESCR.ÇÃO UNID Q T D
PREÇO  

TO TA L RS

i AD M IN ISTR AÇ ÃO  D A O BRA 9.059,13

i . i ADMO ADMINISTRAÇÃO DA OBRA HXMÊS 3,00 3.019,71 9.059,13

2 SERVIÇOS PRELIM INARES 2.275,44

C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA M2 12.00 189,62 2.275.44

3 PAVIM EN TAÇ ÃO  DA LA D E IR A  DO BUENOS A IR ES, SEDE RURAL 186.886,64

3.1 SERVIÇOS AU X ILIA R E S 636,71

3.1.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATÉ 5000 M2) M2 1.986,60 0,32 635,71

3.2 M OVIM ENTO DE TERRA 5.284,36

3.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO M2 1.986,60 2.66 5.284,36

3.3 PAVIM EN TAÇ ÃO  DO SISTEM A V IÁ R IO 121.902,68

3.3.1 C2095 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 1.748,21 69,73 121.902,68

3.4 DRENAGEM  SU PERFIC IAL 35.143,59

3.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M M3 23.84 57,19 1.363,41

34.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO M3 23,84 661,26 15.764,44

34.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA M 794,64 23,93 19.015.74

3.9 DIVERSOS 2.920,30

.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA M2 1 986,60 l  1,47 2.920,30

4 PAVIM EN TAÇ ÃO  D A LA D E IR A  DO C HICO  FIÚ SC A, SEDE RUR AL J r 87.204,64

4.1 SERVIÇOS AU X ILIA R E S  S ~\ 256,00

4.1.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATÉ 5000 M2) 800,00 i,32 256,00

4.2 M OVIM ENTO DE TER R A 1 f 2.128,00

4.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO M2 800,00, f 1 , jy  2.128,00

4.3 PAVIM EN TAÇ ÃO  DO SISTEM A V IÁ R IO  1 7 49.089,92

4.3,1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 704.QQ_ ,73 49.089,92

4.4 DRENAGEM  SU PER FIC IAL / 14.664,72

4.4.1 C 1256 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M M3 9,60 57 19
E j  549,02

4.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO M3 9,60 661 26 y  6.348.10

4.4 3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA M 320,00 Z 93 7.657,60

4.5 DIVERSOS
J

1.176,00

ENDEREÇO:
CNPJ: 24.994.347/0001-65

RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510,
LAVRAS DA MANGABEIRA-CE

VILA BANCÁRIA



AMBIENTAL SOLUÇGES E SERVIÇOS EIRELI-ME
4.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA M2 000,00 1,47 1.176,00

5 PAVIMENTAÇÃO OA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL 31.798,25

5.1 SERVIÇOS AUXILIARES 121,14

51.1 C2873 LOCAÇÃO DA 08RA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) M2 378.55 0,32 121,14

5.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.006,94

5.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO M2 378,55 2,66 1.006,94

5.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÃRIO 23.228,46

5.3.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 333,12 69,73 23.228,46

5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 6.885,24

I 1.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M M3 4,54 57,19 259,64

5.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO M3 4,54 661,26 3.002,12

5.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA M 151,42 23,93 3.623,46

5.5 DIVERSOS 56«,47

5.5.1 C3447 UMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA M2 378,55 1.47 556,47

69.647,30

217 676,80

277.224,10

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE



AMBIENTAL SOLUÇOES E SERVIÇOS EIRELI-ME
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

O BRA: Pavimentação em pedra tosca ia Zona Rural do Município de Várzea D ATA :  ̂6/02/2022 BD t 27.41%
Alegre -  CE K H TT* VERSÃO H O M W »  * »

D ESC R IÇ ÃO : Psvimeniaçao em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 
Alegre -  CE SE INFRA 037 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00%
«Í7.7S% ÚS2021 
0.00%

LO C A L: Munidp» d* Várzea AJegre -  CE

C LIE N TE : PreMura Muniopal de Várzea Alegre -  CE

1.1. ADMO - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (HXMÊS)

— 70NTE UNID COEFICIENTE TOTAL

18590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0.18320000 5.780.89 1.059,06

18584 ENGENHEIRO JUNIOR SE INFRA MÊS 0.09170000 14.296,74 1.311,01

TOTAL MAO DE OBRA: 2.370,07

VALOR: 2.370,07

2.1. C1937 -  PLACAS PADRÃO DE OBRA <M2>

«M OttOMA FONTE UNID COEFICIENTE i » TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA
_____

H 2,00000000 15.32 30,64

TOTAL M A O  DE OBRA: 30,64

* * * * *  :  ■ ‘  r . : . .
FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO

UNFTÃRIO TOTAL

IOS37 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M 2 1,02000000 34,95 35,65

I1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1.00000000 24,54 24,54

I1691 PONTALETE /  BARROTE DE 3”x3” SEINFRA M 4,50000000 12,38 55.71

I1725 PREGO 15X15 (1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0.15000000 15.26 2,29

TOTAL M ATER IAL: 116,19

VALOR: 148,83

3.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO {ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2) Á )
_  ______ __  ____  1 /  _  < = / ’

—
/ Nl0 TOTAL

10700 CAMINHONETF SAVEIRO (CHP) SEINFRA * H 0,00100000 72,79 0,07

10758 NÍVEl (CHP) SEINFRA H 0,00200000 Õ67i 0,00

10775 TEODOLITO (CHP) SEífoF H 0,00200000 1,33 0,00

TOTAL EQ UIPAM ENTO : 0,07

— —  7 ■
UNID

- . '
COEFICIENTE UNnSftío TOTAL

10037 AJUDANTE j H 0,00400000 16.52 0.07

12382 NIVELADOR SEINJ f  H 0,00200000 24,49 0,05

12445 TOPOGRAFO / / / mi H 0,00200000 29,88 0.06

4
i

TOTAL M AO  DE OBRA: 0.16

VALOR: 0,25

ir

3.2.1. C3233 -  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

UNID COEFICIENTE PREÇO
UMTARIO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8,0001 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,82 0,05

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 156,64 0,63

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE



AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS ESRELI-ME
10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61,03 0,13

I0721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 176,31 0,06

I0610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54,89 0,09

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 167,91 0,15

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,65 0,00

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3,99 0,01

10643 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75,19 0.00

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 214,38 0,55

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038402 26,90 0,01

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 95,76 Q,2t

TOTAL EQUIPAMENTO: 189

« d c o m a  . ■ ■ -• . ; FONTE UNID COEFICIENTE
u£m Ff§o TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,32 0,20

TOTAL MAO DE OBRA: 0,20

VALO R : 2,09

3.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO
■■ ..... ... i FONTE UNID CO FFm iPW TP TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,70 1,19

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82,45 0.82

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,01

MAOOEOMA FONTE UNID u m ê n a TOTAL

I044S CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20,46 6,14

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15.32 9,19

TOTAL MAO DE OBRA: 15.33

1 ITERIAl FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL
10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 59,78 8.97

11600 PEDRA DE MAO (RACHÃO) SEINFRA M3 métáoooo 64,87 9,73

TOTAL MATERIAL; 18 ,70

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE S , TOTAL
C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 EINFRA M3 0,04300000 434,56 18.69

1 s*

J TOTAL SERVIÇO: 18.69

VALO R : 54,73

3.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2 M M J

MAO OE OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO
UNfTÁRJO TOTAL

12543 SERVENTE ! iINFRA H 2,93000000 15,32 44,89i )  
1 /

TOTAL MAO OE OBRA: 44,89

VALO R : 44,89

3.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)1

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE



AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-M E
t t M K O I M FONTE UMO u S m íra o TOTAL

I7391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,46 40,92

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,32 245.12

TOTAL M AO  DE OBRA: 286.04

—  __.... __ ........... FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SFINFRA M3 0,69800000 66,29 46.27

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 74,82 65,69

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,55 121,00

TOTAL M ATERIAL: 232.96

VALO R : 519,00

S? 1.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANfTICA (M)

MAO D£ OBRA ............ .. FONTE UNiD COEFICIENTE im ír/S tK j TOTAL

I2391 PEDRFIRO SEINFRA H 0,15000000 20,46 3,07

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,32 4,60

TOTAL M AO  OE OBRA: 7,67

MATERIAL FONTE UWD COEFICIENTE a TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA M 1,00000000 8,94 6,94

TOTAL M ATERIAL: 8,94

- »
FONTE UNID COEFICIENTE v v w iv ic n  i c UNITÁRIO TOTAL

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M3 0,00070000 362,98 0.25

C0S88 CAI AÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,43 1.11

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO OE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm SEINFRA M3 0,02000000 40,60 0.81

TOTAL SERVIÇO: 2,17

y  V ALO R : 18,78

3.S.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) /

f  FONTE / y p 0 a TOTAL

I2543 SERVENTE seÍ jfra^ y * 0.07500000 15,32 1,15

• i

TOTAL M AO  DE OBRA: 1,15

V ALO R : 1,15

___í___
4.1-1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M

EQUIPAMENTO FONTE PREÇO TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 72,79 0,07

10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0,67 0,00

10775 TEODOUTO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,33 0,00

TOTAL EQ UIPAM ENTO : 0.07

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,52 0,07

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA Z1LDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE



AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-ME
I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,49 0,05

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 29,88 0.06

TOTAL M A O  DE OBRA: 0,18

VALOR: 0.25

4.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE u í S S TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,82 0,05

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0,00400000 156,64 0,63

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,03 0.13

I0721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 176,31 0,06

I0610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,69 0,09

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 167,91 0,15

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,65 0,00

I0739 GRADE DE DISCOS [CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,99 0,01

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,19 0,D0

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 214,38 0,55

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 26,90 0,01

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 95,76 021

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,89

MAOMOMA FONTE UNID COEFICIENTE imrr^Rio TOTAL

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,32 0,20

TOTAL MAO DE OBRA: 0,20

V A LO R : j  2.09

*.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M 2).

l a » * * * ™  ; , FONTE UNID PREÇO
UMT«W > TOTAL■ ■ -.. y ■ ■

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H ^05000000 23,70 1,19

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEL1DO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,45 0,82

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,01

U A A M D M á  « MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,46 6.14

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,32 9,19

TOTAL MAO DE OBRA: 15,33

______ UNID S o TOTAL

10111 AREIA VERMELHA &INFRA M3 0,15000000 59,78 8,97

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÂO) j  SEINFFLA M3 0,15000000 64,87 9,73

TOTAL MATERIAL: 1B.70

SERVIÇO j COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 l S£lKFfy M3 0,04300000 434.56 18,69

T
TOTAL SERVIÇO: 1B.69

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA Z1LDA GONÇALVES LEITE^ N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA^



AMBIENTAL SOLUÇOES E SERVIÇOS EIRELI-M E
VALO R : 54,73

4.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OURA M A 0 D Í0 6 R A ' FONTE UNIQ COEFICIENTE PRECO
UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2.83000000 15,32 44,89

TOTAL MAO DE OBRA: 44.89

VALO R : 44,89

4.4.2. C l 609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

M A O K O M »
' ' ■ •

FONTE UNI D COEFICIENTE « ffiS S o TOTAL

12391
................ ...........

PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,46 40.92

12543
__________

SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15.32 245,12

TOTAL MAO DE OBRA: 206,04

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66,29 46.27

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 74,62 65,69

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,55 121.00

TOTAL MATERIAL: 232.96

VALO R : 519.00

4.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

MAOMOWU
■...........................:

FONTE UNIO COEFICIENTE TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,46 3,07

I2543 SERVENTE SEINFRA 0 0.30000000 15,32 4,60

TOTAL MAO DE OBRA: 7.67

*A Ti MAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1.00000000 8,94 6.94

TOTAL MATERIAL 8,94

SERVIÇO
j T  i

UN1D COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA / seinfra/ M3 0,00070000 362,98 0,25

COS88 CAIAÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEJNW M2 0,25000000 4,43 1,11

C27S4 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm /E lN F flp <•/ M3 0.02000000 40,60 0,81

/  k

m TOTAL SERVIÇO: 2.17

- J  VALO R : 18.78

4.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FQitTE UNID COEFICIENTE PRES
UNITÃ

f o
RIO TOTAL

(2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,32 1.15

TOTAL MAO DE OBRA: 1.15

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE ^



AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIBELI-ME
VALOR: V1S

5.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNK>
_ j  j PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 72J9T 0,07

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,67 0.00

I0775 TEODOLITO(CHP) SEINFRA H 0,00200000 I 1,33 0,00

TOTAL EQ UIPAM ENTO : 0.07

| MÀOPCQ6RA m ! FONTE . UN®■ COEFICIENTE | TOTAL

I0037 AIUDANTE SEINFRA H 0,00400000 | 16,52 0,07

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 1 24,49 0,05

12445 T0P06RAF0 SEINFRA H 0,00200000 29,86 0,06

TOTAL M AO  DE OBRA; 0,18

VALO R : 0,25

5.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE u K o TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,82 0,05

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 156.64 0.63

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,03 0,13

I0721 COMPAC- DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035697 176,31 0,06

I0610 COMPAQ PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,89 0,09

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00067179 167,91 0,15

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2.65 0,00

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,99 0,01

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) s ~ \ SEINFRA H 0,00000000 75,19 0,00

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) / SEINFRA H /jí,0 0 2 5 6 4 1 0 214,38 0,55

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) j SEINFRA ”  / 0,00038462 26,90 0,01

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 95,76 0,21

TOTAL EQ UIPAM ENTO : 1.89

_______  /  A
FONTE UNID COEFICIENTE u í ! K > TOTAL

I2543 SERVENTE V SEINFRA H 0,01282051 15,32 0,20

)  }

TOTAL M AO  DE OBRA; 0,20

V ALO R : 2.09

_________________,  J
5.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

‘ ' ' ' W
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PRECO

UNITÁRIO TOTAL
10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,70 1,19

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,45 0,82

TOTAL EQ UIPAM ENTO : 2,01

MAO DE OBRA
_ i  ■■■- ■..........  - i  " FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE



AMBIENTAL SOLUÇ0ES E SERVIÇOS EIRELI-ME
I0445 CALCETEIRO SE INFRA H 0,30000000 20,46 6,14

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 Í'5,32 9.19

TOTAL MAO DE OBRA: 15.33

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE U M T& IO TOTAL

I0111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59.78 8,97

I16GO PEDRA DE MÃO (RACHÂO) SEINFRA M3 0,15000000 64,87 9,73

TOTAL MATERIAL: 18,70

■■ ... ... ...... .................................
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 434,56 18,69

TOTAL SERVIÇO: 18,69

VALO R : 54,73

5.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M <M3)

MAO DE OURA
. ■

FONTE UNID COEFICIENTE PREI
LifÜITi TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,32 44,89

TOTAL MAO DE OBRA: 44,89

VALO R : 44,89

5.4.2. C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,46 40,92

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,32 245,12

TOTAL MAO DE OBRA: 296,04

MATERIAL /_ _ ..... FONTE UNID COEFICIENTE UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA j  1 SEINFRA M3 0,69800000 66,29 46,27

10280 BRITA / I SEINFRA M3 0,87800000 74,82 65,69

10805 CIMENTO PORTLAND j  l / f SEINFRA KG 220,00000000 0.55 121,00

1

TOTAL MATERIAL: 232.96

IA  ■ . VALO R : 519,00

5.4.3. C3097 • MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

MAOOCOBAA T FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20.46 3,07

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15.32 4,60

TOTAL M A O  DE OBRA: 7.87

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE IM W dTO TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1.00000000 6,94 8,94

TOTAL MATERIAL: 8.94

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M3 0,00070000 362,98 0.25

CNPJ: 24.994.347/0001*65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE



AMBIENTAL SOLUÇfiES E SERVIÇOS EIRELI-ME
C0588 caiaçAo  EM duas  d e m Aos c o m  supercal SEINFRA M2 0,25000000 4,43 1.11

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÍ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 40,60 0.81

TOTAL SERVIÇO: 2.1T

VALO R: 18,78

5.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)

MAC DE OBRA . FONTE- " ’ Sl 7 í ' UN1D COEFICIENTE
—

TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15.32 1.15

TOTAL MAO DE OBRA: 1,15

VALO R: 1,15

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE



AMBIENTAL SOLUÇOES E SERVIÇOS EIRELI-ME
CRONOGRAMA FÍSICO-F1NANCEIRO

OBRA p«*m 0ni»çAo em pedia tosca ne Zona R tw i do Município d# Várzea 
Alegre -  CÊ

DATA : 16/02/2022 BD4 27.41%
FONTE VERSÀO HORA RES R«F.

DESCRIÇÃO: Pavtmenlaç&o em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 
Alegre -  CE

SEfNFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSJÇÕES PfiOFftWS
W.W%
0,00%

47,78% Q&.2021

0-00%
LOCAL: Municipo de várzea Alegra -  CE

CUENTE: Prefeitura Mumcipel de Várzea Alegre -  CE

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE



AMBIENTAL SOLÜÇOES E SERVIÇOS EIRELI-ME
COMPOSIÇÃO DO BDI

0 6  R A Pavim entação em  pedra tosca na Zona R ural do M un icípio da V * r» e D ATA : 16/02/2022 B D I: 27.41%
A le g ra - CE U H S A O  H K U  M K  I I P .

DESC R IÇ ÃO ; Pavim antaçAo em  pedra tosca na Zona R ural do M u iiç lp ta  de V átzea 
A le g ra -C E

SEINFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 63.65% <7.76% 05/2021 
c o u p o siçOe s  pr ó pr ia s  o.ook o.oo%

LO C A L; M uokHpto de VArzea A legra -  CE

C LIE N TE : P ra M u ra  M un icipal de V â rre a  A legra -  CE

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,01

DF Despesas financeiras 1,21

R Riscos 0,96

TOTAL 6,18

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,74

L Lucro 7,00

TOTAL 7,74

I Impostos

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 2,00

CPRB 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 27,41%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

CNPJ: 24.994,347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE



AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EiRELI-ME
T A B E L A  DE EN C AR G O S SO CIA IS

O BRA: R avanenleçAo «m  pedra to s^a  na Zona R ural do M un icípio de V árzea D ATA : 16/02/2022 BD f 27.41%
A le g re -C E « n m e « M M MMkA W .

DESCRJÇAO P aw nentaçfto em  pedra tosca na Zona R ural do M un icíp io de Várzea 
A le g re -C E

SEIKFHA 077 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83,a&%

0,00%

47.76%

0.00%

OS 2021

LO C A L: M un cip to  da V árzea A legre -  CE

C U EN TE: P ra *a « in  M un op a l da VArzan A legre -C E

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 ITn s s 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 18,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17.64 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,60 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas / l  ) 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade j 0,03 0,03

' TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C S

C1 Aviso Prévio Indenizado / , 5,4CU  4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado v— / 0/K 0,10
C3 Férias Indenizadas /4,85 í 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa /  3.9C)/ 3,01
C5 indenização Adicional 0,35

TOTAL / /  14,7j 11,38

/ / :<
VD GRUPO 0

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B > V 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso I 

Prévio Indenizado
s f  a,‘ 0.35

TOTAL t- ' 7,!1 3,12

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRI

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE
/ t U ^ J

i

K



AMBIENTAL SOLUÇ0ES E SERVIÇOS EIRELI-M E
Horista = 83,85%
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

J

CNPJ: 24.994.347/0001-65
ENDEREÇO: RUA MARIA ZILDA GONÇALVES LEITE, N° 510, VILA BANCÁRIA

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE



C ° * S T R U Ç Ô Í$
CMPJ: 24.188.656 0001-48

TOM ADA DE PREÇOS N ° 2 0 2 2 .0 1 .3 1 .1

À COM ISSÃO DE LIC ITA Ç Ã O  DA PREFEITURA M U N IC IP A L DE VÁRZEA ALEGRE-CE

PROPOSTA
Á FV CONSTRUÇÕES E IR E LI-M E , IN S C R IT A  NO CNPJ: SOB O N ° 2 4 .1 8 8 .6 5 6 /0 0 0 1 -4 8 , ESTABELECIDA NA RUA CÍCERO JOSÉ DO 
N ASCIM ENTO , N ° 165 , BAIR R O  ARAÇA, AURORA - CE, re p re se n ta d o  n e s te  a to  p o r FRANCISCO VAN UBIO  BARBOSA B ATISTA, b ra s ile iro , 
io lte iro , e m p re s á rio , p o rta d o r da  c a rte ira  de in d e n tid a d e  n °2 0 0 4 0 1 5 0 2 7 1 0 8 . DECLARA: Q ue caso venha  a se r ve nce d o ra  d o  p re se n te  
e rta m e  e x e c u ta ra  os se rv iç o s  d o  p re se n te  o b je to  p e lo  v a lo r a p re se n ta d o  A b a ixo .

1 .0 C o n tra ta çã o  de  se rv iç o s  de  e n g e n h a ria  p a ra  execução  das o b ra s  de  p av im e n ta çã o  
em  p ed ra  to s c a  na Zona  R u ra l d o  M u n ic íp io  de  V árzea  A le g re  -  CE

100% 2 7 8 .8 0 0 ,1 4

TOTAL GERAL DA O BRA............................. 1 00 % 2 7 8 .8 0 0 ,1 4
D uzen tos e  S e te n ta  e O ito  M il e  O ito c e n to s  re a is  e Q u a to rze  ce n ta vo s

PRAZO DE EXECUÇÃO DA OBRAS:CONF CRONOGRAMA F ÍS IC G -FIN A N C E IR O  .

VALIDADE DA PROPOSTA: (GO)SESSENTA D IA S  E OU CONFORME ED ITAL/C R O N O G R AM A.

ATRAVÉS DO PRESENTE, DECLARO, IN T E IR A  SUBM ISSÃO AOS PRECEITOS DA LE I N ° 8 .6 6 6 /9 3  E ALTERAÇÕES POSTERIORES E, ÀS 
CLÁUSULAS E CONDIÇÕES PREVISTAS Á LIC ITAÇ ÃO  A C IM A  REFERIDA.

DECLARO ATENDER A TODAS AS ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO DO E D ITA L DE LIC ITA Ç Ã O  AC IM A REFERIDO E DE CONHECIM ENTO DE 
TODAS AS CLÁUSULAS E CONDIÇÕES EXPRESSAS NA M IN U TA  DO CONTRATO.

DECLARAMOS QUE NOSSO PREÇO GLOBAL ESTAÕ IN C LU ÍD A S  TODAS AS DESPESAS NECESSÁRIAS À EXECUÇÃO DA OBRA.

FV CONSTRUÇÕES EIRELI ME. Rua: Cícero José do Nascimento, 16S, Bairro: Araça. Cep: 63360-000 
Fones: (88) 9 9422 0105, Kmail FVENGENRARIA@OUTLOOK.COM.BR

mailto:FVENGENRARIA@OUTLOOK.COM.BR


CSPJ- 34.188 Mb Ü0Ü1-48

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BLENO S AIRES. LADEIRA CHíCO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAl  DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

D A T A  :  04/02/2022 B D I 27,41% ^ 2 2 :
FONTE ■ •• - • w m o n v HORA m e s  S w r

SLJNFRA 027.! COM DCSONGRAÇÃO 83.85% 4776%  05/2021

j ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO á | FONTE I UNO QUANTIDADE J S S w
PREÇO 

TOTAL R$

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 9.198.00

1.1 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA % 100.00 91,98 9.198,00

12 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.292,12

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12.00 191,01 2.292 12

|3
I

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL 167.778,21

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES 635,71

3.1.1 (LOCAÇAO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 
I5000M 2) SEINFRA M2 1.986.60 0,32 635,71

3.2 MOVIMENTO DE TERRA 5.343.95

3.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 1.986,60 2.69 5.343,95

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VlARIO 122.549.52

3 « , C2B95 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 1.748,21 70,10 122.549.52

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 36.328,73

3 4 1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 23.84 57.45 1.369.61

3.4.2 C l 609 :LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
I LANÇAMENTO SEINFRA M3 23,84 664,10 15-832,14

3.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA SEINFRA M 794.64 24.07 19 126,98

3.5 DIVERSOS 2.920.30

3.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 1.986,60 1,47 2.920.30

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSA, SEDE RURAL 67.563,68

|4.1 SERVIÇOS AUXILIARES 256,00

4.1.1 C2873 LOCAÇAO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA ATE 
5000 M21 SEINFRA M2 800,00 0.32 256,00

4.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.152,00

|4 ,2,1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA j M2 800,00 2.6S 2 152,00

f 4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 49.350,40

14.3.1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO [ 
(AGREGADO ADQUIR1DOI ' M2 704,00 70.10 49.350,40

1 d : DRENAGEM SUPERFICIAL 14.629,28

1 “■ C12S6 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9.60
Q  5745

551.52

U .4 .2  
I------ ----------

C16G9 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA m 9,6cy A 7 664,10 6.375,36

4 .4 .3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA SEINFRA M 320,o í 24.07 /  tf7Q2,40

14 5 DIVERSOS /  / l , 176,00

Í4.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 800.00 n 1A7/ 1 176.001

í 5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL [  / / 31.968,13

k i SERVIÇOS AUXILIARES \ _ /  / /  121,14

5 1 1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA A TE "" 
5000 M2 I . SEINFRA M2 378,55 r 32 / [ /  121,14

5.2 MOVIMENTO DE TERRA /  / A 1-018,301

5.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO J SEINFRA M2 378,55 j  /  ^ 2 $ 1.018 30 i

5.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO / / 23.351,71

5.3.1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEORA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 333.12 V  70.10 /  23.351.71

5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 6.920,51

5.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M /S E IN F R A M3 4.54 57.4 5̂ . 260,82

5 .4  2 C1609
LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E / I  
LANÇAMENTO /  ! SEINFRA M3 4 .5 4 664.1 /

ir
3 015,01

6 .4 .3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANiTICA j SEINFRA M 151.42 _______ 3.644.68
. - - 

5.5 DIVERSOS py CONSTRUCOES E IR E kfÍ4L 556,47

■ i  CONSTRUÇÕES E1RELI - ME - CNPJ; 2A 18S.6S&HMQ
a)A JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 1 6 ^ ^ 7 3 3 ^ *5 ! ÃfcltílWeFWCE - FONE: (381 99375-1052 

5 O?*! <17 1 52-S O C IO

S a mpborr Ta va j^Jc /cs
Engenheiro Cívit 
CfufáCEn0 51504
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-NPJ: 2 4 . '8fi 656 0001 48

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BLENOS AIRE5, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

LOCAL: m un ic ípio  de  vár ze a  aleg re -ce

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA : 04/02/2022
FOKII V0BÃO

SEINrRA 027-1 COM DESONLKAÇAO

HORA ME5

83.85% 47.76%

LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA

u S r j
PREÇO 

TOTAL R$

1.47 556.47

ITEM CÓDIGO

5 5 1 C344 7

KV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ 24 188.656/000148
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 • AURORA/CE - FONE. Í88Í 90375-1052

Página ?
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CNPJ: ?4 ' s8 ífOOl - «

RESUMO DO ORÇAMENTO
O BRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO
m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e -c e

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO
m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e -c e

LOC AL: m u n ic íp io  d e  v A r z e a  a l e g r e -c e

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

D A T A  : 04/02/2022

FONTE > * 9

SEINr RA 027.1 COM DESONLRAÇÀO

HORA MES

83.85% 47 76% 05/2321

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 9.198,00 3,30

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.292,12 0,82

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BÜENOS AIRES, SEDE RURAL 167.778,21 60.18

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES 635,71 0.23

3 2 MOVIMENTO DE TERRA 5.343,95 1.92

3.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 122 549,52 43,96

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 36 328,73 13,03

DIVERSOS 2.920,30 1,05

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSA, SEDE RURAL 67.563,68 24,23

4.1 SERVIÇOS AUXILIARES 256.00 0,09

4.2 MOVIMENTO DE TERRA 2 152,00 0.77

4 3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 49 350,40 17.70

4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 14 629,28 5.25

4.5 DIVERSOS ' 1 176.00 0 42

5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL 31.968,13 11.47

5.1 SERVIÇOS AUXILIARES / 121,14 0.04

5.2
l

MOVIMENTO DE TERRA . 1018,30 0.37

5.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO J  23 351,71 8.38

5 4 DRENAGEM SUPERFICIAL -------'  6 920.51 2.48

DIVERSOS 556,47 0,20

VALOR BD! TOTAL: 59.998,87 100,00

i- V CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ: 24 188.656/0001-48
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 165 - ARAÇÁ - CEP 63360000 - AURORA/CE - FONE'. (88; 99375-1052

Página 3
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CfíPJ: 24.-8H.656 QGQ1-48

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÜSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO 8UENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAu DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

LOCAL; MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZE A ALEGRE

DATA : 04/02/2022

027.1 COM DESONLRAÇÁO

«ORA

83.05% 47 7fi

- A D M IN IS TR A Ç ÃO  D A O B R A  (%)

VALOR SEM ENCARGOS: 72.19

nult 0.00

VALOR COM ENCARGOS: 72.19

2.1. C1937 - P LA C A S  P AD R Ã O  DE O B R A  (M2)

I2543

BRA : . *. 

SERVENTE SEINFRA H 2.00000000

PREÇO UNITÁRIO

5.4400

TOTAL

10.8800

TOTAL MAO DE OBRA: 10,8800

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35.2300

TOTAL

35,9346

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,74 00 24,7400

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4.50000000 12,4800 56.1600

(1725 PREGO 15X15 (1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15.3800 2,3070

TOTAL MATERIAL: 119,1416

VALOR SEM ENCARGOS: 130,02 t

VALOR ENCARGOS (83.85%): 19,90

VALOR COM ENCARGOS 149.92

3.1.1. C2873 - LO C A Ç Ã O  D A O B R A  COM AU XÍL IO  TO PO G RÁFICO  (Á R E A  ATÉ 5000 M2) (M2)
— uh»  I co m m è e TOTAL

IQ700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H o.oo-fooooo 63,0556 0,0631

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0.6826 0,0014

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1.3475 0.0027

TOTAL EQUIPAMENTO: X I  0.0672

MAOOEO

10037

-----------------------^  ? • --------------- t t t — "T41 - - a ^  $' ■•“■i1/ 1" 1 f — r
s i»  - .. . . ;• ; ;• . ,  . ■.......■

AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000
___________ 'S-jÇL.

6 Í6 0 0

/  TOTAL

Á  0,0254

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 LÓ650IÍ \ 0,0213

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 /l3 ,6 (Í0 0 0,0272

TOTAL MActf DE O^RA; X 0,0739

VALOR SEM ENCA

VALO R ENCAÉGOS (

VALOR COM ENCA

0,14 I

0.11

0,25

3.2.1. C3233 - R E G U LA R IZA Ç ÃO  DO S U B-LE ITO  (M 2)

EQUIPA*

I0590

■ .. * ' ' ■-:NTO

CAMINHÃO TANQU E 8,000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 35,31 2 9 *

“  TOTAL

* 0,0399

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP)
/

SEINFRA H 0,00400000 145,C 78 0.5303

I0607 COMPAC, DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) \ X SEINFRA H 0,00220513
* 7 V

49 0,1042

'
10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR A & Ú P ) SEINFRA H 000035897 163,4974 0,0587

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO V IB R AT^tffoPR O P. (CHI)
------------------- hrffe------------------------------------------------------------------------------

SEINFRA H 0.00169231 41.0457 0,0695

f- V CONSTRUÇÕES EÃRÉLI - ME - CNPJ:_ 
RUA JOSE CÍCERODO NASCIMENJ

88.656/0001-48 P á g in a  ■

j í j f . i a  B a rtx w J  B atis ta  
* C f T í I4S '♦?“< 97 S 52 S O C IO

fACÁ - CEP: 63360000 - AUROFWCE - FONE: (881 99475-1062------  Sam pr Teles 
Civil 

n951504
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RELATÓRIO ANALÍTICO ■ COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

DESCRIÇÃO:

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO 3LE N O S  AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

PAVIMENTAÇAO DA LADEIRA CO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

SLfNT RA

DATA : 04/02/2022

027.1 COM DESONERAÇÃO

BDl: 27.41°/:

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO V IB R A I. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 155,0113

10625 GRADE DE DISCOS (CHÍ) SEINFRA H 0,00038462 2.6807 0,0010

í  *0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 4,0389 0,0088

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 200,9415 0,5152

f0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 157649 0.0061

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 000217949 85.1658 0.1856

TOTAL EQUIPAMENTO: 1.7044

MAQ DE O

12543 SERVENTE

; . .. FONTE ..

SEINFRA H 0,01282051

M W Ç & w w fárío

5,4400

total

0,0697

TOTAL MAO DE OBRA:
I ______________

0.0697'
__________________ ^

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (83.85a/»): 0,34

VALOR COM ENCARGOS: 2,11

3.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

f--------------------------------------1— r > 5 7
VALOR SEM^NfcÃftGOS/ 40,35'

VALOR ENCARGOS ' „  14,67

VALOR COM ENCARGOSj *  55,02

MATERIAL ■ . : ■ . ■ FONTE rim PREÇO UNITÁRIO lerJAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60.2700 /  /  9.0405

300 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,4000 9.8100

TOTAL MATERIAL: /  18.8505

/
SERVIÇO

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1 4
--------- ------

SEINFRA M3
*.....  '• ' ■
0,04300000___________ / 3 6 / Í 5 3

/  TOTAL

i  14,4659

TOTAÍ. SBfeviCOy /  14,4659;

3 4 1. C125G - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M  (M 3) j

MAO DE OBRA - í : » / ■■
g S g É lí COEFICIENTE PREÇO UNirApiO TOTAL

I2543 j SERVENTE / SEINFRA h 2.93000000 5,4400 15.9392

&  e&HSWUí*»» Samê n n p n W Ê í í f
^  , ç f â J t f F n *  51504

/  F c o  B .itrs ta

TOTAL MAO DE OBRA: 15.9392 i

VALOR SEM ENCARGOS: 15.94___________
VALOR ENCARGOS (83.85%): ._. 2915.

VALOR COM ENCARGOS: 45,09

I0724

jfTQ  te7írÍL^"i , í ‘ v*■ “ { 'fâfféh * a |  I \  

COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 12,5309

TOTAL

0.6265

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 68,8181 0,6882

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,3147

MAOOEOBRA • FONTE UWD COEFICIENTE PREÇO UWTÁRIO TOTÁL

I0445 CALCETEiRO SEINFRA H G,30000000 8.1900 2.4570

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 5.4400 3,2640

/ T \ tOTAL MAO DE OBRA: 5,7210

I V CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ: 24,188.656/0001^8
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO. 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE. (88) 99375-1052
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MATERIAL 'I FQtifE U H » cocHcteNTE TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66.8300 46,6473

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,4300 66,2275

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

TOTAL MATERIAL: 233,8746

VALOR SEM ENCARGOS 3 3 7 ,2 9

VALOR ENCARGOS (83,85%»: 1 8 3 .9 4

VALOR COM ENCARGOS: 5 2 1 ,2 3

3 .4 .3 . C3097 - M EIO FIO DE PEDRA G R AN ÍTIC A (M)

MAODEO

12391

I2543

PEDREIRO

SERVENTE

SEINFRA

SEINFRA

H

H

0,15000000

0,30000000

8,1900 

5 4400

TOTAL

1.2285 

1.6320

TO TAL MAO DE O BRA: 2.6605

4.1,1. C2873 ■ LO C A Ç Ã O  DA O B R A  COM A U X ÍL IO TÒ P O G R Á FIC O  (Á R E A  ATÉ 5000 M2) (M2)

TOTAL

'88.656/0001-18
[CERO DO NAS C Í - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE: (88) 99375-1052 g a(T)p S o n  f a V(

'n . i V JW íffü * ã trÜ a M  B .ilis ln
CPF 045 92*1 97 1 52-SOClO

_____________________________ T f  Í Ã T S T  -

VALO R SEM E ^ A R G O S : /  1284
VALOR ENCARGOS f  6 ,0 5

VALO R COM  E N C A R ^ I ^ ' 1 8 ,8 9

VALOR SEM ENCARGOS: 0,41

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,74

VALOR COM ENCARGOS; i . t s l

MATERIAL . . ■ )  ....: .>  >, T . FONTE COEFICIENTE TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA 1 SEINFRA M 1,00000000 9,0100 9,0100

TOTAL MATERIAL: 9,0100

3.5 .1 . C 3447  - L IM P E Z A  D E  P IS O  EM Á R E A  U R B A N IZ A D A  <M2)( , ...
' i iN in  ' n v a n c u r c  1 a n v rn  ■ HürrAlJn

s

I2543 [SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 5.4400 0,4080

TOTAL MAO DE OBRA: 0,4080

serviço IHMCkUNHJ

C3324 A R G A M A S S A  DE C IM E N TO  E A R E IA  TR A Ç O  1:4 COM  AR EIA  
P R O D U ZID A

SEINFRA M3 0,00070000

n

263,4385 /  /  0.1844

3588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 f f ^ k .25000000 1.980/f 0.4950

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF, ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 14.4Í60 0,2883

TOTAL SEStVfpõ. j  0.9677

S
aCAÒ
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS j
O BRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO F íüS A  E LADEIRA DO ATOLElRO NA SEDE RURAL DO
DATA : 04/02/2022 BDI : 2 7 ,4 1 %

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% 05/2021

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO R Ú S A  E LADEIRA DO ATOLElRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

LOC AL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINPRA H 0,00100000 63,0556 0,0631

ID758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6826 0,0014

IG775 TEODOLSTO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3475 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0672

MAC DE OBRA ! U N » | co e n e te N T E PREÇO UNHÀR1Q TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 6,3600 0.0254

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 10.6500 0.0213

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 13,6000 0,0272

TO TAL MAO DE O BRA: 0.0739

VALOR SEM ENCARGOS: 0 ,1 4 ;

VALO R ENCARGOS (83.85%): 0 ,11 i

VALO R COM ENCARGOS: 0 ,2 5
I

4.2.1. C3233 - R E G U LA R IZA Ç Ã O  DO SU B-LEITO  (M2)

EQUIPAMENTO •
„■ . ■ . ./V L, ,.. ■ '.

Q . M g É p ! ! * : - TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0,00112821 35,3546 0,0399

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0,00400000 145,0778 0,5803

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 47.2549 0,1042

10721 COMPAQ DE PNEUS PRES, VAR. AUTQPR. (CHP) SEINFRA H 0 00035897 163.4974 0,0587

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 41,0457 0,0695

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 155,0113 0.1351

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6807 0.0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,0389 0 0088

Í0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 200,9415 0,5152

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 15.7849 0.0061

'0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA h 0,00217949 85.1658 X  J.1856 /  /
TO TAL EQUIPAMENTO: /  /  1.7044

1 . ' ‘ ■ 1 
COEFICIENTE PREÇO UNfTÃ«IO/ /  TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA ! H —.
A \

0.01282051 5.4400 j  0,0697

7 7 - TO TAL MAO DE O ^R A ^ 0,0697
--------- W - j HF----------

J VALO R SEM ENCARGOS: 1,77
VALO R ENCARGOSK83J J í 0,34

VALOR COM E N C A R G O S/ 7 -  2 1 1

4.3.1. C 2B95 - P AV IM EN TAÇ Ã O  EM PED R A TO SCA C l  R EJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  AD Q U IR ID O ) (M2) l i /

EQUIPAMENTO « w re UNID COOTraBITE PREÇO UNITÁRIO^ TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0 05000000 12.530# 0 6265

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP| SEINFRA H 0,01000000 68.8181 0,6882

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,3147

MAO OE OBRA ■ .■ ) :. . . ,  / FONTE uma COÊRCENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO . / SEINFRA H 0,30000000 8,1900 2 4570

12543 SERVENTE / SEINFRA H 0.60000000 5.4400 3.2640

FV CONSTRUC 
RUA JOSÉ CÍC

p Ô E S E I R E L I - i t f i ^ T m i C O M f l U W H ^ t  -  .  P39'n37
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA; PAVIMENTAÇÃO OA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÜSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAl DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

LOCAL; MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA : 0 4 /0 2 /2 02 2

Fowre ve r s ão

SÜNFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO

TOTAL MAO DE OBRA;

MATERIAL F0NTe UNID ;j.;: ;V-;Ç$0)ÊFltí|6̂ ljfitó| 'V! ■ P[»É^UipÃ*íG TOTAL

10111 ARFIA VFRMFI HA SEINFRA M3 0,15000000 60,2700 9.0405

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,4000 9,8100

TOTAL MATERIAL; 18,8505

SERVIÇO ‘ -  - K '  : ! FORTE u w o COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO - 4 SEINFRA M3 0.04300000 336.4153 14,4659

TOTAL SERVIÇO; 14.4659

VALOR SEM ENCARGOS: 40,35

VALOR ENCARGOS (83.85%}: 14,67

VALOR COM ENCARGOS: 55,02

4.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA • •• ■ • • ■ FOWTE ■ UHID c o e f ic ie n t e PREÇO UNfTÃRIO TOTAL

I2543 SERVENTE • SEINTRA H 2 93000000 5 4400 15.9392

TOTAL MAO DE OBRA: 15.9392

VALOR SEM ENCARGOS; 15,94

VALOR ENCARGOS (83.85%); 29,15

VALOR COM ENCARGOS 45,09

TOTAL MAO DE OBRA: í 01.4200

Pagina. 3

4.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO CE OBRA FONTE UN© COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 8.1900 16,3800

Í2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 5 4400 87,0400

s  m a t e r ia l  .. .. ■ ■■ : 9̂ *1 í  4*14 *> í - FONTEWM OWD AftFFLOLFnVTFpom cm tt PREÇO UNITÁRIO /  totÁl

. 10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 I 0,69800000 66,8300 / / j  46.6473

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75.43^ I  66.2275

10805 CIMENTO PORTLAND , SEINFRA KG 220,00000000 0ÁB00 L 121,0000

TOTAL M yffRIAL; / / / ^ 233,8748
//À Y  ______

VALOR SEM E i

VALOR ENCARGOS

VALOR COM ENCARGOS:

337.29

183,94

i .  521,23

4.4.3. C3097- MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

MAC CE OBRA t  « w r e T -l»«§ í COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO / SEINFRA H 0,15000000 8,1900 1,2285

12543 SERVENTE / SEINFRA H 0.30000000 5.4400 1,6320

TOTAL MAO DE OBRA: 2.8605

m a t e r ia l  ■ '1 4 4 S 4 Í4 4 4 4
----- ----------  T ~ /- FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA y / SEINFRA M 1,00000000 9.0100 9.0100

f-V CONSTRUÇÕES EIRÉiX-3
RUA JOSÉ CÍCERO DQXÃSCIMENTO ISS^AFSÍÇÃ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE: (88) 99375-1052 SaRipSOR TaVSJvS I Ê le S
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SERVIÇO | 1 FONTE W*® : /- fix s B p iiíT e  !■ PREÇO UWTÁRIO TOTAL

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1.4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 263,4385 0,1844

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 1.9800 0.4950

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 14.4160 0.2883

TOTAL SERVIÇO: 0.9677

VALOR SEM ENCARGOS: 12,84

VALOR ENCARGOS (83.85%): 6,05

VALOR COM ENCARGOS: 18,89

, C3447 - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)

MAC DÊ OBRA ■ ■ : i ' ■ .
—

i » n r r n  i t m

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000

TOTAL MAO DE OBRA

VALOR SEM ENCARGOS: 0,41

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0 ,7 4

VALOR COM ENCARGOS: 1 ,1 5
_______l

5 1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)
___________ 4

FÚUIPAÉII.......... .......- ento  - 4 . * [  * : .  ; ■ ■ UNlD•v ;• : XO ® ^e»TE:::; pmoumAmo TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 63,0556 0.0631

I0756 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0,6826 0.0014

j '0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA )  0.00200000 1,3475 0,0027

____________________________________________________________________________________________________________n

TOTAL EQUIPAMENTO: 0 ,0 6 7 2
_____ . í

MAO OE OBRA i FONTE tM » . C0HRC£E*íFI: ] PREÇO UNITÁRIO /  TJ&TAL

.1037 | AJUDANTE SEINFRA H 0 0040000G 6.360y 0.0254;

I I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 10.6^00)- 0,0213*

Í2445 J TOPOGFÍAFO SEINFRA H 0,00200000 13^00 0 0272

V

TOTAL MAO yOBRA^j 0 .0 7 3 9 1
/  í AÁ

l VALOR SEM '"7 0,14

A  VALOR ENCARGOS <&«$%): 17  o,n

■A VALOR COM ENCARGOS:] 0,251__tm__________I

5.2.1. C3233- REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2) , j  J
EOWPAMENTO [  FONTE m m : PREÇO UNfTÁféo | TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE 8,000 I (CHI) SEINFRA H 0,00112821 35.3646 
j-----------------------------

0,0399 j
--------------—i

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0,00400000 145.0778 0,5803

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 47.2549 0,1042

Í0721 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SÉINFRA H 0,00035897 163.4974 0.0587

10610 COMPAC- PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHi) y  SEINFRA H 0,00169231 41.0457 0.0695

I0723 COMPAC, PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) / SEINFRA H 0,00087179 155.0113 0.1351

! I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) / SEINFRA H 0,00038462 2,6807 0.0010

KV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ: 24 188.656/0001-48 
RUA JOSE CÍCERO DO N A S C IM E f^ ç t jf is t f le Ç & e ^ ft fc W O

■m i

^AURORA/CE - FONE: (88) 99375-1052 SdlTipSOn TaVãJ&S TíleS
Enqenhéíro Civil

E = i ^ ^ ^ T T A t 5 0 C l 0
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHiCO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLÉlRO NA SEDE RURAL DO
m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e -c e

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO 8UENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO d e  vAr z e a  ALEGRE-CE '

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 0 4 /0 2 /2 0 2 2

TOWT6

SElN("RA
m M

027 1 COM DESONERAÇÃO

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 4,0389 0.0088

10756 MOTO NIVê LADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 200.9415 0,5152

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 15,7649 0,0061

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 85,1658 0,1856

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,7044

MAO DE OBRA | FONTE WHD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA
-

0,01282051 5,4400 0.0697

TOTAL MAO DE OBRA: 0.0697

VALOR SEM ENCARGOS: 1 ,7 7

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,34

VALOR COM ENCARGOS: 2,11

5.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO fonte umo COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l  :

I0724 COMPACTADOR DE °LACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP1 SEINFRA H 0,05000000 12.5309 0,6265

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 68,8181 0,6882

TOTAL EQUIPAMENTO 1.3147

HA0 OE OBRA 1MB UNtD COB4CÓNTÉ ;p|^i0ütB^I!8O ' t o t a l

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 8,1900 2.4570

12543 SERVENTE SEINFRA________ H 0,60000000 5,4400 3.2640

TOTAL MAO DE OBRA: 5,7210

MATERIAL • ; ■ ; |g v  PONTE . COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 ARF.fA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60.2700 9,0405

11600 PEDRA DE MAO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65.4000 y ?  9.8100

SERVIÇO
---------- :------i L -

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S7PEN. TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 1 0,04300000

TOTAL MATERIAL:

336 \ Á

/  /  18,8505

fmtAL
^14,4659

TOTAL S E fj/lC O : J r  ^ 4'4659
________  s y  _________

J
VALOR SEM EN CA R G O ^, spS 40,35

VALOR EN CARGO S4»3j#5Jíll' 14,67

VALOR COM ENCARGOS í 55,02

5.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3) /
-  , . . . . .  1 r -....~ — :.....+ L ' i

MAO DE OBRA >« • PONTE UNffi COEFICIENTE
......... ___________

PREÇO UNTTÁHk)' TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 5,^400 15.9392
____________________ |

TOTAL MAO DE ®BRA; 15,9392

VALOR SEM ENCARGOS: 15,94

VALOR ENCARGOS (83.85%): 29,15

VALOR COM ENCARGOS: 45,09

5,4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPAFyy ELANÇAM ENTO(M 3)

MAO OE OBRA / . : j PONTE • j UNW } CaertSjENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

FV CONSTRUÇÕES EIRELI - Ml 
RU A JOSÉ CÍCERO DO NASCIÍ r^CEP: 6336000G - AURORA/CE - FONE. '88) 95375-1052

S m rh w  B a r h o « j  H .it is ía
CPF 045 9ZÍ* 9TJ 52-SOCIÜ
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! 5.4.3. C3097 ■ MEIO FIO DE PEDRA GRANÍT1CA (M)

MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA12520

TOTAL MATERIAL:

5.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)

FV CONSTRUÇÒM EIREU;

Sampson Taytfes Teles 
Enaefffiiro Civil 

CR&KÍE n° 51504
ttAlistaF co  V a m r* i 

C P f f r X r ' )

Pagina: "1I- v  CONSTRUÇÕES EIRELI - ME . CNPJ: 24.188.656/0001-48
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE: (88) 99375-1052

SERVIÇO . : . . ■ ; ■  , , - « - f ■ ■ UM» COEFICIENTE p r e ç o  umrARio TOTAL

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0.Q0C70000 263.4385 0,1844

C0588 CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS COM supercal SEINFRA M2 0,25000000 1,9800 0,4950

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE IA CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 ( 0.02000000 14.4160 0.2883

TOTAL SERVIÇO: 0,9677

VALOR SEM ENCARGOS: 337,29

VALOR ENCARGOS (83.85%): 183,94

VALOR COM ENCARGOS: 521,23

VALOR SEM ENCARGOS: 0,41

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0 ,7 4 ,

VALOR COM ENCARGOS: 1 ,1 5

VALOR SEM ENCARGOS: 1 2 ,8 4

VALOR ENCARGOS (83.85%): 6 ,0 5

VALOR COM ENCARGOS: 1 8 ,8 9

MATERIAL • I : I - - in u n  - COGRCWWTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 66.8300 46.6473

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,4300 66.2275

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0.5500 121.0000

TOTAL MATERIAL: 233,8748

UWO preço tmirARio

M 1,00000000 9,0100

M A O O E O aR k " T O I M D CO ErfC ifcií! t PREÇO UWTÃRIO ■ ■ TOTAL ■

I2543 S E R V E N T E S E J N F R Ó ' H 0,07500000 5.4400 0,4080

TOTAL MAO DE OBRA. 0.4080

uAODÉOBRA ; UNID r§«»F ltÍtE N TE  : p ^ o o m r A r a o TOTAL j
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 8.1900 1,2285

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.30000000 5.4400 1,6320

TOTAL MAO DE OBRA: 2 .86051

|  

c° w m ç ô í$
C N P J- 2 4 .-  88.&S6 OQtH 4 fi

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA. PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDETSLLRAUX) 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRC NA SEDE RURAL DO
m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e -C è

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA AlEGRE-CE

CLIENTE: p r e f e it u r a  m u n ic ip a l  d e  v á r z e a  a l e g r e

DATA : 0 4 /0 2 /2 02 2

027.1 COM DESONERAÇÃO

I 12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 8,1900 ''1?.3800

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 5,4400 87.04 00

TOTAL MAO OE OBRA: 103.4200
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CRONOGRAMA FÍS1CO-FINANCEIRO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE-CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DÊ VÁRZEA ALEGRE

DATA : 04 /0 2 /2 02 2

« O T T V S  : r : '! tó ró » o
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO

mtf a i MÊS Z MÊS 3
ITEM n F V R ir .Ã n  ............. % VALOR <R$)

% RS % RS % r  rs

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 3.30 9 198,00 33,33 3.065,69 33,33 3.065.69 33,34 3.066,62

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,82 2 292,12 33,33 763,96 33.33 763.96 33,34 764,20

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO 
BUENOS AIRES. SEDE RURAL

60.18 167.778,21 33,33 55.920.48 33.33 55.920.48 33,34 55 937.25

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO 
CHICO FIÚSA, SEDE RURAL 24,23 67.563,68 33,33 22.518.97 33.33 22.518.97 33,34 22.525.74

õ PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO 
ATOLEIRO. SEDE RURAL

11,47 31.968,13 33,33 10.654,98 33,33 10.654.98 33,34 10.658.17

■ : 278.800,14 33,33 92.924,08 33,33 92.924,08 33,34 92.951,98
33,33 92.924,08 66,66 185.848,16 100,00 278.800,14

■ T! M DESCRIÇÃO % VALOR (RS) Total parcela
* RS

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 3,30 9 198,00 100,00 9.198,0C
2 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,82 2.292,12 100,00 2.292,12
3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO 

BUENOS AIRES. SEDE RURAL 60,18 167 778,21 100.00 167.778,21

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO 
CHICO FIÚSA. SEDE RURAL

24,23 67.563,68 100,00 67.563,68

5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO 
ATOLEIRO. SEDE RURAL

11.47 31 968,13 100.00 31.968,13

?7fi 800 14
278.800,14

O
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Despesas Indiretas
AC Administração central 4,01

DF Despesas financeiras 1,21
R Riscos 0,96

TOTAL 6,1»

I Impostos
PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 2,00

CPRB { 4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS ) 4,50

TOTAL 10,15

B D i = 27,41%

Página: 13FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ: 24.188.656/0001-48
KUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO. 165 ■ ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE: (88) 90375-1052
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLE1RO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIÜSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

LOCAL: m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e -c e

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2ÊA ALEGRE

DATA : 04/02/2022 BDI : 2741%

PONTE VER3AO■' •: . • • ; • • •  • t -' ■■■ :'
S C lN fR A  027 1 CO M  D ESONCRAÇAO

HORA « E S  R£F.

82 85"/. 47.7

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M Ê S  %

A G R U P O  A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1.50 1,50
A3 SÊNAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0.20 0,20
A5 SEBRAE 0.60 õlscP
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8 00
A9 SECONCI 0,00 0,00

T O T A L 16,80 16,80
_____________ i

B G R U P O  B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00 i
B2 Feriados 3,71 0.00
B3 Auxílio - Enfermidade 0.87 0.67
B4 13o Salário 10.80 8,33:
B5 Licença PatemidadE - 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0.72 0.56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0.00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0.11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

T O T A L 44,41 16,46

C G R U P O  C  f f õ
C1 Aviso Prévio Indenizado / 5.40 4,17'
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas / 4.85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa i r 3.90 3,01
C5 Indenização Adicional ' '" 0,45 0,35i

T O T A L 1 4 ,73 11,38

D G R U P O  D

D1 Reincidência de Grupo A sob^e Grupo B 7.46 2 J J

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévic Indenizado

0,45 w

T O T A L 7,91 f . Í 2

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A  +  B  > Ç r t B » T * U C Ô M

Fco VamW i*JttVbo«3 tt.ítis lo
47 j 52 socio

Sampson
Enge

CREA

hV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ: 24.188.656/0001-48
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE (88) 90375-1052

Página 14



L A R G E M  - CONSTRUÇÕES l o c a ç o e s  e even to s  EiRELI

PROPOSTA DE PREÇOS

À Prefeitura Municipal de Varzea Alegre/Ce.
Através do presente declaramos inteira submissão aos ditames da Lei 

n° 8.666/93 e suas posteriores alterações e, às cláusulas e condições 
previstas na Tomada de Preços n.° 2022.01.31.1.

Declaramos ainda que não possuimos nenhum fato que nos impeça de 
participar desta licitação.
OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Municipio de Varzea Alegre- 
Ce.. jpp' '
Data da Licitação: 17/02/2022 
Hora da Licitação: 09:00h

ITEM DESCRIÇÃO TOTAL

1
Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do 
Municipio de Varzea Alegre-Ce.

R$ 275.980,85

Valor Global: R$ 275.980,85 {duzentos e setenta e cinco mil, novecentos 
oitenta reais, oitenta e cinco centavos)

fProponente: LARGEM, CONSTRUÇÕES, LOCAÇÕES E EVENTOS EIRBLI - ME
Endereço: AV. PRESIDENTE CASTELO BRANCO, N° 3050-D - BAIRRO TIRADE 
JUAZEIRO DO NORTE-CE 
CNPJ: 09.366.989/0001-26
Prazo de Entrega: Conforme Edital e Contrato.
Validade da proposta: 60 (sessenta) dias. _ _

Francisco C ília iè  A. D. LimaPrazo de execução: conforme edital. engV civil
0605847010 

n*F* fF 14.153-0

Juazeiro do Norte-Ce, 17 de fevereiro de 2022.

Av Prwidente.Casteto Branco, n° 3050-D, Tiradentes, Juazeiro do Norte/CE - CER 63.031-182
LftRfiEH - ConstruçDes Locações e tienlüs liieii Fon» 2t5£-si 36 it.mwm

CNPJ 09.366.989/0201-26 . CNPJ 09.366989/0001-26
/ r > / /  J Í Z Z S ?

/  7 jo ü ê  A lexsaridro  R ibe iro
CPF 858.010. 203-06 

T I T U L A R



L A R G E M  - CONSTRUÇÕES l o c a ç o e s  E EVENTOS EIHELI

RESUMO 0 0  ORÇAMENTO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO OA LADEIRA 0 0  BUENOS AIRES, LADEIRA 

CHICO OO FAJSA E LADEIRA DO AT OLE IR O NA SEDE DO 
MUNICÍPIO de  v a r z e a  ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA 
CHICO DO FtUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE DO
m u n ic íp io  de v a r z e a  a le g r e  - c e

LOCAL: m u n ic íp io  de  v a r z e a  ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

O A TA  : 17/02/2022 B O I: 27.41%

r o n t i V M S Ã O MORA M M R1P

SE1NFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% 05/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.297,04 0,83

3 PAVMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS ARES. SEDE RURAL 168.585,91 61,09

3.1 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 655,58 0,24

3,2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 5.343,95 1,94

3.3 p a v i m e n t a ç ã o  d o  s i s t e m a  v iA r i o 123.091,47 44,60

3.4 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L 36.544.ttB 13,24

3.5 D IV E R S O S 2.960,03 1.07

4 PAVWENTAçAo DA LADEIRA DO CHICO FAISA, SEDE E RURAL 87.892,90 24,60

4.1 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 264,00 0,10

4.2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 2.152,00 0,78

4.3 P A V IM E N T A ç A o  D O  S IS T E M A  V tA R lO 49.568,64 17,96

4.4 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L 14.716,32 5,33

4.5 D IV E R S O S 1.192,00 0,43

5 PAVMENTAçAo DA LADEIRA DO ATOLERO, SEDE RURAL 32.123,94 11,64

5.1 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 124,92 0,05

5.2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 1.018,30 0,37

5.3 P A V IM E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  V IÁ R IO 23.454,96 6,50

5.4 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L 6.961,70 2,52

5.5 D IV E R S O S 564,04 0,20

VALOR BOI TOTAL: 59.381,00 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 216.509,85

VALOR TOTAL: 275.980,85
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f LARGEM - c o n s t r u ç õ e s  l o c a ç c . s  e  e v e n t o s e i r e u

P LA N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
S 5 R X ----------

DESCRIÇÃO:

LOCAL:

CLIENTE:

“ÍÃVIUÊNTaÇAO DA LADEIRA Úfl ÈUÊWÔ3 AIRFS LADEIRA CHICO IX) FIIJSA E LADEIRA DO ATOLEIRONA SÍDE ÓÒ ilU N lO P »  
DE VARZEA ALEORE - CE
PAVIMENTaÇAÓ ÒA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA ÓHICO DÓ fIÜSa  E laSÉI^TÍÍÃTÕLEÍRO  hABFDÊ b'Ò UÜNlfclPIO 

□E VARZEA ALEORE - CE 
MUNICÍPIO d E VÁRZEA ALEORE - CE

p r e f e i t u r a  M u n i c i p a l  d e  v a r z è á  a l e g f í e -- c e

DATA : 1 7 /0 2 /2 0 2 2  BDI :
MM

SFINFRA 0?7 1 C O M  DESONERAÇÃO 8 3 ftfi%  47 76% 05/2021
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO □ e sc n ç A o
i f e l i  -

PONTE UNfD QUANTIDADE PREÇO UNITAlUO R| PREÇO TOTAL Rt
SEM BOI | CÕMÍÕÍ SEM BEM COM BOI |

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 3.960,00 5,071,DO

1.1 PMJ-00B1 ADMINISTRAÇÃO LOCAL DE OBRA PRÓPRIA % 100,M 3940 50.71 3.960,00 5.071,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.802.88 4297,94

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 150,24 191,42 1.802,68 2.297,04

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL 13X320,13 169J9C.91

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES 515,52 •55.58

3.1.1 C2873 LOCAÇÃO ÜA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2( SEINFRA M2 1.086,80 046 0,33 516,52 656,58

3.2 MOVIMENTO DE TERRA 4191,73 5-343,45

3.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO 0 0  SUB-LEJTO SEINFRA M2 '.966.60 211 2 69 4 101.73 5.343.95

3.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO tc.ioe .06 123.091.47

3.3.1 C2B95 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA a  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 1.74651 59.26 70.41 96.606.08 123.091,47

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 29.191.46 36.544,88

3.4.1 C 1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE ZM SEINFRA M3 23,64 45,56 50,05 1.066,15 1.383,91

3.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 23.64 524,21 667,90 12,497.17 15.922,74

3.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA SEINFRA M 794,64 19.00 24.21 15.099.16 10.238,23

3.5 DIVERSOS 242411 2.960.03

3.5.1 C3447 UMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 1.988,60 1,17 1.49 2.324.32 2.960,03

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSA, SEDE E RURAL ________ 63.294,94 67.192,96

4.1 SERVIÇOS AUXILIARES 209.00 264,00

4,1,1 C2873 [LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIC TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 800,00 0.26 0.33 208,00 264.00

A 2 MOVIMENTO OE TERRA 1.689,00 2.182,00

4.2.1 03233 REGULARIZAÇAC DO SUS-LEITD SEINFRA MZ 800.00 z . „ 2.69 1.688.00 2.152,00

4 J PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO ' T V - ,__ 34903.04 « j c a , c 4

4.3.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 704,00 65,26 70.41 36.903,04 49.568.64

4,4 DRENAGEM SUPERFICIAL 11.649,90 14,716.32

4.4.1 C1256 escavaçAo MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE zm SEINFRA M3 9,60 45.56 56.05 437.38 557,28

4.4,2 C1609 LASTRO OE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 9,60 524,21 667.90 5.032,42 6.411,84

4.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA___ SEINFRA M 320,00 19.00 24,21 6.080,00 7.747.20

4.5 DIVERSOS 936,00 1.112,90

V
i A. D. Lima

£NG0 ((VIL 
" N Í " 8 6 e B 8 4 7 0 l0

j-1. 1 ^  A C  I A  I C 3  O_________
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j  LARGEM - CONSTRUÇÕES LOCAÇCfeo e EVENTOS EíREU

Francisco Cólípns A. D. Lima
E N G f  C I V I LRNP 0605847010 

CREA CE l í  153 • 0

LlRGtli - ConstíuçGfisLoçsçces e Lne;.Ls L;.t
CNPJ 09. 366./8 9 /0 0 0 1  - 26

J o s é  A lex íandro  Ribeiro 
CPF 656 010. 2 0 3 -0 6  

T I T U L A R



-J LA R G E M  - CONSTRUÇÕES, LOCAÇUêS e eventos EiRELI

C RO NO G RAM A FÍS IC O -FINAN CEIR O
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA 

CHICO DO MUSA fc LADEIRA DO ATOLEIHO NA SEDE DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE CE

OCSCRIÇAO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA 
CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

DATA J 17/03/20.22 BDI 3T.41%
F o w n V H tW I H O M MSB w .
SC INFRA Q2M  GOM DCSONCRAÇAü ê3ja% 47.r*% 0ÍV2Ü21

COMPOSIÇÕfS PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  {RS} M Ê S  1 M Ê S  2 M Ê S  3 Total parcela

M 33,33% 33,34% h m t v

1.800,19 1.800.16 1.600,88 5.071,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES
33X1% 33.13% 33,34% 1IMi' W

n a ,s ó 765,60 765,84 2207,04

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA 0 0  BUENOS AIRES, 33X3% 33.13% 3334% H M fV
SEDE RURAL 56 193.02 56.193.02 86800,87 188.585,81

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSA, 33X3% 33,33% 33.34% 1IIM V
SEDE E RURAL 22.828,72 22.828, 72 22.635,62 87.892,96

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, asm 33 33% 33 34% « M * %■
SEDE RURAL 10.709.81 10.706.91 io .n o .i2 32.123,94

91.984,41 81.064,41 92,012,03

TOTAL GERAL 91.984,41 183.888,82 275.980.85

A v  P re s id e n te  C a s te lo  S ra n e o , n ° 3 0 5 0 -0  T ira d e n te » , J u a z e iro  d o  N o rte /C E  C E P  6 3  0 3 1 -1 8 2  
F o n e  (8 8 ) 2 1 5 6 -5 1 3 6  /  9 9 9 9 9 -0 7 8 6  

C N P J 0 9  3 66  9 8 0 /0 0 0 1 -2 6



LA R G E M  - c o n str u ç õ es , locaçoes e eventos eíreu

C O M P O S IÇ Ã O  D O  BD I
OBRA: P A V I M E N T A Ç Ã O  O A  L A D E I R A  D O  B U E N O S  A I R E S .  L A D E I R A  

C H I C O  D O  F í U S A  H  L A D E I R A  D O  A T O L Ê lR O  N A  S E D E  D O

DA TA  : 1 7 / 0 2 / 2 0 2 2  BOI : 2 7 , 4 1 %

r a m  VHW ÃO  H O U  m u  w .
SE IN FR A  0 2 7  t  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  * 3 ,8 5 %  4 7 .7 8 H  06*2021 

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  0 .0 0 %  0  0 0 %DESCRIÇÃO: P A V I M E N T A Ç Ã O  O A  L A D E I R A  D O  B U E N O S  A I R E S .  L A D E I R A  
C H I C O  D O  F t U S A  E  L A D E I R A  D O  A T O L E I R O  N A  S E D E  D O  
M U N I C Í P I O  O E  V A R Z E A  A L E G R E  - C Ê

L O C A L - M U N I C Í P I O  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

COD DESCRIÇÃO

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,80

L Lucro 5.00

TOTAL 5,80

AC Administração centraI 3.00

DF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0.97

TOTAL 4,56

i Im posto*
PIS 0,65

CÕFÍNS 3,00

1SS 5,00

CPRB (4,5% ÃPENA QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4.50

TOTAL 13,15

BOI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*{1+L)/{1-I)-1

r »F* CE 14.153-0

UÚGíti - ConsIrucõE
CNPJ 09.

íliicações e ln£utus liitii
6.989 /0001-26

José A le x l^n d ro  R ibe iro  
CPF 8681010. 20 3 -0 6

T 1 T \J  l  a  r

Av Presidente Castelo Branco. n° 30SO-D Tiradentes. Juazeiro do Morte/CE -  CEP: 63 031-182 
Fone: (881 2156-5136 i  9.9999-0786 

CNPJ 09  366 9890001-26
)



j LA R G E M  - constru çõ es . LOCAÇÕES e eventos eirelí

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
08R A : .PAVTMENIXÇAO tJA LADEIRA DO BUENOS AIRES LADEIRA DATA : 17/02/2022 BOI : 27 41%

CHICO 0 0  FJUSA £ LADEIRA DO AT JLEIRO NA SEDE DO M M  m ü o H O U  m a  ■ » .
SEMFRA E»T 1 COM DESONERAÇÃO 

COUFOStCOLS TRÓPRIAS

47.76% r?v2021

c.oo% a<w*BEBCRIÇÀO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA 
CHICO OQFTCISAÊ LADEIRA DO AT X E IftO  NA SEDE DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

LOCAI: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VAflZEA ALEGRE - CE

c o d  ; DESCRIÇÃO ___________L HORA %  | M E S  %

A GRUPO A
A1 0SISS 0,00 0,00

A2 SÉ SI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 MCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Addentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 0.00 8 00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 18,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,64 0,00

j B2 Feriadas 3,71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67

54 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
BS Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0.08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0 03

TOTAL 44,41 16,46

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado f ^  | 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado ( '  V 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
c s Indenização Adicional 0,45 0.35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,45 0,35

TOTAL 7,91 5,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

Av Presidenta Castelo Branco. tf> 3050-D Tiradentes. Juazeiro do Norte/CE 
Fone (88) 2156-5136 / 9.9990-0786 

CNPJ 09  366 989/0001-26

C E P : 6 3  0 3 1 -1 8 2



L A R G E M  - c o n s t r u ç õ e s , l o c a ç õ e s  e ev en to s  e ír ê l

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : .P A V I M E N T A Ç Ã O  D A  L A D E I R A  D O  B U E N O S  A I R E S .  L A D E I R A  

C H I C O  D O  F 1 U S A  E  L A D E I R A  D O  A T O L E I R O  N A  S E D E  D O  
M U N I C Í P I O  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

D E S C R IÇ Ã O : P A V I M E N T A Ç Ã O  D A  L A D E I R A  D O  B U E N O S  A I R E S .  L A D E I R A  
C H I C O  D O  F I U S A  E  L A D E I R A  D O  A T O L E I R O  N A  S E D E  D O  
M U N I C Í P I O  D E  V A R Z E A  A L E G R E  * C Ê

LO C A L : M U N I C Í P I O  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

C U E N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D €  V A R Z E A  A L E G R E  ■ C E  ,

D A T A : 17/02/2022 B D I; 27.41%
FONTE / V ffls A o  ■ H á»* m s M l1.
SEINFRA 027 » COM DESONERAÇÃO 

COUTOS!ÇÕe S PRÓPRIAS
47.78%,

0.00% 0,00%
0*2021

1.1. PMJ-0091 - ADM IN ISTRAÇÃO LO C AL DE O BR A (V.)

MttKOMU FONTE UN10 COEFKtENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I8590 ENCARREGADO GERAL/  MESTRE OE OBRA SEINFRA H 0,11000000 5.868.9200 645,5812

I85S4 ENGENHEIRO JUNIOR St INFRA H 0,04692000 14.514.4600 581.0185

TOTAL MAO DE OBRA 1.33MW7

VALOR PARA 03 MESES: 3-979,80

FRAÇÃO DE 100% 39,80

VALOR BDI (27.41%): 10,91

VALOR COM BDI: 50,71

2.1. -  PLACAS PAD RÃO  DE O BR A (M2)

M M D E B W FONTE UN!0 COEFICIENTE PMÇOUNITAMO TOTAL

I2543 ISERVENTE SEiNFRA H 2,00000000 15,6500 31,1000

TOTAL MAO Of OBRA: 31,1000

MATE MAL FORTE UNO COEFICIENTE preço uh rrAr» TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3M M SEiNFRA M2 1,02000000 35,2300 35,9346

I1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA l 1,00000000 24,7400 24,7400

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3**x3" SEINFRA M 4,50000000 12,4800 56,1600

11725 PREGO 15)05 (1 .1 /4* « 13) (APROXIMADAMENTE 677UN/KG) SEINFRA KG 0,1500001)0 15,3000 2,3070

' ......

TOTAL MATERIAL: 111,1418

VALOR: 150,24

VALOR ENCARGOS (33.0551): 20,12

VALOR BDI (27.41%): 41,18

VALOR COM BDI: 191,42

3.1.1. C2873 -  LOCAÇÃO DA O BR A COM AUXÍLIO  TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M 2) /

FONTE UNID COEFICIENTE preço unit Amo TOTAL
CAMINHONETE SAVEIRO |CHP) SEiNFRA H 0.00100000 73,5200 0,0735

NÍVEL (CHPJ SEINFRA H 0,00200000 0,6800 0,0014

10775 TEODOLITO (CHP) SEiNFRA H 0,00200000 1,3500 Õ.0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0776

MAO DE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16,7700 0,0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,8600 0,0497

12445 TOPOGRAFO
/  S INFRA H ! 1 0,00200000 30,3400 0,0607

J TOTAL MAO DE OBRAji T  0,177S

L liib tN  - lonslftiçoES ucpes t  lig h iu» m u

ia

VAL^R; /  0,26

G iv ru  u y . ó l j u . —  ______  V------— .  . . . VALOR ENCARGOS [ V iM '%): 0.12

J o s é  A le L a n d r o  R ib e ir o
C P F  8 a B .  0 1 0 .  2 0 3  ■ 0 6  R N P  0 6 0 5 8 4 7 0 1 0  

t  i r  m i  A R  r c t j . r f i a i S Í - r 1

VALOR BOI (J(7/l%): 0,97

VALOR ífOÍH BDI 0,33

3 .2 .1 . C 3 2 3 3 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEtTO (M 2 ) j

EQUIPAMENTO- . . .. FONTE UNO COEFICIENTE TOTAL
I0590 CAMINHÃO TANQUE 6.000 J (CHI) SEINFRA H 0,00112821 Q,054S

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I |CHP) SEINFRA H 0,00400000 ÚÍ8.1 põ 0,6326

IOG07 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,7 0,1362

A v  P residen te  C aste lo  Branco, n6 30S0-D T tradentes Juaze iro  do  N orle /C E  -  CEP: 83 031-182  / >
Fone <88)2156-5136  / 9 .9990-0786 

CMPJ 09  366 989 /0001-26 /



L A R G E M  - c o n s t r u ç õ e s  l o c a ç õ e s  e  ev en to s  e i r e l i

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D E S C R IÇ Ã O :

P A V IM E N TA Ç Ã O  D A  LA D E IR A  DO  BUE N O S  A IR ES , LAD EIR A  
C H IC O  DO  FHJSA E LA D E IR A  D O  A TO LE IR O  N A  SED E OO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  ALEG RE ■ C E
P A V IM E N TA Ç Ã O  D A  LAD EIR A  DO  BUE N O S  A IR ES , LAD EIRA 

C H IC O  D O  FHJSA E LA D E IR A  D O  A TO LE IR O  NA SED E DO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  ALEG RE - CE
M U N IC ÍP IO  OE V A R ZE A  ALEG RE * CE

D A T A  : 17/02/2022 BD I : 27,41%

0 2 7  1 C O M  O P S O N P R A Ç À O  

C O M P O S IÇ O fc S  P R 0 P H 1 A S

A3,fl5%

0.00%

47 TB*. 

0,00%

10721 C0MPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUT0PR. <CHP) SE IN FR A H 0,00035897 1 178,0300 0,0539

10610 COMPAC. PÉ D t CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI| SEINFRA H 0,00169231 55,5800 0,0941

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP| SEINFRA H 0,00087179 159,5400 0,1478

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA M
0,00038462 2,6800 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS {CHP) SEINFRA H 0.00217949 4.0400 0,0088

10642 M 0T 0  NIVELADORA (CHJ) SEINFRA H 0,00000000 76,0800 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINfRA H 0,00256410 216,4600 0,5550

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,2600 0,0105

10760 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,6700 0,2107

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,8152

' T * ™  ,  ____________________ _________  _______________________
FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITARK} TOTAL

5 175/13 [SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

TOTAL MAO DE OWUL a,189*

VALOR: 2,11

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,33

VALOR BDI (2741%): 0,50

VALOR COM BDt 2, BS

3 .3 .1 .  C2B95 -  PAVIM ENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA C l RE JUNTAM ENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

n u * M E n r a FORT* UNE) COeFEdÊHTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0724

__________________________________ ,_________________
COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 24,0300 1,2015

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,3500 0,8335

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,0960

— - FONTE UWD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15,5500 9,3300

/  f \ J  TOTAL M AO  Dt OBRA: 15,5610

MATINAL
. FONTE UWD /  COERCIENTE PREÇO UNtr AMO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,2700 9,0405

116170 PEDRA OE MÂO (RACHAO) SEINFRA M3 0,15000000 65,4000 9,8100

TOTAL MATERIAL: 18,8505

« H C D FONTE UNS3 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 [ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 437.5200 18,8134

J
TOTAL StKVlCO: ia,B iM

V A L O R : 55,26

V A L O R  E N C A R G O S  (83.85% ): 1 4 .0

V A L O R  B D I (2 7 41 % ): 15,15

V A L O R  CO M  801: 70,41

3.4.1. C1256 -  ESCAVAÇÃO M AN UAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M <M3)
-------------------- ------- —

...... ..... ... ______
«WOWOteA

CPF 8 5 8 .p 0 - 2 0 3 '0 6
t i t u l a r

FrãríGiscoCéiiou5 A. D. aiL J  
E N & S  \ V I L  

p(S\jP 0605044010 
fRE* (F 11.153 - D

3.4.2. C1609 -  LASTRO DE CONCRETO IN C LU M D 0  PREPARO E LANÇAM ENTO (M3)

A v  P re s id e n te  C a s te lo  B ra n c o .  n °  3 0 5 0 - 0 .  T ira d e n te s .  J u a z e ir o  d o  N o r te /C Ê  -  C E P : 6 3  0 3 1 -1 8 2
F o n e  ( 8 8 ( 2 1 5 6 - 5 1 3 6  /  9 .9 9 9 9 - 0 7 8 6  

C N P J  0<) 3 6 6  9 8 9 ^ 0 0 0 1 -2 6



L A R G E M  - CONSTRUÇÕES LOCAÇOES e ev en to s  eirel

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: P AV IM E N TA Ç Ã O  DA LAD EIR A  DO  BUE N O S  A IR ES. LAD EIRA 

C H IC O  DO  FH íS A  E LA D E IR A  D O  A TO LE IR O  NA S ED E DO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  A LE G R E  - CE

DESCRIÇÃO: .PA V IM E N TA Ç Ã O  D A  LAD EIR A  DO  B U E N O S  A IR ES . LAD EIRA 
C H IC O  D O  FHJSA E LA D E IR A  D O  A T  O LE IR O  N A  S ED E DO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  ALEG RE - C E
M U N IC ÍP IO  OE V A R ZE A  A LE G R E  - CE

DATA : 17/02/2022
vw isao

BOI: 2 7 .4 1 %

VtRSAO
027 1 COM DESONERAÇÃO 

C O M PO SIÇ Õ ES  P R Ó P R IA S

t i 3.85% 

0.00%

47.70%

0.00%

«CP.
0ÍV2021

FONTE UNI0 COEFKEKTE PREÇO UNITÁRIO TOTÁL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41,5400

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 248,8000

TOTAL M AO  □€ OBRA: 280,3400

MATERIAL PONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66,8300 46,6473

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75.4300 66,2275

10805 CIMENTO PQRTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

TOTAL M  A T I M A L 233,8748

VALOR: 524,21

VALOR ENCARGOS (83.S5<K): 185,96

VALOR BOI {27,41%}: 143,69

VALOR COM BDt B67,90

3 .4 .3 .  C 3 0 9 7  -  M E IO  F K )  D E  P E D R A  G R A N fT IC A  (M )

* » * « * FONTE LfNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2391 PEDREIRO SEINFRA 1 H 0,15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SE/NFRA H 0,30000000 15.5500 4,6650

TOTAL MAO DC OMA 7.7WS

■ u n iU L f o n t e UNID COCnOENTE preço unitário TOTAL
I I2520 [MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA M 1,00000000 9,0100 9,0100

TOTAL MATfRlAL: «,aiaa

UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C3324 ARGAMASSA 06 CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M3 0,00070000 355.3700 0,2558

CO 588 CAIAÇÃO EM DUAS OEMiOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,5000 1.1250

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO 0E 1AXAT. P flO f. ATÉ l.SOm SEINFRA M3 0,02000000 41,2100 0,8242

J

1  / V  TOTAL SERVIÇO: 2,2950

VALOR; 19,00

VALOR ENCARGOS ( m S * ) : 6,13

VALOR BOI (27.41%):
5,21

VALOR COM BDI: / /

3,5.1. C3447- LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) í /  j

..._ „  .
.. ............ :..............-......................... FONTE UNB COEFICIENTE PREÇO U N IT Á R IA / 1  TOTAL

I2543 [SERVENTE SEINFWíl H 0,07500000 15H500 1 1.1663

l i  G in• ConsUuçõesiQcacoKs s lichui  ̂ uu.» / , TOTAL MAO L^OBAA; J y  í.i «m

CNPJ 09. 396. as»/ “ UU|- ‘ U I J U A L O W  
■ \ 1,17

— . . .  R ibeiro r»____ 4___n x li*  A â /t  '  f ii.  i V A L O R  E N C A R G O S  (8 Í1 ÍW .) : A  0,7B

CPF 858 010.2031- 06 ENga C1V 1L 
T I I  U L A K RMP fj6Q5847oiO

V A L O R  BDI ( 2 7 ^ 0 : 1 0,32

V A LO R  C O M  B D t /  "  ,  IA»
rpf * CF ia. 1 5 3  • n S

4.1.1. C2B73 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlUO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

MN— 1 " PONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO | TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA 1 H 0,00100000 7 Í5 2 (p 0.0735

10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6800 0,0014

10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3500 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0.0776

|UA0 DEOMA I FONTE 1 UNO COEFICIENTE | PREÇO UNITÁRIO TOTAL

A v P residente  C aste lo  Branco. n° 30S0-D Tira den tes Juaze iro  do  Norte/CE -  CEP; 63  031-162
Fone (86 ) 2156-5136  / 9 9099-0766 

CNPJ 0 9  366 989 /0001-26



L A R G E M  - CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E EVENTOS EIRELf

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
OBRA: PAV IM E N TA Ç Ã O  O A LAOEIFIA DO BUE N O S  A IR ES , LAD EIRA DATA: 17/0272022 BDI 27.41%

C H IC O  D O  FHJSA E LA D E IR A  D O  A TO LE IR O  ISA S ED E DO  
M U N IC ÍP IO  Dê  V A R Z ê A  ALê O R E  - CE

PONTE v m s A o  ikh» MIS
027 1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSiÇÓtS PRÓPRIAS

83,85%
0.00%

47.78%
0,ÜU%

05/2021
DESCRIÇÃO: P AV IM E N TA Ç Ã O  D A  LAD EIR A  DO  BUE N O S  A IR ES. LAD EIRA 

C H IC O  D O  F IU S A  E LA D E IR A  D O  A TO LE IR O  NA S ED E  DO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  ALE G R E  - CE

LOCAL: M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  ALE G R E  - CE

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00430000 16,7700 0,0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24.8600 0,0497

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30.3400 0,0607

TOTAL MAQ DE OBRA: 11,1775

VALOR: 0,26

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,12

VALOR BDI (27,41%); 0,07

VALOR COM BOI: 0,33

4.2.1. C3233 -  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

«W PAM SN tO FONTE UNiO COEFKtENTE PREÇO UNIT Amo TOTAL

I  is e n C AM INHÃO  TANQUE 8 .0 0 0  1 {CHI) SEINFRA H 0 ,0 0 0  2821 48.4200 0,0546

C AM INHÃO  TANQUE 8 .0 0 0  1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 158,1500 0,6326

10*417 C 0M PAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUT0PR. {CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.7800 0,1362

10721 C 0 M P A C  DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHPJ SEINFRA H 0,00035897 178,0300 0,0639

10610 COMPAC. PÉ ÜE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 55.5800 0,0941

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT, AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 169,5400 0,1478

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2.6800 1 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4.0400 0,0088

10642 M OTÒ NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 76,0800 0,0000

10756 M O TO  NIVELADOR A  (CHP) SEINFRA H 0,00256410 216,4600 0,5550

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27.2600 0,0105

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,6700 0,2107

TOTAL EQUIPAMENTO: 1 J tS I

MA0OEOMA FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

TOTAL MAO DE OBRA: a,ifla«

VALOR: 2.11

VALOR ENCARGOS (83.85%)

VALOR SOI (27.41%)

VALOR COM BDI

0.33

4 .3 .1 . C289S -  PAVIM ENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA C l  REJUNTAM ENTO (AGREGADO ADQUIRJDO) (M2)

eowpuiiento FONTE UNJD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4  (CHP) SEINFRA H 0,05000000 24,0300 /  1 1.2015

IQ726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTDPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,3500 /  /  0.8335

TOTAl EQUIPAMENTrf f /  J.01M

MMMOMA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UMtrARuí J fO T A L

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 2 *7 7 0 0 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 / b 5 5 0 p *  9,3300

TOTAl MAJ DE QBR̂
' /

1L5C1A

MME»M FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNfTjQl^/ TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M 3 0,15000000 2 ^ 7 0 0 9.0405

11600 PEDRA DE M Á O  (RACHÃO) SEINFRA M 3 0,15000000 65,4000 9,8100

TOTAL MATERIAL: 1 -  ^

FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO /  ^TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO 6 AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M 3 0,04300000 437,5200 1  18.8134

TOTAL SiRVKO: t i  / J IM1M

Av Presidente Castelo Branco. n“ 3050-0 Tiradente» Juazeiro do Norte/CE
L L E í í i  - Construções Luiaçoes e l i e a ü  I „ £ , í F o n *  <0 8 1 2 1 5 6 - 5 1 3 6 / 9  9 9 9 9 -0 7 8 *

CNPJ 09. 366.18^/0001 - 26 CNPJ- 09.366 9 8 9  0001-26

CEP: 63  031-182

José A lexsantro Ribeiro 
CPF B5B. CIO. 203 ■ 06 

T I T U L A R

!. $ l*sLVifoUo A. D.Liiiia
í í - U s ^ H V I L

r  É 4 W 4 7 0 1 0

% i a  i t i . rr



L A R G E M  - CONSTRUÇÕES L O C  a ç õ e s  e ev en to s  e í r e l

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: P AV IM E N TA Ç Ã O  OA LAD EIR A  OO BUE N O S  A IR E S . LAD EIRA 

C H IC O  D O  F IU S A  E LAD EIR A  O O  A TO uE IR Q  N A  SEDE OO 
M U N IC ÍP IO  d e  V A R ZE A  A LE G R E  - C E

DESCRIÇÃO: .PAVIM ENTAÇÃO  D A  LA D E IR A  DO  BUE N O S  A IR ES . LAD EIRA 
C H IC O  D O  FIU S A  E LA D E IR A  D O  A TO LE IR O  NA S ED E DO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  A LE G R E  - C E

LO C A L : M U N IC ÍP IO  OE V A R ZE A  A LE G R E  - CE

D A T A  : 17/02/2022 B D * 27,41%
FOHtt VtfttAO HORA MIS M F .

SE INFRA 02? 1 COM DESONERAÇÃO 83.65% 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00%

47 76% 
0,00%

000021

V A LO R : 55,26

V A LO R  E N C A R G O S  (83.85% ): 14,63

V A L O R  B D I (27.41% ); 15.15

V A L O R  C O M  BO I: 70,41

4.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO M A N U A L CAMPO ABER TO  EM TER R A ATÉ 2M (M3)

MMMKMU f o n t e un©  : COEFICIENTE preço  unitArio TOTAL

I2543 ISFRVEWTE SEINFRA H 2,33000000 15,5500 45,5615

TOTAL M AO  DE OBRA; 4W615

VALOR: 45,56

VALOR ENCARGOS (83.85%): 21,47

VALOR BDI (27.41%); 12,49

VALOR COM BDI: 58,05

4.4.2. C l 609 • LASTRO DE CONCRETO IN C LU M D O  PREPARO E LANÇAM ENTO (M3)

MAODEOBHA FONTE UNO COEFICIENTE preço UNirAmo TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700 41,5400

12543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15,5500 248,8000

TOTAL M AO  K  OBRA: 2sa ,34oa

UAIIIML
________________________________________________________________________________________

FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA Sf INFRA M3 0.698oboba 66.8300 46,6473

10250 b r ita SEINFRA 1 M3 0.87800000 75,4300 66,2275

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

J

TOTAL MATERIAL: 2UA74*

/" )  VALOR: 524,21

l ( y  VALOR ENCARGOS (83.85%): 185,96

f  VALOR BDI (27.41%): 143,68

VALOR COM BDI: 667,90

4 .4 .3 ^ |p 9 7  -  MEIO FIO DE PEDRA GRANfTICA (M)

H M D -  í FONTE UN© COEFICIENTE preço u N ir Ã m o TOTAL ;

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.15000093 20.7700 3,1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,5500 4.6650

TOTAL MAO DE OBRA: 7,7105

MATEMAl FONTE UN© COEFtaENTt I PREÇO UNITAMO TOTAL

12520 IM EIO  FIO DE PEDRA GRANITICA /  SEINFRA M 1.00000000 9.0100 9.0100

z _
TOTAL MATERIAL; M 1 «

flM lrl1 WTE UMIO c o e n c t e r r E PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 :4  COM  AREIA PRODUZIDA j

*

INFRA M 3 0,00070000 365,3700 0,2558

C0588 CAJAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM  SUPEflCAL 1 s
w r ~

M 2 0.25000000 4.5000 1,1250

C2784 ESCAVAÇÃO M A N U A L SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.S O m  j
A

TkFkA M 3 0,02000000 41,2100 0.8242

/  i  

1/

TOTAL SERVKO: 2,30»

VALOR: 19,00

VALOR ENCARGOS (Bâ.85%): 6,13

VALOR BDI (27.41%): 5,21

VALOR COM BDI: 24,21

4.5.1. CJ447 -  LIM PEZA DE PISO EM A R EA U RBANIZADA (M2) 1  7 1i-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------1— t ---------------------------

. . A.v Pres«teple C astrio  B ra n c o .  n° 3050-D Tiraçjentes Juazeiro do Norte/CE
U .G í f l  • Construções I c c p e s  e [ventos t í fs l i  F o n *  <S8 > 2 1 5 6 - 5 1 3 6 / 9 .9 9 9 9 -0 7 8 ©

CNPJ 09. 366. 91(3/0001 - 26 CNPJ 09 366 989*0001-26

CEP: 63  031-182

José A lexsandíp  R ibeiro 
CPF 656. 010.503-06 

T I T U L A R

Francisco Célie
£ MG °  c i v i l

R,\jP (J6TS847010 
CKF* CF 14. 153 n



j L A R G E M  - CONSTRUÇÕES l o c a ç õ e s  e ev en to s  eíreli

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

D E S C R IÇ Ã O :

.PA V IM E N TA Ç Ã O  DA LAD EIR A  DO B U E N O S  A IR ES. LAD EIRA 
C H IC O  D O  F IU S A  E LAD EIR A  D O  A TO LE IR O  N A  S ED E DO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  A LE G R E  - CE
P AV IM E N TA Ç Ã O  DA LAD EIR A  DO  B U E N O S  A IR E S . LAD EIRA 

C H IC O  D O  FHJSA E LA D E IR A  D O  A TO LE IR O  N A  SEDE DO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E  • CE
M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  A LE G R E  • CE

D A T A :  1 7 /0 2 /2 0 2 2

02 7  í C O M  D E S O N F R A Ç A O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

6 3 .8 5 %

0,00%

4 7

0,00%

— - • FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL j

I2S43 JSERVENTÉ SEINFRA H 0,07500000 15,5500 1,1663

TOTAL MAO DE OBRA. 1,16«

VALOR: 1.17

VALOR ENCARGOS (83,8S%): 0,76

VALOR BD1 (27>41%): «,32

VALOR COM BDI:

5.1.1. C2BT3 -LO C A Ç A O  D A  O BR A COM AUXÍLIO  TO POGRÁFICO (ÁR EA ATÉ 5000 M2) (M2)

E o w u m n a
. ■ '■

FONTE UNO COEFICIENTE preço uNtr A no TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,5200 0,0735

M
L J

NÍVEL (CHP) SEINFRÀ H 0.00200000 0.6800 0.0014

TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3500 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO; 0,0776

PONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16,7700 0,0671

(2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.8600 0,0497

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0,0607

i - __ n. iY-*ÇffVfc.*-n-,i ~i~i i-

TOTAL. MAO DE OBRA: 0,1775

í  VALOR:
M

0.26

j ‘  w  VALOR ENCARGOS (03.85%): 0,12

VALOR BDI (27,41%): 0,07

VALOR COM BDt 0,33

5.2.1. C3233 -  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

^ « « N T O PONTE UMID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 CAM INHÃO  TANQUE 8 .0 0 0  1 |CHI) SEINFRA H 0,00112821 4B.4200 0.0546

10698 CAM INHÃO  TANQUE 8 .0 0 0  1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 158,1500 0,6326

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61,7800 0,1362

COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP] SEINFRA H 0,00035897 178.0300 0.0639

C0M PAC. PÉ OE CAPNEIRO VISRAT. AUTOPROP. (CHI| SEINFRA H 0,00169231 55,5800 0,0941

10723 CO M PAC  PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 j  169,5400 0.1478

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 k 2,6800 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 ' s — *" 4,0400 0,0088

10642 M O TO  NIVELA DORA (CHI) S E iN F iy r r H 0,00000000 76.0800 0,0000

10756 M O TO  NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 216,4600 0,5550

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) S6ÍNFRA H 0,00038462 27,2600 □,0105

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) A e in Fr tS H 0,00217949 96,6700 0,2107

TOTAL ÍQWIPAMENTO:

MAO DE OBRA j  j  FONTE f  UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 [SERVENTE f J  SEINFR^
V

H 0,01282051 15,5500 0,199*

71 i

TOTAL MAO D€ OBRA; f l, l* » 4

VALOR: 2,11

VALOR ENCARGOS (83,85%): 0,33

VALOR BDI (27.41%); 0,58

VALOR COM BDt 2 ,f i3

5.3.1. C2895 -P A V IM E N TA Ç Ã O  EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAM ENTO (AGREGADO ADQUIRIDO]

A v P residen te  C aste lo  Branco. n° 3D50-D T iradentes Juazetro do Norte/CE -  C E P  63.031-182

CNPJ 09. 366.1J89/0001 - 26 CNPJ 09 366 989/0001-26 FiGnciECoÇgiiírô'1 i l L í l  j
ENG° CtVH

José A ^xssr]pro R ibe iro R!\jh
CPF 858 ClJb. 203 - 06 ÉRE* CF ia '■

T 1 T U 1L A R

O
yÜ

VO
;



i L A R G E M  - CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES e e v e n t o s  e ir e l

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAV IM E N TA Ç Ã O  D A  LAD EIRA DO  BUE N O S  A IR ES , LAD EIR A  

C H IC O  D O  F IU S A  E LA D E IR A  D O  A TO LE IR O  N A  S ED E DO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  ALE G R E  - CE

DESCRIÇÃO; P AV IM E N TA Ç Ã O  DA LAD EIR A  OO BUE N O S  A IR ES. LAD EIRA 
C H IC O  D O  FHJSA E LA D E IR A  D O  A TO LE IR O  NA S ED E  DO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E  * CE
M U N IC ÍP IO  d e  v a r z e a  A LE G R E  - CE

D A T A :  1 7 /0 2 /2 0 2 2 B O I :  2 7 ,4 1 %

027  I COM DESONERAÇÃO 

C O M PO SIÇ Õ ES  PR Ó P R IA S

H O R A  M IS
83,85% AT 70%.

0,00% 0.00%

— —
FONTE UNKJ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4  (CHP) SEINFRA H 0,05000000 24.0300 1,2015

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM A U T0PR 0PELID 0 (CHP) SEINFRA | H 0,01000000 83,3500 0,8335

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,8350

i w m o m FONTE UMO COE RCI ENTE PREÇO UNITAWO TOTAL

10445 CAICETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9,3300

TOTAL MAO DE OBRA:

MATVNAL FONTE UNP COEFtCKHTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M 3 0.15000000 60,2700 9,0405

11600 PEDRA DE M Ã O  (R A C H ÍO ) SEINFRA M 3 0.15000000 65.4000 9.6100

TOTAL MATHUA1. 1MSCS

FONTE UND COEF1CIF.NTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL |

Q5171 [ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 5/PEN. TRAÇO 1 :4 SEINFRA i M 3 0,04300000 437,5200 18,8134

TOTAL 5E8VICO: 14,4194

VALOR: 55,26

VALOR ENCARGOS (83.85%): 14,83

VALOR BOI (27,41%): 15,15

VALOR COM B 0 t 70,41

5.4.1. C1256 ■ ESCAVAÇAO M AN UAL CAM PO ABER TO  EM  TE R R A  ATÉ 2M (M3)

FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNIF AMO TOTAL

I2543 [SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,5500 45,5615

TOTM MAO DL OBRA: 45,4615

VALOR: 45,56

VALOR ENCARGOS (83.85%); 29,47

VALOR BOI (7741%); 12,49

|  VALOR COM BDfc 58,05

_____ l ____________________________________________________________________
5.4 \  139 -  LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAM ENTO (M3)

MAO ú l
...................................................

FONTE U N P COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.000000D0 20,7700 41,5400

12543 SERVENTE S E IN F R A ^ H 16.00000000 15,5500 248,8000

TOTAL MAO DE OBRA: 290. Md 0

MATFUAl BDNXK^. | UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA ÂHN FR A 1 M 3 0,69800000 66,8300 46,6473

10280 BRITA M e in f r a L -  . M 3 0,87800000 75,4300 66,2275

10805 CIMENTO PORTLAND j í  S E iN ftía T S f KG 220,00000000 0,5500 121,0000

4  t

TOTAL MATERIAL: 2 33.8748

VALOR: 524,21

VALOR ENCARGOS (83.85%): 185,96

VALOR BDI (27.41%): 143,69

VALOR COM BDI: 667,90

5.4.3. C3097 -  MEIO FIO DE PED RA G RANlT ICA (M)

____________
M A O M O M 4 ____ PREÇO UM (TAiOO

I2391

SEINFRA

ILGtK
CNPJ 09. 36€ !

| 2^
í

José Alexsí 
CPF 856.

ndro Ribeiro 
;0. 203 - 06

1 3 0 5 0 -0  Tifstjente» Juaze iro  do  N orte /C Ê  -  CEP: 63.031-182 
•  (86) 2 1 5 6 -5 1 3 6 / 9 9999-0766 
CNPJ 03  366 9 8 a  0001-26

T I T U L A R

Fnmcisccí^lúod'' ?. " : íl i  
EN6C CIVIL 

Rl\l F 0605R4 7? i (
CRE* rp i/s IS? 1



L A R G E M  - CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES e e v e n t o s  EiREL

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O BR A: P A V IM E N TA Ç Ã O  D A  LA D E IR A  DO B U ENO S A IR ES. LAD EIR A  

C H IC O  D O  FRJSA E LA D E IR A  D O  A T O LÊ lR O  N A  SED E DO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  ALEG RE - CE

D E S C R IÇ Ã O : .P A V IM E N TA Ç Ã O  D A  LAD EIRA DO  B U E N O S  A IR ES. LAD EIRA 
C H IC O  D O  FRJSA E LA D E IR A  D O  A T O L B R O  N A  SED E DO 
M U N IC ÍP IO  DE V A R ZE A  ALEG RE - C E

L O C A L: M U N IC ÍP IO  DE V AR ZEA  ALE G R E  - C E

DATA: 17/02/2022 BDI 27,41%

F o w n v » M p HORA MKS MP.
S P  INFRA 0 2 7  1 COM  O eS O N PR A Ç A O  

C O M PO SIÇ Õ ES  P R Ò PH IAS

113,35%
0 .0 0 %

4 7 .7 6 %

0 .00%

05 /2021

TOTAL MAO  DE 08RA; 7.7805

H A T tW l FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÃMO TOTAL |

12520 IME10 FIO DE PEDRA GRANITICA SEiNFRA M 1,00000000 9,0100 9,0100

TOTAL MATERIAL: s,m aa

..................... .................................. . ............... .... ...................................................
FOKTE UNO COEROENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3324 ARGAMASSA DÊ CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M3 0,00070000 355,3700 0,2558

C0588 CAIAÇÃO e m  d u a s  d e m ã o s  c o m  su per cal SEINFRA M2 0,25000000 4,5000 1,1260

C27S4 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm SEÍNFRA m 0,02000000 41,2100 0,8242

TOTAL SERVIÇO: 2,2050

VALOR: 19,00

VALOR ENCARGOS (83.85%): 6.13

VALOR BDI <27.41%). 5,21

VALOR COM BDI: 24,21

5.5.1. C3447 -  LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)

MAO KO W A FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNO AMO TOTAL

12543 jSERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,5500 1,1563

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1663

VALOR: 1,17

VALOR ENCARGOS (83.85%); 0,76

VALOR BOI (27.41%): 0,32

VALOR COM BDI: 1.43

Francisco Cg licyse a . d . Lima
ENGO [CIVIL

H N F
''SE* CF 14.153 - D

C N P J  0 9  3 6 6  9 8 9 *0 0 0 1  2 6



B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANGABEIRA -  CE 
CNPJ: 41.332.445.0001-56

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão PermanentE de Licitação,
Prefeitura Municipal de Várzea AiEgre -  CE,

A empresa BARBOSA CBNSTRUÇflES E SERVIÇOS LTOA, inscrito  no CNPJ sob ns 4I.332.445/QB0I-5G, com sede na Rua 
Vicente Favela n- 325, Centro, CEP: G3.300-000 , Lavras da Mangabeira, Ceará, vem respeitosamente, apresentar a nossa proposta 
de preços peb  valor global de R$ 280.106,95 (duzentos e oitenta mil e cento e seis reais e noventa e cinco centavos) com 
prazo de execução de 03 (três) meses, re ferente à Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com ConvêniD ns 134/2021, 
celebrada com a Governo do Estado do Ceará -  Superintendência de Obras Públicas -  SOP, conforme especificações 
constantes no Instrumento Convocatório.

REF: TDMADAOE PREÇOS NQ 2022.01.31.1
DATA OE ABERTURA: 17 DE FEVEREIRO 2D22 ÀS D9:D0 HORAS
VALIDAOE DA PROPOSTA: BO (SESSENTA) DIAS
FDRMA DE PAGAMENTO: CONFORME EDITAL E CONTRATO

DECLARAÇÕES

Declaramos que nos valores apresentados, estão inclusos tudos os tribu tos, sncargos trabalh is tas, previdenciárins, fiscais 
e com erciais, taxas, fre tes, seguros, deslocamento de pessoal, custos e demais desppsas que possam inc id ir sobre a execução do 
objeta contratual, inclusive a margem de lucro:

Declaramos in te ira  submissão aos preceitos da Lei Federal nQ 8.6GG/93 e alterações posteriores e. as cláusulas e 
condições previstas neste Edital e seus Anexos:

Declaramos que assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para o forneGim ento/execução dos 
serviços descritos no Edital e Anexos, caso seja proclamada vencedora:

Declaramos que caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contra to nD 
prazo determ inado no documento de convocação, indicando para asse fim  a Sra. Teroza Maria Barbosa, CPF nD 0Q2.584.9Gji 
como representante legal desta empresa:

Assumimos in te ira  responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste Edital, e que serão Executado^ 
exigência editalícia e contratual, e que serãD iniciadas dentro do prazo de 10 (dez) dias consecutivos, contados a partjí* 
recebimento da Ordem de Serviço: e

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital da/
anexos.

Lavras da Mangabeira, CEará, 12 de fe ve re iro j

$a Conàtru&fês b i 
ar aza Maria Barbosa 
tcio ffaministradar 

CPF 00Z5B4.3E3-BD

t

■ J j  ■ / , -  ; y

w

Manoa/éfar Viana Nato 
Rapponsávanécnico 

ENE. CIVIL CREA 35234D CE

%

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇDS LTDA
Insc. Municipal: 23B03299 E-MAIL barbosacanstrucoeslavras@hotmail.com

mailto:barbosacanstrucoeslavras@hotmail.com


B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANGAREI RA - CE 
CNPJr 41.332,445*0001-56

CNJ
ca
c

"cn
-ca

P L A N I L H A  O R Ç A M E N TÁ R IA
Ô6AÁ. PAVMEMTÀÇAO OA.La M J M  0 0  BÜÉWÔ5 AJREâ. LAKJA a  b C  tiC-SA E LADEIRA DO ATOLERO NA sfcDE DATA: 17*020022 KM 27.41%

& C V T V : SCMPRA M t «COM «HWMERAÇÁÜ S 3 .te \ QAOOJl 
OCWPCWÇÔM PRÓPWAS * ■

ITEM C O M »

------------------ --------- ,--------------------------------■------------------ i --------------- -— i------------------------—1----------------------------------- ...................... ,....................... .......
I I I l D D C rn  I1UITÁD1A DC .  j I j i r n C y U  U n I l A l w  K#

" t S S l

1 ADM IN ISTRAÇÃO DA OBRA 9.197,10

1.1 COMPOSIÇÃO ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA MÊS 3,00 2.406,17 659,53 3.065,70 9.197,10

2 SERVIÇOS PRELIM INARES 2.297,04

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 150,24 41,18 191,42 2.297.04

3 PAVIM ENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE R UR AL 168.595,91

*  1 SERVIÇOS AU XILIARES 655,58

j J.1.1 C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM 
AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 
ATÉ 5000 M2>

SEINFRA M2 1.986,60 0,26 0,07 0,33 655.58

3.2 MOVIMENTO DE TERRA 5.343,95

3.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB- 
LEITO SEINFRA M2 1.986,60 2,11 0,58 2,69 5.343,95

3.3 PAVIM ENTAÇÃO DO SISTEM A V IÁR IO 123.091,47

3.3.1
I

C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 
TOSCA C l REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 1.748,21 55,26 15,15 70,41 123.091.47

; 3.4 DRENAGEM SUPERFIC IAL 36.544,88

! 3.4.1 C l 256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO 
ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 23,84 45,56 12,49 58,05 1.383,91

j 3.4.2 
’_______

C1609
LASTRO DE CONCRETO 
INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

SEINFRA M3 23,84 524,21 143,69 567,90 15.922,74

| 3.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 794,64 19,00 5,21 24,21 19.238,23

3.5 DIVERSOS 2.960,03

3.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÃREA 
URBANIZADA SEINFRA M2 1.986,60 1,17 0,32 1,49 2.960,03

PAVIM ENTAÇÃO DA LAOEIRA DO CHICO FIÚSCA, SEDE RURAL / a )
t

67.892,96

4.1
í _ ___

SERVIÇOS AUXILIARES (  y  / 264,00

í 4 1.1
I

j 4.2

C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM 
AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 
ATÉ 5000 M2)

SEINFRA M2 800,00 0,26 0,07 /  0,33 264,00

MOVIMENTO DE TERRA / / 2.152,00

i 4.2 1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB- 
LEITO SEINFRA M2 800.00 2,11 2.69 2.152,00

4.3 PAVIM ENTAÇÃO DO SISTEMA V IÃR IO 49.568,64

4.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 
TOSCA 0/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA ! M2 704,00 55,26 ~ ] /  70,41 49.568,64

4.4 DRENAGEM SU PERFIC IAL L / f  / 14.716,32

4.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO 
ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9.60 45,56 (2 | 58,05 

1 *
557,28

4.4.2 C1609
LASTRO DE CONCRETO 
INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

SEINFRA M3 9,60 524,21 143.69 667.90
/

6.411.84

4.4.3 C30S7 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 320.00 19,00 5,21 24,21 7.747.20

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
sc. Municipal: 23DD323S E-MAIL barbDsaconstrucDeslavras@hotmail.cDm

mailto:barbDsaconstrucDeslavras@hotmail.cDm


B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANCABEXRA -  CE 
CNPJ: 41.332.445.0001-56

4.5 DIVERSOS 1.192,00

4,5.1 C3447 LIMPEZA DÊ PISO EM ÁREA 
URBANIZADA SEINFRA M2 800,00 1,17 0,32 1,49 1.192,00

5 PAVIM ENTAÇÃO DA LADEIRA D O  ATO LEIRO , SEDE RURAL 32.123,94

5.1 SERVIÇOS AU XILIARES 124,92

5.1.1 C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM 
AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 
ATÉ 5000 M2)

SEINFRA M2 378,55 0,26 0,07 0,33 124.92

5.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.01B.30

5.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB- 
LEITO SEINFRA M2 378,55 2,11 0,58 2,69 1.018.30

5.3 PAVIM ENTAÇÃO DO SISTEM A V IÁR IO 23.454,98

5.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 
TOSCA C l REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 333,12 55,26 15,15 70,41 23.454.98

DRENAGEM SUPERFIC IAL 6.951,70

5.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO 
ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 4,54 45,56 12,49 58,05 263,55

5.4.2 C1609
LASTRO DE CONCRETO 
INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

SEINFRA M3 4,54 524,21 143,69 667,90 3.032,27

5.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA SEINFRA M 151,42 19,00 5,21 24,21 3.665.88

5.5 DIVERSOS 564,04

5.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA 
URBANIZADA SEINFRA M2 378,55 1.17 0,32 1,49 564,04

VALOR BDI TOTAL: 60.258,59

VALOR ORÇAMENTO: 219.838,36

VALOR TOTAL: 280.106,95 
_ ■ — ■ ------------------------------ I-----------------------

Baibosa N e to

D
. CREA 352940 CE
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B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANGABEIRA - CE
CNPJ: 41.332.445.0001-56

l t j

c m
- r a
Q -

1
R E LA TÓ R IO  A N A LÍT IC O  -  C O M PO SIÇÕ ES DE CUSTO S

f t 9 T O ftftA : p a v im e u t a ç A q  o a  n o e t R A  d o  b u ê n o s  a i r e s . l a d e ir a  d o D A T A ; 17/Q2/2022 B O í: 27.41%

Í 5 w i  J FILISA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE

w r

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE . CE SEINFRA 02T.1 COM DESONERAÇÃO 63.»% «,7»% 0 5 l» ! l
COMPOS*ÇÔeS PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

1 .1 . COMPOSIÇÃO - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MÊS)

MAQDEQ8RA

I859Q

. ...................... .4  - - - ' . - Ç ;

E N C A R R E G A D O  G E R A L /M E S T R E  DE O BR AS

illpF Q K T Ê  - :
S EíN FR A

y

M Ê S 0 ,1 8 3 2 0 0 0 0 6 .8 6 8 ,9 2

TOTAL
1 .0 7 5 ,1 9

I8 5 8 4 E N G E N H E IR O  JU N IO R S EIN FR A M ÊS 0 ,0 9 1 7 0 0 0 0 1 4 .5 1 4 ,4 6 1 .3 3 0 ,9 8

TOTAL M A O  DE OBRA: 2.406.17

VALO R: 2.406,17

M .  C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

M A O  DE OBRA
■ -  •...... i

(2 5 4 3

. - ■ 
----- i _ __-------------------------- -------- :--------

SERVENTE S EINFR A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 ^

PREÇO UWTARJO
1 5 .5 5 0 0

TOTAL

3 1 .1 0 0 0

TOTAL M A O  DE OBRA: 31,1000

M ATEfttAL . COEFICIENTE RREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 5 3 7 C H A P A  DE A Ç O  G A L V A N IZ A D A  ESP. 0 .3 M M S EIN FR A M2 1 ,0 2 0 0 0 0 0 0 3 5 .2 3 0 0 35,5346

I I 1 0 0 E S M A LTE  S IN TÉT IC O S EIN FR A L 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 ,7 4 0 0 2 4 ,7 4 0 0

11691 P O N T A LÊ T E  /  B AR R O TE DE 3 " x 3 " S E IN FR A M 4 ,5 0 0 0 0 0 0 0 12 ,4 8 0 0 5 6 ,1 6 0 0

11725 PR EG O  1 5 X 1 5  ( 1 .1 /4 "  X 1 3 ) (A P R O X IM A D A M E N T E  6 7 2 U N /K G ) S EIN FR A KG 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 1 5 ,3 8 0 0 2 ,3 0 7 0

TOTAL MATERIAL: 119,1416

VALO R: 1 5 0 ,2 4

3.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO ■ : £  ■ *  V j #  *  j
--------------------------------------------

COE^ICEN p r ê ç O u n i t A i h o

I0 7 0 0 C A M IN H O N E T E  S A V E IR O  (C H P ) S E lpfflR A H 1 0 ,0 0 1 0 0 0 0 0 7 3 ,5 2 0 0 0 ,0 7 3 5

10758 N ÍV E L  (C H P) / EN ÍR A H '  0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 0 ,6 8 0 0 0 .0 0 1 4

1D775 T E O D O L IT O  (C H P )
SE

N FR A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 1 ,3 5 0 0 0 .0 0 2 7

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0776

MAO DE OBRA . ■ . f ç u e r K t H S i i ç

10037 A JU D A N T E N FR A H 0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 1 6 .7 7 0 0 0 ,0671

12382 N IV E L A D O R 1 ^ NFR f r  / H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 2 4 ,8 6 0 0 0 ,0 4 9 7

12445
.................-  .

T O P O G R A F O H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 3 0 ,3 4 0 0 0 ,0 6 0 7

(

/

TOTAL M A O  DE OBRA: 0,1775

VALOR: 0.26

3 .2 .1 . C 3 2 3 3  -  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2) t

/■ y iH  TOTALEQUIPAMENTO "  J , U N IÜ P R E Ç O  U N E T Á R IO

I0 5 9 0 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 .0 0 0  1 (C H I) s i l Í F R A H 0 ,0 0 1 1 2 8 2 1 4 8 .4 2 0 0 0 ,0 5 4 6

10698 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 .0 0 0  1 (C H P) S EIN FR A H 0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 1 5 8 ,1 5 0 0 0 ,6 3 2 6

10607 C O M P A C . DE PN E U S  PRES. V A R . A U T O P R . (C H I) S E IN FR A H 0 ,0 0 2 2 0 5 1 3 6 1 ,7 8 0 0 0 ,1 3 6 2

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
sc. Municipal: 23003299 E-MAIL barbDsaconstrucQBslBvras@hotmail.CDm

mailto:barbDsaconstrucQBslBvras@hotmail.CDm


B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANO ABEI RA - CE 
CNPJ: 41.332.445*0001-56

LTl

.s.
" c n

10721 C O M P A C - OE P N E U S  PRES. V A R . A U T O P R . (C H P) S EIN FR A H 0 ,0 0 0 3 5 8 9 7 1 7 8 ,0 3 0 0 0 .0 6 3 9

10610 C O M P A C . PÉ DE C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (C H I) S E IN FR A H 0 ,0 0 1 6 9 2 3 1 5 5 ,5 8 0 0 0 .0941

10723 C O M P A C . PÉ DE C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (C H P) S EIN FR A H 0 ,0 0 0 8 7 1 7 9 1 6 9 ,5 4 0 0 0 ,1 4 7 8

IQ62S G R A D E  DE D ISCO S (C H I) S E IN FR A H 0 ,0 0 0 3 8 4 6 2 2 ,6 8 0 0 0 ,0 0 1 0

10739 G R A D E  DE D IS C O S  (C H P ) S EIN FR A H 0 ,0 0 2 1 7 9 4 9 4 ,0 4 0 0 0 ,0 0 8 8

10642 M O T O  N IV E L A D O R A  (C H I) S EIN FR A H 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 6 ,0 8 0 0 0 ,0 0 0 0

10756 M O T O  N IV E L A D O R A  (C H P ) SEINFR A H 0 .0 0 2 S M 1 0 2 1 6 ,4 6 0 0 0 .5 5 5 0

10667 TR A T O R  DE P N E U S  (C H I) S FIN FR A H 0 ,0 0 0 3 8 4 6 2 2 7 ,2 6 0 0 0 ,0 1 0 5

Í0 7 8 0 T R A T O R  DE P N E U S  (C H P) SEINFR A H 0 ,0 0 2 1 7 9 4 9 9 6 ,6 7 0 0 0 ,2 1 0 7

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,9152

■
MAOfleÓWW :

12543
_________ ....... .............................

SERVENTE S EIN FR A H

•, * 4 • ~
•: . •. • CQEF IC IE ttW  • ;'ií- 

0 ,0 1 2 8 2 0 5 1

PREÇO. UNITÁRIO ^

1 5 ,5 5 0 0

TOTAL

6 ,1 9 9 4

TOTAL M A O  DE OBRA: 0,1994

VALO R: 2,11

3 . 3 . 1 .  C 2 8 9 5  -  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  C l R E J U N T A M E N T O  ( A G R E G A D O  A D Q U I R I D O )  ( M 2 )
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

| EQUIPAMENTO ■ F O N T E W » c o E H c i a r t * - ' : TOTAL

10724 C O M P A C T A D O R  DE P LA C A  V IB R A T Ó R IA  HP 4  (C H P) S EINFR A H 0 ,0 5 0 0 0 0 0 0 2 4 ,0 3 0 0 1 ,2 0 1 5

10726 C O M P A C T A D O R  U S O  T A N D E M  A U T O P R O P E LID O  (C H P ) S EIN FR A H 0 ,0 1 0 0 0 0 0 0 8 3 ,3 5 0 0 0 ,8 3 3 5

T O T A l FQUIPAMENTO: 2,0350

M
H

|
f

|

m

'f'1o

p | : r ! « T e í í f i t í i o r | í  COEFICIENTE | | « I ^ u »h t A » » » TOTAL

10445

1_______________________

CALCETEIRO S EIN FR A H 0 .3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,7 7 0 0 6 ,2 3 1 0

12543 SERVENTE S EIN FR A H 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,5 5 0 0 9 ,3 3 0 0

TOTAL M A O  DE OBRA:

L_ _ _ _ _ _ _  /  1 / _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

15,5610

j MATERIAL ■ . . • ' ■ ■( i M f o m * l u * o F ^ Ç O  UNITÁRIO

10111

1

A R E IA  V E R M E LH A S EIN FR A M 3 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 6 0 ,2 7 0 0 9 ,0 4 0 5

1 11600 PED R A  DE M Ã O (R A C H Ã O ) S EIN FR A M 3 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 6 5 ,4 0 0 0 9 ,8 1 0 0

TOTAL M A TER IAL 18,8585

SERVIÇO „2 e íL %  ; í  * r í
'  « r ™ W ®  \ COEFICIENTE | PREÇO UNtT A m a TOTAl.

C 0 1 7 1

1_______________________

A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R E IA  S /P E N . TR A Ç O  1 :4

/ I

FRA M 3 0 ,0 4 3 0 0 0 0 0 4 3 7 .5 2 0 C 18 8 1 3 4

_  ................ T

TOTAL SERVIÇO:

f

18,8134

L  VALOR: 5 5 ,2 6

3 . 4 . 1 .  C 1 2 5 6  -  E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  E M  T e / r r ^ / a t é 2 M  ( M 3 )
_________________________________________________________________________________________________________

M 4 0 D E 0 6 R A  ■■ I n  F ° f í f : g l i p s  7 . j ;  PREÇO u N f fA w o r TOTAL

I2 5 4 3 SER VENTE í
\ \ J f /

J M ®
H 2 ,9 3 0 0 0 0 0 0

i____________________________

4 5 ,5 6 1 5

V

J
1 »

T O T A l M A O  DE OBRA: 45,5615

VALO R : 4 5 ,5 6

J _______i _________________

3 . 4 . 2 .  C 1 6 0 9  -  L A S T R O  D E  C O N C R E T O  I N C L U I N D O  P R E P A R O  E  L A N Ç / l M E | / t O  ( M 3 )

1 ; « » * > { ■ c o e f i c i $ k [ p r e ç o  UNITÁRIO j | §  TOTAL

17391 P rD R P R O S EIN FR A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,7 7 0 0 4 1 ,5 4 0 0

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
isE. Municipal: 230032B9 E-HAIL barbDsacanstrucoeslavras@hQtmail.cam

mailto:barbDsacanstrucoeslavras@hQtmail.cam


B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANGAREI RA - CE
C N P J : 4 1 . 3 3 2 . 4 4 5 . 0 0 0 1 - 5 6

I2 5 4 3 5ER VE N TE  I SEI NFS A 1 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,5 5 0 0 2 4 8 .8 0 0 0

TOTAL M A O  DE OBRA: 290,3400

M A T E M * ! . ' ■ ■ . ■ w; Q O É F IC ff iW T Ç  t P R E C Q  U N IT Â R fQ

I0 1 0 9 A R C IA  M E D IA S EIN FR A M 3 0 ,6 9 8 0 0 0 0 0 6 6 ,8 3 0 0 4 6 ,6 4 7 3

I0 2 8 0 B R IT A S EIN FR A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,4 3 0 0 6 6 ,2 2 7 5

I0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T LA N D S EIN FR A KG 2 2 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 5 0 0 1 2 1 ,0 0 0 0

TOTAL MATERIAL: 233,8748

VALO R: 5 2 4 ,2 1

! 3 .4 .3 . C 3 0 9 7  -  M E IO  F IO  D E  P E D R A  G R A N ÍT IC A  (M )
! _ _ _

M A O  BE OBRA

I2 3 9 1 PED R E IR O

im n

H

■■ . >- . j

____C0^ >Ĉ tT^ ____:
0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 ' ?c 7T;0

. '  t o t a l  . ’

3 ,1 1 5 b

I2 5 4 3 SERVENTE S EIN FR A H 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,5 5 0 0 4 ,6 6 5 0

TOTAL M A O  DE OBRA:

.......................................... .................................... .......... _ j

7,7805

M A T E M A l

I2 5 2 0

. • ■
9 .0 1 0 0 9 ,0 1 0 0

TOTAL MATERIAL: 9,0100

! SERVIÇO ■
-T ««#»' 3 Tf» Jvi

t o t a l

r-,í?4 A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R F IA  T R A Ç O  1 :4  C O M  A R E IA  

P R O D U Z ID A

S EIN FR A M 3 0 ,0 0 0 7 0 0 0 0 3 6 5 ,3 7 0 0 0 ,2 5 5 8

C 0 5 8 8 C A IA Ç Ã O  E M  D U A S  D E M Ã O S  C O M  S U P ER C AL S EIN FR A M 2 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 4 ,5 0 0 0 1 ,1 2 5 0

C 2 7 8 4 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O LO  DE 1A .C A T . PRO F. ATÉ 1 .5 0 m S EIN FR A M 3 0 ,0 2 0 0 0 0 0 0 4 1 ,2 1 0 0 0 ,8 2 4 2

/  ) TOTAL SERVIÇO: 2,2050

(  VALOR: 1 9 ,0 0

3 .5 .1 . C 3 4 4 7  - L IM P E Z A  D E  P IS O  E M  Á R E A  U R B A N IZ A D A  (M 2 )

VALOR:

0,00100000S EIN FR A

0 ,0 0 4 0 0 0 0 0A JU D A N T EI0 0 3 7

0,00200000I23S2 N IV E L A D O R 'IN F R A

T 0 P 0 6 R A F 0 I EINFJ

G A R B O S A  C O N S T R U Ç Õ E S  E 
Municipal: 2 3 0 0 3 2 9 9  E

SERVIÇOS
M À IL b a r b

LT O A
b a r b o s a c o n s t r u c o e s la v r a s @ h a t n i a i l . c D m

4 .1 .1 . C 2 8 7 3  -  L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  C O M  A U X ÍL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  A T É  5 0 0 0  M 2 ) (M 2 )

I0 7 0 0 C A M IN H O N E T E  S A V E IR O  (C H P )

N ÍV E L  (C H P) 0.00200000 0 ,6 8 0 0 0 ,0 0 1 4

I0 7 7 5 T E O D O L IT O  (C H P) 0,00200000 1 .3 5 0 0 0 .0 0 2 7

0.0497

I0 7 5 8

TOTAL EQUIPAMENTO 0,0776

0 .0 6 0 70.00200000 3 0 ,3 4 0 0  j 

TOTAL M A O  DE OBRA: !

mailto:barbosaconstrucoeslavras@hatniail.cDm


B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS PA MANGAREIRA - CE
CNPJ: 41.332.445.0001-56

VALO R: 0 ,2 6

4 .2 .1 . C 3 2 3 3  -  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

U—  I I
• r c  D O t m n u f T À D i n TOTAL

I0 5 9 0 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 .0 0 0  1 (C H I) S E IN FR A H 0 ,0 0 1 1 2 8 2 1 4 8 ,4 2 0 0 0 ,0 5 4 6

I0 6 9 8 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 .0 0 0  1 (C H P ) S EIN FR A H 0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 1 5 8 ,1 5 0 0 0 ,6 3 2 6

I0 6 0 7 C O M P A C . DE P N E U S  PRES. V A R . A U T O P R . (C H I) S E IN FR A H 0 ,0 0 2 2 0 5 1 3 6 1 ,7 8 0 0 0 ,1 3 6 2

I0 7 2 1 C O M P A C . OE P N E U S  PRES. V A R . A U T O P R . (C H P) S EIN FR A H 0 ,0 0 0 3 5 8 9 7 1 7 8 ,0 3 0 0 0 ,0 6 3 9

IQ 610 C O M P A C . PÉ DE C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (C H I) S E IN FR A H 0 ,0 0 1 6 9 2 3 1 5 5 ,5 8 0 0 0 ,0 9 41

I0 7 2 3 C O M P A C . PÉ OE C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (C H P) SEINFR A H 0 ,0 0 0 8 7 1 7 9 1 6 9 ,5 4 0 0 0 ,1 4 7 8

I0 6 2 5 G R A D E  OE DISCO S (C H I) S EIN FR A H 0 ,0 0 0 3 8 4 6 2 2 ,6 8 0 0 0 ,0 0 1 0

I0 7 3 9 G R A D E  DE D IS C O S  (C H P) S EIN FR A H 0 ,0 0 2 1 7 9 4 9 4 ,0 4 0 0 0 ,0 0 8 8

(0 6 42 M O T O  N IV E L A D O R A  (C H I) S EIN FR A H 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 6 ,0 8 0 0 0 ,0 0 0 0

10756 M O T O  N IV E L A D O R A  (C H P ) S EIN FR A H 0 ,0 0 2 5 6 4 1 0 2 1 6 ,4 6 0 0 0 ,5 5 5 0

10667 T R A T O R  DE P N E U S  (C H I) S E IN FR A H 0 ,0 0 0 3 8 4 6 2 2 7 ,2 6 0 0 0 ,0 1 0 5

10780 T R A T O R  DE PN E U S  (C H P) SEINFR A H 0 ,0 0 2 1 7 9 4 9 9 6 ,6 7 0 0 0 ,2 1 0 7

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,9152

M A O  DE 08R A
________ 1________

12543 SERVENTE p P ^ H l 0 ,1 9 9 4

TOTAL M A O  DE 0 6R A : 0,1994

VALO R:
__________________________ i________________

2>11

4.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2

EQUIPAMENTO
J  TOTAL

I0 7 2 4 C O M P A C T A D O R  DE P LA C A  V IB R A T Ó R IA  HP 4  (C H P) S EIN FR A H 0 ,0 5 0 0 0 0 0 0 2 4 ,0 3 0 0 1 ,2015

I0 7 2 6 C O M P A C T A D O R  U S O  T A N D E M  A U T O P R O P E L ID O  (C H P) S EIN FR A H /Tbf} 1 0 0 0 0 0 0 8 3 ,3 5 0 0 0 ,8 3 3 5

M A O  DE OBRA

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0350

-- • ■■

10445 CALC ETE lR O S EIN FR A H 0 .3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,7 7 0 0 6 ,2 3 1 0

12543 SERVENTE S EIN FR A H 0 .6 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,5 5 0 0 9 .3 3 0 0

/  \  TOTAL M A O  DE OBRA: 15,5610

MATTMAL "  l | | | |

10111 A R E IA  V E R M E L H A S EIN FR A M y 1  0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 6 0 ,2 7 0 0 9 ,0 4 0 5

11600 P ED R A  DE M Ã O  (R A C H Ã O ) S EIN FR A tyí3  / 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 6 5 ,4 0 0 0 9 ,8 1 0 0

TOTAL MATERIAL: 18,8505

| m « V o u n it á iis p ;;: P |g : ;T ffrA L

C 0 17 1 A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R E IA  S /P E N . TR A Ç O  1 :4 S EIN FR A í  T3 ^ 7 0 ,0 4 3 0 0 0 0 0 4 3 7 ,5 2 0 0 1 8 .8 1 3 4

TOTAL SERVIÇO: i a,e i34

'  ^  VALO R : 5 5 ,2 6

4.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
sc. Municipal: 23003299 E-MAIL barbQsaconstrucoeslavras@hotmail.cDm

mailto:barbQsaconstrucoeslavras@hotmail.cDm


B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANGABEIRA - CE 
CNPJ: 41.332.445.0001-56

; I2 5 4 3 SER VENTE S EIN FR A H 2 ,0 3 0 0 0 0 0 0 1 5 ,5 5 0 0 4 5 ,5 6 1 5

TOTAL MAO DE OBRA: 45,5615

VALOR: 45,56

4.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

W â i
'

I2 3 9 1 PED REIR O S EIN FR A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,7 7 0 0 4 1 ,5 4 0 0

I2 5 4 3 SERVENTE S EIN FR A H 1 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,5 5 0 0 2 4 8 ,8 0 0 0

TOTAL MAO DE OBRA: 290,3400

PREÇO UNITÁRIO • t o t a l : ? :
im .f;. à... ....

I0 1 0 9 A R E IA  M E D IA SEINFR A M3 0 ,6 9 8 0 0 0 0 0 6 6 ,8 3 0 0 4 6 ,6 4 7 3

Í0 2 8 0 B R ITA S EIN FR A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,4 3 0 0 6 6 ,2 2 7 5

I0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T LA N D S EIN FR A KG 2 2 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 5 0 0 1 2 1 ,0 0 0 0

TOTAL MATERIAL: 233,8746

VALO R : 524,21

0 ,1 5 0 0 0 0 0 0S EIN FR AP ED REIR O

0 ,3 0 0 0 0 0 0 0SERVENTE S EIN FR A

MATERIAL

1,00000000I2 5 2 0 M E IO  F IO  DE P E D R A  G R A N IT IC A S EINFR A

0 ,0 0 0 7 0 0 0 0  >A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R E IA  T R A Ç O  1 :4  C O M  A R E IA  

P R O D U 2 ID A

S EIN FR A

4.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA (M)

12391

I2S43

TOTAL MAO DE OBRA

T Q T A L  M A T E R IA L

C 3324

COS 8 8 C A IA Ç Ã O  E M  D U A S  D E M Ã O S  C O M  5U P ER C AL S EIN FR A 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 4 .5 0 0 0

C 2 7 8 4  E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O LO  DE 1 A .C A T , PROF. A TÉ l.S O m S EIN FR A 0,02000000

TOTAL SERVIÇO: 2,2050

VALOR:

I 4.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

M A O  DE OBRA ^ • v  • r V  <”
H H H M H nrara

S n l
I2 S 4 3 SERVENTE S EIN FR A H 7 ( 7 0 7 5 0 0 ® ? T ' ? ™ 1 5 , 5 5 0 0  ̂ 1 ,1 6 6 3

7  /  j f l /  TOTAL MAO DE OBRA: 1,1663

' ■ " ' " / / /  VALO R : 1,17

5 .1 .1 . C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍUO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2> (M2) / j

TOTAL

I0 7 0 0 C A M IN H O N E T E  S AV E IR O  (C H P ) SEINFR A H o,dbi ooooo 73  5 2 0 0  

______________

0 .0 7 3 5  I

l

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
ic. Municipal: 23003299 E-MAIL faarbosaconstrucDeslavras@hatmail.cDm

mailto:faarbosaconstrucDeslavras@hatmail.cDm


B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MAN GABEI RA -  CE 
CNPJ: 41.332.445.0001-56

10758 N ÍV E L  (C H P ) S E IN F R A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 0 ,6 8 0 0 0 .0 0 1 4

10775 T E O D O L IT O  (C H P ) S E IN F R A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 1 .3 5 0 0 0 .0 0 2 7

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,077©

M A O D E O B R A  j  FOMTC
..... . . .  ■ ............  1 :..................... ....... ■ ■ ■

10037 A J U D A N T E S E IN F R A H 0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 1 1 6 ,7 7 0 0 0 ,0 6 71

12382 N IV E L A D O R S E IN F R A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 2 4 ,8 6 0 0 0 ,0 4 9 7

12445 T O P O G R A F O S E IN F R A h 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 3 0 ,3 4 0 0 0 ,0 6 0 7

TOTAL M A O  DE OBRA: 0,1775

VALO R : 0 .2 6

5.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

EQUIPAMENTO
_ .........

F O N T E  1 U N ÍD C O E F IC IE N T E
' \

P R E C O  U N fT À R IO
. 0: . .  ~:

T O T A L

I0 5 9 0 C A M IN H Ã O  T A N Q U F  8 .0 0 0  1 (C H I) S E IN FR A H 0 ,0 0 1 1 2 8 2 1 4 8 ,4 2 0 0 0 .0 5 4 6

I0 6 9 8 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 .0 0 0  1 (C H P) S EIN FR A H 0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 1 5 8 ,1 5 0 0 0 ,6 3 2 6

I0 6 0 7 C O M P A C . DE P N E U S  PRE5. V A R . A U T O P R . (C H I) S EINFR A H 0 .0 0 2 2 0 5 1 3 6 1 .7 8 0 0 0 ,1 3 6 2

Í0 7 2 1 C O M P A C . DE P N E U S  PRES. V A R . A U T O P R . (C H P) S EINFR A H 0 ,0 0 0 3 5 8 9 7 1 7 8 ,0 3 0 0 0 ,0 6 3 9

t o e io C O M P A C , PÉ DE C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (C H I) S EINFR A H 0 ,0 0 1 6 9 2 3 1 5 5 ,5 8 0 0 0 ,0 9 41

10723 C O M P A C . PÉ DE C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (C H P) SEINFR A H 0 ,0 0 0 8 7 1 7 9 1 6 9 ,5 4 0 0 0 ,1 4 7 8

(0 6 2 S G R A D E  DE D IS C O S  (C H I) S EIN FR A H 0 ,0 0 0 3 8 4 6 2 2 ,6 8 0 0 0 ,0 0 1 0

(0 7 3 9 G R A D E  DE D IS C O S  (C H P ) SEINFR A H 0 ,0 0 2 1 7 9 4 9 4 ,0 4 0 0 0 ,0 0 8 8

I0 6 4 2 M O T O  N IV E L A D O R A  (C H I) S EIN FR A H 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 6 ,0 8 0 0 y - y  0 ,0 0 0 0

I0 7 5 6 M O T O  N IV E L A D O R A  (C H P ) S EIN FR A H 0 ,0 0 2 5 6 4 1 0 2 1 6 ,4 6 0 0

>

/  f  0 .5 5 5 0

I0 6 6 7 T R A T O R  DE P N E U S  (C H I) S EIN FR A H 0 ,0 0 0 3 8 4 6 2 2 7 ,2 6 ^ 0 0 ,0 1 0 5

I0 7 8 0 T R A T O R  DE P N E U S  (C H P ) S EIN FR A H 0 .0 0 2 1 7 9 4 9 9 & 6 7 0 0 ^  0 ,2 1 0 7

X -N  TOTAL E Q U IP A M E N T O / 1,9152

M A P M O B R A

12*543 SERVENTE S EIN FR A H f  0 ,0 1 2 8 2 0 5 1 J  1 5 (5 5 0 0 y  0 ,1 9 9 4Ç T O T A í M A O  CÉ O /  G, Í994

v  r  b tâ 2,11

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
sc. Municipal: 23003299 E-MAIL bflrbnsacan5trucoeslBvras@hDtniaii.cDni



B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANGABEIRA - CE 
CNPJ: 41.332.445.0001-56

TOTAL MATERIAL: 18,8505

S E R V I Ç O 5  -' ■ ■ -  ^ 4 - / Ü É Ü g ! M I I S P ?
COEFKieMTE___ l H

c o m A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R E IA  S /P E N . T R A Ç O  1 :4 S EIN FR A M 3 0 ,0 4 3 0 0 0 0 0 4 3 7 ,5 2 0 0 1 8 ,8 1 3 4

TOTAL SERVIÇO: ie ,e i3 4

VALO R: 5 5 ,2 6

S.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

2 ,9 3 0 0 0 0 0 0SER VENTE SEINFR A

.. 4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

VALO R: 45,56

S EIN FR A 1 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 8 ,8 0 0 0

TOTAL M A O  DE OBRA:

MATERIAL
tk  *- ■$s&' n ■ : ,  g  . * g g l  • . . *  |  F O M T E - IS COERCENTE m eco  u m  Amo T O T A L

I0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S EIN FR A M 3 0 ,6 9 8 0 0 0 0 0 6 6 ,8 3 0 0 4 6 ,6 4 7 3

I0 2 8 0

í

B R ITA S EIN FR A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,4 3 0 0 6 6 ,2 2 7 5

I0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T LA N D S EIN FR A KG 2 2 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 5 0 0 1 2 1 ,0 0 0 0

TOTAL MATERIAL:

VALO R : 524,21

5.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍT1CA (M) í  ̂  ^

M A O  D f OBRA m m II III I „  ;■■■■ '■* • R R K Q  tM TÁRIO l  | p r p | ^ ' :
12391 PED REIR O S EIN FR A H 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 2 0 ,7 7 0 0 3 ,1 1 5 5

12543

________
SERVENTE S EIN FR A H 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,5 5 0 0  ' 4 ,6 6 5 0

TOTAL M A O  DÊ OBRA: 7,7605

' • . .* ■ - ......................
M A TS R IM COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO : ■ TOTAL

12520 M F IO  F IO  D F P FD R A  G R A N IT IC A S EIN FR A M J 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,0 1 0 0 9 ,0 1 0 0

TOTAL MATERIAL: 9,0100

SERVIÇO . • •
C 3 3 2 4 A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R E IA  T R A Ç O  1 :4  C O M  A R E IA  

P R O D U Z ID A

S E IN FR A  1 T  M 3 0 ,0 0 0 7 0 0 0 0

f ____________

* 3 6 5 ,3 7 0 0 0 .2 5 5 8

C 0 5 8 8 C A IA Ç Â O  E M  D U A S  D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A l S E IN F R A / /
A

/  0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 4 ,5 0 0 0 1 ,1 2 5 0

C 2 7 8 4 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O LO  DE 1 A .C A T . P R O F. ATÉ 1 .5 0 m S EIN FR A V 0 ,0 2 0 0 0 0 0 0 4 1 ,2 1 0 0 0 ,8 2 4 2

TOTAL SERVIÇO:

/
2,2050

/  y  VALO R : 19,00

TOTAL M A O  DE OBRA;

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
c. Municipal: 23003299 E-MAIL barfaDsacaflstrucoeslBvras@iiDtmail.com

mailto:barfaDsacaflstrucoeslBvras@iiDtmail.com


B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANGASHRA - CE 
CNPJi 41.332,4454)001-56

12543 SERVENTE SEINFRA 1 H 0,07500000 15,5500 1.1663

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1663

VALO R: 1,17

Barbosa

d A * V ,?

/ /  > V

ENG j CREA 352940 CE

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
c. Municipal: 23003299 E-MAIL barbnsacDnstrucueslavras@hatmail.com

mailto:barbnsacDnstrucueslavras@hatmail.com


B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANGAREI RA -  CtE 
CNPJ: 41.332.445.0001-56

C R O N O G R A M A  F Í S I C O - F I N A N C E I R O

W f t  p s . OBRA: PAVIMENTAÇÃO OA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA DO DATA: 17/02/2022 BDI : 27,41%
i  « ■ p *  t  A FIUSA E LA061RA DO ATOLEIRO NA S£D€

■MT
c u e ir r e : P fiS P tm jR A  MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE SEMPRA 027.1 GOM DESONERAÇÃO 83,B£% 47,78% 0&/20Q1

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS tW»% O.WWfc

Barbosa. .tçdsL T D A ^

y  cs>

V W ?

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
c. Municipal: 23003293 E-MAIL barbasacanstrucaeslavras^hutinaiLcDiii
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B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANGAREIRA - CE 
CNPJ: 41.332.445.0001-56

COMPOSIÇÃO DO BDI
O B « A : P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D O  s u e  N O S  A IR E S ,  L A D E IR A  D O D A T A : 1 7 /0 2 /2 0 2 2 BDI :  27.41%

f f J D ’* " '[  J F IÚ S A  E  L A D E IR A  O O  A T O L E lR O  N A  S £ 0 £

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL D E  VÁRZEA A L E G R E  -  C E SBNFRA 027,1 COM DESONERAÇÃO 83,85%  47.70% 05/2021

co m po siçõ es  pRâPRftò 0.00% 0 00%

COD DESCRIÇÃO

Despesas Indiretas

AC Administração central 4,01

DF Despesas financeiras 1,21

R Riscos 0,96

TOTAL 6,18

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,74

L Lucro 7,00

TOTAL 7,74

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
c. Municipal: 23003299 E-MAIL barbosacunstrucaeslavrasühatmailxDm



B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANCAREIRA - CE 
CNPJ: 41.332.445.0001-56

TABELA DE ENCARGOS SOCfAIS
O B R A : P a V M Ê N T a Ç A O  Q A  L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S  L A D E IR A  D O  

f lL IS A  E  L A D E IH A  D O  A T O t H R O  N A  S E D E
D A T A :  1 7 /0 2 /2 0 2 2  6 0 1  : 2 7 .4 1  %

ru m  m m to  n u  ..: m  ar.
CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  •  C E BDNfRA 0271 COM DESONERAÇÃO 8X85% 47.76% 044021 

COMPOStÇÔES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

I COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 B,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,60

B GRUPO B

81 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

82 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67

84 13° Salário 10,80 8,33

B5_______ Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

BS Auxílio Acidente de Trabalho í 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas y 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16.46

■ c G R U PO C

C1 Aviso Prévio Indenizado / J \ ) 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado / 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90/ ' l  3,01

C5 Indenização Adicionai QÃ5 0,35

TOTAL 44,73 11,38

! D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,4f ] 2,77

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 
Prévio indenizado

/ /  0,4J 0,35

TOTAL 3,12

7
4#

■ d

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
isc. Municipal: 23003299 E-MAIL harbDsacunstrucDEslavras@hotmail.cDm
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B A R B O S A
CONSTRUÇÕES

LAVRAS DA MANGABEXRA -  CE 
CNPJ: 41.332.445,0001-56

Horista -  83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTOA
c. Municipal: 23003299 E-MAIL barbosaconstrucoeslavraslihDtmail.cDm



E m p r e e n d im e n t o s

CNPJ: 23.103.016/0001-25 .
RUA DR. ALUIZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA MANGABEIRA CEARA 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação, 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE,

Ref: Tomada de Preços n° 2022.01.31.1
Data de abertura: 17 de fevereiro de 2022 às 09:00 horas
Prazo de execução dos serviços: Conforme edital
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias
Forma dc pagamento: Conforme edital e contrato

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca na 
Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com Convênio n° 134/2021, celebrado 
com o Governo do Estado do Ceará -  Superintendência de Obras Públicas -  SOP, conforme 
especificações constantes no Instrumento Convocatório.

A empresa FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS, inscrito no CNPJ sob n° 
23.103.016/0001-25, com sede na Rua Dr. Aluizio Teixeira Ferrer, n° 332 - Térreo, Centro, CEP: 
63.300-000, Lavras da Mangabeira, Ceará, vem respeitosamente, apresentar a nossa proposta de 
preços pelo valor global de RS 280.476,41 (duzentos e oitenta mil e quatrocentos e setenta e seis 
reais e quarenta e um centavos).

mailto:FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM


EMPREENDIMENTOS

CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. ALUIZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARA 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

ÓBEiA
..........  p l a n i l h a  o r ç a m e n t á r ia

|f 5 *  IX I  JUM ii, U K i W  6 6  t v è *  U  L » « i M  H >  M U H K i  u i. K U k

T ü t i R f ---------lp ( .f  fe n u B Á  m u n h sF u l  fce v * S í é a  M -fcòta - t f

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSCA, SEDE RURAL

t
4.1 1 SERVIÇOS AUXILIARES

LL

ITEM CODIGO •
---------------- -— '— 7---- ■ A l. -  r  i ■ t PREÇO UNITÁRIO R í 7

,  j  FONTE uN ro QUANTIDADE ______ — r  p v ■■■■— •■ .. . . _
> . , -: r» fe ' > ■’ ■ ■ *  ■..." ‘lU__L __..t *"” 1-... -  ■ «■ •; • • - '  .. " iV-'

Í Ü S É

1 ADMINISTRAÇÃ O DA OBRA
9.105,09

COMPOSIÇÃO
ADMINISTRAÇÃO DA 
OBRA

PRÓPRIA MÊS 3,00 2.362,10 652.93 3.035,03 9.105,09

SERVIÇOS PRE l im in a r e s
2.310,96

C1937
PLACAS PADRÃO DE SEINFRA M2 12,00 151,15 41.43 192,58 2.310.96

I PAVIMENTAÇÃ O DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SED E RURAL
168.876,82

] SERVIÇOS AUXILIARES
1 _______ _______________ ___________ —

635,71

1 3.1.1
1--------------
| C2873
1

LOCAÇÃO DA OBRA COM 
AUXÍLIO TOPOGRÁFICO 
ÍÁREA ATÉ 5000 M2>

SEINFRA M2 1.986.60 0,25 0,07 0,32 635,71
I

MOVIMENTO DE TERRA
5.363,82 |

I-------------------------
C3233

REGULARIZAÇÃO DO SUB- 
LEITO

SEINFRA M2 1.986,60 2,12 0,58 2,70 5.363,82

j 3.3 PAVIMENTAÇÃ!3 DO SISTEMA VIÁRIO
123.423,63

r  i C2895

PAVIMENTAÇÃO EM 
PEDRA TOSCA C l 
REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 1.748.21 55,41 15,19 70,60 123.423.63

DRENAGEM SU PERFICIAL
36.533,36 [

C1256
ESCAVAÇÃO MANUAL 
CAMPO ABERTO EM 
TERRA ATÉ 2M

SEINFRA M3 23,84 45,09 12.36

r \

57,45 1.369.61

j 3.4.2 C1609
LASTRO DE CONCRETO 
INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

SEINFRA M3 23,84 524,57 /  t  143,78 660,35 15.933.46

i----------
j 3.4.3 C3097

MEIO FIO DE PEDRA 
GRANÍTiCA

SEINFRA M 794,64 18,99 5,21 24,20 19.230,29

|----------

DIVERSOS
2.920,30

j 3.5.1 C3447
—

LIMPEZA DE PISO EM 
ÁREA URBANIZADA

SEINFRA M2 1.986,60 1,15 0,32 1,47 2.920,30

68 006,08

256,00

! 4.1.1
i

C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM 
AUXÍLIO TOPOGRÁFICO 
ÍÁREA ATÉ 5000 M2)

SEINFRA M2

!
600,00 ! 0,25 0.07 0.3E

4 ____— l
i 4.2 MOVIMENTO DE TERRA

________ l c -
2.160,00 '

í 4 2.1 l REGULARIZAÇÃO DO SUB- 
CJ24J LEITO SEINFRA M2 800.00 2 , 12 0,58 /  2,70 2.160,00

4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO I 49.702,40

í
j 4 3.1

■ PAVIMENTAÇÃO EM 
| PEDRA TOSCA C/
| REJUNTAMENT0 

(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2

r ~ ------

704,00 55,41 15.19 49.702,40

j 4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL ^  14.711,68
---  -------

] 4.4.1 C1256
ESCAVAÇÃO MANUAL 

i CAMPO ABERTO EM 
I TERRA ATÉ 2M

j SEINFRA M3 9.60 45,09 12,36 57M5
I

551,52

Página 2 de 15
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CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. ALUiZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA “ ANGABEIRA^CEARA 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

Responsável Legal
CPF 001337 „2Í 3-26

Rammpdofefaetea Lima Neto
R e s p 4 jiá s i^T sa « co

ENG. CIV7L CREA 51765D CE

j  f p ir e iT it  JLiwo N e to  

^ S o n s á v e l  " ic n ic o

C R £ 4 : 5 I 7 6 ^ C E

1
4.4.2 | C16Q9

LASTRO DE CONCRETO 
NCIUINDO PREPARO E 
ANC.AMFNTO

SEINFRA M3 9.60 524,57 143,78

I
668,35 I 6.416,16

C3097
MEIO FIO DE PEDRA
r;P 4M ÍrinA SEINFRA M 320.00 18,99 5,21 24,20 7.744.00

4.5 DIVERSOS
1.176,00

i 4,5.1 C3447
l im p e z a  d e  p is o  e m SEINFRA M2 800,00 1,15 0,32 j 1,47 1.176,00

i
PAVIMENTAÇÃC1 DA LADEIRA DO ATOLEIRO SEDE RUR AL

32.177,46

[ T
i 5.1 !
I I

SERVIÇOS AUXILIARES
121,14

C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM 
AUXÍLIO TOPOGRÁFICO 
ÍÁRPA ATÉ 5000 M2I

SEINFRA M2 j
J

378,55 j 0,25 0.07 0,32 121,14

5.2 MOVIMENTO DE TERRA
1.022,09

L  -
i H ti C3233

REGULARIZAÇÃO DO SUB- 
1 FITO SEINFRA M2 378,55 2,12 0,58 2,70 1.022,09

T '

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO
23.518,27

C2895

PAVIMENTAÇÃO EM 
PEDRA TOSCA C l 
REJUNTAMENTO 
fAGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 333,12 55,41 15,19 70,60 23.518,27

5.4

------------------------- j v -----------------— -----------■— --------------------------------------------------

DRENAGEM SUPERFICIAL
6.959,49

í —
C1256

ESCAVAÇÃO MANUAL 
CAMPO ABERTO EM 
TERRA ATÉ 2M

SEINFRA M3 4,54 45,09 12,36 57,45 260,82

j-

| 5 4.2
I

C1609
LASTRO DE CONCRETO 
INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

SEINFRA M3 4,54 524,57 143.78

/ d -

668,35 3.034,31

-
5.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA 

GRANÍTICA
SEINFRA M 151,42 18,99 / A /  5.21 24,20 3.664,36

I

| 5.5 DIVERSOS
556.47 !

: 5.5.1 03447 LIMPEZA DE PISO EM 
ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 378,55 1,15 0,32 1,47 556,47

VALOR BOI TOTAL 60.361,67

VALOR ORÇAMENTO 220.114,74

VALOR TOTAL 280.476,41
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empreendimentos

CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. ALUIZIO  TE IXE IRA  FÉRRER, N° 332, CENTRO  -  LA VRA S DA “ AN G ABE IRA , (DEARA  

FFCO N STRU CO ESLAVRAS@ H O TM A IL .CO M  (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

f !1 T
I RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA; PAVIM ENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA DO  
FÍÚSA E LADEIRA D O  ATOLÊ1RO NA S E D E

D A TA  ■ 1 7 /0 2 /2 0 2 2  B D I "• !

CUEN TE: PREFEITURA UUNICIPAL D E  V M í E A  A L E G R E  - C £ SÇtNFRA 027.1 COM DEâONERÃÇÃO «3,85% 47T«% 05/M21
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%

1 1 . COMPOSIÇÃO - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MÊS)
____,, IJA ,

M A O U E O B R A

1 COMENTE j W É É  TOTAL
18590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,183200001 5.810,23 1.064.43

I8S84 ENGENHEIRO JUNIOR SEIMFRA MÊS 0,09170000

TOTAL M A Q  DE OBRA: 

VALOR: 2 .3 8 2 ,1 0

3.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

EQUIPAMENTO : ■ ■ m f m
JrGEACESíim p r e ç o  um T A w io f  ysO TH .

10590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEIMFRA H 0,00112821 48,4500 /  0.054?

; 10698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 159,2700 j /  0,6371
_
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' e m p r e e n d im e n t o s

C NPJ: 23.103.016/0001-25 .
RUA DR. ALUIZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA “ ^G A B E IR A  CEARA 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMA1L.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

1060? COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AliTOPR. (CHI) : SEINFRA H 0,002205t3 61,9000 | 0,1365

| 10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H Q.00035B97

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VtBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP- (CHP) SEINFRA H 0,00087179 170,7300

L ------------------------
10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410

(0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) 5EINFRA H 0,00038452

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 97,2500
....

TOTAL EQUIPAIVitN! U:

DEGSRA .

j 12543 j SERVENTE SEINFRA H
i _

0,01282051 15,3900

1 .TOTAL' . ::
’ f ' . •:

0,1973

L________________ TOTAL MAO DE OBRA;

VALO R : 2.12

3.3.1. C289S - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

i 3.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)
m m n s
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CNPJ: 23.103.016/0001-25 „ . _ À
RUA DR. ALU1ZIO TEIXEIRA FÉRRER, 332, CENTRO -  LAVRAS DA “ ANGAB&RA, CEARA 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,5600 41,1200

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000

287,3600

----------------------------------------------------------------------  z z __________

TOTAL M A O  OE OBRA.

•. V ZW ' Í

MATÍRiAl - . \  | ■ s u s
WHD ■ C0EF1C'ENTC

PREÇO UN T _

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000

10805 CIMENTO P0RTLAN0
____L

SEINFRA KG 220,00000000
..

— —1 TOTAL WATtKIAL

VALO R : 524,57

í í.4 .3 . C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

DE OB8A ~ . Z  . . Z  |  FONTE . : ÜF PREÇOUNfTMUO _____ TOT* i  '

12391 PEDREIRO SEINFRA
H

0,15000000

Í2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000

!------------------------ ---------------------- ------------------- ------------------------—---- *------------------------------- TOTAL M A O  DE OBRA:

;•■■■■ ....... > ;•
material

12520
_______________ 1  -
I MELO FIO DE PEDRA GRANÍTICA p T - 1,00000000 f  9,000

9,1000

TOTAL MATERIAL:

----7---- ~ ----—
! - ' 
! SERVIÇO

’ ' j / Z  to k tE COEFICIENTE PREÇO UWÍTARIO í T Q T A l
i  S  : • ■ z Z-:._

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 367,4800

| C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 O,23g0K)OO

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOIO DE 1A.CAT. PROF, ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0(02000000 40,7800

— _í------------------- ------------------------------------------------------------- TOTAL SERVIÇO:

VALO R : 18,99

- á r ------------------------1

5.1 . C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) 7

; MAODÍQSBA Z ^ Z t i Z í ^ S i l P Z Z ^ ™
preço u tm jS õ TOTAL

*2543 r SERVENTE SEINFRA T  h 0.0750000C 
1 ---------------—-------

j 15.390CI jr ” J  1-1543

L _1............. ................................................ ...... ......................... TOTAL M A O  DE OBRA ■ /  j  1,1543

VALOR : f f  1,15

4.1.1. C2873 -  LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

C Q W PW W ro ■ ' 7 .  v7 |  W ê S ÍÈ ^
i: ™ : ■ ■ í• -• * ' t f  . ':■;' '. ...

I I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) ! SEINFRA H
_____________

0,00100000 716000 f  t / Y  0.0739

I07S8 NÍVEL (CHP) SEINFRA 0.00200000 /

1—
10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 r t, 0,0027

TOTAL EQUIPAM ENTO ^

! M40pÉ.OS*A ■ '  ■. ■ :
F

■ - •■ .

Z  ,
c o e f ic ie n te  . i : ^ ç o i m t r A R ^ 7  TOTAL

; 10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400003 16.6Í00 0.0664

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0.0020G00C 24 i  V00
_______________ |

12445
(______________________

TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,0400 0,0601
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EMPREENDIMENTOS

R U A

C N P J: 23.103.016/0001-25
DR ALUIZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARA 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTNIAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

TOTAL M A O  DE OBRA: 0,1757

VALO R : 0 . »

4 .2 .1 .  C 3 2 3 3  -  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B - L E I T O  (M 2 )

EQUIPAMENTO

10590

'  " y V* * '* SA
‘ ■ ■ . ■ ‘ ' ' ....... ............... — 1 --1

CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA

f tr t í f t  -■ ::

H
.... ...........................—  -

0,00112821 48,4500 0,0547

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000

10607 COMPAC. OE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.9000

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAI. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,6300

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179

10655 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,7100

: 10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4.0800

10642 MOTO NIVELADOR A (CHI) SEINFRA H 0,00000000

ÍÜ 7 5 6 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H
0,00256410 0,5592

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462| 27,1600

| >0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 97,2500

TOTAL EQUIPAMENTO:

; m a o d e o m a  ' : ' ■ : ' ■
V . . .  ' ... V,;: 

: ‘ ■ * ' la. 1 # S Ü i t ó f a

12543 [ SERVENTE SEINFRA H 0.012B20S1 15,3900

TOTAL M A O  DE OBRA:

1  ‘ VALOR: 2,12

! 4 .3 .1 .  C 2 8 9 5  -  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  C l R E J U

U a w A M tN T o  . ■ ■

(0724 | COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4  {CHP}

N T A M E N T O  ( A G I

SEINFRA

Í E G A D O

H

A D Q U IR ID O )  ( M :

0,05000000

L ................

23.8900

• I \ ■ M  '

1 1945

I0726 | COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83.6700

TOTAL EQUIPAMENTO:

; MAO DE OBRA l i
- J ^  -v 

______ ■
PREÇO LIMITAR»

I0445 CALCETEIRO i SEINFRA H 0,30000000 20,5600 r  ®1 ̂

I2S43 SERVENTE | SEINFRA H 0,60000000 15.3900 4 /  9.2340

TOTAL M A O  DE O&RA:

MATífHAl ■ § ;■ ■ UWD I e w & u w ftÍ9 B L ^ J O T A L  XM :

I0111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 /fio.ôôõcy 9,1320

I1600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 /  6 6 ,0 6 »  

__________L i ______j L

^  9.9090

T r fT A iM p W p t f

SÉKVKO - • ;  l  /FORTE |  UNID

i C 0 1 7 1 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA j M 3 0.04300000 T  /  " M Í 800 18,9363

TOTAL S1RVICO 
I *

18,9363

—

VALOR 55,41
1

4.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

mailto:FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTNIAIL.COM


MAO 0 £  OBRA “ l

HS»SS
C O E F IC IE N T E  -

■ —.......... .—..... ■— .T".-------

. t o r AL

17.54-i 5ERVENTE SEINFRA H 2,93000000

___________ TOTAL M A O  D t  UBKA:

V A L O R : 4 5 ,0 9

m a o o € 0 6 * a  ::;: í
2,00000000SEINFRAPEDREIRO

16.00000000SEINFRASERVENTE

í-mat
0,65800000SEINFRAAREIA MEDIA

66,89480,87800000SEINFRABRITA

220.00000000SEINFRACIMENTO PORTLAND10805

4.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA <M)

EQUIPAMENTO

I 4.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

12 3 91
246.24CC1 5 .3 9 0 0

I2 5 4 3

I0109

I0280

TOTAL M A O  DE OBRA:

PRECC ÜHTrÀHlQ

<5^000^

TOTAL MATERIAL:

123,2000

V A L O R : 5 2 4 ,5 7

MAO M.OBRA

12391 PEDREIRO ^  ' ' * ■ H W h ; ^QJSOOOOOoT T " 1 20.5600

TOTAL •
3 084C

12543 SERVENTE SEINFRA H o.aoooooqflu 15.3900 4.6170

:__________________________ 1 TOTAL M A O  DE OBRA: 7,7010

~  • "  ~  m :  ü k
■' ' FONTE " 3

■ •••;. ir.K-ii.......^ èa
COEFICIENTE j PNEÇO UNITÁRIO TOTAL

í 12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1.000000001 9 1 oco 9,1000

----------- -------- —------- --------------------------------------------------- ------------------------------------------------ TOTAL MATERIAL: 9,1000

TOTAL
-V. , _■ ------------- .

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4  COM ARFIA
PROOU7IDA

SEINFRA M3

i

O.OOC70CCID 367.4600 0,5572

í C05B8 CA!AÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4500 *  1,1150

C27S4 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm SEINFRA M3 0,02000000 40.7800 X  í  0,8156

/  TOTAL SERVIÇO:

j )
/  /  2,1 B7B

v /  v a lo r / ;
^ /  1 8 ,9 9

:  / /  __________________ ,

4.5.1. C 3447-L IM P E ZA  DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) / /

" ~  ' _____________________________  Z J Í M L _ _
MAODtOBRA. . . I * * 1 * B m

c tà a v& m * TOTAL

I2S43 1 SERVENTE | SEINFRA
....

0.07500000 X s fiy M 1.1543

TOTAL MAQ-CÍfcOBRA: ^ 1,1543

VALOR:
?

1 ,1 5

| 5.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

Página 8 de 15



e m p r e e n d im e n t o s

CNPJ: 23.103.016/0001-25 „ CADÁ
RUA DR. ALUIZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA «ANGABEIRA, CEARA 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

10700 C A M IN H O N E T E  S A V E IR O  IC H P ) S E IN FR A H 0 ,0 0 1 0 0 0 0 0 7 3 ,9 0 0 0  I 0 ,0 7 3 9

10758 N ÍV E L  (C H P ) S EIN FR A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0

10775 TE O D O LLTO  (C H P ) S E IN FR A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0

TOTAL E Q U IP A M fcN iu :

S m  a o  p e  o b r a

10037 A JU D A N T E

l i a w w f  '

S E IN FR A H
. . . . -------------- ——'------ ---------

0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 1 6 ,6 0 0 0 0 ,0 6 6 4

12382 N IV E LA D O R S E IN FR A K 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0

12445 T O P O G R A F O SEIN FR A H

1

0 ,0 0 2 0 0 0 0 0

!----------------------------------- TOTAL M A O  DE UBKA:

VALOR: 0 ,2 5

. 1 ,  C3233 -  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO ( M 2 )

IQ IJIPAM EN TO  y : ,

I0 5 9 0

I0 6 9 8

c a m i n h ã o  t a n q u e  8 .0 001 ( c h i ) * "

C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 .0 0 0  1 (C H P)

S E IN FR A

S E IN FR A

H

H

0 .0 0 1 1 2 8 2 1

0 ,0 0 4 0 0 0 0 0

43.45CG  " 

1 5 9 .2 7 0 0

õ.oLí

0 ,6 3 7 1

I0 6 0 7 C O M P A C . OE P N E U S  PRES. V A R , A Ü T O P R . (C H I) S E IN FR A H 0 ,0 0 2 2 0 5 1 3 6 1 ,9 0 0 0

f \  f\R A A

I0 7 2 1 C O M P A C . DE P N E U S  PRES, V A R . A U T O P R . (C H P) S E IN FR A H 0 ,0 0 0 3 5 0 9 7 1 7 9 ,3 1 0 0 U,U o44 

n  nQd.1

10610 C O M P A C . PÉ DE C A R N E IR O  V tB R A T . A U T O P R O P . (C H I) S E IN fR A H 0 ,0 0 1 6 9 2 3 1 5 5 ,6 3 0 0 U i U 1

| 10723 C O M P A C - PÉ OE C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (CHP) S E IN FR A H 0 ,0 0 0 8 7 1 7 9 1 7 0 ,7 3 0 0 0 ,1 4 8 8

10625 G R A D E  DE D IS C O S  (C H I) S E IN FR A H 0 .0 0 0 3 8 4 8 2 2 .7 1 0 0 0 ,0 0 1 0

1 10739 G R A D E  DE D ISC O S (C H P) S E IN FR A H 0 .0 0 2 1 7 9 4 9 4 .0 8 0 0 0 .0 0 8 9

ARAR

[  T o 6 4 2 M O T O  N IV E L A D Q R A  (C H I) S E IN FR A H 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 6 .3 0 0 0 U.UUUU

A CCQO

; 10756 M O T O  N IV E L A D O R A  (C H P ) S E IN FR A H 0 ,0 0 2 5 6 4 1 0 2 1 8 ,0 8 0 0

í 10667 T R A TO R  DE P N E U S  (C H I) S E IN FR A H 0 ,0 0 0 3 8 4 6 2 S ~ \  2 7 ,1 6 0 0

M ____________________

; 10780
|

T R A T O R  DE P N E U 5  (C H P) S E IN FR A H 0 ,0 0 2 1 7 9 4 9

___________________________J
y  9 7 .2 5 0 0 0 ,2 1 2 0

-P A O D fO ÍR A

12543

. 2  | (  r.

| SERVENTE 
!

B
S E IN FR A í F !

i _____________

(

0 ,0 1 2 8 2 0 5 1

________________ __________

TOTAL EQUIPAMENTO:

0 ,1 9 7 3

/ ) _________________
TOTAL MAO DE OBRA:

/
/  /  U ,io /J

t y  V A L O ^ 2 .1 2

5.3.1. C2895 -  PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2) j  ^ ) /  ]
! EQUIPAMENTO . MèW I  F 0 N T E K  i ' c o e f,® ^ iE : r  j phei^  tA n /ra o  V J f  to tal  |

10724 C O M P A C T A D O R  DE P LA C A  V IB R A T Ó R IA  HP 4  (CHP) S E IN FR A H 0 .0 5 0 0 0 0 0 G  | /  * 3 . 8 9 0 0 / C r /  1 .1 9 4 6

10726 C O M P A C T A D O R  LISO T A N D E M  A U T O P R O P E L ID O  (C H P ) S E IN FR A H 0 ,0 1 0 0 0 0 0 0  J I s7/\/7 0 ,8 3 6 7

------- ------------------------------- -------------------------------------------------------------------------------------- ! T O T A D W tí1 P A (Ã E y tO : ] ! 2,0312

MAC DF OBRA ' j; FONTE 7 j UN!D ! COEFICIENTE ' PREÇOuM àWoI : w t M .ÍÇ• -..-V

j 10445 | C ALC ETEIR O S E IN FR A  H 0 .3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 .5600 (1 6 .1 6 8 0

i  12541 SERVENTE S E IN F R A  | H j 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 1 5 .3 9 0 /) y  9 .2 3 4 0

.................................................. .................... ... j TOTAL M A O  DE O B ÍA : 15,4020

matcriai ■ ■ ■ : ■ : ■. ■ :. . : . , ■ jpREÇaUNfTÃíéoí* j TOTAL

10111 A R E IA  V E R M E L H A S E IN FR A i M 3  0 .1 5 0 0 0 0 0 C

___I___

6 0 .8 8 0 0 9 .1 3 2 0
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EMPREENDIMENTOS

CNPJ: 23.103.016/0001-25 „ a „ adA
RUA DR. ALUIZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA ^N G A B E W M ^E A R A  

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

I1G00 j PEDRA DEM ÃO  IRACHÃO) SEINFRA M 3 0,15000000l 66.0600 9,9090 |

____________________ L ---------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------- --

C0171 I ARGAM ASSA DE O M E N  Al EIA Sy 1 “■ ■ AÇO 1:4  ^ SEINFRA

tiMBD

m

COEFICIENTE

0,04300000

“ K c y y  u w * l  A n iu

440,3800 18,9363

______________ ____1---------- ----------------------------------------------------------- -----------------------------------

VALOR: 55,41

. ■ -----

[ 5 .4 .1 . C 1 2 5 6  -  ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)
\Hhr~ : -v," :

{ . . . ' - :------------- r ---------
MAODEOSKA . .

. - - • . ' ■ —•---------------------- ' ....— ■■— -
12543 ' SERVENTE

1 __L— i------ -------
SEINFRA

I
H

1

c o e f ic ie n t e

2,93000000 1 5 .3 9 0 0

I

l í f t W ™ 1- :
15,0927

L  ' TOTAL MAU U t u b k a :

VALO R : 45,09

5 , 4 . 2 .  C16 0 9  -  LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

M A D O ÍO M A

12391

12543

' p e d r e ir o  r  " "

SERVENTE

S E IN FR A

S EIN FR A

H

H

'é O E F tC tK M T Ê  P-P-

2 ,0 0 0 0 0 0 0 0

1 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 ,5 6 0 0  ’ 

1 5 ,3 9 0 0

4 1 ,1 2 0 0

2 4 6 ,2 4 0 0

1---------------------- -— --------- TOTAL M A O  D£ OBRA:

.............„............. ...................................... ........ ........ ^  m s •' ■£ -  „  -
[ m a t e r ia l

: c o s F í ç i E ^ e j TOTAL

j (0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S E IN FR A M 3 O .ã fsM O O O 6 7 .5 0 0 0

1 10280 B R ITA S EIN FR A M 3 0 .^ 7 8 0 0 0 0 0

j  10805 C IM E N T O  P O R T LA N O S EÍN FR A KG 2 2 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0  u .d d u u

TOTAL MATERIAL;

V A L O R : 5 2 4 ,5 7

! 5 .4 .3 . C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

-  - : r  « n u .  1
lM d

. ' 1 1 f íi ~|V' ~ ■ '_Lil ' ̂ -1
C O E F IC IE N T E  ,i

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ -------■— .. | -  : ; ..."

P 3 E Ç O  U N iT À R IQ  j  T O T A L

12391 p e d r e : r o  s e in e r a H 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 2 0 ,5 6 0 0

12543 SERVENTE SEIN FR A H 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL M A O  DE OBRA:

(M A T E R IA L  ' '  .... _____ _________ -______________
/  « T H

■mniruiM-----  -
12520 M E IO  F IO  DE P E D R A  G R A N ÍT IC A S E IN F R A M 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0  J 9 , 1 0 0 ^

TOTAL MATERIAL:

í ~ .......
E O R T E . : : ; ; . . .

_ = E
c o E n c i a i T B : ; :. ; | ;

C 3 3 2 4

j

A R G A M A S S A  DÊ C IM E N T O  E A R E IA  T R A Ç O  1 :4  C O M  A R E IA  

P R O D U Z ID A

S E IN FR A M 3 0 ,0 0 0 7 0 0 0 0 jQ 6 7 .4 8 0 ff 1 0 ,2 5 7 2

CG5S8 C A IA Ç Ã Ü  E M  D U A 5  D E M Ã O S  C O M  S U PER C AL S E IN FR A M 2 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 /  4 , 4 6 0 ^

| C 27B 4 E S C A V A Ç Ã O  M A N  V A I  S O LO  DE 1A .C A T . PROF ATÉ l- 5 0 m S E IN FR A
!

M 3 0 ,0 2 0 0 0 0 0 0 4 0 ,7 3 8 0 / I  0 ,8 1 5 6

TOTAL SÊftylCO:

V A L O R : /  1 8 .9 9

5.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)
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e m p r e e n d im e n t o s  

C N P J: 23 .103 .016 /0001 -25
R U A  DR. A L U IZ IO  T E IX E IR A  FÉ R R E R , N ° 332, C E N T R O  -  L A V R A S  D A  “ ^ G A B E I R A  C E A R  

F F C O N S T R U C O E S L A V R A S @ H O T M A IL .C O M  (88) 9 9429 -0884  -  (88) 9 9722 -0464

•••«• . fonts '
srf j___ :____ I----------- i

SEIN FR A

[. c o t n o í w r e  '
f is g a r ia

” * ; * * * . TOTAL

0,07500000 15,3900 1 .1 5 4 3

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR: 1,15

Lima Neto
'Técnico

AP

ENG. CTYTL CREA. 51765D C E . v £ mP
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' e m p r e e n d im e n t o s

CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. ALUIZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARA 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
P A V IM E N T A Ç Ã O  O A  L A D E IR A  D O  B U E N O S  A iR E S .  L A D E IR A  D O  
F IÚ S A  E  L A D E IR A  O O  A T O L E  IR Q  N A  S E D E

P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

ü H i
SETNFRA 027.1 COM C €  SDNEHAÇ ÃG

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 | MÊS 2 | MÊS S Total parcela

ADMINISTRAÇÃO DA 
OBRA

3 3 .3 3% 33 .33% 33 ,34% 100,W %■

1 9,105,09 ------
3.034.73 3.034,73 3.035,63 9.105,09

33 ,33% 33 ,33% 33 .3 4% 100,00’%

1 2 PRELIMINARES
2,310,96 3 5 770,24 770,24 770.48 2.310,96

PAVIMENTAÇÃO DA 
LADEIRA DO BUENOS 
AIRES SEDE RURAL

M .3 3 % 33 ,3 3% 33 ,34% 100,00’%■--------------------
3 168.876,82

-
CVr.r.t 58.286,64 56.286,64 56.303,54 168.876,82

PAVIMENTAÇÃO DA 33 .33% 33 ,33% 33 ,3 4% 100,00’ %■

4 LADEIRA DO CHICO 
FIÚSCA SEDE RURAL

68.006,08 22.666,43 22.666,43 22.673.22 68.006,03

PAVIMENTAÇÃO DA 33 .3 3% 33 ,3 3% 33 ,3 4% 100,00’ %■

5 LADEIRA DO ATOLEIRO, 
RFDF RURAL

32.177,46 10.724.75 10.724,75 10,727,96 32.177,46

. | |1 i.U -

: ; '

• 28047641 
_____________....______ _ __- __----------Ü-----------

23.482.79

93.482.79

93.482 79 

186.965.58

93510,63

280.476,41
~ 280.478,41

- B t s s p í s r
Ç jt f í J t T f l  c e

K rrêm rm dp « L a s a ra  L-tttlt N e to  
“ Técnico

ENG. OVÍL CREA 51765D CE
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EMPREENDIMENTOS

CNPJ: 23.103.016/0001-25 - c * d í
RUA DR. ALU1ZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA ^ANGABEIRA^CEARA 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

f I h
COMPOSIÇÃO DO BDI

O B R A : P A V IM E N T A Ç À O  D A  L A D E IR A  D O  3 Ü E N O S  A IR E S , L A D E IR A  DQ 
F IÚ S A  E  L A D E IR A  D O  A t O l i l R O  N A  S E D E  ......

D A TA  : 17/02/2022 B O I. 2 7 .4 , % ------------------

SEINFBA (JJT.1 COMDB5OMSBAÇA0 «3.85% 4T.T8T4 0 H 2 B ' 

C O W P O S Iç D fa  PRÒMIAS °  '!•* ’*

J z tiu ittç im tiM

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R I E A  A L E G R E  - CE

COD DESCRIÇÃO % J
Despesas Indiretas

AC Administração central

DF Despesas financeiras
1,21

R Riscos
0,96

_______
TOTAL

6,18

B e n e fíc io

S + G Garantia/seguros
0,74

L Lucro
7,00

T O T A L
7,74

i Im p o s to s

PIS
0,65

COFINS
3,00

ISS
2,00

CPRB (4.5% Apenas quando tiver desoneração ISS) 4,50

T O T A L 10,15

BDI = 27,41%
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' e m p r e e n d im e n t o s

CNPJ: 23.103.016/0001-25 _ _ _  _ _ .  D *
RUA DR. ALU1ZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA MANGABIE!RA, ClEARA 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

Ti

TABELA DE ENCARCiOS SOCIAIS
O B R A : PA V tV ffiW T A C A O  O A  L A D E IR A  D O  3 U E N O S  A IR E S , L A D E IR A  D O  

F IÚ S A  E  L A D E IR A  D O  A T O L E I R 0  N A  S E D E P O N T * V M * « B  « O R A

SEWFRA OJff.1 GOMDCSONEftAÇAO 61 6 *%  47,70% 0»2021

COMPOSIÇÕES A6 o-0f>% 0.00f .  i
C L IE N T E ; P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

COD D E S C R IÇ Ã O HORA % M ES %

Ã G R U P O  A

A1 INSS
0,00

A2 SESI
1,50

A3 SENAI
1,00

A4 INCRA
0,20

A5 SEBRAE
0,60

i A6 Salário Educação
2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho

A8 FGTS
8,00

A9 SECONCI
0,00

1__ ____________ T O T A L 16,80 16,80

B G R U P O  B  I
B1 Repouso Semanal Remunerado

1 0,00

B2 Feriados
3,71

B3 Auxílio - Enfermidade
0,87

B4 13° Salário
10,80 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

h  b7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

I B9 Férias Gozadas /íT " )
8,71

B10 Salário Maternidade / 0,03 0,03

/ T O T A L
44,41 16,46

_________ i

c G R U P O  C

C1 Aviso Prévio Indenizado / 5,40 ^  4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado y 0,13 /  /  ®T0

C3 Férias Indenizadas 4,85,/  /  3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3 ,ac /  3,01

C5 Indenização Adicional jaA5 j  0,35

T O T A L 7x4,73 /  11,38

D G R U P O  D

Dl Reincidência de Grupo A sobre Grupo B Y  2,77

D2
;

Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 
Prévio Indenizado

0,35

T O T A L ^  7,91 3,12

/
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CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. ALUIZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARA 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

Horista = 83,85% 
Mensal ista = 47,76%

A + i
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eendimentos-ME
JOSE URIAS FILHO - ME

CNPJ: 05.736.096/0001 -74

PROPOSTA DE PREÇOS

A Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE 
Comissão Permanente de Licitação 
TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1

Banco: Banco do Brasil 
Agência N° 0940-7 
Conta Corrente N° 22057-4 
José Urias Filho- ME
Objeto: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE

A empresa JOSÉ URIAS FILHO -  ME, com sede no Sitio Volta, Zona Rural de Lavras da Mangabeira -  
CE, inscrita no CNPJ sob o número 05.736.096/0001-74, vem apresentar sua Proposta de Preços no Valor 
Global de R$ 276.334,41 (Duzentos e setenta e seis mil, trezentos e trinta e quatro reais e quarenta e 
um centavos) Conforme projeto Básico.

2 .

3.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no 
prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr José Urias Filho, 
portador da carteira de identidade n° 99029235277 SSP CE e CPF n° 161,206.518-02, como 
representante legal desta empresa
Declaramos que estão contidas todas as despesas necessárias para a execução dos serviços, tais como: 
Materiais, equipamentos e mão de obra: Carga, transporte, descarga e montagem; Salários, encargos 
sociais, trabalhistas, previdenciários e outros; Tributos, taxas e tarifas, emolumentos, licenças, alvarás, 
multas e/ou qualquer infrações; Seguros em geral, bem como encargos decorrentes de fenômenos da 
natureza, da infortunistica e de responsabilidade civil para quaisquer danos e prejuízos causados à 
Contratante e/ou a terceiros, gerados direta ou indiretamente pela execução das obras e/ou serviços. 
Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 60 (sessenta) dias, a contar da 
data da entrega dos envelopes indicados sob as letras “a" e :,b", contendo respectivamente as 
documentações de habilitação e propostas de preços.
Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no edital da 
licitação bem como seus anexos.

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS 
PRAZO DE EXECUÇÃO: CONFORME EDITAL

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE, 16 DE FEVEREIRO DE 2022

e . r '

ILH O  -
95/0001-74- 
- Z o n a  R u í â f

fvgijL
_ C Ü 0 -0 C 0

José Urias Filho 
Sócio Diretor 

CPF: 161.206.518-02

JUFGERV.E
C N P J  o
BENEDITO

EN

PREENDIMENTOS ME
rJ 6 .0 9 6 /0 0 0 1 -7 4
S0NÇALVES BISNETO

C h e ir o  c iv il
o w p  0 6 1 8 6 9 4 8 1 1

José Urias Fiiho -  ME | CNPJ: 05.736.096.0001-74 | Inscrição Estadual: 06.680.215-6 
Endereço: Sitio Posto Volta S/N, Zona Rural, Lavras da Mangabeira - CE | CEP: 63.300-000 

Tef: (88) 9 9276-0120 | E-maíl: jnMMinas.mOhotmail.cotn



r a m ?

Serviço Empreendimentos-ME
JOSE UR1AS FILHO  - ME

CNPJ: 05.736.096/0001-74

4 1 1 1 /

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T A R IA
O B R A : C o n tr a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a ra  e x e c u ç ã o  d e s  o o r a s  d e  

p a v im e n ta ç ã o  e n i  p e d r a  lo s c a  n a  Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d e  V á rz e a  
A le g r e  -  C é

D E S C R IÇ Ã O : C o n tr a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a ra  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  
p a v im e n ta ç ã o  e m  p e d ra  lo s c a  n a  Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d e  V á rz e a  
A le g r e  -  C E

L O C A L : Z o n a  R u ra t d o  M u n ic íp io  d e  V á rz e a  A le g r e  -  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 1 5 /0 2 /2 0 2 2

FONTE

SCIN FH A

VERSÃO

027 1 COM DESONERAÇÃO 

C OM POSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA

63 85%

0 .00%

MES REF.

47.76%  05/2021

0.00%

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO

t o t a l  r$

1 ADMINISTRAÇÃC DA OBRA 7.362.54

11 C 0M P X XX ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA MÉS 3,00| 2.454,18 7.362,54

2 SERVIÇOS PREÜ MINARES 2.286,24

2 1 C1937 PLACAS PADRÃO DE O0RA SEINFRA M2 12,00 j 190.52 2.286,24

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA 0 0  BUENOS AIRES, SEDE RURAL 167.386,31

SERVIÇOS AUXILIARES 635,71

3 1 1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 1 986,60 0.32 635,71

3.2 MOVIMENTO DE TERRA 5.324,09

3.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SU3-LEIT0 SEINFRA M2 1 986,60 2.68 5.324,09

3.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 122.269,81

3.3.1 C2895
PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C l  REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 1 748,21 69.94 122 269.81

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 36.236,40

3 4  1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 23,84 57.31 1 366.27

3 4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO £ LANÇAMENTO SEINFRA M3 23.84 662,70 15.798,77

3 4  3 C3097 MEiO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 794.64 24.00 19.071,36

3.5 DIVERSOS 2.920,30

3.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 1.986.60 1.47 2.920.30

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO F1ÚSCA, SEDE RURAL 67.405,86

4.1 SERVIÇOS AUXILIARES
___________

256,00

4.1 1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2S SEINFRA M2 j  * 800,00 0,32 256.00

d - MOVIMENTO DE TERRA / 2.144.00

C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 800.00 2 68 2 144 00

4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 49.237,76

4 3 1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C / REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 704,00 69.94 49,237,76

4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL /✓ 1*592,1Q

4 4 1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9.60 57.31 /  /  /  550.18

4 4 2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 9.60 662.70 /  /  1 6 361.92

4 4 3 C3097 MElO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 320,00 24.00- /  /  7.680,00

4.5 DIVERSOS /  y y ^ y * ^ 76,00

4 5  1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AR EA URBANIZADA SEINFRA M2 800,00 /  1.47 1176,00

5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL y \  31.B93.46

5.1 SERVIÇOS AUXILIARES /  121.14

5 1 1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 6000 M2) SEINFRA M2 378.55 0.32 /  "  J£1,14

5.2 MOVIMENTO DE TERRA /  ^  1.014,61

5.2 1 C3233 [REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 | 378,55 2.68 1.014,51

„  t m  . _________________________ J

C N P J  0 Ã /7 3 6 .0 9 6 /0 0 0 1 -7 4
b e n e d i t M g o n ç a l v e s  b i s n e t o

■"■yPSENHElRO CIVIL 
ÍP : 06'

Q
yD

V
i^



5.3 P A V IM E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  V IÁ R IO
23.294,41

5.3.1 C 2895
P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  C / R E JU N T A M E N T O  (A G R E G A D O S E IN FR A M2 333,12 69.94 23.298.41

5.4 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L
$.902,93

5 4  1 C 1256 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L C A M P O  A B E R T O  EM  TE R R A  ATÉ  2M S E IN FR A M3 4.54 57,31 260.19

5 4 2 C 1609 LA S TR O  DE C O N C R E T O  IN C LU IN D O  p r e p a r o  E  LA N Ç A M E N T O S E IN FR A M 3 4,54 662,70 3.000,66

5 4 3 C 3097 M E IO  FIO  DE P E D R A  G R A N iT IC A S E IN FR A M 151.42 24.00 3 634,08

5.5 D IVERSO S
556,47

5.5 1 C 3447 LIM P E ZA  DE P ISO  EM Á R E A  U R B A N IZ A D A S E IN F R A M2 378,55 1.47 556.47

VALOR BOI TOTAL: 69.441,17

VALOR ORÇAMENTO: 216.853,24

VALOR TOTAL: 276.334,41

JUFSERV.
C N PJ 
BENEDIU

R

EENDIMENTOSME
0 9 6 /0 0 0 1 - 7 4

NÇALVES BISNETO 
NHEIRO CIVIL 
0 6 1 8 6 9 4 8 1 1



«LLilf
RESUMO DO ORÇAMENTO

O B R A : C o n l r a t a ç â o  d e  s e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  
p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  n a  Z o n a  R u r a l  d o  M u n i c í p i o  d e  V á r z e a  
A l e g r e  -  C E

D E S C R I Ç Ã O : C o n t r a t a ç ã o  d e  s e r v i ç o s  d e  e n g e n h a n a  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  
p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  n a  Z o n a  R u r a l  d o  M u n i c í p i o  d e  v a r z e a  
A l e g r e  -  C E

L O C A L : Z o n a  R u r a l  d o  M u n i c í p i o  d e  V á r z e a  A l e g r e  — C E

C L I E N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

D A T A  : 1 5 / 0 2 / 2 0 2 2 B D I  : 2 7 , 4 1 %

FONTE : VE RSAO

SE tN FR A  027.1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

H O R A  M E S  R E F .

83.S5%  47 .76%  05/2021

0.00%  0 , 00%

JUFSERV.E EMPREENDIMENTOS ME
C N P J  0 5 .^ 3  © .0 9 6 /0 0 0 1 -7 4
BENEDITOj ^N ÇA LVES bisneto

E N g g ^ E IR O  CIVIL 
R N P :  0 6 1 8 6 9 4 8 1 1

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 7.362,54 2,66

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.286,24 0.83

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL 167.386,31 60,57

31 SERVIÇOS AUXILIARES 635.71 0.23

32 MOVIMENTO DE TERRA 5324.09 1 93

33 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁR IO 122.269,81 44,25

3 4 d r e n a g e m  SUPERFICIAL 36.236,40 13.11

3T DIVERSOS 2 920.30 1.06

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSCA, SEDE RURAL 67,405,86 24,39

4.1 SERVIÇOS AUXILIARES 256.00 0,09

42 MOVIM ENTO  DE TERRA 2 144.00 0.78

4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A V IÁR IO 49 237.76 17,82

4 4 DRENAGEM SUPERFICIAL 14 592.10 5.28

4 5 DIVERSOS 1.176,00 0.43

5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL 31.893,46 11,54

5 1 SERVIÇOS AUXILIARES 121,14 0,04

52 MOVIM ENTO  DE TERRA 1 014.51 0.37

5 3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A V IÁR IO 23,298.41 8.43

5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 6902,93 2,50

5 5 DIVERSOS 556,47 0.20

VALOR BDI TOTAL: 59.481,17 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 216.853,24

/A  J VALOR TOTAL: 276.3^41

w |  ■ v - 1 ’ : . i í  ' : '

SITIO  VOLTA - S/N - Z O N A  R U R A L
5 (8 8 )  9 9638 -01 37  | 9 927 í&-0120 [.E -rrtííil: io s e u r ia s . ju f@ h o tm a il.c o m  
30-000 | LA V R A S  DA M A I^G A B E IR A  - CE.-Í INSC. E S T A D U A L: 06.680 .215-6

mailto:ioseurias.juf@hotmail.com
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NPJ: G5.736.096/0001 -74

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOS1ÇOES DE CUSTOS
O B R A : C o n t r a t a ç ã o  d a  s e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  

p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  n a  Z o n j i  R u r a l  d o  M u n i c í p i o  d o  V á r z e a  
A l e g r e  -  C E

D A T A  : 1 5 /0 2 /2 0 2 2  BD I : 2 7 .4 1 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

S E IN FR A  02 7  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  83.85%  47,76%  06/2021 

C O M P O S IÇ Õ E S  PR Ó P R IA S  0 .00%  0.00%D E S C R I Ç Ã O : C o n t r a t a ç ã o  d e  s e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  
p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  n a  Z o n a  R u r a l  d o  M u n i c í p i o  d e  V á r z e a  
A l e g r e  -  C E

L O C A L : Z o n a  R u r a l  d o  M u n i c í p i o  d e  V ã r z e a  A l e g r e  — C E

C L I E N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

1.1. COMP.XXX - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MES)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12510 ENCARREGADO DE SERVIÇOS SEINFRA H 83.60000000

12322 ENGENHEIRO SE INFRA H 22,00000000 80,79

TOTAL MAO DE OBRA:

VALO R : 1.926,21

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

43 SERVENTE SEINFRA H 2.00000000 15.35

TOTAL MAO OE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IOS37 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP 0.3MM SEINFRA M2 1.02000000 35.13

I I 1 0 0 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L I.OQOOQOOO 24,67

11691 PONTALETE J BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,45 56,03

11725 PREGO 1SX15 l l . l / d "  « 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) 5EINFRA KG 0.15000000

TOTAL MATERIAL:

V ALO R : 149,53

3 ,1 .1 . C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73.10

I0758 NlVEUCHP) SEINFRA H 0.00200000 0.66

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1.35 0,00

_____ j q -----------------

TOTAL EQUIPAMENTO:

MAO DE OBRA FONTE UNID A ^ lfc lE N T E PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H j  0.00400000 16.56

42382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.54 0,05

I 445 T0P0GRAF0 SEINFRA H 0.00200000 29.95

TOTAL MAO DE OBRA:

1 V ALO R : 0,25

3.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (NI2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO Y  to / a l

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 4 8 ^ f  0,05

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0.00400000 lf f .6 7 /  0,63

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0 00220513 A hB I .4 5

I0721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) 5EINFRA H 0 00035897 / /  177.50

I0610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPUOP (CHI) SEINFRA H 0 00169231
_____ q z í

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 /Vfyj32 1 0.15

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,68 /  0.00

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 (  t  j

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75.73

I07SG MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 2 1 5  as ^  0.55

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0 00038462 27J03

I0780 t r a t o r  DE p n e u s  (cHP) . . . .  - r n H  r  ç U  p o r  c u r u n r . . n - n e  I I C
SEINFRA H 000217949

C N P J  057736.096/0001-74
BENEDITQêMONÇALVES BISNETO



M  AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SE1NFRA H 0,01282051 15,35 0.20

TOTAL M AO DE OBRA

VALOR: 2.10

ChiPJ: 05.736.096/0001-74

3.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID coefíciente PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IQ724 COMPACTADOR OE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23.78 1.19

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIOO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82.95 0.83

TOTAL EQUIPAMENTO:

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCÊTEIRO SEINFRA H 0.30000000 20,50 6.15

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15.35 9.21

TOTAL M AO  DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M 3 0.15000000 60.09 9.01

I1G00 PEDRA DE M ÃO (RACHÃO) SEINFRA M 3 0.15000000 65.20 9.78

TÕTAL MATERIAL:

SERQK.Ü FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1 4 SEINFRA M 3 0.04300000 435,26 18.72

TOTAL SERVIÇO: 18.72

VALOR: 54,89

3.4.1. C12S6 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

M AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15.35 44,98

TOTAL M AO DE OBRA: 44,98

VALOR: 44,98

3.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3>

M AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20.50 41.00

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15.35 245.50

TOTAL M AO  DE OBRA: 286,60

MATERIAL FONTE UNID y^íÍF IC IE N TE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

- "  :J09 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 /  0 69800000 66.62 46.50

ISO BRITA SEINFRA M 3 0.87800000 75.20 66 03

I080S CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0.55 121.00

TOTAL MATERIAL: /  /  231.53

y A L J R : /  520.13

v _____y
3.4.3, C3097 - MEIO F)0 DE PEDRA GRANÍTICA (M) /  /

M AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE p r / ç o / j n it á r io f TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.15000000 _ 3,08

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.30000000 /  /  S  15PS
[ /  /  L v

^  4.61

I f iO T ^ ^ O J > T O 8 R A : 7.69

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE y f r f í j h r o TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANUICA SEINFRA M 1.00000000
/  /  i  898

8.98

TOTAUMATERIAL: 8 98

SERVIÇO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNlTÁRKW TOTAL

C3324 ARGAMASSA DF CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4  COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M 3 0.00070000 /  363,35 

-------------/ ----------- / -------

^  0,25

C0588 CÁiAÇÃO EM DUAS DrM ÃO S COM SUPERCAl SEINFRA M 2 0.25000000 T  4.44 1,11

C2784 ESCAVAÇÁO M A N U A l SOLO DE -  ^ SEINFRA- M 3 0.02000000 / 40,68 0.81

C N P J  OR í  n o f l/ r .n m  7/
/ /  TOTAL SERVIÇO: 2.17

BENEDITO áfebNCALVES BÍSWFTÕ VALOR: 18.84

IT r
É

eT-w í i
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3.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICJENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15.35

TOTAL MAO DE OBRA:

V A L O R : 1,18

4.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE 5AVEIRO (CHP) SEINFRA H 0 00100000 73.10

10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0 00200000 0.68

IQ77S TEODOUTO (CHP) SEINFRA H 000200000

TOTAL EQUIPAMENTO:

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO. UNITÁRIO TOTAL

I0O37 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 15,55

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 29,95

TOTAL MAO OE OBRA:

VALOR: 0,25

4.2.1. C3233 -  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUF 8 OOO 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 48 13 0  05

I0698 CAMINHÁO TANQUE 8.0001 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 157,67

IOS07 COMPAC OE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513

I0721 COMPAC. OE PNEUS PRES VAR AUTOPR (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177.50

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VlBRAT. AUTOPROP (CHI) SEINFRA H 000169231 55.25

10723 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VlBRAT. AUTOPROP (CHP) SEINFRA H 0 00087179 169,02 0,15

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0 00038462 2.68

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4 04

10642 MOTO NIVFLADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75.72

10756 MOTO NIVELAOORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 

______________
215.89 0.55

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H /  A  J  0.00038462 27,03

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,28

_______________________________________________________

TOTAL EQUIPAMENTO:

í TBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

i ----------- —i
!2S43 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15,35

TOTAL MAO DE OBRA:
»

f f  V A L O R : f  |  2 ,io

4.3 1. C2895 • PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) <MZ)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO U N IT Á R l/ / TOTAL

I0724 COMPACTADOS DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 /JP3.78

10726 COMPACTADOS LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 / /  82,95

L t f j r f r ---------------
TOTAL EQUIPAMENTO:

/ /  Y -

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇ f  L p T Á g j ( ^ Y  TOTAL

10446 CALCETEIRO SEINFRA H 0 30000000 6 15

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 / / 15J&5

TOTAL M&Õ DE OBRA:
*

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO •ioTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M 3 0,15000000 I  60,09

11600 PEDRA DEMÃO(RACMÃO) SEINFRA M 3 0,15000000 /  65,20 9,78

TOTAjL MATERIAL:

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN, TRAÇO 1:4 5E1NFRA M 3 0,04300000 435.26 18 72

C N P J



J0SE  UIRIAS FILHO - ME
C N P J; J5.738.096/00G1-74

TOTAL SERVIÇO: 1S.72

VALOR: 54,89

4,4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H

VALOR: 44,98

4.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINOO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H

I2543 SERVENTE SEINFRA H

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,69800000

10280 BRITA SEINFRA M 3 0.87800000

? risos CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220 00000000 0,55

1 "

VALOR: 520,13

4.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.15000000

12943 SERVENTE SEINFRA H 0.30000000 15.35

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1,00000000 8.98

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M 3 —^ 0.00070000 

'  t )
363.35

C0S88 CAlAÇÀO FM  DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M 2 j 0.25000000 4.44

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE IA .CAT PROF. ATÉ l.SOm SEINFRA M 3 I 0.02000000 40.68

/ VALOR: /  l  18.84

----  ̂ / I
C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) , / ■ / --------

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIOÍ / /T O T A L

12543 SFRVENTE SEINFRA H 0,07500000

TOTAL MAO OSTRA

/VALOR: S i sSs 1,15
t f /

5.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)
7

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITM TO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H

I0758 N lVEl(CHP) SEINFRA H 0.00200000 w w
I077S TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1,35

TOTAL EQUIPAMflNTO

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÃjjÇÍO TO TAL

I0037 a j u d a n t e SEINFRA H 0.00400000 16.55

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.54

I2445 TOPOGRAFQ .................................................... ......................... SEINFRA H 0.00200000

------ vlíaV, L/CmrrvCuf\U*r(lLj< !U2> ML
C N P J  (L&736.096/0001-74  
ncL.'cruT«K7i rrM.ií'Ai wce mctie-m

TOTAL MAO DE OBRA 0.1$

VALOR 0.25

ÍGENHEIRO CIVIL

Y
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5,2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2>

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 l (CHJ) 5EINFRA H 0.00112821 48.13

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I {CHP) SEINFRA H 0,00400000 157,67

I0607 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR (CHI) SElNFRA H 0.00220513 61.45

I0721 COMPAC 06 PNEUS PRES. VAR AUTOPR (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177,50 0.06

I0610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAI. AUTOPROP ICHP) SEINFRA H 0,00087179

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462

IQ739 GRADE DE DISCOS (CHP) 5EINFRA H 0.00217949

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.72

I07S6 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 0.55

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949

TOTAL EQUIPAMENTO:

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

-  ->543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15.35 0 2 0

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR: 2,10

5.3.1. C2895 ■ PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23.78

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82.95

TOTAL EQUIPAMENTO:

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I044S CALCETE1RO SEINFRA H 0,30000000 20,50 6.15

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0 60000000 15.35 9.21

TOTAL MAO OE OBRA

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0111 AREIA VERMELHA SEINFRA M 3 0,15000000 60,09 9.01

I I 600 PEDRA DE M ÃO  (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 

----- /O t -------------------------

65,20

/ P
TOTAL MATERIAL

SERVIÇO FONTE UNID j  COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 jARGAMASSA DE CIMENTO E AREfA S/PEN. TRAÇO 1 :4 SEINFRA M 3 0.04300000 435.26

VALO R:

6.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3) / _  /

M AO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO U N r W I0 f /  TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2 93000000 / / 1 5 . 3 5

TOTAL M A «  DE OBRAj

____________ /  44,98

5.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUÍNDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO U N IT Á R lrf
>  T 0 T .fli ________

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000’ 30.50

12543 SERVFNTE SEINFRA H 16,00000000 245.60

TOTAL MAO iflyÚBRA:

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 ARÊIA MEDIA SEINFRA M 3 0,69800000

10280 BRITA SEINFRA M 3 0,87800000 75,20

10805 CIMENTO P O R T A M , SEINFRA KG 220 00000000 0,55

------------------------j u r  o L i M f . c a m r r t c E n u i i i J c . K . u o  m c ----------------------------------------------------------------------------- TOTAL MATERIAL

L x I N r  J  U Q 7 r O O . V 9 Q / U U U  I - / H

BEKEOITÜÉJ.GONCALVES BISNETO
V A L O R : 520,13



5.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 015000000

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.30000000 15.35

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2S2Q MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1,00000000

TOTAL MATERIAL:

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M 3 0.00070000 363.35 0,25

CG588 C A IA Ç lO  EM DUAS DEMÀOS COM  SUPERCAl SEINFRA M 2 0 25000000

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm SEINFRA M 3 0,02000000 40.68

V A L O R : 18,84

5 £  . 

í gr  ■

p3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

■URA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

i; 543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,35 1 15

TOTAL MAO OE OBRA:

V A L O R : 1,15

p
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JOSE URÍAS FILHO - ME
CMPJ: 05.736.096/0001-74

i  1 1, j  ^

C R O N O G R AM A F ÍS IC O -FIN A N C EIR O
O B R A : C o n tr a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a ra  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d o  

p a v im e n ta ç ã o  e m  p e d r a  to s c a  n a  Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d e  V p rz o a  
A ln q r e  - C E

D A T A  : 1 5 /0 2 /2 0 2 2  B D I ; 2 7 .4 1 %

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E 5  R É f,

SEINFRA 027 i COM D ESO NERAÇÃO 83 05%. * 7  JWu 05/2021 

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS OOON. 0.00%
D E S C R IÇ Ã O : C o n tr a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a ra  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  

p a v im e n ta ç ã o  e m  p e d ra  to s c a  n a  Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d e  V ã rz e a  
A le g re  -  C E

L O C A L : Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re  -  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

IT E M DESCRIÇÃO VALOR {R$| MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 T o ta l pa rce la

1 A D M IN IS T R A Ç Ã O  D A  O B R A 7 3 6 2 ,5 4
3333% 33.33% 33.3«% 100.00'%■

2 453 ,93 2  453,93 2,454 6 8 7.362 ,54

2 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 2 2 86  24
33.33% 33.33% 33 34% 100,00'%’

762 ,00 762.00 762 .24 2.286,24

2
P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D 0  B U E N O S  A IR E S ,  
S E D E  R U R A L

167 386,31
33 33% 33.33% 3334% 100,00'%'

5 5 7 8 9 .8 6 5 5 7 8 9 ,8 6 55.806.59 167.386,31

4
P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D O  C H IC O  F IÚ S C A . 

S E D E  R U R A L
67  405,86

33,33% 33.33% 33.34% 100.00'%■

22 4 6 6 .3 7 2 2 4 6 6 .3 7 22.473,12 67,405,86

5
P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D 0  A T O L E IR O ,

SEDE RURAL 31 8 9 3  46
33 33% 33 33% 33 34% 100,00'%'

10 63 0 ,0 9 10.630,09 10.633.28 31.893,46

276.334.41
92 102,25 9 2  102.25 92  129.91

2 76  334,41
92 102.25 1 8 4 2 0 4 .5 0 276.334.41

CD O  c—m  1 1  c z  
z Z ~ n



*LLÜJ-
C O M P O S IÇ Ã O  D O  B D I

O B R A : C o n tr a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a ra  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  
p a v im e n ta ç ã o  e m  p e d r a  to s c a  n a  Z o n a  R u r a l d o  M u n ic íp io  d e  V á rz e a  
A le g r e  -  C E

D A TA  : 1 5 /0 2 /2 0 2 2  BDI : 2 7 .4 1 %

F O N T E  VERSÃO «ORA MES R EF.

S P Ã F R A  027 1 COM DESO NER AÇ ÃO B3,85% 47,76%  05Z202I 

C OM POSIÇ ÕES PRÓPRIAS 0,00%  0.00%D E S C R IÇ Ã O : C o n t r a ia ç â o  d e  s e r v iç o s  d o  e n g e n h a r ia  p a ra  e x e c u ç ã o  c ie s  o b r a s  d o  
p a v im e n ta ç ã o  e m  p e d r a  to s c a  n a  Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d e  V á rz e a  
A le g r e  -  C E

L O C A L : Z o n a  R u ra l d o  M u n ic íp io  d e  V á rz e a  A ie g r e  -  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E Ç 5 R E /C E

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio
S  + G G a ra n tia /se g u ro s 0,80

L Lucro 5.00

TOTAL 5,80

D e s p e s a s  In d ire ta s

A d m in is tra ç ã o  cen tra l 3.00

ÜF D e spesas  fin a n c e ira s 0.59

R R iscos 0.97

T O T A L 4,56

1 Im p o s to s

C O FIN S 3,00

ISS 5,00

PIS 0,65

C P R B 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1-I)-1

JUFSERV,
C N P J  0
BENEDÍT

íendímentos me
.096/0001-74

IONÇALVES BISNETO 
NHEIRO CíVfL 
0 6 1 8 6 9 4 8 1 1

SITIO VOLTA - S/N
!

E: (88) 9 9638-0137 ( 9 9276-0120 | 
00-000 LAVRAS OA MAN|GABEIR



T A B E L A  DE EN C AR G O S SO C IA IS
O B R A C o n tra ta çã o  de se rv iç o s  ae  e n g enharia  p a ia  e xecução  d a s  ob ras  de 

p a v im e n ta çã o  e m  ped ra  to s t a na  Z o n a  R ura l do M u n ic íp io  de V ar^oa  
A le g re  -  CE

D A T A  : 15 /02 /2022  B D I : 27 .41%
fO N T E  VERSÃO HORA MES REF.
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%D E S C R IÇ Ã O : C o n tra ta çã o  de s e rv iço s  de e n g e n h a ria  pa ra  exe cu çã o  d a s  o  p ia s  tlir 
p a v im e n ta çã o  em  ped ra  tosca  na Z o n a  R u ra i do M un ic íp io  de  V ã r/e a  
A le g re  -  CE

L O C A L : Z o n a  R ura l do  M u n ic íp io  Çe V â r^ea  A leg re  -  CE

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A LE G R E /C E

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 INSS
0.00 0,00

A2 SESI
1,50 1.50

A3 SENAI 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0.60 0,60

; I ;!5 Salário Educação 2.50 2.50

-f t " Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.00 3,00

A8 FGTS 8,00

A9 SEC0NCI 0.00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

BI Repouso Semanal Remunerado 17.84 0 ,0 0

B2 Feriados 3,71

B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0.72 0,56

B7 Dias de Chuvas __ 1.55 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho / I ) 0,11 0,08

B9 Ferias Gozadas / 8.71 6,73

B10 Saléno Maternidade / 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C G R U PO C

C l Aviso Prévio Indenizado 5.40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0.13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4.85 3,75

i |r * Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3.90 3.01

C5 Indenização Adicional 045 0.35

TOTAL 14,73 11,38

0 GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2.77

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,45 0.35

TOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85%
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

JUF SERV. E EMPREENDIMENTOS ME
C N P J  0 5  j b 3 0 . O 9 6 / 0 0 0 1  - 7 4

BENEOITÔMKÍNÇALVES bisneto
ENGEN HEI RO CIVIL 

R N  P : 0618694811



A COMISSÃO PERM ANENTE DE/LÍCITAÇÃO 

PR E FE IT U R A  DE VARZEA ALEGRE - CE 

TOM ADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1 

EN VELO PE 0 2 -  PROPOSTA DE PREÇOS

RIO FE SERVIÇOS E RESOLUÇÕES 

CNPJ; 30.234.347/0001-60

^.
O
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ij



Atingir o. conquistar. Sno os objetivos,'

CARTA PROPOSTA

SERVIÇOS & RESOLUÇÕES

À
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre- CE 
Comissão Permanente de Licitações 
Ref. Tomada de Preços N° 2022.01.31.1 
Data de abertura: 17/02/2022 às 09:00 Horas

Prezados,

Senhores, Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objetô dc/Edital de Tomada de Preços 
N° 2022.01.31.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de pavimentação em pedra tosca na Zona Rural ao Município de Várzea Alegre -  
CE, de acordo com Convênio n° 134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará -  
Superintendência de Obras Públicas -  SOP, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório, com o valor global de R$ 278.648,12 (Duzentos e Setenta e Oito 
Mil e Seiscentos e Quarenta e Oito Reais e Doze Centavos), com prazo de execução de 03 
(Três) meses. '

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o 
contrato no prazo determinado no instrumento de convocação, indicado para esse fim o Sr. 
RIVALDO OLIVEIRA FÉRRER, portador(a) da Carteira de Identidade N° 99029206714 SSP- 
CE e CPF N° 006.665.843-89, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, a contar 
da data da entrega dos envelopes.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços 
objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que 
serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de 
recebimento da Ordem de Serviço.

Identificação: RIOFE SERVIÇOS E RESOLUÇÕES - ME
Endereço: RUA PREFEITO FIRMINO TAVARES, N° 561 - SALA 03, CENTRO
CNPJ: 30.234.347/0001-60
Cidade: BARRO - ESTADO DO CEARÁ
CEP: 63.380-000
Banco: Banco do Brasil Agência. 0940-7 Conta Corrente: 24919-1

Atenciosamente,

BARRO/CE, 16 DE FEVEREIRO DE 2022

Página 1



PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

£  RffE
V  e ^o u n fs a iíÉ s

OBRA: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural ilic ip io  de Várzea Alegre -  CE D A T A : 16/02/2022 BDt : 27,41%

DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  D A T A  R f iF .

SESNFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76% 05/2021 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE: Prefeitura M unicipal de Várzea Alegre -  CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTD VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO  
TOTAL R$SEM BDI BDI COM BDI

I VDMINISTRAÇÃO DA OBRA 9.105,09

ADMO ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA HXMÉS 3,00 2.382,10 652,93 3.035,03 9.105,09

i SERVIÇOS PRELIMINARES 2.292,12

2 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 149,92 41,09 191,01 2.292,12

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL 167.741,11

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES 635,71

3.1 . C2873 l OCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 1.986,60 0,25 0,07 0,32 635,71

II MOVIMENTO DE TERRA 5.324,09

3.2.. C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 1.986,60 2,10 0,58 2,68 5.324,09

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 122.532,04

3.3. C289S PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO}, SEINFRA M2 1746,21 55,01 15,08 70,09 122.532,04

DRENAGEM SUPERFICIAL 36.328,97

3.4., C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 23,84 45,09 12,36 57,45 1.369,61

3.4.. C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 23,84 521,24 142.87 664,11 15.832,38

3.4.. C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 794,64 18,89 5,18 24,07 19.126,98

: DIVERSOS 1 2.920,30

3.5. C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 1986,60 1,15 0,32 1,47 2.920,30

JAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSCA, SEDE RURAL 67.548,74

4J_____ 3ER V IÇ O S AL XILIARES _____ 256,00

4 .1 , .. C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA SEINFRA M2 800,00 0,25 0,07 0,32,
&

IõmS & v  256,00

égina: 2
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: Pavim entação em pedra tosca na Zona Rural nicípio de Várzea Alegre -  CE

DESCRIÇÃO: Pavim entação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE

LOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE

D A T A  : 16/02/2022 BD I : 27.41%
FONTE VERSÃO HORA MES DATARÉF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% J7,76% 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

05/2021

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTD
VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO

SEM 801 BDI COM BDI TOTAL R$

4 .1
-

MOVIMENTO DE TERRA 2.144,00

4.2 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 800,00 2,10 0,58 2,68 2.144,00

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 49.343,36

4.3.. C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/  REJUNTAMENTO {AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 704,00 55,01 15,08 70,09 49.343,36

4 - L ____ DRENAGEM SUPERFICIAL 14.629,38

4.4., C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9,60 45,09 12,36 57,45 551,52

4.4.. C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 9,60 521,24 142,87 664,11 6.375,46

4.4. C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANiTICA SEINFRA M 320,00 18,89 5,18 24,07 7.702,40

4 JIVERSOS 1.176,00

4.5 . C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 800,00 1,15 0,32 1,47 1.176,00

• PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE RURAL 31.961,06

5 1 J j ERVICOS a u x il ia r e s  'V - ' 1 121,14

5.1.. C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 378,55 0,25 0,07 0,32 121,14

» I MOVIMENTO DE TERRA 1.014,51

5.2.. C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO f SEINFRA M2 378,55 2,10 0,58 2 ,6 8 1.014,51

L
>AVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 23.348,38

5.3., C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 333,12 55,01 15,08 70,09 23.348,38

DRENAGEM SUPERFICIAL 6.920,56

5.4.. C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 4,54 45,09 12,36 57,45 260,82

5 .4 ... . , C1609 L Ã ^ ^ ^ C O N C R E T O lf ^ U IN D O  PREPARO E LANÇAMENTO 

^  / /
SEINFRA M3 4,54 521,24 142,87 664,1>

j f
"c o w s jS L 0 15,06 

T I

ü - 3  ^ ina: 3



PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
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O BR A: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural c  ncípio de Várzea Alegre -  CE D ATA: 16/02/2022 BDI : 27,41%

DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município cfe Várzea Alegre ~  CE
F o t r r e  v e r s ã o  h o r a  m e s  d a t a r e f .

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% 05/2021 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTD
VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO 

TOTAL R$SEM BDI SDI COM BDI

5.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA SEINFRA M 151,42 18,89 5,18 24,07 3.644,68

5.5 DIVERSOS 556,47

5.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 378,55 1,15 0,32 1,47 556,47

VALOR BDI TOTAL: 59.978,67  

VALOR ORÇAMENTO: 218.669,45  

VALOR TOTAL: 278.648,12

■ . / v  •- ■ 1 1 ■■■■■■:  ■ 'L  -■ -U ■ .. - . ‘1..? ■ ,, 7. -j*.1',

j o i e t u n a d o S o b K i p J m o r

E n g e n h e ^ o ^ i v i l  

Registro MÍ0W84244
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
OESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
LOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE

DATA : 16/02/2022 BDJ: 27,41%
FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.761)

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% o.ogfc

1.1. ADMO - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (HXMÊS)

MAO DE OBRA FONTE IINID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

18590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,18320000 5.810,23 1.064,43

18584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,09170000 14.369,32 1.317,67

TOTAL MAO DE OBRA: 2.382,10

VALOR: 2.382,10

2.1. C1937 . PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,39 30,78

TOTAL MAO DE OBRA: 30,78

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,23 35,93

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,74 24,74

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,48 56,16

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15.38 2,31

TOTAL MATERIAL: 119,14

3.1.1. C2873 - LOCAÇAO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

VALOR: 149,92

EQUIPAM ENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,35

f
0.07

10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1  0,68 0,00
10775 TEODOUTO (CHP) SEINFRA H 0,00200006. — ✓  1,35 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,07

ii - i)E  OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,60 0,07

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,61 0,05
12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,04 y - \  0,06

TOTAL MAO DE OBRA: /  I 0,18

VALQftr' /  0,25

3.2.1. C3233 -REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2) j j íf
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO Un/ i ÁRIO^ TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 /  0,05
I0698 CAMINHÃO TANQUE 8 000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 15n s fi 0,63
I06Q7 COMPAC. DE PNEUS PRE5- VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.53 /  ■ 0,14
10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177,78 J  0,06

10610 COMPAC. PÊ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,33 7  0,09

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 169,29 0,15

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,68 0,00

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 \ \ 4 , 0 4 0,01
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
DESCRIÇÃO; Pavimentação em pedra losca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
LOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE

DATA : 16/02/2022 6D l :  2 7 ,4 1 %

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0 ,0 0 °//

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,81 ~0^ü

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 216,19 0,55

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,08 0,01

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,48 0.21

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,90

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15,39 0,20

TOTAL MAO DE OBRA: 0,20

VALOR: 2,10

3.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) <M2)

' - AMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,84 1,19

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 63,10 0,83

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,02

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,56 6,17

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,39 9,23

___  /T j

TOTAL MAO DE OBRA: 15,40

MATERIAL f o n t /  ^ UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,27 9,04

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,40 9,81

TOTAL MATERIAL: 18,85

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 435,92

TOTAL SERVIÇO:

18,74

1 8 ,7 4

/  VALOR: 55,01

3.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PI EÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 2 ,93á>00(X ) 15,39 45 ,0 9

/  /  T O T
A . MAO DE OBRA: 4 5 ,0 9

JÇ  VALOR: 45 ,09

3.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3) / / #

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE , PREÇ^UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0  [ i f  20 ,56 41,12

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 6 ,0 00 0 0 00 0 15,39 2 46 ,24

TÍJfTAL MAO DE OBRA: 2 8 7 ,3 6

MATERIAL FONTE■ UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 9 80 0 0 00 66,83 46 ,65

I0280 B R ITA S E IN F R A M 3 0 ,8 7 80 0 0 00 75 ,43 66 ,23
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3.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 ,1 5 00 0 0 00 20 ,56 3,08

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,3 0 00 0 0 00 15,39 4 ,62

TOTAL MAO DE OBRA: 7,70

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

125.29 M E IO  FIO  DE P E D R A  G R A N ÍT IC A S E IN F R A M 1,0 0 00 0 0 00 9.01 9,01

TOTAL MATERIAL: 9,01

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 3324 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  T R A Ç O  1 :4  C O M  A R E IA  
P R O D U Z ID A

S E IN F R A M 3 0 ,0 0 07 0 0 00 363 ,76 0 ,25

C 0588 C A IA Ç Ã O  EM  D U A S  D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L S E IN F R A M 2 0 ,2 5 00 0 0 00 4 ,45 1,11

C 2784 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O L O  D E  1A .C A T. P R O F . A T É  1 .50m S E IN F R A M 3 0 ,0 2 00 0 0 00 40,78 0,82

TOTAL SERVIÇO: 2,18

M .

18,89

3.5.1. C3447 -  LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) (
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543  S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,0 7 5 0 0 0 0 0 15,39 1,15

TOTAL MAO DE OBRA: 1,15

. VALOR: 1,15

4.1. 1373 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10700 C A M IN H O N E T E  S A V E IR O  (C H P ) S E IN F R A H 0 .0 0 1 0 0 0 0 0 73,35 0 ,0 7

10756 N ÍV E L  (C H P ) S E IN F R A H o.opeaoooo 0,68 0 ,0 0

10775 T E O D O LIT O  (C H P ) S E IN F R A H JÍ,  0 02 80000 1,35 0,00

/  ^ —7 TOTAL EQUIPAMENTO: 0,07

MAO DE OBRA FONTE UNID /  pOEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10037 A JU D A N T E S E IN F R A H 0 ,0 84 0 0 00 0 16,60 0 ,07

12382 N IV E LA D O R S E IN F R A H oÃtoSfàoo 24,61 0 ,05

12445 TO P O G R A F O S E IN F R A AÍM20000Q 30,04 0,06

Y  /  TOTAL MAO DE OBRA: 0,18

' S W „  VALOR: 0,25

4.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÀO DO SUB-LEITO (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID CO ^FICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0590 C A M IN H Ã O  TA N Q U E  8 .000  I (C H I) S E IN F R A H 0,00112821 4 8 ,2 0
r \

0 ,05

I0698 C A M IN H Ã O  TA N Q U E  8 .000  1 (C H P ) S E IN F R A H 0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 V ^ 5 7 , 9 2 0 ,63
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra losca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
LOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre — CE

DATA : 16/02/2022 BDI: 27,41%
FONTE VERSÃO

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA MES

83.05% 47,

0.00%  0.

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR, AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,53

10721 COMPAC- DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177,78 0,06

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,33 0,09

I0723 COMPAC, PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 169,29 0,15

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,68 0,00

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEfNFRA H 0,00217949 4,04 0,01

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,81 0,00

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 216,19 0,55

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27.08 0,01

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,48 0,21

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,90

|  J: DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,39 0,20

TOTAL MAO DE OBRA: 0,20

VALOR: 2,10

4.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,84 1,19

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,10 0,83

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,02

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,56 6,17

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,39 9,23

TOTAL MAO DE OBRA: 15,40

■RIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,27 9,04

I I 600 PEDRA DE MÃO (RACHÀO) SEINFRA M3 0,15000000 65,40 9,81

TOTAL MATERIAL: 18,85

SERVIÇO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEIN 0,04300000 435,92 18,74

TOTAL SERVIÇO: 10,74

VALOR: 55,01

4.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M7M3) j
k __________________________________________________________________

MAO DE OBRA W J fè y íE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE IN FRA H 2,93000000 15.39 45,09

V

TOTAL MAO DE OBRA: 45,09

VALOR: 45,09

4.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA 2,00000000 41,12 
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
LOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE

DATA : 16/02/2022 BDI: 27,41 %
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85%

COMPOSIÇ0ES PRÓPRIAS o.oo%

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,39
V /

TOTAL MAO DE OBRA: 287,36

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66,83 46,65

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,43 66,23

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,55 121,00

TOTAL MATERIAL: 233,88

VALOR: 521,24

4.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

I f t f t DE 0BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,56 3,08

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,39 4,62

TOTAL MAO DE OBRA: 7.70

MATERIAL F o y e UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1,00000000 9,01 9,01

TOTAL MATERIAL: 9,01

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 363,76 0,25

CO 56 8 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4,45 1,11

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT, PROF. ATÉ 1.50m SEfNFRA M3 0.02000000 40,78 0,82

TOTAL SERVIÇO: 2,18

VALOR: 18,89

4 .5 .1 -^4 4 7  - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

'■ DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,39 1,15

TOTAL MAO DE OBRA: 1,15

VALOR: 1,15

5.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) L
EQUIPAMENTO /ONTE / UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

ID700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) JSEINFRÉA H 0,00100000 73.35 0,07

I0758 NÍVEL (CHP) s e i n / r a 0,00200000 0,68 0,00

I0775 TEODOUTO (CHP) /  SEINFRA , 7 /  H 0,00200000 1,35 0,00

I  y r /
TOTAL EQUIPAMENTO: 0,07

MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEJWFRA H 0.00400000 16,60 0,07

I2382 NIVELADOR SÉlNFRA H 0,00200000 24,61 0,05

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,04 0,06

i
7 ----------- TOTAL MAO DE OBRA: 0,18

VALOR: l \ \  0,25
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

AJegre -  CE
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
LOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE

DATA : 16/02/2022 BDI:; 27,41%
FONTE vêrsAo HORA MES

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÚES p r ó p r ia s

83.85%
0.00%

47.76% 0 
0.00%

ÍF I :

---------------- ---------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0,00112821 48,20 0,05

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 157,92 0,63

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES, VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,53 0,14

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177,78 0,06

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,33 0,09

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 169,29 0,15

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,68 0,00

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,04 0,01
|r-s ío MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,81 0,00

MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 216,19 0,55

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,08 0,01

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,48 0,21

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,90

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,39 0,20

TOTAL MAO DE OBRA: 0,20

VALOR: 2,10

5.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGAD^ ADQUIRIDO) (M2) J

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,84 1,19
I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,10 0,83

TO-rA L  EQUIPAMENTO: 2,02

• : ■ Z )E C BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,56 6,17

I2543 SERVENTE SEINFRA H o,6ooj)ef)O0 15,39 9,23

/  j  TOTAL MAO DE OBRA: 15,40

MATERIAL FONTE UNID c/ eficie/ Íte PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 7  0,15000000 60,27 9,04

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 f 0.1*000000 65,40 9,81

/  / TOTAL MATERIAL: 18,85

SERVIÇO
• .: FONTE unA /  C Ç ^ p E N T E PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA / 300000 435,92 18,74

TOTAL SERVIÇO: 18,74

I ,  VALOR: 
---------1_______ ______________________ 55,01

5.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M(M3) ^

MAO DE O BRA FONTE ' UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 45,09

TOTAL MAO DE OBRA>' \  45,09 
_____________
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
LOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE

DATA : 16/02/2022 B D I: 27.41%
FONTE VERSÃO

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇOES PRÓPRIAS

VALOR:

HORA MES ^ 5

83.85% 47-7/ a

0.00% o / á  t
(|Fls«

__W  -

5.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E  LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 20,56 41 ,1 2

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 6 ,0 00 0 0 00 0 15,39 2 4 6 .2 4

TOTAL MAO DE OBRA: 287,36

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 9 80 0 0 00 6 6 ,8 3 46 ,6 5

I0260 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,8 7 80 0 0 00 75,43 66 ,2 3

I0805 C IM E N T O  P O R TLA N D S E IN F R A KG 2 20 ,00 0 0 00 0 0 0 ,55 121 ,00

TOTAL MATERIAL: 233,88

VALOR: 521,24

5.4.3, C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M) s~\
MAO DE OBRA FONTE /

” ----------
UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O s e i n f r a / H 0 ,1 5 00 0 0 00 20 ,56 3,08

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,3 0 00 0 0 00 15,39 4 ,62

TOTAL MAO DE OBRA: 7,70

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2520 M EIO  FIO  DE P E D R A  G R A N ÍT IC A S E IN F R A M 1,0 0 00 0 0 00 9,01 9,01

TOTAL MATERIAL: 9,01

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL

C 3324 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  T R A Ç O  1 :4  C O M  A R E IA  
P R O D U Z ID A

S E IN F R A M 3 0 ,0 0 07 0 0 00 363 ,76 0,25

C 0588 C A IA Ç Ã O  EM  D U A S  D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L S E IN F R A M 2 0 ,2 5 00 0 0 00 4 ,45 1,11

E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O LO  D E  1A .C A T. P R O F . A T É  1 .50m S E IN F R A M 3 0 ,0 2 00 0 0 00 40 ,7 8 0,82

TOTAL SERVIÇO: 2,18

/  VALOR: 18,89

5.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DÊ OBRA FONTE umo COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543  S E R V E N T E S E IN F R A /  H 0 ,0 7 5 0 0 0 0 0 15,39 1,15

TOTAL MAO DE OBRA: 1.15

f j *  VALOR: 1,15

- ' ^ f t í i w e i r a  Ju m o r

E S f s h h e i r ^  C iv i l
■ l í > , ç ç lb S 4 2 4 4
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CRONOGRAMA FlSICO-FINANCEIRO
OBRA: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
DESCRIÇÃO; Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
LOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE; Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE

D A T A : 1 6 /0 2 /2 0 2 2 B D I 2 7 ,4 1 %

FONTE VERSÃO HORA t i p E f e

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00%

IFIs

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 Total parfc»ã-5

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 9.105,09
33,33 % 33,33 % 33,34 % 100,00%

3.034,73 3.034,73 3.035,63 9.105,09

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.292,12
33,33 % 33,33 % 33,34 % 100,00 %

763,96 763,96 764,20 2.292,12

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, 
SEDE RURAL 167.741,11

33,33 % 33.33 % 33,34 % 100,00%

55.908,11 55.908,11 55.924,89 167.741,11

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIÚSCA, 
SEDE RURAL 67.548,74

33,33 % 33,33 % 33,34 % 100,00 %

22.514,00 22.514,00 22.520,74 67.548,74

5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO, SEDE 
RURAL 31.961,06

33.33 % 33,33 % 33.34 % 100,00 %

10.652,62 10.652,62 10.655,82 31.961,06

278.648,12
92.873,42 92.873,42 92.901,28

278.648,12
92.873,42 185.746,84 278.648,12

Página; 12
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
LOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE; Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE

DATA : 16/02/2022 BD I: 27.41%

FONTE VERSÃO

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA MES REF.

63.85% 47.76% 05/2021

0 .00%  0 .00%

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
AC Administração central 4.01

DF Despesas financeiras 1,21

R Riscos 0,96

TOTAL 6,18

Benefício
S + G Garantia/seguros / 0,74

L Lucro ( 7,00

TOTAL 7,74

I Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00

CPRB 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

Página: 13
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea DATA : 16/02/2022 BDI 27,41%

Alegre -  CE FONTE VERSÃO HORA ME$ REF.
DESCRIÇÃO; Pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea 

Alegre -  CE
SEINFRA 027.! COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83,85%

0.00%

47,76%

0,00%

05/2021

LOCAL: Município de Várzea Alegre -  CE

CLIENTE: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
BI Repouso Semanal Remunerado / A  J 17,84 0,00
B2 Feriados / 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade ( 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

josé FurtcafàbreiroJúnior
Er,’-;e r \ è \ o  Civil

R eg istro  O ^ V 5 8 4 2 4 4

C GRUPOC
C l Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3.90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

Página: 14
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LAVRAS DA MANGABEIRA/CE 16 DE FEVEREIRO 2022.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO.

Ref: TOMADA DE PREÇOS N? 2022.01.31.1.

PREZADOS SENHORES,

Apresentamos a V. Sas. Nossa proposta para o objeto do edital de TOMADA DE PREÇOS Ne 2022.01.31.1. 
OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra 
tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre - CE, de acordo com Convênio n° 134/2021, 
celebrado com o Governo do Estado do Ceará - Superintendência de Obras Públicas - SOP, conforme 
especificações constantes no Instrumento Convocatório. Projeto e orçamento em anexo, parte integrante 
deste processo, pelo preço global de R$ 279.753,49 (Duzentos e setenta e nove mil setecentos e cinquenta 
e três reais e quarenta e nove centavos). Com prazo de execução, Conforme edital e planilha orçamentaria 
anexa.

. . . .  / OCaso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, noS/Comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o (a) Sr. (a). Luciano Rodrigues da 
Silva, portador(a) da carteira de identidade n°.97029231267 SSP/CE e CPF N° 698.316.103-34, como 
representante legal desta empresa.

Declaramos que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar de licitação neste órgão.

Assumimos o compromisso de bem e fielmente executar os serviços cotados no Anexo I, caso sejamos 
vencedores da presente licitação.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta e de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data da 
abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste 
Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, que serão iniciados dentro do 
prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data do recebimento da Ordem de Serviços.

PROPONENTE: META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE 
MÃO DE OBRA EIRELI-ME.
RUA: ALEXANDRE BEZERRA DE SC LJjZA N: 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA/CE. 
CNPJ: 07.471.421/0001-40.
FONE: 88 3536-2190.

0

LUCIANO RODRIGUES DA SILVA. (SÓCIO). 

CPF: 698.316.103-34.

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA E1REL1-ME 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 

CNPJ N° 07 471 421 / 0001 -  40 FONE / FAX (88) 3536-2190,



PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES,LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLE.RO NA SEDE RURAL DO

m u n ic íp io  o e  v a r z e a  a l e g r e  c e a r a
D A T A : 16/02/2022 B O I; 27 41%

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ SBC 2022/02-Fortatoz» 11278% - 02/2022 

SCINFRA 02? 1 COM DtSONERAÇÁO ftJAS% *7.76% 06OT21 
SICRO 2016/11 COM OESONERAÇÁO «,«1% - 03/201? 

SICRONOVO 2021/10 COM DESONERAÇÃO - • 01/2022 
SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83,55% *7.46% 01/2022 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - ■

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARA

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

rca* | código descricAo............................. Fowre uupaot oro * » B »  I XX.......| COMXX iu tt
i i nmimstraçAo da obra 9.196,00

1.1 COMPADM3 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA % 100,00 72,19 19.79 91.98 9.198.00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.292,36

2.1 0937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SE INFRA M2 12.00 149,93 41,10 191,03 2.292,36

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES 168.376,43

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES /
V

635,71

3-1.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATÉ 5000 M2) SCINfiRA M2 1.986,60 0,25 0,07 0,32 635,71

3.2 MOVIMENTO DE TERRA ( 5.343,95
3.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB LEITO SE INFRA M2 1.906.60 2,11 0,58 2,69 5-343,95

3-3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 122.934,13
3.3.1 C2B95 p a v im e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  a  r e j u n t a m e n t o  (a g r e g a d o  a d q u ir id o ) SEINFRA M2 1.748,21 55,19 15.13 70.32 122 934.13

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 36.502,61
3.41 C12S6 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SCINFRA M3 23,84 45,56 12.49 58.05 1.383.91

3.4.2 0609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 23,84 523,87 143.59 667.46 15.912,25

3.43 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 794,64 18.97 5,20 24,17 19206.45

3 DIVERSOS 2.060,03
3.5 ■ ! C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 1.986,60 1.17 0.32 1.49 2.960,03

'AVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO CHICO FIUSA 67.804,56

'  /
I
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O B R A : PAVIMENTAÇAO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOl_E.RO NA SE0E RURAL 00 

MUNICÍPIO DE varzea ALEGRE -CEARA
O E S C IU Ç A O : PAVIMENTAÇÃO OA LADEIRA OO BUENOS AIRES,LADEIRA CHICO 00 FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ
L O C A L : LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE CEARA

C U Ê W TÊ : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 16/02/2022 BDI: 27,41%
m m  » HHU M i ■ A » » .
sec 2022412 - Fonatoa 112.78% 020032

SE INFRA 027 1 COM DESONERAÇÁO 83,B5% 47.76% 05/2021
StCRO 2018/11 COM DESONERAÇÃO 8881% 03/2017

SlCftO NOVO 2021/10 COM DESONERAÇÁO 0112022
&NAP1 2021/12 COM DESONERAÇÁO 83.55% 47.46% 0112022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

■ fTCÉi •' . • DESCRICÀO FONTE UNIDADE OTD ----- Vr L 0R t! ^ * l>” l|> —

4. -------- Í  ÜERVIÇOS AUXILIARES 256,00

4.1.1 C2673 LOCAÇÃO DA OSRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 U 2 ) SEINFRA M2 800,00 0,25 0,07 0,32 256,00

4 £ MOVIMENTO DE TERRA s 2.152,00

4.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEIN^A f 800.00 2,11 030 2.69 2,152.00

4*3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO ( 49.505,28

4.3.1 C2695 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C J REJUNTAMENTO (AGREGADO ADGUIRIOO) SEINFRA M2 704.00 55.19 15,13 70.32 49.505.28

4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 14,699,30

4.41 C l 256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9,60 45.56 12,49 58,05 557,28

4.4 2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 9.60 523,87 143,59 667.46 6.407.62

4.43 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 320,00 18.97 5,20 24,17 7.734.40

4 A DIVERSOS 1.192,00
4.51 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 800,00 1,17 0,32 1.49 1 192.00

5 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO ATOLEIRO 32.062,12
5.1 SERVIÇOS AUXILIARES 121,14
5.1 1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍÜO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 378,55 0.25 0,07 0,32 121.14

5.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.01 M0
5 ■ C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 378,55 2,11 0,56 2,69 1 018,30

5-3 jPAVIMENTAÇÃO 00 SISTEMA VIÁRIO 23.425,00

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS OE LOCAÇÃO DE MÀ0-0E-06RA EIREü-ME P Página: 2 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N* 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABE IRA-CE
CNPJ N* 07 471 421 / 0001 -  40 
FONE / FAX (88) 3536-2190
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O B R A : PAV1MENTAÇA0 DA LADEIRA DO BUENOS AIRES,LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATO L E -RO NA SEDE RURAL DO

m u nicípio  de varzea alegre -CEARA
M S C R ÍÇ ÍO PAVIMENTAÇAO D A  LADEIRA 0 0  BUENOS AIRES.LADÉÍRÃ <MCÒ't)Õ FIUSA E LADEIRA'!» ÃTÕLEiRO NA SEDE RURAL DO 

MUNICÍPIO de varzea alegre -ceara
L O C A L : LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA OO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARA

C LIE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DÊ VARZEA ALEGRE

OATA: 1&Ü2/2022 BO; 2T.4T%
SS99

S8C 7022/02 Fortaleza 112,78% ■ 02*2022
SEINFRA 0271 COM DESONERAÇÁO 83.68% *7 76% 08/2021

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO M.81% 03*2017
SCRONOVO 202V10 COM DESONERAÇÃO - • 010022

SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47.86% 01/2022
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS ■ _____________

-
CõCMGO O B K W Ç to ■ tU É à iÜ t T v n tC  . U N W U * a ro SEMB» .........-B » .......... CQM MM t S Í S w

5.2 c a « PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA a  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 333.12 55.19 15,13 70,32 23.425.00

5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 6.953,64

S.4.1 C l 256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 4,54 45,56 12.49 58,05 263.55

5.4 2 C l 609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 4,54 523.87 143.59 667,46 3.030,27

5.4-3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 151,42 18.97 5.20 24.17 3 659.82

5.5 DIVERSOS 564,04

5.51 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA M 2 378,55 1,17 0.32 1,49 564,04

VALOR SOI TOTAL; 

VALO* ORÇAMENTO 

M U * TOTAL

21607,61

y n n i n
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RELATÓRIO ANALÍTICO - CO M PO SIÇÕ ES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES LADEIRA CHICO 

DO F1USA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO
município  de varzea alegre -CEARÁ

DESCRIÇÁO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE -CEARÁ

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 1WJ2/2Q22
FONTE v e r s A o H O M  * *

U L
W L

SBC 202202 - FonNeza 112.76%

SE INFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO R3.8S% 47.76% 05/2021

SICRG 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03.2017

StCRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

S1NAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83 56% 47,46% 01/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

1.1. COMP ADM 3 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

MAOOEOMA I \ FONTE. UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
18590 ENCARREGADO GERAUMESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,00549637 5.868,92 32,26

18584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,00275119 14.514.46 39,93

TOTAL MAO DE OBRA: 72,19

VALOR: 72,19

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MÃO DE OBRA FONTE UNO COEFICIENTE pmço unitário TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15.5500 31,1000

TOTAL MAO DE OBRA: 31,1000

• , _• « . - . • 
mAVaUÀL _ ........ ...... ............ FONTE UNO COEFICIENTE TOÇOUWTAMO TOTAL

10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP 0.3MM SEINFRA M2 1.02000000 35,1300 35,8326

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,6700 24,6700

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3’x3' SEINFRA M 4,50000000 12,4500 56,0250

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15.3400 2.3010

TOTAL MATERIAL: 118,8286

149,93

3.1.1. C2873 - LOCAÇÃO OA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPA Ml
■ " °  .....

fonte fLcOERClEKTE PREÇO UMTÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA 0,00100000 73,3200 0,0733

(0758 NIVEL (CHP) SEINFRA '  H 0,00200000 0.6800 0,0014

(0775 TEOOOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1,3500 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0774

“ *ODeo" A _____ PONTE ONHJ COEFICIENTE PREÇO umtArw TOTAL
10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0,0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,8600 0,0497

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000 30,3400 0,0607

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1775

? VALOR: 0,25

3.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEfTO (M2) / r■ -AA_. 
______

9ITO FONTE UfHp COEFICIENTE PREÇO UMTÁRIO f  TOT.r~
I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 48,4200 T ~ 0.0546

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA N 0.00400000 157,9700 r ~ 0,6319

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,7800 0,1362

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177,830j íí)638

KJ610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (Ch11) SEINFRA H 0,00169231 55,58(J0  ̂ y f
10723 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (Cl IP) , ' SEINFRA H 0,00087179 169,3500 j b /Ó.14Í6

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÂO-DE OBRA EIRElfl-ME P Página: 2 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA Np 200 CENTRO LAVRAS DA^1ANGABÇÍRA-CE 
CNPJN°07 471 421 / 0001 -4 0
FONE/ FAX (88} 3536-2190 . . . .

S.3:res ;’r d
CRê a n c ^ í T

Págtna. 4

META EMPREENDIMENTOSLTDA
Luciano Rodrigul^da Silva

CPF- 698.316X0)^34
\J
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES LADEIRA CHICO 

0 0  FIUSA e LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
m u n ic íp io  d e  VARZEA ALEGRE -CEARÁ

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA 0 0  BUENOS AIRES LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA 0 0  ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ |

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 1&02/2SK2 BD t: 27.41%

ram VERSÃO HORA -—
S8C 2022/03 - Fona»za 112.76% - 02/2022

SE INFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.78% 05/202*

StCRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% ■ 03/2017

SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO ■ 01/2022

SINAPl 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47,46% 01<2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2.6800 0.0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,0400 0.0088

(0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 76,0800 0.0000

«756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 216,2500 0.5545

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,2600 0,0105

10700 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96.5200 0.2104

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,9134

MÃO CEOMA 1 ^*T6 UNQ> COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0.1994

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1 W4

2,11

3.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C ! RE JUNTA MENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EOUPAM
.....................................................................................................................

POMTO UMD COEFICIENTE PREÇO IMTÁRIO TOTAL
10724 COMPACTADOR OE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 24,0200 1.2010

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELfDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,2800 0.8328

/ D

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0338

MAO DE OBRA j UMD
----------------- --------- — — -—  — ■ --— COEFICIENTE PREÇO UMTÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SBÍNFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H o.eooooooo; 15,5500 9,3300

TOTAL MAO DE OBRA: 15,5610

MATERIAL. FOMTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 60,0900 9,0135

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÂO) SEINFRA M3 0,15000000 65,2000 9,7800

TOTAL MATERIAL: 18,7*35

MRVICO I FONTE UNB COERCHÊNTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 437.2600______  :

10,8022

t !

TOTAL SERVIÇO: 1 16,8022

VALOR: 55,19
— ............  ^  _______

3 4 .1 . C 1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

— -.........................
FONTE UMC1 COEFICIENTE

I1 TOTAL
12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,5500 ^Í561E

TOTAL MAO DE OBRA:
/  4S,5* r

45,: 6

3.4.2. C1609-LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE O«MA FONTE IMS COEFICIENTE / |  TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15.5500 X)

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBI 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200 CENTRO LAVRAS DA MANI 
CNPJ N” 07 471 421 / 0001 -  40 
FONE / FAX (88) 3536-2190

lEIRELI-ME p á g in a : 2  
IE1RA-Í
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META EMPRBÈNDIMEN1ÜS LTDA 
Luciano Rtmiguex da Silva
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO 

DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

DESCRIÇÃO: PAVIMNTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÃ

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 16/02/2022 BD1 Z7.41%

PONT* y f f U A O HOR* i* * B E F

SBC 2022/02 Fortateza 112.78% 02/2022

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47 76% 05/2021

SICRO 2016/11 COM DESONÍRAÇAO 88.81% 03/2017

SJCRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

SI MAPI 2021,12 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47.46% 01/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%

TOTAL MAO DE OBRA:

MATÉRIA ' . ' FONTE UNID COEFICIENTE........... PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 66.6200 46.5008

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,2000 66.0256

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121.0000

TOTAL MATERIAL: 233,5264

VALOR: 523,87

3.4.3. C3097 MEIO FIO OE PEDRA GRANITICA (M)

MAODEOMA FONTE UNID COEFICIENTE «HSÇOUIWTÁWO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.30000000 15,5500 4.6650

TOTAL MAO DE OBRA: 7,7*05

____ :________ ' ' ____ UM® COEWqEWTE I PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA 1,00000000 8,9800 8,9800

TOTAL MATERIAL: «.9800

' ________ ___
PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4  COM AREIA 
PRODUZIDA

SE1NFRA M3 0.00070000 365.3600 0,2568

CQ588 c a ia ç Ao  EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,5000

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ Í.SOin SEINFRA M3 0,02000000 41,2100 0.8242

TOTAL SERVIÇO: 2.2050

]  VALOR: 1B.97

3.5.1. C3447 • LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

maooeoma /  " * * * UMO COEFICIENTE PREÇO UMTÁMO TOTAL
12543 SERVENTE / SEINFRA H 0,07500000 15.5500 1.1663

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1063

VALOR: 1,17

4.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EOUPAMENTO FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNTTJÜUO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73.3200 0,0733

KJ758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6800 0,0014

I0775 TEODOLITQ (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3500 0.QQÉÍ7

TOTAL EQUIPAMENTO;

•“ O060™  ______________ FONTE UNID COEFICtENTE preço uwrAmo TOT Á  /

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0JD671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,8600 9,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 /0,060>

V / j í t  /

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃOOE 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200 CENTRO LAVRASP A 
CNPJ N* 07 471 421 / 0001 -  40 
FONE I  FAX (88) 3536-2190

IRELI-ME P Página: 2 
iBEIRA-CE

Página. 6
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Luciano Rodrigues da Sihia

CPF 698W .103-34
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES,LADEIRA CHICO 

DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE -CEARÁ

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES,LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÃ

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICÍPIO OE VARZEA ALEGRE -CEARÃ

CJJENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 16AJ2/2Q22 BDI 27.41%
f a C l s

FQUTE m M K iVERSÃO HORA

SBC

SE INFRA

2022*02 - Fortaleza 

027.1 COM DESONERAÇÃO

112.76%

83,85% 47.78%

SJCRO 2016-11 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03/2017

SCRO 2021/10 COM MSONERAÇAO 01/2022

SINAPl 2021/12 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

B3.55% 

0 00%

47.46%

0.00%

01/2022

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1775

VALOR: 0,25

4.2.1. C3233- REGULARIZAÇÃO DO SUB-LETTO (M2)

EQUIPAMEWTO UNID COEFICIENTE PREÇO UMTÃRIO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0,00112821 48.4200 0.0546

I0698 CAMINHÃO TANQUE B.0001 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 157.9700 0,6319

J0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,7600 0,1362

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035697 177,8300 0,0638

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 55,5800 0.0941

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00067179 169.3500 0,1476

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6800 0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 4,0400 0.0088

I0642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA M 0,00000000 76,0800 0,0000

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 218,2500 0.5545

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,2600 0,0105

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,5200 0.2104

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,8134

MAO DE OBRA i n iir rFONTE «MD COEFWENTE P R EÇ O L^i^O TOTAL

12543 I SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15,5500 0,1994

__________________________________________________________________________ m ______ .__________________

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1994

VALOR: 2,11

4.3.1. C2895 • PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMBNTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

W W W » FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO IMITÃRiO TOTAL

10724 j COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 24.0200 1.2010

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83.2600 0,8328

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0338

MATEM»
. .

FONTE (M 0 COEFICIENTE TOTAL
10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 60.0900 9,0135

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,2000 9.7800

TOTAL MATERIAL:

8ERVICO
• - ' - ... - . . ...................... .

FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UMTÃMQ ■ m ftl

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 437,2600 I / l 8,8021

TOTAL SERVIÇO: /  M W i :

VALOR:

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-OE-OBRA BRELI-ME P Página: 2 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N* 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 
CNPJ N* 0 7  4 7 1  4 2 1  /  0001 -  40 
FONE / FAX (88) 3536-2190

Página: 7
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RELATÓ RIO  ANALÍT ICO  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U ST O S
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO 

DO F1USA E LADEIRA DO ATOLEÍRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEAR*

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES .LADEIRA CHICO 
DO F1USA E LADEIRA DO ATOLEÍRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FlUSA E LADEIRA DO ATOLEÍRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 16/02/2022 6 D l: 27,41%
í ----fsswwps

S t INFRA 

SICRO 

SICRO 

SINAPI

versAo
2022/02 ■ FonateM 112.76%

027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85%

3016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81%

2021/10 COM DESONERAÇÃO 

2021.12 COM DESONERAÇÁO 83.55%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00%

47 46% 

0 0 0%

05/2021

03/2017

01.-2022
01.2022

4.4.1. C l 256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3>

MAC DE DMA FONTE UMD COEFICIENTE TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15.5500 45,5615

TOTAL MAO DE OBRA: 45,5415

VALOR: 45,56

,4.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAOOEOWA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO ÜWTÁRW TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 248,8000

TOTAL MAO DE OBRA; 290,3400

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UMTÃRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66,6200 46,5006

10280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 75.2000 66.0256

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121.0000

TOTAL MATERIAL: 233,5264

A
523,87

4.4.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍT1CA (M) /

MAO OCORRA FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UMTÃRIO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3.1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.30000000 15.5500 4 6650

TOTAL MAO DE OBRA: 7,7405

MATERIAL UMD COEFICIENTE HtEÇOUNTÂMO TOTAL
I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA M 1,00000000 8,9800 8,9800

TOTAL MATERIAL: 4,9800

« w » fonte UMD CüERCIOiTÉ PREÇO UMTÃRIO TOTAL
C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 

PRODUZIDA
SEINFRA M3 0,00070000 365,3600 0,2558

C0588 CA1AÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4.5000 1.1250

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEtNFRA M3 0,02000000 41,2100 0,8242

TOTAL SERVIÇO:

VALOR: /S ,97

4.5.1. C3447 - LIMPEZA OE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAODEOBRA •••• • FONTE
M

COEFICIENTE PREÇO UMTÃRIO
12543 SERVENTE SEtNFRA 0.07500000 15.5500

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR: L /  1,17j

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIRÉU-ME P Página: 2 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200 CENTRO LAVRAS DA MANGA^EIRA-CE 
CNPJ N" 07 471 421 / 0001 -  40 
FONE / FAX (88) 3536-2190

ÍO l íS S  0
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META EMPREENDIMENTOS LTDA 
Luciano Rodrigues da Silva 

CPF 698. m  103-34
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RELATÓRIO ANALÍTICO -  CO M PO SIÇÕ ES DE CUSTOS____________ B B
OBRA: PAV1MENTAÇÁO DA LADEIRA DO BUENOS AIRESXADEIRA CHICO 

DO F1USA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO
DATA: 1& 02 /2022  BOI: 27 ,41%  W

FONTE VERSÃO HORA MES RE^J
SBC 2022/02 - ForW#2a 112.78** - 02/2022 

SC INFRA 0 2 7 1 COM DESONERAÇÃO M.85% 47.76% Cfi/2021 

SICRO 201&1I COM DESONERAÇÃO 88.81% - 030017  

StCRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO • - 01/2022 

SINAPI 2 0 n ,12  COM DESONERAÇÃO 83.56% «.«% 01.M 22  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0  00% 0.00%

OESCRtÇAO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRESLADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO d e  v a r z e a  a l e g r e  -c e a r A

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICÍPIO OE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE VARZEA ALEGRE

5.1.1. G2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) <M2)

“ “ “ "O ______  ______ FOKTE HMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,3200 0,0733

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0.6800 0.0014

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1.3500 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0.0774

ÜAOCEOMU FOMTB IMD COEFICIENTE TOTAL
10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0.0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,8600 0,0497

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0,0607

TOTAL MAO 0E OBRA: 0,1775

VALOR; 0,25

5.2.1. C3233 -  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEfTO (M2) / T j

EQUPAMENTO UN»
............ .

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) /SEINFRA H 0,00112821 48,4200 0,0546

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 {CHP) SEINFRA H 0,00400000 157,9700 0,6319

«607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,7800 0,1362

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 177.8300 0,0638

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,5800 0,0941

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00067179 169,3500 0,1476

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6800 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,0400 0.0088

Í0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 76,0800 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 216,2500 0,5545

10667 TRATOR OE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,2600 0,0105

10760 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,5200 0,2104

TOTAL EQUIPAMENTO: 13134

MAO OE OBRA . ' FONÍfc-, UMD COEFICIENTE PREÇO UMTÃRB TOTAL
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1984

VALOR:

5.3.1. C2B95 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO T0 _ /

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 24,0200 j  71,2010

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,2800 0.832Í

TOTAL EQUIPAMENTO:

MAO DE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
10445 CALCETEtRO SEINFRA H 0.30000000 20,7700 7 /6 ,231 1

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIRELI 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N" 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABEIR, 
CNPJ N° 07 471 421 / 0001 -  40 
FONE / FAX (88) 3536-2190

ME P Página: 2 P ig p a . 9 .  
k-CE 1

1l . l L  1 ’ -  \ \  1 •

|! gjí 3? da 5

ir tM tó S

1 3 0 0 7 0 " * ®

i a v i i .

_ t l A  H M rn i m u w u "  “ ■
iuciano Aoorigweí da Siíva 

CPF ó98.L/fi.J0Í-34



& çervíçci

RELATÓ RIO  ANALÍTICO - CO M PO SIÇÕ ES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO 0A LADEIRA 0 0  BUENOS AIRES.LADE IRA CHICO 

DO FIUSA E LADEIRA 00  ATOLEiftO NA SEDE RURAL DO 
município  DE VARZEA ALEGRE -ceará

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES,LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARA

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICIPíO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 16/02/2022 BD4: 27,41%
m«m»  .. ■■ ■ .. 5556"" w *  « *

SBC 2022A32 - F o ft*lw a  112,78%

S£INFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85%

SICRO 2016'* 1 COM DESONERAÇÃO 88.81%

StCRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO

SI MAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83 56%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00%

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15r5500 9,3300

TOTAL MAO DE OBRA: 15,5610

MATERIAL FONTE UMD . ..... . -. — COEFICIENTE PREÇO UMTÀMO TOTAL

K>111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,0600 9,0135

11600 PEDRA OÈ MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,2000 9.7800

TOTAL MATERIAL: 16,7655

«K V K »
FONTE U»D COEFICIENTE PREÇO UNfTÃR» TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 437,2600 18,8022

TOTAL SERVIÇO: 16,8022

VALOR: 55,19

|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
15.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO OCORRA FONTE UMD — ---—-----COERCIWTe PREÇO UMTAMO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 2 93000000 15,5500 45,5615

TOTAL MAO DE OBRA: 45,5615

VALOR: 45,56

5.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTOS^)

MAO DE OBRA f  FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UMTÃRIO' TOTAL
12391 [PEDREIRO J SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41,5400

I2543 [SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 248.8000

TOTAL MAO DE OBRA: 290,3400

UMO c o e f ic ie n t e TOTAL
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66,6200 46,5008

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,2000 66,0256

I0805 CIMENTO PORTIAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

TOTAL MATERIAL: 233,5264

i
VALOR: 523,87

5.4.3. C3007 - MEIO FIO DE PEDRA QRANÍTICA (M)

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIREL1-ME P Pài 
R UA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N ' 200 CENTRO LAVRAS OA MANGABEIRA-CÉ ,
CNPJ N” 07 471 421 / 0001 -4 0  '  L
FONE / FAX (88) 3536-2190 A  )

EMPRMmMENTOSLTDA
•ciano Rodrigues da Silva
CPF 698X16.103-34

___________________ FONTE UMD m n rm r ir r rLUCrHilCNIE
-— -------------

TOTAL A

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3 ,/5 3

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.30000000 15.5500

TOTAL MAO D£ OBRA: /  f '™ i

PORTE UMD .....,,,1,1,.,.,COERCtEHTt PREÇO UNITÁRIO U u .

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA M 1,00000000 8.9800 f  8,981 0
TOTAL MATERIAL: /  /  b M

........... ..... FONTE UMO coeficiente PREÇO UMTÃMO I  /

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 365,3600 7/0,25 >8
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AJRES.LAD6IRA CHICO 

DO FHJSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES,LADEIRA CHICO 
DO FtUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FlUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 1 6 /0 2 /2 0 2 2 BDÍ 2 7 .4 1  «Al

FORTE VERSÀO HORA « e r *

SBC 2022/02 • F « ti} e u 112.76%

SC INFRA 027 1 COM DCSONERAÇÀO B3.85% 47.76% 05/2021 J

StCRO 201611 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03/2017

SiCftO 2G21.'10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

SINAPi 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83 56% 47.46% 01*2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

C058S CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,5000 1.1250

€2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 41,2100 0,8242

TOTAL SERVIÇO: 2,2050

VALOR: 18.97

5.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

.................................. ! UNIO coewneNTC PREÇO uwrAwo TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,5500 1,1663

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1063

VALOR: 1,17

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIRELI-ME P I 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N" 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABEH^A-CE 
CNPJ N' 07 471 421 / 0001 -  40 
FONE /  FAX (88) 3536-2190

Laires dt 
CREA N' 160 

ENGE.&K'

Página; 11

META EMPREEmiMENTOS LTUA
Luciano Rodrigues da Silva

CPF 698.3 IA 103-34
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO RJENOS AIRES.LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiR3 NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE -CEARÁ

d e s c r iç ã o PAVIMENTAÇÃO DA LAOEIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO 
DO FIUSA Ê LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO de varzea alegre cearã

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

ÍN E S j

r A

-FINANCEIRO f L $
D A T A : 16/02/2022 BOI 27,41%

r o m s V O U M HORA .' i!'BE#' • ■'

SBC 2022*02 Fortaleza 112,76% lR A V » i
SE INFRA £07.1 COM DESONERAÇÃO 63.85% 47.76% 05/2021

SíCRO 2016/11 COM OCSONERAÇÀO 83 81% 03/2017

SICRO 2021/10 COM DESONÊRAÇAO 01/2022

SINAPI 2021-12 COM OCSONERAÇAO 83.56% 47 40% 01/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

CNPJ N“ 07 471 421 / 0001 -  40 
FONE I  FAX <88( 3536-2190
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS Í|FIS,
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AtRESLAOEIRA CHICO DATA: 1 6 /0 2 /2 0 2 2 BDI 2 7 ,4 1 %

DO RUSA E LADEIRA DO ATOLE.RO NA SEDE RURAL DO FONTf v e r s Ao HORA ' « •  :
M U N I v I r W  U t  V ru L C L  A  A L t o r í t  H v t A K n

SBC 2022/02 Fonaieza 112.76% 022027^'
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO

DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO SC INFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76%

MUNICÍPIO OE VAR2EA ALEGRE CEARÁ SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 86 81% 03.-2017

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE SICRO 2021/10 COM DESONE RAÇÃO 01/2022
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZE A ALEGRE -CEARÁ 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83 55% 47 46% 01/2022

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENA1 1,00 1,00
A4 INCRA 0.20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0.60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3.00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio * Enfermidade Õ851 0,66
B4 13° Salário 10,81 8,33
B5 Licença PaternidadE 0.07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas s ~ \ 1,56 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho /  L / 0,10 0,08
B9 Férias Gozadas / 8,95 6,90

B10 Salário Maternidade / 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

D1

D2

C GRUPO C w
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,41 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4.36 3,36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,80 2,93
C5 Indenização Adicional 0,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

GRUPO 0
Reincidência de Grupo A sobre Grupo B
Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

Horísta = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D

TOTAL

v a  Y i e i n
O530O7D-PB

civil

7,50
0,45

7,95

META EMPREEltíMENTOS LTDA 
LuciaMRodtâw da Silva 

CPF 698.il IR)03-34

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO OE MÀO-OE-OBRA EIREU-ME P Página: 2 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N" 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 
CNPJ N- 07 471 421 / 0001 -  40 
FONE / FAX (86) 3536-2190

Página: 13
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO EUENOS AIRES.LADEIRA CHICO 

DO F1USA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÃ

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÃ

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FIUSA E LADE IRA DO ATOLEIRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

D A T A : 1 6 /0 2 /2 0 2 2 8  D l 27,41% '

FONTE VERSÃO N O «A MES

S8C 202202 - Fprtatazfl 112,76%

s e  INFRA 027.1 COM DCSONERAÇÀO 83,85% 47,76% osnwT*
SICRO 2016-11 COM DESONERAÇÃO 86.81% 03/2017

SICRO 2021/10 COU Of SONERAÇtó 01/2022

SJNAPI 2021H2 COM oeSONÊRAÇAO 83.55% 47.46% 01v2Q22
COMPOSÍÇÔES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

COO DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0.00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0.20
A5 SEBRAE 0,60 0.60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
AT Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,88 0,00
B2 Feriados 3,72 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,92 0,69
B4 13° Salário 11,01 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,08 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,67 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0.12 0.09
B9 Férias Gozadas 11,80 8,93

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

/ A J  TOTAL 47,96 18,68

C GRUPOC
C1 Aviso Prévio Indenizado

i  7'12
5,39

C2 Aviso Prévio Trabalhado V. r  0,40 0,30
C3 Férias Indenizadas ’ 2,40 1,82
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,83 3,66
C5 indenização Adicional 0,60 0,45

TOTAL 15,35 11,62

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 8,06 3,14
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio TrabaJhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,64 0,48.

, /  TOTAL 8,70
3,r

Horísta = 88,81% 
Mensalista = 50,72% Í.3 :;2 s d 3 ^ p s ■

M ETA E M P R E E N D Í 

Luciano R od n m

m m s g w l
es da Silva

A + B + C + D cueí t: ■ m  •
t  Lí--J J ■

C P F  698.51] m-54 ✓
/

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIRELI-ME P Página: 2 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N* 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 
CNPJ N° 07 471 421 i  0001 -  40 
FONE / FAX (88) 3536-2190

Página: 14
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO 

DO flU S A  E LADEIRA DO ATOLE*RO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO 
DO FlUSA E LADEIRA DO ATOLSRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FlUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 16/02/2022 SDI: 27,4t%

BW TE « M A ) HORA K *

SBC 2022/02 ■ Fon*l«ua 112,78%

SE INFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 63.85% 47.76% 05/2021

SJCRO 701611 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03/2017

SJCRO 2071/10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

SI MAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83.55%

0.00%

47 46% 

0.00%

0H2022

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
Al INSS _ 0.00 0,00
A2 SES1 1,50 1,50
A3 SENA! 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0.60
A6 Salário Educação 2[5C) 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3.00
AS FGTS 8,00 8,00
A9 SÊCONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0.00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
68 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08)
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73]

B10 Salário Maternidade 0,03 ÕÕ3]

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C / / J

C1 Aviso PTévio Indenizado / 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,36

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

/  /  TOTAL 7,91 r 3,1^

Horista = 83,85% 
Mensalista *  47,76%

A + B + C + D
U ; r s s  d?  -

C R E k N r 16*V

/ieirs
Í0 0 7 Ü  -  ®

META EMPREENtJfMi 
Luciano Rodrij 

CPF 698.31$
igU S i

m

ENTOSLTDa 
da Silva 

[03-34

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO OE MÃO-DE-OBRA EIRELI-ME P Página: 2 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N ' 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 
CNPJ N‘ 07 471 421 / 0001 -  40 
FONE / FAX (88) 3536-2190

Página: 15
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES LADEIRA CHICO 

DO F1USA E LADEIRA DO MOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE -CEARÁ

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA IA0EIRA DO BUENOS AIRES.LADEIRA CHICO 
DO FIUSA É LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÃ

LOCAL: LADEIRA CHICO DO FlUSA E LADEIRA DO ATOLEiRO NA SEDE j 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CEARÁ |

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 16*0272022
m

BDI: 27.41%
i r a  i

S8C 2022/02 - Fortaleza 112.70% 02/2Ü22

SE INFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 63.85% 47,70% 05/2021

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03/2017

SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83.56% 47,40% 01/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS St

A GRUPO A
A1 INSS 20,00 20,00
A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2.50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.00 3,00
AS FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 36,80 36,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,64 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 □ias de Chuvas 1,55 0,00
BS Auxilio Acidente de Trabatho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03 j

^  TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C /
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 1 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas r 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 16,34 6,06
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado /
0,48 0,37

I /  TOTAL 16,82 6,43:

Horista =  1 1 2 ,7 6 %  > 
Mensalista = 7 1 ,0 7 %  /

L 2 ire s  # s

A +  B +  C  +  D r r iÉ f c ^ ’

‘ E M G t ^

f ...................................................... " 1

- :  . Luciano Rodrt, 
0 0 5 3 Ó 0 . r CP F  698.3

j íR O  C W K -

UMENTOSLTDA 
w s  da S ilva  

\M 3 -3 4

META EMPREENDiMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIRELI-ME P Página: 2 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N* 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 
CNPJ N- 07 471 421 70001 -  40 
FONE / FAX (B8) 3536-2190
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PROPOSTA DE PREÇO

TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1

OBJETO

CONTRATAÇÃO DE /^R V IÇ O S  DE 
ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS 
DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA 
ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE -  CE, DE ACORDO COM CONVÊNIO N° 
134/2021, CELEBRADO COM O GOVERNO DO 
ESTADO DO CEARÁ -  SUPERINTENDÊNCIA DE 
OBRAS PÚBLICAS -  SOP, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES ftfo 
INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Ed. Central Park, sala 401 - Triângulo
CEP - 63.041.162 \ Juazeiro do Norte/CE \ Tel.: 88 3511.7046
podium empreendimen tos@hotmail.com j www.podiumempreendimentos. com. br

mailto:tos@hotmail.com
http://www.podiumempreendimentos


CARTA PROPOSTA

À  COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ÃLEGRE/CE

A Podium Empreendimentos Ltda, CNPJ N° 09.527.996/0001-62, por seu 
representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:
Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n.° 
8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS N° 
2022.01.31.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da 
Constituição Federal {inciso V do art. 27 da Lei N. 0 8.666/93), não emprega menor 
de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor 
de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo 
licitatório. Assim, assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as 
exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados 
vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços 
especificados no anexo I, caso sejamos vencedores da presente licitação.

C ontra tação de se rv iços  de engenharia  para execução das obras de  
pavim entação em pedra tosca  na Zona Rural do M un ic íp io  de Várzea  
A legre  -  CE, de aco rdo  com  C onvên io  n° 134/2021, ce lebrado com  o 
G overno do Estado do  Ceará -  S uperin tendência  de Obras P úb licas -  
SOP, con fo rm e  espec ificações constan tes no Instru m ento C onvoca tó rio .

VALOR TOTAL GLOBAL (Duzentos e setenta mil quatrocentos e cinquenta e 
R$ 270.454,07 quatro reais e sete centavos)

Podium Empreendimentos Ltda /% )
Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Sala 401, Triângulo, Juazeiro do Norte/CE
CNPJ: 09.527.996/0001-62
E-mail: podiumempreendimentos@hotmail.com 
Representante Legal: Ronaldo Ferreira Lima 
Prazo de Execução: de acordo com o edital 
Validade da Proposta: de acordo com o edital

Juazeiro do Norte/CE, 10 de fevereiro de 2022

Atenciosamente,

Acjfn. ________
C R A /C Í N*7977 ' 

C FF /M F 579.645.993-72

Jonh Herbtáfètféira Sihdeaux
genhetro Civil 

ÍEA/CE 14.377-D

Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Ed. Central Park, sala 401 - Triângulo
CEP - 63.041.162 J Juazeiro do Norte/CE  | Tei: 88 3511.7046
podium empreendimen tos@hotmail.com j www.podiumempreendimen tos. com. br

mailto:podiumempreendimentos@hotmail.com
mailto:tos@hotmail.com
http://www.podiumempreendimen
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PLANILHA ORÇAMENTA *
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÂO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE, DE 

ACORDO COM CONVÊNIO Nc 134/2021
DATA: 10/02/2022 BDI: 27,41%

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -  CE
FOhic VERlAO HORA MU DATA REF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO B3,85% 47,76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASMODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTD VALOR UNITARJO R$
SEM BDI COM BDI

PREÇO TOTAL R$
SEM BDI COM BDI

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 7.219,00 9.198,00
1..

2 ..

ADMQXL ADMINISTRAÇAO LOCAL DA OBRA PRÓPRIA % 100,00 72,19 91,98 7.219,00 9.198,00

:j SERVIÇOS PRELIMINARES 1.705,08 2.172,48
C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 142,09 181,04 1.705,08 2.172,48

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, SEDE RURAL 127.632,13 162.614,87
3 J  JSERVIÇOS AUXILIARES

3.1.1
496,65 635,71

C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 1.986,60 0,25 0,32 496,65 635,71
3.1

3.2.1

3.1
3.3.1 

3.;
3.4.1

«MOVIMENTO DE TERRA 3.993,07 5.085,70
C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 1.986,60 2,01 2,56 3.993,07 5.085,70

PAVIMENTAÇAO DO SISTEMA VIÁRIO 92.987,29 118.476,19
C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 1.748,21 53,19 67,77 92.987,29 118.476,19

DRENAGEM SUPERFICIAL 27.830,80 35.457,24
C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 23,84 45,56 58,05 1.086,15 1.383,91

3.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 23,84 509,86 649,61 12.155.06 15.486,70

3.4.3

3.:
3.5.1

4.1.1 

4 J  .

4.2.1 

4.
4.3.1

34,4.2

C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA 794,64 18,36 23,39 14.589,59

5
10.586,63

"DIVERSOS 2.324,32 2.960,03
C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA SEINFRA M2 1.986,60 1,17 1,49 2.324,32 2.960,03

•PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DOCHICO FIÚSA, SEDE RURAL 51.397,00 65.484,42

iiSERVIÇOS AUXILIARES 200,00 256,00
C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 800,00 0,25 0,32 200,00 256,00

| i  MOVIMENTO DE TERRA 1.608,00 2.048,00
REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 800,00 2,01 2,56 1.608,00 2.048,00

VIÁRIO

AÇÃO Í^>EQ RA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO)

37.445,76 47.710,08
SEINFRA M2 704,00 53,19 67,77 37.445,76 47.710,08

11.207,24
O EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9,60 45,56 58,05 437,38

14.278,34
557,28

•ARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 9,60 509,86
C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 320,00 18,361

6.236,26

gPODIUM EMPREENDIMENTOS LTDA EPP - CNPJ: 09.527.996/0001-62
^RUA CATULO DA PAIXÃO CEARENSE N° 135, Ed. CENTRAL PARK, SALA 401 - TRIÂNGULO - CEP: 63041162 - JUAZEIRO DO NORTE/CE - FONE: (88) 3511-7046
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FONTE

Duzentos e Setenta Mil Quatrocentos e Cinquenta e Quatro reais e Sete centavos

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO
M ':

UNIDADE QTD VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO TOTAL R$
SEM BDI | COM BDI SEM BDI COM BOI

DIVERSOS

C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 800,00 1,17

936,00 1.192,00
4.5.1 936.00 1.192,00

í:*AVIMENTAÇÂO DO ATOLEIRO, SEDE RURAL 24.318,75 30.984,30

po d íí ;m
PLANILHA O RÇAM ENT/ =?

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE, DE 
ACORDO COM CONVÊNIO N° 134/2021 DATA: 10/02/2022 BDI: 27,41%

FONTE versAo hora mee data ref.LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -  CE
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021

c o m p o s iç o e s  p r ó p r ia sMODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N“ 2022.01,31,1

— Ü5ERVIÇOS AUXILIARES

5.1.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÃFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 378,55 0,25 0,32 94,64 121,14
5.1 I MOVIMENTO DE TERRA 760,69 969,09
5.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 378,55 2,01 2,56 760,89 969,09
5. í I >AVlMENTAÇAO DO SISTEMA VIÁRIO 17.718,65 22.575,54
5.3.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 333.12 53,19 67,77 17.718,65 22.575,54
5.1 'DRENAGEM SUPERFICIAL 5.301,67 6.754,49
5.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 4,54 45,56 58,05 206,84 263,55
5.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPAROfeS^NÇAMENTO SEINFRA M3 4,54 509,66 649,61 2.314,76 2.949,23
5.4.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA ^ SEINFRA M 151,42 18,36 23.39 2.780,07 3.541,71
5.) DIVERSOS 442,90 564,04
5.5.1

■

C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA SEINFRA M2 378,55 1,17 1,49 442,90 564,04

94,64 121,14

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS: 

VALOR COM ENCARGOS: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

148.261,77 

64.010,19 

212.271,96 

58.182,11 

270.454,07

P0DIUM EM PfjEENDfM ÇNTOS LTDA ■ EPP

t  \ d ( * A s  "

Adm r Rrfnaldó Ferreira Lima
JCRA/CE N ' 7977 

CPF/M F 679.646,993-72

Jorth H&m Ferrm  Sindeaux
Engenheiro Civil 

CREA/CE 14,377-D

“ PODIUM EMPREENDIM ENTOS LTDA EPP - CNP J; 09.S27.996/0001 -62 Página: 2
^RUACATULO DA PAJXAO CEARENSE N° 135, Ed. CENTRAL PARK, SALA 401 - TRIÂNGULO - CEP: 63041162 - JUAZEIRO DO NORTE/CE - FONE: (88)3511-7046



RESUMO DO ORÇAMENTO

P0DÍUÍÍ!
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OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA 
NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE 
ACORDO COM CONVÊNIO N* 134/2021

DATA : 10/02/2022 B D I: 27,41%
FONTE VERSÃO - H O R A  «ES REF.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -  CE
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO ■ Í3,S£% 47,75% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N» 2022.01.31.1

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES

3.2 MOVIMENTO DE TERRA

3.3 PAVIMENTAÇAO DO SISTEMA VIÁRIO

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL

3.5 DIVERSOS

PAVIMENTAÇAO DA LADEIRA DOCHICO FIÚSA, SEDE RURAL

SERVIÇOS AUXILIARES

4.2 MOVIMENTO DE TERRA

4.3 PAVIMENTAÇAO DO SISTEMA VlARIO

4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL

4.5 DIVERSOS

5 PAVIMENTAÇAO DO ATOLEIRO, SEDE RURAL

5.1 SERVIÇOS AUXILIARES

5.2 MOVIMENTO DE TERRA

5.3 PAVIMENTAÇAO DO SISTEMA VlARIO

5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL

5.5 DIVERSOS

635,71

5.085,70

116.476,19

35.457,24

2.960,03

65.484,42

256,00

2.048.00 

47.710,06 

14.278,34

1.192.00 

30.964,30

121,14

969,09

22.575,54

6,754,49

564,04

0,24

1,88

43,81

13,11

1,09

24,21

0,09

0,76

17,64

5,28

0,44

1146

0,04

0,36

8,35

2,50

0,21

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS: 

VALOR COM ENCARGOS: 

VALOR BD! T O TA L

148.261,77

64.010,19

212.271,96

58.182,11

100,00

PODIUM EMPREENDIMENTOS LTDA EPP - CNPJ: 09.527.996/0001 -62 Página: 1
RUACATULO DA PAIXAO CEARENSE N° 135, Ed. CENTRAL PARK, SALA 401 - TRIÂNGULO - CEP: 63041162 - JUAZEIRO DO NORTE/CE - FONE: (88) 3511-7046
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CRONOGRAMA FÍSICO-F1NANCEIRO
OBRA: EXECUÇÁO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE 
ACORDO COM CONVÊNIO N“ 134/2021

LOCAL: MUNIClP IO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N* 2022.01.31.1

D A T A : 10/02/2022 BDI 27,41%

» ! " *  VER® *°  :V:V f e ® * REF.

SEINFRA 027,1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% 05/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

A $ & ***? ,

ITEÍ4 DESCRIÇÃO % VALOR (R$)
MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 f iF

% RI % RI % RI V
1 a d m in is t r a ç ã o  d a  o b r a 3,40 9.198,00 33,33 3.065,69 33,33 3.065,69 33,34 3.066,0^

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,80 2.172,48 33,33 724,09 33,33 724,09 33,34 724,30
3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO 

BUENOS AIRES. SEDE RURAL 60,13 162.614,87 33,33 54.199,54 33,33 54.199,54 33,34 54.215,79

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA 
DOCHICO FIÚSA. SEDE RURAL 24,21 65.484,42 33,33 21.825,96 33,33 21.825,96 33,34 21.832,50

5 PAVIMENTAÇAO DO ATOLE1RO. 
SEDE RURAL 11,46 30.984,30 33,33 10.327,07 33,33 10.327,07 33,34 10.330,16

270.454,07 33,33 90.142,35 33,33 90.142,35 33,34 90.169,37
33,33 90.142,35 66,66 180.284,70 100,00 270.454,07

s J S

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (R$) Total parcela
% RS

1 a d m in is t r a ç Ao  d a  o b r a 3,40 9.198,00 100,00 9.198,00
SERVIÇOS PRELIMINARES 0,80 2.172,48 100,00 2.172,48

3 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO 
BUENOS AIRES. SEDE RURAL 60,13 162.614,87 100,00 162.614,87

4 PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA 
DOCHICO FIÚSA. SEDE RURAL 24,21 65.484,42 100,00 65.484,42

5 PAVIMENTAÇÃO DO ATOLEIRO, 
SEDE RURAL 11,46 30.984,30 100,00 30.984,30

0 7 ft H7
. . . TrjiPííiÜP-j*''' -■*! i1*.!! : :

i iijliM M  
:! 270.454,07

P0DIUM EMPté iNDIMENTOS ltda- epp  

Lt ip . u
AUm. R j/na

CRA
C PF/M F

íre ira  Lima
'CE H *T 977
573.645.993-72

Jonh H e r b e r t l M a ^ í S  aux
Engenheiro Civil 

CRE /̂CE 14 377-0
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA; EXECUÇÃO d a s  o b r a s  d e  PAVIMENTAÇÃO e m  PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALE GR E/CE, DE 
ACORDO COM CONVÊNIO N* 134/2021

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1

DATA: 10/02/2022
FONTE ' ! ; | ] ] ; VERSÃO

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ADMQXL
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -I
ADMINISTRAÇAO LOCAL DA OBRA ^ 7

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,00354161 5.868,92 20,79

I8584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,00354161 14.514,46 51,40

TOTAL MAO DE OBRA: 72,19

VALOR SEM ENCARGOS: 44,89

VALOR ENCARGOS (47.76%); 27,30

VALOR COM ENCARGOS: 72,19

VALOR COM BDI: 91,98

C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA

ilAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

343 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5500 31,1000

TOTAL MAO DE OBRA: 31,1000

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 32,8100 33,4662

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 23,0400 23,0400

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 11,6300 52,3350

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 14,3300 2,1495

TOTAL MATERIAL: 110,9907

C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXfLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2)

■EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 69,6000 0,0696

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6300 0,0013

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,2500 0,0025

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0734

MAO DE OBRA FONTE / UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO T O T A ITOTAL

I0037 AJUDANTE SEIÍJFRA / H 0,00400000 16,7700 0,0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA
T  r

H 0,00200000 24,8600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO _ L 7  / V  H 0,00200000 30,3400 0,0607

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1775

VALOR SEM ENCARGOS: 0,14

VALOR ENCARGOS (83.85%); 0,11

VALOR COM ENCARGOS: 0,25

VALOR COM BDI: 0,32

A
C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

PODIUM EMPREENDIMENTOS LTDA EPP -  CNPJ: 09.527.996/0001-62 Página: 1
RUA CATULO DA PAIXAO CEARENSE N“ 135, Ed. CENTRAL PARK, SALA 401 -TRIÂNGULO - CEP: 63041162 -  JUAZEIRO DO NORTE/CE - FONE: (88) 3511-7046
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA; EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE, DE 
ACORDO COM CONVÊNIO N* 134,2021

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -  CE

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1

DATA: 10/02/2022 B D I: 27,41%
T o » *  versão ^ ____ HORA MÊS REF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇíÇlÁNEl 

COMPOSIÇÕES PKCPÍ&S__ - / S

__________________

á s I k v

47,76%

0,DO%

05/2021

m 1

I0590 CAMINHÃO TANQUE 6,0001 (CHI) SEINFRA H 0,00112621 0,0526

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 ^~ySa,7oao 0,5948

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR, AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 59,2100 0,1306

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 167,3600 0,0601

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 53,4400 0,0904

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 159,4700 0,1390

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,4900 0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,7500 0,0082

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 72,6400 0,0000

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 203,2300 0,5211

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.0003B462 26,6600 0,0103

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 91,2500 0,1989

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,8070

■AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

TOTAL MAO DE OBRA;

A .

VALOR SEM ENCARGOS: 1,67

VALOR ENCARGOS (83.85%); 0,34

VALOR COM ENCARGOS; 2,01

VALOR COM BDI: 2,56

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO)C2895

EQUPAM ÍNTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,6600 1,1830

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H J  0,01000000 79,2800 0,7928

V  .
7  TOTAL EQUIPAMENTO: 1,9758

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IH45 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9,3300

TOTAL MAO DE OBRA: 15,5610

MATERIAL FONTE y A  UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO total

10111 AREIA VERMELHA SEINFFt/ |  M3 0,15000000 56,1300 8,4195

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINpfíA / M3 0,15000000 60,9100 9,1365

TOTAL MATERIAL: 17,5560

SERVIÇO f o n t e y UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 EEINRRA] ( /, 0,04300000 420,9800 18,1021

TOTAL SERVIÇO; 18,1021

VALOR SEM ENCARGOS: 38,37

VALOR ENCARGOS (83.85%): 14,82

VALOR COM ENCARGOS: 53,19

VALOR COM BDI: 67,77

C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M

MAO DE OBRA ■ " FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOT,

PODIUM EMPREENDIMENTOS LTDA EPP - CNPJ: 09.527.996/0001-62 Página: 2
RUACATULO DA PAIXÃO CEARENSE N° 135, Ed. CENTRAL PARK, SALA 401 - TRIÂNGULO - CEP: 63041162 - JUAZEIRO DO NORTE/CE - FONE: (88) 3511-7046
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE/CE. DE 
ACORDO COM CONVÊNIO N” 134, 2021

DATA : 10/02/2022 BDI: 27,41%
FONTE VEftSÃO  HORA MES REF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021 

COMPOSIÇ0ES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%
LOCAL; MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE -  CE

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,5500 45,5615

TOTAL MAD DE OBRA: 45,5615

• F ls
VALOR SEM ENCARGOS: 16,09

VALOR ENCARGOS (83.85%): 29,47

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR COM BDI: 58,05

C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO

MAODEOBRA ^ FONTE UNID COEFICIENTE p r e ç o  u w t á r io TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 248,8000

TOTAL MAO DE OBRA: 290,3400

, | — ATER1AL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

;j 109 A R EIA  MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 62,2400 43,4435

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 70,2500 61,6795

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5200 114,4000

TOTAL MATERIAL: 219,5230

VALOR SEM ENCARGOS: 323,90

VALOR ENCARGOS (83.85%): 185,96

VALOR COM ENCARGOS: 509,86

VALOR COM BDI: 649,61

C3097
----- - f------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------------------------------

MEIO FIO DE PEDRA GRANfTICA

MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,5500 4,6650

TOTAL MAO DE OBRA: 7,7805

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA M 1,00000000 8,3900 8,3900

TOTAL MATERIAL: 8,3900

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

C3324 A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R E IA  T R A Ç O  1 :4  C O M  A R E IA  
P R O D U Z ID A  /  j

SEINFRA M3 0,00070000 353,8700 0,2477

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL / SEINFRA M2 0,25000000 4,4700 1,1175

C2784 ESCAVAÇÃO M ANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1 ,5ÇTm SEINFRA _ M3 0,02000000 41,2100 0,8242

/ / / /  ( C
TOTAL SERVIÇO: 2,1894

\ y /  n

U #  v  

% \

VALOR SEM ENCARGOS: 12,24

VALOR ENCARGOS (83.85%): 6,12

VALOR COM ENCARGOS: 18,36

VALOR COM BDI: 23,39

C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA ( /

MAO DE OBRA !! FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
t

TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,5500 1,1663

K
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE/CÊ, DE 
ACORDO COM CONVÊNIO N" 134/2021

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1

DATA: 10/02/2022 BDI: 27,41%
FONTE VERSÃO

SE INFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA DES REF.
83,85% 47,76% 050021

0,00% 0,00%

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1683

VALOR SEM ENCARGOS: 0,41

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,76

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR COM BDI: 1,49

Jonh Herbert>f erreira Sindeaux
Engenheiro Civil 

CRÉA/CE 14.377-D

/



PODíum
t MiticiaiMC t r u

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS OE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE 
ACORDO COM CONVÊNIO N ' 134/2021

LOCAL; MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

MODALIDADE; TOMADA DE PREÇOS N" 2022.01.31.1

DATA: 10/02/2022 B D I: 27,41%
FONTE VEHSAO HORA MES REF.

SEINFRA 027.1 COM OESONERAÇAO 83,85% 47,76% 05/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

L Lucro 7,00

S + G Garantia/seguros 0,74

TOTAL 7,74

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,01

DF Despesas financeiras 1,21

R Riscos 0,96

TOTAL 6,18

I Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1 +L)/{1 -l)-1

PODlLfM ÊMPR^EWOiMctijTOS LTDA - EPP

Adm —z:— :___
R o n a ld o  F e r r e ir a  L im a

CRA/CE N° 7977 
CPF/MF 579.646.993-72

Jonh HerbertJémâSindem
Engsríheiro Cívfl

C R E S C E  1 4 .3 7 7 -D
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A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C //[>
C1 Aviso Prévio Indenizado / 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado / 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas j 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa / 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

PODIUM E i p h E t N U . L  I L ír t  - C “

Adm . 'Roí la ldo Rerreira Lim a
C I A/CE N1, 7977 

C P F /M F  5 7 9 .6 4 5  9 9 3 -7 7
Jonh HerbprfTerreira Sindeai

genheiro Civil 
CKEA/CE 14.377-D
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IIFIAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI - ME
I I - ; - ,

PROPOSTA DE PREÇO
TOMADA DE PREÇOS Ns 2022.01.31.1

À Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE/CE 
Comissão Permanente de Licitação - CPL 
Data: 17 /02/2022

7

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com Convênio n2 
134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará -  Superintendência de Obras Públicas -  
SOP, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.

■ X  . S j  n  1 ; ! ' :

PROPONENTE: FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI -  ME 
Y CNPJ Ne: 17.690.855/0001-94
*  ENDEREÇO: RUA FREI IBIAPINA, Ne 207, BAIRRO PIO XII, JUAZEIRO DO NORTE -  CE 
^  BANCO: BANCO DO NORDESTE D0 BRASIL-BNB 
^  AGENCIA: 029 
S  CONTA CORRENTE: 57.799-6
y  TITULAR: FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ME 
S  REPRESENTANTE: JOÃO CLÁUDIO BRITO COUTINHO 
S  CARGO: SÓCIO-DIRETOR /  ENGENHEIRO CIVIL 
^  ENDEREÇO: RUA JOÃO PEREIRA DE SOUZA, 167, CENTRO -  JARDIM-CE.
^  CARTEIRA DE IDENTIDADE/CPF: 3847094 SSP/PE /  685.500.224-20 
^  RESPONSÁVEL TÉCNICO: JOÃO CLÁUDIO BRITO COUTINHO; RPN/CREA: 

1801733821/PE030654
•  • ,~í t 1 I  " í  S

ÍN D : RUA FREI IBIAPINA, N* 2 0 7 , BAIRRO PIO X II -  JUAZEIRO DO NORTE/CE -  CEP.: 6 3 .0 2 0 -2 5 0  Fone: (8 8 )  9 7 1 5 0 1 3 0  /  9  8 1 4 7 2 1 4 8
E m a il :  f l a v e n g c n h a r la l  ig g i i ia i l . c o m

CNPJ: 17 .690.855 /0001-94



M a y  en g en h ar ia  em pr e en d im e n to s  e ser viç o s  e ir e l i

Edital Convocatório
PROPOSTA DE PREÇO

TOMADA DE PREÇOS Ne 2022.01.31.1

À Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE/CE 
Comissão Permanente de Licitação -  CPL 
Data: 17 /02/2022

1 -  Valor global é de R$ 276.381,79 (Duzentos e Setenta e Seis Mil Trezentos e Oitenta e Um reais 
e Setenta e Nove centavos).

2 - 0  objeto da presente licitação consiste na Contratação de serviços de engenharia para execução 
das obras de pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do Município de Várzea Alegre -  CE, de 
acordo com Convênio n2 134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará -  
Superintendência de Obras Públicas -  SOP, conforme especificações constantes no Instrumento
Convocatório.

4 ' T
3 -  Esta proposta está elaborada em conformidade com as Especificações Técnicas, Parte Integrante do 
Edital TOMADA DE PREÇOS N2 2022.01.31.1, inclusive no tocante a Forma de pagamento, prazos e 
execução dos serviços.

'  ' " - " L  ! [  I ; |  U .  . ■■

4  -  A validade da proposta será de 60 (sessenta) dias, contados a partir da data da sessão;

5;- 0 prazo de execução dos serviços será de acordo com o edital e contrato.

6 -  Declaro que examinamos as especificações, objeto desta licitação e que possuímos pleno
conhecimento de todas as características, peculiaridades e dificuldades encontradas para a execução 
dos serviços propostos e  que nada tem a reclamar ou questionar em relação ao perfeito cumprimento 
do contrato; ^

7 -  Nos preços cotados desta proposta estão incluídos todos os vabfes^mcidentes; tais como custos com 
hospedagem, transporte, deslocamento de todos os materiais, utensílios necessários à consecução dos 
serviços, taxas, impostos, salários, taxa de administração, encargos sociais e trabalhistas, vale-transporte, 
fornecimento de refeições, uniformes, ferramentas/materiáis, equipamentos de proteção individual e 
coletiva, fretes, seguro contra acidentes de trabalho e outros porventura existentes, inclusive o ICMS, os 
quais deverão ser os praticados na data da abertura da proposta.

8 -  Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital 
e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro 
prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Servil

i -

Juazeiro do Norte -  CE, 14 de feveri

tM O  C o U t f c í .

t u r ' .  y i  A '  c ’

END: RUA FREI IBIAPINA, N* 2 0 7 , BAIRRO PIO X II -  JUAZEIRO DO NORTE/CE -  CEP.: 6 3 .0 2 0 -2 5 0  Fone: (8 8 )  9 7 1 5 0 1 3 0  /  9  8 1 4 7 2 1 4 8
E m a ll :  f l a v e n g e n h a r ia l  @ R m a il.c o m  

CNPJ: 17 .690.855 /0001-94

mailto:flavengenharial_@Rmail.com


PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: P A V IM E N T A Ç Ã O  DA LA D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S , LA D E IR A  C H IC O  

D O  F IÚ S A  E LA D E IR A  D O  A T O L E IR O  NA SED E

DESCRIÇÃO: P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  LA D E IR A  D O  B Ü E N O S  AJRES, LA D E IR A  C H IC O  
D O  F ILISA  E LA D E IR A  D O  A T O L E IR O  N A  SED E

LOCAL: M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  A LE G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A LE G R E -C E

DATA : 14/02/2022
« > * * .  ™  V «**0  HORA;/ ■ MES

se  INFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

s S p iM g ?
216.911,60

Um reaisDuzentos e Sei Nove centavos
-— -

ITEM CÓDIGO
■ • • • ...... " ..

DESCRIÇÃO FONTE í . UMD QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 9.198,00

1.1 COMP-
10375330 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA % 100,00 91,98 9.198,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.247,48

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 187,29 2 247.48

3 SERVÇOS AUXILIARES 1.012,85

3.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 
5000 M2) SEINFRA M2 3.165,15 0.32 1.012,85

4 MOVIMETO DE TERRA 8.356,00

4 1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 3.165,15 2,64 8.356,00

5 f PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 193.301,90

5 1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 2785.33 69,40 193.301,90

DRENAGEM SUPERFICIAL 57.549,49

V.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 37,98 58,05 2 204,74

6.2 C1609 LASTRO DÊ CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 37,98 661,17 25.111,24

6.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANiTICA SEINFRA M 1.266,08 23,88 30.233.51

7 DIVERSOS 4.716,07

7.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA SEINFRA M2 3,165,15 1,49 4.716,07

t



RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO F1ÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BÜENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

DATA: 14/02/2022

027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

BDI: 27.41%

63.85% 47,76% 05/2021

0,00%

CÓDIGO d e s c r iç ã o  p r e ç o  t o t a l  %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 9.198,00 3,33

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.247,48 0,81

3 SERVÇOS AUXILIARES 1.012,85 0,37

4 MOVIMETO DE TERRA 8.356,00 3,02

s PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 193.301,90 69,94

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 57.549,49 20,82

7 DIVERSOS 4.716,07 1,71

VALOR ENCARGOS: 61.308,04 100,00

VALOR COM ENCARGOS: 216.911,60

VALOR BDI TOTAL: 59.470,19
■ VALOR ORÇAMENTO: 216.911,60f

VALOR TOTAL: 276.361,79

Duzentos e Setenta e Seis Mil Trezentos e Oitenta e Um reais e Setenta e Nove centavos

Página: 2



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S . L A D E IR A  C H IC O  

D O  F IÚ S A  E L A D E IR A  D O  A T O L E IR O  N A  S E D E

DESCRIÇÃO: P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D O  B Ü E N O S  A IR E S . L A D E IR A  C H IC O  
D O  F IÚ S A  E L A O E IR A  D O  A T O L E IR O  N A  S E D E

LOCAL: M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Ã R 2 E A  A L E G R E -C E

DATA : 14/02/2022_______
FONTE VERSÃO

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

BDI :; 27,41%
HORA
83,85% 47,76%

0.00% 0.00%

1.1. COMP-10375330 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

VALOR: 72,19

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM BDI : 91,98

QUANTO ADE: 100,00

VALOR TOTAL: 7.219,00

2.1. C l 937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAOOEOBRA FONTE — __
.

I TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5500 31,1000

TOTAL MAO DE OBRA: 31,1000

MATERIAL .  ̂ FONTE TOTAL
10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,2700 34,9554

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,0700 24.0700

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,1400 54,6300

11725 PREGO 15X15 (1.1/4’  x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 14,9700 2,2455
--------- 7----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

TOTAL MATERIAL: 115,0009

VALOR: 147,00

VALOR ENCARGOS |83.85%): 20,12

VALOR COM BDI: 187,29

1  QUANTIDADE: 12,00

( j  VALOR TOTAL: 1.764,00

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAM!INTO FONTE UMD C O W P K N T f.l PREÇO UNTTAWO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 71,9400 0,0719

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6600 0,0013

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1,3100 0,0026

TOTAL EQUIPAMENTO: j 0,0758

_______________________________________________________________________________________________ z u 1_________________■V • r , ií: --'TOTAl'' : : '| MAO DE OBRA ... ... ■ mm- W jh-' T. UNID

I0037 AJUDANTE J  SEINI RA H 0,00400000 16,7700 0,0671

I2382 NIVELADOR f  SEINI RA H 0,00200000 24,8600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO j saNi ■RA
___ s U

H
__ __

0,00200000 30.3400 0,0607

7  V *

7 ^

J

TOTAL MAO DE OBRA: | 0,1776

VALOR: 0,25

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,11

VALOR COM BDI: 0,32
QUANTIDADE: 3.165,15

VALOR TOTAL: 791,29

4.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LE1TO (M2)
'  1 ..................

_  EQU,PAMEMTO 7
j UNtD | COEFlSSHtJT PREÇO UNtrAR» TOTAL

:z:
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
LOCAL: município  de vár zea  aleg re-ce

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

D A T A : 14/02/2022
K m sú

027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83,85%
0.00%

I0S90 CAMINHÃO TANQUE B.000 I (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,6500 0,0538

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0,00400000 164,2900 0,6172

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0.00220513 60.6800 0,1338

107,?! COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 173,6500 0,0623

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54,6600 0.0925

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 165,4200 0,1442

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6000 0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9200 0,0085

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 211.0000 0.5410

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00036462 27,0100 0,0104

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 94,5000 0,2060

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,8707

I | H H — UNB COEFICIENTE TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15,5500 0.1994

TOTAL MAO DE OBRA o,idd4

VALOR 2,07

VALOR ENCARGOS (83.85% 0,34

VALOR COM BD 2,64

QUANTIDADE 3.165,18

1  VALOR TOTAL: 6.551,86

5.1. C ^ 9 5  -  P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  C l R E JU  N T A M E N T O  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M 2) V - /

EQUIPAMENTO I 
.

; 
:

f® §
§

l

t f 1 * * *  ■■ IÍNID "hí| m iã  fiu rráa in  PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,8700 1,1935

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIOO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 81,6700 0,8167

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0102

MAO DE OBRA F « n * UN» COEFICIENTE PRECO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALC6TEIR0 SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6.2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9,3300

TOTAL MAO DE OBRA: 15,5510

MATERIAL FM rre UMD l I |jL I^|f1iÍ|f|ltJ PREÇO UNITÁRIO g § f  .TOTAL'

10111 AREIA VERMELHA S0NF+ÍA M3 0,15000000 58,6300 8,7945

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) /SEINFRA M3 0,15000000 63.6200 9,5430

TOTAL MATERIAL: 18,3375

mWãÊBSÊÊã
C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4

VALOR: 54,47

VALOR ENCARGOS (83.85%): 14,83

VALOR COM BD1: 69,40

A QUANTIDADE: 2.785,33

\J VALOR TOTAL: 151.716,93

joüc aeudicj
Ç j I y  c pV

íto Coutmho

L;
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE cnunr
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BÜENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
SEINFRA

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA AlEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 14/02/2022 BDt: 27,41%

027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA

83.85%

0 .00%

6.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA UfHO preço UNrrÀaiQ total

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,5500 45,5615

7

TOTAL MAO DE OBRA: 45,6815

VALOR: 46,66

VALOR ENCARGOS (83.85%): 29.47

VALOR COM BDI: 58,05

QUANTIDADE: 37.98

VALOR TOTAL: 1.730,37

! C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

« « » « « *  ............  * * * UMO COEFICIENTE
--------------- --------

TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15,5500 248,8000

TOTAL MAO DE OBRA: 280,3400

• -
MATER1AI ■

’ ’ -,0" . - ' ■ ■ ■ ■ ' ■ <*,■:»:• ‘ ■ ■ ~ • ; ■■ \ ' . ' 
: ■- - ...  : : ... ' T0TAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65,0000 45,3700

10280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 73,3700 64,4189

I0605 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5400 118,8000

TOTAL MATERIAL: 228,588»

VALOR: 518,93

VALOR ENCARGOS (83.85%): 185,96

VALOR COM BDI: 661,17

QUANTIDADE: 37,98

VALOR TOTAL: 19.708,96

' 3. C3097 • MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

■E2E291ÍIHHHHHK:' :: ' ; COEFICENTE ' TOIAL
: I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA S y ÍN F R ^ f M 1,00000000 ........ 37600 8,7600

~ 7 T T
TOTAL MATERIAL: 8,7600

s

SERVIÇO WSKTSMWÁ UNID COEFICJENTe piiiiilii,
C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 

PRODUZIDA i  stW \
M3 0,00070000 361,5000 0,2531

C0588 CAIAÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL M2 0,25000000 4,4900 1,1225

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m ^ I N F R j M 3 0,02000000 41,2100 0,8242

TOTAL SERVIÇO: 2,1988

VALOR: 18,74

ENCARGOS (83.85%): 6,12

VALOR COM BDI: 23,88

e n 9 * T f  A  '■
C.PFA •V / '
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BÜENOS AIRES, LADEIRA CHICO

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATQLEIRO NA SEDE FONTE
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BÜENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
SEINFRA

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA: 14/02/2022 BD i: 27,41%

027 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83.85% 

0  00%

QUANTIDADE: 1.266,06

VALOR TOTAL: 23.725,96

7.1. C3447 • LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAODEOBRAm n y  v w n n  ............... UlflO COEFICIENTE TOTAL

2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15.5500 1.1663

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1883

t

VALOR: 1,17

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,76

VALOR COM BDI: 1,49

QUANTIDADE: 3.165,15

VALOR TOTAL: 3.703,23

J



CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BÜENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA: 14/02/2022 BDI: 27,41%
HpV- :':.rVÇHWO ' j{ .

027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

M O R A  «65 T O F ,-

03,05% 47,76% 05/2021

0 .00% 0 ,00%

ITEM descrição VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 Total parcela

1 administraçAo  da obra 9,198.00
33,33 % 33,33 % 33,34 % 100,00 %

3.065,69 3.065,89 3.066,62 9.198,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.247,48
33,33 % 33,33 % 33,34% 100,00%

749,09 749,09 749,30 2.247,48

3 SERVÇOS AUXILIARES 1.012,85
33,33% 33,33% 33,34% 100,00 %

337,58 337,56 337,69 1.012,85

4 MOVIMETO DE TERRA 8.356,00
33,33 % 33,33% 33,34% 100,00%

2.785,05 2.785,05 2.785,90 8.356,00

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 193,301,90
33,33 % 33,33% 33,34% 100,00%

64.427,52 64.427,52 64.446,86 193.301,90

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 57.549,49
33,33% 33,33 % 33,34% 100,00 %

10.181,25 19.181,25 10:186,99 57.549,49

DIVERSOS 4.716,07
33,33% 33,33 % 33,34% 100,00 %

1,571,87 1.571,87 1572,33 4.716,07
92.116,05 92.118,05 92.145,69

276.381,79276.3o1,79
92.118,05 184.236,10 276.381,79

Pág^a: 7



COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BÜENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
OESCRIÇÁO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BÜENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio
G Garantia 0,74
L Lucro 7,00

TOTAL 7,74

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,01
DF Despesas financeiras 1,21
R Seguro de Risco de Engenharia 0,96

TOTAL 6,18

1 Impostos
COFINS 3,00
PIS 0,65
ISS 2,00

CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 10,15

BDJ = 27,41%

(1 +AC+R+G)*(1 +DF)*( 1 +L)/( 1 -I )-1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BÜENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

.FONTE ;;
DATA: 14/02/2022 BDI 27,41%
- - y - ' • 'ypngflft ' § j i  UtB% «EF- .

027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0.00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Acidente de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17.84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio enfermidade 0,87 0,67
B4 13o. Salário 10,80 8,33
B5 Licença Paternidade 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade j  / “ 0,03 0,03

I TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado /  5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado /  0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito de de recisão s/ justa causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0.35

TOTAL 14,73 11,38

Horista = 83,85% 
Mensal ista ■ 47,76%

A+B+C+D

D GRUPO D
D1 Reincidência do Grupo "A" sobre o Grupo "B" 7,46 2,77
D2 Incidência do Grupo "AH sobre o Item "C1” 0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

jujc Ciaudio B n  o  Coutífil»
Engenhejrp Civil
L f" r
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H B Serviços de Construção Eireli - ME

I , I
PROPOSTA

TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.31.1 
À Comissão Permanente de Licitação 
À CAMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA A L E "

PREÇOS

Através do presente declaro inteira submissão aos preceitos da 
Lei Federal n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, às 
cláusulas e condições previstas no Edital TOMADA DE PREÇOS N° 
2022.01.31.1 com data de abertura marcada para o dia 17 DE 
FEVEREIRO DE 2022, às 09h00min, na sala DE REUNIÕES DO PRÉDIO DA 
CAMARA MUNICIPAL.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que 
cumprirei com diligência a fiel observância o fornecimento dos 
itens abaixo discriminados:

• OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA
EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CALÇAMENTO EM DIVERSAS RUAS DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - IcE, DE ACORDO COM CONVÊNIO N° 
141/2021, CELEBRANDO COM O GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ - 
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS - SOP.

VALOR TOTAL: 
Seiscentos e 
centavos).

R$ 278.647,73 
Quarenta e

(Duzentos e Setenta e Oito Mil 
Sete reais e Setenta e Três

í  .;! - ■

Declaramos, ainda, que não possuimos 
de participar da presente licitação.

nenhum fato que nos impeça

( P
EMPRESA PROPONENTE: H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME 
ENDEREÇO: RUA JUSCELINO KUBISTCHEK, N° 50 - BAIRRO VILA MILITAR, 
SANTA INÊS - MA 
CNPJ: 21.106.785/0001-51 
FONES: (98) 9 8201-6956
VALIDADE DA PROPOSTA E EXECUÇÃO: 60 (SESSENTA) DIAS.

SANTA I N Ê S -  MA 
DE FEVEREIRO DE 2022

cardo Lu;z devjfenca/' Arr

C P . i i  A J ^ t'013574

RUA JUSCELINO KUBISTCHEK, N2 50 -  BAIRRO VILA MILITAR, SANTA INÊS - MA 
CNPJ: 21 .106 .785 /0001 -51

EMAIL: servicosBI @ gm aitcom  /F one: (98) 9 8201-6956



t l l  B Serviços de 
Construção

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA:

DESCRIÇÃO:

LOCAL:

CUENTE:

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO 
Fl ÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO 
DE VARZEA ALEGRE
PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO 
Fl LISA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO 
DE VARZEA ALEGRE
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE - I
PREFEITURA MUNICIPAL OE VARZEA ALEGRE

DATA: 11/02/2022 BD I: 27.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA

63,86% 47.76%

0,60% 0,00%

CÓDIGO DESCRIÇÃO í PREÇO TOTAL V.
1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA

: f  i ik Ú  i

9.196,00 3,30

2 SERVIÇOS PRELIMINARES li ! ! ■ S 2.273,52 0,82

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.012,65 0,36

4 MOVIMENTO DE TERRA 8.482.60 3.04

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 195.026,81 69,99

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 57.936,88 20,79

7 DIVERSOS 4.716,07 1,69

VALOR BOI TOTAL: 59.947,04 100,00

VALOR BDI: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL:

69.947,04

216.700,69

276.647,73

Duzentos e Setenta e Oito Mil Seiscentos e Quarenta e Sete reais e Setenta e Três centavos
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ITEM CÓDIGO ■ DESCRIÇÃO H i
■  . 

FONTE UNID
11 PREÇO 

UNITÁRIO R*
PREÇO 

TOTAL R$

1 ADMINISTRAÇÃO da  o bra 9.198,00

1.1 COMP-
11406665 ad m in istr aç áo  da obra PRÓPRIA % 100,00 91,98 9.198,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.273,52

2.1 C1937 placas  padrao  de obra SEINFRA M2 12,00 189,46 2.273,52

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.012,85

3.1 C2673 lo c aç ao  da o bra  com auxilio  to po g ráfico  (Area ate
5000 M2) SEINFRA M2 3.165,15 0,32 1,012.85

4 MOVIMENTO DE TERRA 8.482,60

4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO do  sub-leito SEINFRA M2 3.165,15 2,68 8.482,60

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO j, 195.028,81

C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO !• 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 2.785,33 70,02 195,028,81

tf DRENAGEM SUPERFICIAL 57.935,88

6.1 C1256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 37,98 58,05 2.204,74

6.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 37,98 666,01 25.295,06

6.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1.266,06 24,04 30.436,08

7 DIVERSOS 4.715,07

7.1 C3447
---------- “ ~

y ' -— -

- 15-- -'■£•̂ •3

LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA

'  1  t — «srs^ik, j i jB g T *. 1#-

- ã  : U M '  '  . f f f i  
. „

SEINFRA

1411 A 1

M2
------ -■ ■■■
? 3 * i | | g |
! | | § l l É Í j j

3.165,15

FíÊ R S N h.Sí S ;

P f f e s p S L

V/

1.49

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR BOI:

..... . . '

4.716,07

» . » w

278.647.73
-  .  .



M í í  B S erv iços de
Construção

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: PAVIMENTAÇAO da LADEIRA BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO DO 

FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO 
DE VARZEA ALEGRE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇAO DA LADEIRA BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO do  
FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO
DE vArzea  aleg re

LOCAL: município  de vArzea a leg r e  - ce

CLIENTE: pr efeitu ra  MUNICIPAL de vArzea  ALEGRE

ITEM DESCRIÇÃO % VÀLOR (R$) ..To
%

.al parcela 
*8

1 ad m in istr aç ão  da  o bra 3.30 9.198,00 100,00 9.198,00
2 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,82 2.273,52 100,00 2.273,52

3 SERVIÇOS AUXILIARES 0,36 1.012,85 100,00 1.012,81

4 MOVIMENTO DE TERRA 3,04 8.482,60 100,00 8.482,60

5 PAVIMENTAÇAO DO SISTEMA VIÁRIO 69,99 195.028,81 100,00 195.028,81

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 20,79 57.935,88 100,00 57.935,88
7 DIVERSOS 1,69 4.716,07 100,00 4.716,07

278.647,73 ■
278.647,73
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tHB Serviços de 
Constmçâo

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO 

FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO 
DE vArzea  ALEGRE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO 
FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNIClPIO 
DE VARZEA ALEGRE

LOCAL: MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CUENTE: PREFEITURA MUNI Cl PAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA: 11/02/2022 BDI: 27,41%

COMP-11405665 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

MAO DE OBRA PONTE UWD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO I ■-

18590 ENCARREGADO GERAUMESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,00549600 5.868,92 32,26

18584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,00275100 14.514,46 39.93

à
'l:j ■

TOTAL MAO DE OBRA: 72,10
1| ‘
1 VALOR: 72,19

I1
II

,'■1 | '|i *1
, |  i ..

VALOR ENCARGOS (4T.T«%): 28,19

VALOR BDI (27.41%): 19,79

QUANTIDADE: 100,00
VALOR TOTAL: 7.219,00

VALOR BDI TOTAL: 1.979,00

VALOR TOTAL COM BDI: 9.198,00

C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OBRA : FONTE UNIO COEFICIENTE.. PREÇO UNITÁRIO TOTAL .....

12543 SERVENTE SEINFRA H 2.00000000 15,5500 31,1000

TOTAL MAO DE OBRA: 31,1000

MATERIAL . ......FONTE UNIO c o efic ien te PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,7700 35,4654

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,4200 24,4200

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3‘ SEINFRA M 4,50000000 12,3200 55,4400

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN.XG) SEINFRA KG 0,15000000 15,1800 / - i  2,2770

TOTAL MATERIAL: /  I 117,6024

1 n  VA/ R:
/  148,70

/ j j  VALOR ENCARGOS (6l£í%): /  j  20,12
/ VALOR BDI I ^  40,76

• 1’ :

j  QUa/ iTIDaÍ)E: 12'00
f  val<̂r ^6ta^ 1.784,40

VALOR BDI T õ W / '  j  489,12

VALOR TOTAL COj^DI: I 2.273,52

C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2) J

EQUIPAMENTO ....... '■:i' FONTE ' ■ ■ UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO [ /  TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 72,7600 0,0728

10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,680(1 I 0,0014

10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3300 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0700

MAO “ OBRA FONTE UNID iPMCfrUNITÁRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0,0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,8600 0,0497

12445 TOPOGRAFO / SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0,0607

Ricardo Lu? defljencarArraes

0 1 3 5 7 4
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C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

EQUIPAMENTO ■ H  |  : § |g ; £ g H Í R  ; Sf . FpNTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8.000 1 (CH I) S E IN F R A H 0 .0 0 112 8 2 1 4 8 ,17 0 0 0.0543

10698 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8.000 1 (C H P ) S E IN F R A H 0,00400000 15 6 ,6 10 0 0,6264

10607 C O M P A C . D E  P N E U S  P R E S . V A R . A U T O P R . (CHI) S E IN F R A H 0 ,0 0 220 5 13 6 1,4 2 0 0 0 ,13 5 4

10 721 C O M P A C . D E  P N E U S  P R E S . V A R . A U T O P R . (C H P ) S E IN F R A H 0,00035897 17 6 ,3 10 0 0,0633

10610 C O M P A C . P É  D E  C A R N E IR O  V I BR  A T . A U T O P R O P . (CH I) S E IN F R A H 0 ,0 0 16 9 23 1 5 5 ,2 70 0 0,0935

10723 C O M P A C . P É  D E  C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (CH P) S E IN F R A H 0 ,0 0 0 8 7179 16 7 ,9 10 0 0 ,146 4

10625 G R A D E  D E  D IS C O S  (CH I) S E IN F R A H 0.00038462 2,650 0 0,0 0 10

10739 G R A D E  D E  D IS C O S  (C H P ) S E IN F R A H 0 ,0 0 217 9 4 9 4,0000 0,0087

10756 M O TO  N IV E L A D O R A  (CH P) S E IN F R A H 0 .0 0 25 6 4 10 214 ,3 6 0 0 0,5496

10667 T R A T O R  D E  P N E U S  (CHI) S E IN F R A H 0,00038462 2 7 ,18 0 0 0 ,0 10 5

10780 T R A T O R  D E  P N E U S  (CH P) S E IN F R A H 0 ,0 0 217 9 4 9 95,7400 0,20 87

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,8978

MAODEOBRA
~sr- ~ Xr **•

FONTE UNID COEFICIENTE.. PREÇO UNITÁRIO TOTAI...-- -

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,0 12 8 2 0 5 1 15 ,5 5 0 0 0 ,19 9 4

J
f jJ  TOTAL MAO DE OBRA: / /  0,1994

VALOR: /  /  2.10
VALOR ENCARGOS <83.89%*: /  0,34

VALOR BDI (27.44%)!' -  /  0,68

QUANTIDADE: /^< 8 .1 6 5 ,1 5

VALOR TJDTAU;t f /  6.646,82

v a l o r  k t ir fr p m L ' f 1.836,78

VALOR TOTAL cd & Ú o V . 8.482,60

C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2) j
EQUIPAMENTO FONTE UNID PREÇO UNITÁ^fb TOTAL

10724 C O M P A C T A D O R  D E  P L A C A  V IB R A T Ó R IA  H P  4 (C H P ) S E IN F R A H 0,05000000 2 3 , ^ 0 0 1,19 8 5

10726 C O M P A C T A O O R  L IS O  TA N D E M  A U T O P R O P E U D O  <CH P| S E IN F R A H 0,01000000 8 2,700 0 0,8270

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0255

MAODEOBRA ' FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO total

10445 C A L C E T E IR O S E IN F R A H 0,30000000 20 ,7 70 0 6 .2 3 10

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0,60000000 15 ,5 5 0 0 9,3300
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IW B Serviços de 
Construção

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO DO 

FIÜSA E LADEIRA DO ATOLEIRO \ A  SEDE RURAL DO MUNIClPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO 
FIÜSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNIClPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE

LOCAL; MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE ■ CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

MATERIAL ......  T 1 í  FONTE UNID ...COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ....  TOTAL

10 11 1 A R E IA  V E R M E L H A S E IN F R A M3 0,150 00 00 0 59,4800 8,9 220

11600 P E D R A  D E  M Ã O  (R A C H Ã O ) S E IN F R A M3 0,150 00 00 0 64,5400 9,6 810

TOTAL MATERIAL: 18,6030

SERVIÇO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 0 1 7 1 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  S /P E N . T R A Ç O  1:4 S E IN F R A M3 0,04300000 436,4500 18 ,76 74

TOTAL SERVIÇO: 18,7674

VALOR: 54,9G

VALOR ENCARGOS (83.85%); 14,83

VALOR BDI (27.41%): 15,06

QUANTIDADE: 2.785,33

VALOR TOTAL: 153.081,74

VALOR BDI TOTAL: 41.047,07

VALOR TOTAL COM BDI: 105.028,81

C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAODEOBRA FONTE f e y g i i i COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 2,93000000 15 ,5 5 0 0 4 5 ,5 6 15

TOTAL MAO DE OBRA: 45,5615

VALOR: 45,56

VALOR ENCARGOS (83.8S%): 29,47

VALOR BDI (27.41%): 12,49

QUANTIDADE: 37,98

Z h )  VALOR TOTAL: 1.730,37

(  f  VALOR BDI TOTAL: 474,37

VALOR TOTAL COM BDI: 2.204,74

C1609 '  LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO M3)

MAODEOBRA FONTE UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2,00000000 20 ,7 70 0 41,54 0 0

12543 S E R V E N T E SEINfã) H 16,00000000 15 ,5 5 0 0 248,8000

/ 1 TOTAL MAO DE OBRA: 290,3400

kÉATPDIAI UNID PREÇO UNITÁRIO t q t a l

10109 A R E IA  M ED IA / ^ S E I N F p A M3 0,69800000 65,9500 46 ,0331

10280 B R IT A /  sEiyfoZ M3 0,87800000 74,4400 65,358 3

10605 C IM E N T O  P O R T L A N D t  A K G 220,00000000 0,5500 12 1,0 0 0 0

--------------------------------------------------------------------------------------- / /  1 TOTAL MATERIAL: 232,3914

L

/

VALOR: 522,73

VALOR ENCARGOS (».8<%): 185,95

VALOR BDI (27.41%): 143,28

QUANTIDADE: 37,98
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t f !  B Serviços de 
Construção

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA; PAVIMENTAÇÁO DA LADEIRA BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO DO 

FIÜSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICfPIO 
DE vár zea  ALEGRE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO 
FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNIClPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE

LOCAL; MUNIClPIO DE vArzea  ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

VALOR TOTAL; 19.853,29

VALOR BDI TOTAL; 5.441,77

VALOR TOTAL COM SDI: 25.295,06

C3097 • MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

• > ■ ■ »  : l ,, FONTE m t a COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO --------TOTAL-------

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,5500 4,6650

TOTAL MAO DE OBRA: 7,7805

MATERIAL FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
• ....  ■....

TOTAL

12520 MEIO RO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1,00000000 8,8900 8,8900

TOTAL MATERIAL: 8,8900

cnuTE - UNID - PRECOUMITÁRIO
...  -s ----

TOTAL....SERVIÇO

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

FQNTc

SEINFRA M3

çucriçicn ic |

0,00070000 365,28001 0,2557

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4900 1,1225

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 41,2100 0,8242

TOTAL SERVIÇO: 2,2024

VALOR: 18,87

VALOR ENCARGOS (83,86%); 6,12

VALOR 801 (27.41%); 6,17

QUANTIDADE: 1.266,08

VALOR TOTAL; 23.890,66

/ U  VALOR BDI TOTAL: 6.646,63

VALOR TOTAL COM BDI: 30.438,08

l 8447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE Uniu COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,5500 1,1663

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1663



t u  D Serviços de 
Construção

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO DO 

FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO 
DE VÃRZEA ALEGRE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO 
FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNIClPIO 
DE VÃRZEA ALEGRE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE - CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE

DATA: 11/02/2022

027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

BDI: 27,41%

BDI = 27,41%

(1+AC+S+R+G)*{1+DF)*(1+L)/{1-I)-1
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t H  B Serviços de  
Construção

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA; PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO 

HÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO 
FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO MUNIClPfO 
DE VÁRZEA ALEGRE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE • CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA : 11/0272022 BDI 27,41%

SEINFRA 027,1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83,85%

0,00%

ífev

L ô m

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

Afi FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C ( 1_____________
C1 Aviso Prévio Indenizado /  5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75

C4 Depésito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

C + D

D GRUPO D ______ _____  L j
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46

_______ m
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 tiTOTAL 7,91

Ricardo Luiz deÁlencarArraes

C:\!_a J Ç  013574
H ilde

C P F

/
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ELETROPORTServiços ProJetos e Construções E í r e I í  -  M E

PROPOSTA DE PREÇO 
TOMADA DE PREÇOS Ns 2022.01.31.1  
À Comissão Perm anente de Licitação 

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE

Através do presente dedaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal nfi 8,666/93 e 
suas alterações posteriores, às cláusulas e condições previstas na TOMADA DE PREÇOS Ne 
2022.01.31.1, com data de abertura marcada para o dia 17 DE FEVEREIRO DE 2022, às 09:00 
horas, na sala DE REUNIÕES DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

Dedaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligência a 
Fiel observância o fornecimento dos itens abaixo discriminados:

ITEM ESPECIFICAÇÃO VALOR GLOBAL (RS)

01
Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de pavimentação em pedra tosca na Zona Rural do 
Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com Convênio 

ns 134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará 
-  Superintendência de Obras Públicas -  SOP, conforme 

especificações constantes no Instrumento Convocatório.

R$277.403,19

VALOR TOTAL R$ 277.403,19 (DUZENTOS E SETENTA E SETE MIL QUATROCENTOS E 
TRÊS REAIS E DEZENOVE CENTAVOS)

Declaramos, ainda, que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar da presente 
licitação.

PROPONENTE: ELETROPORT SERVIÇOS, PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME.
ENDEREÇO: Rua Raimunda Gonçalves de Santana, N° 186 -  Bairro kãàoa Seca -  Juazeiro do Norte -  
Ceará
CNPJ: 06.043.276/0001-33 '
FONES: (88) 2141-3979
Prazo de validade da proposta: 60 (Sessenta) Dias 
Prazo de Execução: De acordo com o Edital 
Conta: Banco do Brasil 

Agência: 1020 -  0 
Conta Corrente: 16.834 -  3

J

JUAZEIRO DO NORTE -  CE 
14 DE FEVEREIRO DE 2022.

A ssinado de

niVAI TF1 pc fomia digital por 
U IV M L  1 C L C 3  DIVAL TELES
CARNEIRO:1 c a r n e ir o -.i 95278 

9527888387 ^ 2022.02,4
15:30:34-03W

JOAO 
LEITE DE 
ARAÚJO

Assinado de forma 
digital por JOAO 
LEITE DE ARAÚJO 
NETO:2339144833

NETO:2339 Dados: 2022.02.14
15:30:47-03'00‘1448334

Rua Raimunda Gonçalves de Santana, 186 -  Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte -  CE 
CNPJ: 06.043.276/0001-33 Insc. Municipal: 1656919 

Email: obras0459@amail.com /Fone: (88) 2141 - 3979

mailto:obras0459@amail.com


I s R ESU M O  D O  O R Ç A M E N T O  /|
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
DATA : 14/02/2022 BDI : 27,41%

fo n t e  v e r s ã o  h o r a  m es  - rg r:

LOCAL: m un ic ípio  de vár ze a  aleg re /ce SEINFRA 027.1 CCM DESONERAÇÃO 63.85% 47.76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CÓDIGO d e s c r iç ã o PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 9.198,00 3,32

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.264,52 0,82

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.012,85 0,37

4 MOVIMENTO DE TERRA 8.419,30 3,04

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 194.053,94 69,95

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 57.738,51 20,81

7 DIVERSOS 4,716,07 1,70

VALOR BOI TOTAL: 59.676,99

VALOR ORÇAMENTO: 217.726,20

VALOR TOTAL: 277.403,19

DUZENTOS E SETENTA E SETE MIL QUATROCENTOS E TRÊS REAIS E DEZENOVE CENTAVOS

100,00

DIVAL TELES Assinado de forma digital por DIVAL
________,______  „  TLES CA RNEIRO:19527888387
CARNEIRO:1 9527888387 Dados: 2022.02.14 15:36:06-03'00

JOAC LEITE DE ARAÚJO
NETO:23391448334

Assinado de forma digital por JOAÒ
LEITE DE ARAÚJO NETO:2339- «*8334
D'dOS: 202Z02.14 15:36:22 -C3C0'



\ELETROPOHT\

PLANILHA ORÇAMENTAI I
OBRA: PAVIMENTAÇAO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÜSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE DATA: 14/02/2022 BDI : 27,41%

---FOHTÍ-------------vtmsÀQ ------  HORA ' ^W JFrE '
LOCAL: m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e /c e SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

ITEM CÓDIGO
_______

Síi
f o n t e

g |: : ■ : m  
UNIDADE

i k l & S S l
x i-t o t o  : M

VALOR UNITÁRIO R$ j PREÇO TOTAL R* 
SEM SOI I COM BDI SEM BDI COM BDI

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 7.219,00 9.198,00

1.1 COMP-28862119 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA % 100,00 72,19 91,98 7.219,00 9.198,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.777,32 2.264,52

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 148,11 188,71 1.777,32 2.264,52

3 SERVIÇOS AUXILIARES 791,29 1.012,85

3.1 C2673 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÃFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 3.165,15 0,25 0,32 791,29 1.012,85

4 MOVIMENTO DE TERRA 6.615,16 8.419,30

4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 3.165,15 2,09 2,66 6,615,16 8.419,30

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 152.301,84 194.053,94

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 2.785,33 54,68 69,67 152.301,84 194.053,94

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 45.318,36 57.738,51

6.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 37,98 45,56 58,05 1.730,37 2.204,74

6.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 37,98 519,96 662,48 19.748,08 25.160,99

6.3 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1.266,06 18,83 23,99 23.839,91 30.372.78

7 DIVERSOS 3.703,23 4.716,07

7,1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 3165,15 1,17 1,49 3.703.23 4.716,07

l l l

- . '-■ Á S ; ■' : ! : V y- . '• r

VALOR BOI TOTAL: 69.676,99 

VALOR ORCAMENtO 217726 20 

VAtORTOTAL: 277.403,19 

(TA E SETE MIL QUATROCENTOS E TRÊS REAIS E DEZENOVE CENTAVOS

D I V A L T F L E S  
C A R N E I R O : !  9 5 2 7 8 8 8 3 8 7

Assinado d forma digitai por DiVAI. 
TELES CAIT JRO: 1952788838/ 
Dados: 2072.02.14 15:38:47 -03 ’00'

—  .  — , Assinado d is fum ia d igital porJOAG
J O A O  L E IT E  D E  A R A Ú J O  leite dt a r a u jo  
N E T O : 2 3 3 9 1 4 4 8 3 3 4 Dados: J022.02.14 15:39:04 -03 00
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C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C E IR O
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
LOCAL: MUNIClP'0 de vArzea  aleg re /ce

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE



\e if ir o p o r t \

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATQLEIRO NA SEDE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 14/02/2022

027-1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83,85%

0,00%

COMP-28862119 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA {%)

18590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,00549600 5,868,92 32,26

18584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,00275100 14.514,46 39,93

TOTAL MAO DE OBRA: 72,19

VALOR: 72,19

VALOR SEM ENCARGOS: 44,00

VALOR ENCARGOS (47.7S%): 28,19

VALOR COM ENCARGOS: 72,19

VALOR COM BDí: 91,98

QUANTIDADE: 100,00

VALOR BDI TOTAL: 1.979,00

C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

gtw A O .B eO B R A  ■- - FONTE UNID .
'J iT — — '“ T

^TPTÁL;.:...'' f :

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5500 31,1000

TOTAL MAO DE OBRA: 31,1000

MATERIAL UNID: COEFICIENTE PREÇO

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,5900 35,2818

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,2900 24,2900

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12.2600 55,1700

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,1000 2.2650

TOTAL MATERIAL: 117,0068

VALOR: 148,11

VALOR SEM ENCARGOS: 127,99

VALOR ENCARGOS (83.85%): 20,12

VALOR COM ENCARGOS: 148,11

VALOR COM BDI: 
J

188,71

Q  QUANTIDADE: 12,00

/  VALOR BDI TOTAL: 487,20

C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO .- l  |jr _ i . x s  .• jr-3 f ■ F q ^ ’:S|§ UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO P TAL
[0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 72,4900 0,0725

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 o.e/oo .  0.0013

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 p 2 y o 0,0026

TOTAL EQUIPAMENTO: /  -0,0764

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 0,0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 2 y b 6 0 Q 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 3O W q ] j  0,0607

TOTAL MAO DE OBRA: J 0,1775

VALO

VALOR SEM ENCARGOS:

D I V A L  T E L E S  
C A R N E I R O : 1 9 5 2 7 8 8 8 3 8 7

Assinado deform a digital por DIVA.
TELES CARNEIRO:! 9527888387
Dados: 2022,02.14 15:36:06 -03'00'

JOA O LEITE DE ARAÚJO
NETC:23J91448334

Página: 1
A s s in a d o  d o  fo rm a  d ig ita l p e r  JO A O
LEITE DE ARAÚJO NFTO:2339’ *4£b3«
Dados: 2022.02.1415:3622 -03 00'



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS J
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE
DATA : 14/02/2022 BDI: 27.41%

I t L E T f t O P O R T l FONTE VERSÃO -MOR A  ■ « F S
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,11

VALOR COM ENCARGOS: 0,25

VALOR COM BDI: 0,32

QUANTIDADE: 3.165,15

VALOR BDI TOTAL: 221,56

C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,9100 0,0541

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155,6300 0,6225

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,0500 0,1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 175,1700 0,0629

£0610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHi) SEINFRA H 0,00169231 54,9600 0,0930

0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00067179 166,8500 0,1455

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6300 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9600 0,0086

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 212,8900 0,5459

10667 TRATOR DE PNEUS (CH!) SEINFRA H 0,00038462 27,0900 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 95,2700 0,2076

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,8861

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

TOTAL MAO OE OBRA: 0,1994

VALOR: 2,09

VALOR SEM ENCARGOS: 1,75

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,34

VALOR COM ENCARGOS: 2,09

VALOR COM BDI: 2,66

À  QUANTIDADE: 3.165,15

VALOR BDI TOTAL: 1.804,14

C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

£0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,9300 /  / 1,1965

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,2600 / 0,8226

TOTAL EQUIPAMENTO/ S 2,0191

I0445 CALCETEIRO SEÍNFRA H 0,30000000 20(7760 \ j ,  6,2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 / 5 ,950o ^ < ? 9 ,3 3 0 0

TOTAL MAO BE L /  15,5610

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,1800 8,8770

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 64,2100/ ~ 9,6315

TOTAL MATERIAL/ / 18,5045

Dl VAL TELES Assinado de formo digitai por DIVAL
r . . . , r l r , .  ___. TELESCARNEIRO:19527888387
CARNEIRO:! 952788S387 Dados:2 0 2 2 .0 2 .1 4  15:36:06-03'00'

JOAO LEITE DE ARAÚJO AsslnKto de forma digital oor JOAO
M e T , ,  L E I7 ÍD E ARAUJCNETO:2 3 3 9 !4483E .
NETO:23391448334 Dados: 2032JÍ2.14 15 :36:22 4 3  00

Página: 2
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
LOCAL: m un ic ípio  de vár zea  aleg r e /ce

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 14/02/2022

027.1 COM DESONERAÇÃO 

c o m p o s iç O e s  PRÓPRIAS

BDI : 27,41% 
, V :, i e s

63,85% 47,76%

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 432,3800 18,5923

TOTAL SERVIÇO: 18,5923

VALOR: 54,63

VALOR SEM ENCARGOS: 39,35

VALOR ENCARGOS (83.8S%): 14,83

VALOR COM ENCARGOS: 54,68

VALOR COM BDI: 69,67

QUANTIDADE: 2.785,33

VALOR BDI TOTAL: 41.762,10

C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M <M3)

iis íiiiiê è  i !t : ' COEFICIENTE j PREÇO UNITÁRIO TOTAL
Í2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,5500 45,5615

TOTAL MAO DE OBR 4 5 ,5 6 1 5

VALO 45,56

VALOR SEM ENCARGO 16,09

VALOR ENCARGOS (83.85% 29,47

VALOR COM ENCARGO 45,56

VALOR COM BD 58,05

QUANTIDAD 37,98

VALOR BDI TOTA 474,37

C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

IliOOEflBü ■ ■ ■ ■ . ■■ \ . .. ;;
~~"p ''IP - ' t  i “ *3 - . . ' 7-’

12391 PEDREIRO 

12543 SERVENTE

FONTE v-- ] UNID

SEINFRA H 

SEINFRA H

COEFIÔÍElbe tpREÇO WITÂRIO
1 " f  7  ' ■■ ::í • - • • • - 

SÍ00600000 20,7700

1(5,00000000 15,5500

41,5400

248,8000

TOTAL MAO DE OBRA: 290,3400

FONTE URID COEFICIENTE J PREÇO UNITÁRIO f i - J s -  I TOTAL :
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65,6100 45,7958

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 74,0600 /  65,0247

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5400 118,8000

TOTAL MATERIAL: 229,6205

____________7  /_____
' VALOR:

VALOR SEM ÉNCÁRGOS**' 

VALOR ENCAR(Í0SÍ(5â«9Í%)- , 

VALOR COM ENCJÍRG

VALOR COM BD 

QUANTIDADÉ: 

VALOR BDI TOTAL:'

C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍT1CA (M) = / /

MAO ÍJE OBRA I « * « . TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,5500 4,6650

TOTAL MAO DE OBRA: 7,7805

n iV A I  T F ! FÇ Assinado de fom a digital por DÍVAL
. . . . . n r , , ,  , TELES CARNEIFtO:19527888387

C A R N E I R O : 1 9 5 2 7 8 8 8 3 8 7  oados: 2022,02.14 i5:36:06-03'oo'
JO ACL^r.: '  : ARAÚJO
NETO:233 31448334

Página: 3
ã « l^ a d o  de fomna d: ‘  '*af po r JOAC- 
LEITE DE A RAUJO N F v . 23391448334 
Dados: 2022.02.14 '5 :3 6 2 2  -03 Off



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

\ELETROPORJ
OBRA: PAViMENTAÇAO DA LADEIRA DO RUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 14/02/2022

027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MATERIAL '■ .. . . . . ;. . ' ^ | FONTE UNIO COEHCIEhTC PREÇO UNITÁRIO w & m m
12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA M 1,00000000 8,8500 

TOTAL MATERIAL:

8,8500

8,8500

S N K ü COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO V. TOTAL. ;

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 361,5700 0,2531

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4900 1,1225

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0.02000000 41,2100 0,8242

TOTAL SERVIÇO: 2,1998

VALOR: 18,83

VALOR SEM ENCARGOS: 12,71

VALOR ENCARGOS (83.85%): 6,12

VALOR COM ENCARGOS: 18,83

VALOR COM BDI: 23,$$

QUANTIDADE: 1.266,06

VALOR BDI TOTAL: 6.532,87

C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,5500 1,1663

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1663

VALOR: 1,17

VALOR SEM ENCARGOS: 0,41

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,76

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

/  VALOR COM BDI: 1,49

'  QUANTIDADE: 3.165,15

VALOR BDI TOTAL: 1.012,84

DIVAL TELES Assinado de forma digital por OIVAL
„______.._______ „ ______ ____TELES CARNEIRO:-! 9527888 *7
CARNEIRO:! 9527888387 Dados: 2022.02.14 is^&oô-o íw

JOAC LEITE DE ARAÚJO
NETC:23391448334

Página 4
Assinado de forma digital por JOAO
LEITE DE ARAÚJO NETO:23391 **48334
Dados: 2072.02.14 15:36:22 -0?\jO-



COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 

DO FJÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
DATA : 14/02/2022 8DI : 27.41%

] ELETBOPORT| r p m *  VERSÃO HORA HB& ~ f e F
LOCAL: MUNICÍPIO de vãrzea alegre/ce SeiNFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47 76% C5/2C21 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO %

BENEFÍCIOS
S+G GARANTIA/SEGUROS 0,74

L l LUCRO 7,00

TOTAL 7,74

DESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,01
DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,21
R RISCOS 0,96

TOTAL 6,18

I IMPOSTOS
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*;1 +DF)*(1 +!_)/(1 -l)-1

D I V A L  T E L E S  Assinado de forma digital por DIVAI
TELESCARNE[RO:19527888387

C A R N E IR O : 1  9 5 2 7 8 8 8 3 8 7  Dados: 2022.02.14 15:36:06-03'00'

JOAO LEITE DE ARAÚJO
NETO:23391448334

Página. 1
Assinado de form a d ig ita i po r JOAO 
LEFE DE ARAÚJO NETO:23391448334 
Dados: 2022.02.14 1 5:36:2? -OB'001
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
T A B E L A  D E  E N C A R G O S  S O C IA IS  ^  +

OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEI RO NA SEDE

DATA : 14/02/2022 BDI : 27 ,4% ^-^ _ J  I
FONTE •...; _• ■. ;' • ;• ■ ■ . VERSÃO , . . .  . - Hv/Rfl - ■;; ... : l l fc a .:

LOCAL: município de várzea alegre/ce SEINFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% J&12Ü2\ 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENA! 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50 2,50
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00
A8 FGTS 5,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,84 0,00
B2 FERIADOS 3,71 0,00
B3 AUXILIO - ENFERMIDADE 0,87 0,67
B4 13° SALÁRIO 10,80 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALh Ó 0,11 0,08
B9 FÉRIAS GOZADAS 8,71 6,73
B10 SALARIO MATERNIDADE 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C

C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO ~ 5,40 4,17
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10
C3 FÉRIAS INDENIZADAS { 4,85 3,75
C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 3,90 3,01
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,46 2,77
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO 

E REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO
0,45 / r 35

TOTAL 7,91 /  3,12

HO RISTA = 83,85%  
M EN SALISTA  = 47,76%

A + B + C + D

DIVAL TELES Assinado de forma digital por DIVAL
r A n u r m A  „  TELES CARNEIRO:! 9527888387
CARNEIROrl 9527888387 Dados: 2022.02.14 15:36:06-03'00'

JOAO LEITE DE ARAÚJO
NETO:23391448334

Página: 1
Assinado d e  forma digital por JOAO
LEITE DE ARAÚJO N ETO:23391448334
Dados: 2022.02.14'5:36:22 -O3‘0C



f O i  S A N T I A G O
L a X  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS

T.C.S. DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI

PROPOSTA DE PREÇO S
À Comissão Permanente de Licitação de Várzea Alegre-CE

Através do presente declaramos inteira submissão aos ditames da Lei n.D 8.666/93 e suas posteriores 
alterações e, às cláusulas e condições previstas na TO M A D A  DE P R E Ç O S  N°. 2022 .01 .31 .1 , cujo 
Objeto é a C O N T R A T A Ç Ã O  DE S E R V IÇ O S  DE E N G E N H A R IA  P A R A  E X E C U Ç Ã O  D A S O B R A S  DE  
P A V IM E N T A Ç Ã O  EM P E D R A  T O S C A  NA Z O N A  R U R A L DO M U N IC ÍP IO  D E V Á R Z E A  A L E G R E -C E .
Declaramos que no preço proposto, estão inclusos todos os custos necessários para execução dos 
serviços, objeto da licitação, como todas as despesas com a mão-de-obra a ser utilizada bem como, 
todos os tributos, encargos trabalhistas, comerciais e quaisquer outras despesas que incidam ou 
venham a incidir sobre o objeto desta licitação, e que influenciem na formação dos preços desta 
Proposta.

Declaramos ainda que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar desta Licitação.

ITEM D E S C R IÇ Ã O  DO  S E R V IÇ O V A L O R  TO T A L

1

C O N T R A T A Ç Ã O  DE S E R V IÇ O S  D E  E N G E N H A R IA  PA R A  
E X E C U Ç Ã O  DAS O B R A S  D E P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  PED R A  
T O S C A  N A  Z O N A  R U R A L DO M U N IC ÍP IO  DE V Á R ZE A  
A L E G R E -C E .

R$ 281.181,46

V A L O R  G L O B A L  (R$> R $ 2 8 1 .1 8 1 ,4 6

V A L O R  G L O B A L  D A  P R O P O S T A : R $ 281 .181 ,46  (d uzentos  e o iten ta  e  um  m il cen to  e o iten ta  e 
um reais e q u aren ta  e  seis  cen tavo s)

Proponente: T. C. S. DA SILVA CONSTRUÇÕES.,+ EIF*^aeNPd:10.787.147/0001-27 
Endereço: Rua Gervásio Moreira, 796 ^Pâdfe Cícero -  Milhá-ÕÊ - CEP: 63.635-000 
Telefone: (88) 99654-7711 - E-mail: cristianocasas@hotmail.com

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias
Prazo de execução do objeto: de acordo com o cronograma físico financeiro

MILHÃ -  CEARÁ, 17 DE FEVEREIRO DE 202

TCSda Silva
? ■  F f . í p . e  ^  C o n s t r u ç n o ^ ç í p p i  ■

TACYO CHRISTIANNO SANTIAGO D tfS IC ljgT Ü 787147/0001 Jr 
CPF 019.336.443-38 

RESPONSÁVEL LEGAL DA EMPRESA

V - d ■ ■ Podre í tc»< v I .

X S & f ( O i  S A N T IA G O■r ** |>J CGNSIRÜCOESf StRViGOS£Rrsrif.N &  i:A \ ,n

CNPJ. 10.787.147/0001-27

mailto:cristianocasas@hotmail.com


PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: P A V IM E N T A Ç Ã O  O A L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S , L A D E IR A  C H IC O  

D O  F fU S A  E L A D E IR A  D O  A T O L E fR O  N A  S E D E
DATA : 17/02/2022 BDl : 27,41%

DESCRIÇÃO: P A V ÍM E N T A Ç A O  D A  LA D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S , L A D E IR A  C H IC O  
D O  F IU S A  E LA D E IR A  D O  A T O L E IR O  N A S E D E

SBC 2022/02 - Foftal« a  112.76% - 02/2022 * 

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,«5% 47,76% 05/2021 

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 66,61% - 03/2017 

SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO ■ - 01/2022 

SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47.46% 01/2022 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

TUM&«ClM0KÍC«âÍLÍ L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E V A R Z E A  A L E G R E -C E

CUENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V A R Z E A  A L E G R E -C E A R á

T C- S DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI - CNPJ 10.787 147/0001-27
Rua Gervasío Moreira, 791 - Padre Cícero - CEP: 63.635-000
Milhâ-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256

P á g in a : 1

TCS da Silva ,

S K S S S S -



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: p a v im e n t a ç A o  d a  LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DATA : 17/02/2022 BD) 27,41%

V fR S A o :;p r «ORA m o m . « ■ *
DESCRtÇÀO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
SBC 2022/02 - FortalM* 112.76% 02/2022

LOCAL: m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e -c s
SEINFRA

SICRO

027.1 COM DESONERAÇÃO 

2016/11 COM DESONERAÇÃO

63.85%

88.81%

47.76% 05/2021

03/2017

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ SICRO

SlNAPl

2021/10 COM DESONERAÇÃO 

2021/12 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83,55%

0.00%

47,46%

0.00%

01/2022

01/2022

1.1, - - ADM INISTRAÇÃO DA OBRA {%)

72.19

2 .1 .C 1 9 3 7 -

I2543

PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

M  —
SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,47 30,94

TOTAL MAC DE OBRA: 30,94

«ATERÍAI PONTE • iiinfi - . ■ .... , .

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP 0 3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,59 36,30
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,99 24,99

11691 PONTALETE / BARROTE DE SEINFRA M 4,50000000 12,61 56.75
11725 PREGO 15X15 (1.1/4“ x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0.15000000 15,54 2,33

TOTAL MATERIAL: 120,37

VALOR: 151,31

3.1. C2873 • LOCAÇÃO DA O BR A COM AUXÍLIO  TOPOGRÁFICO (ÁREA AT É 5000 M2) (M2)
-

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,98 0.07

I0758 NlVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,69 0,00

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,36 0,00

^  r - . — -7 - , ■ ■

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,07

I0037 AJUDANTE SEINFRA 0,00400000 16,69 0,07

I2382 NIVELADOR SEINFRA ~ r 4 0,00200000 24,74 0,05

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30.19 /  0.05

TOTAL MAO DE OBRA: o,is

VALOR: 0,25

CAMINHÃO TANQUE 8 000 f (CHI)

CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA 0,00220513

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VI8 RAT AUTOPROP (CHI) SEINFRA 0,00169231

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP (CHP) SEINFRA 0,00087179

GRADE DE DISCOS (CHI)

GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA

MOTO NIVELADORA (CHI)

MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA 0,00256410

T. C S. DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI - CNPJ; 10.787.147/0001-27 
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cícero - CEP: 63.635-000 
Milhã-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256

a -
Antônio

Engenheiro CW# 
CREA-CEn 0619719693 

CPF 051.275.453-57

T C S  d a  s i l v a



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE

LOCAL: MUNICÍPIO d e  v A r z e a  a l e g r e -c e

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ

D A T A  : 17 /0 2 /2 02 2 B D I

NORA

27 ,4 1%

SBC 2022/02 - Fortaleza 112,76% 02/2022

SEiNFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.65% 47.76% 05/2021

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 68.81% 03/2017

SICRO 2021 /IO COM DESONERAÇÃO 01/2022

SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47.46% 01/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,qo% 0,00%

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,26 0,01
I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 97,35 0,21

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 1,92

S J M ia o ó ê o CQ&KKHTt - TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 1 5  4 / 0,20

T O T A L  M A O  D E O B R A :

V A L O R : 2 ,1 2

5.1. C289S - PAVIM ENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

. F O t t lE C O E B C U P IT 6 F W ft l lé lt lÃ tt0 1; , . T O T A L  .

I0724 ICOMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,98 1,20
I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,79 0,84

T O ÍA L  E Q U IP A M E N T O : 2.04

MAooeca f c t t a a a l . FvtITm =
I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,67 6,20
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,47 9,28

T O T A L  M A O  D E O B R A : 15,48

UMD
10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 60,88 9,13
11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 66,06 9,91

T O T A L  M A T E R IA L : 19,04

S E R V IÇ O  • ■ ■ ■ ’ -  ■ ■ ■ . ■ '
— ~T— r - — — — n;

; m w :
C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1A SEINFRA M3 0,04300000 441,18 18,97

r~ \  T O T A L  S E R V IÇ O : 18,97

______________________________________________________________________________________________________ L
M -----------------------------------------------

V A L O R ; 55,53

6.1. C1266 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

M A O  D E  O

I2543

f t n t  , . . . .  ... ‘ - • ■ '•
■n— .._______ __■■ : -_______ ___  - : ■ ■ ■ -:
SERVENTE SEINFRA H

cocFicsorriH

2,93000000

PREÇO v N IT A R IO

15.47 45,33

T O T A L  M A O  D E O B R A : 45,33

V A L O R : 45,33

6.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAM ENTO (M3) ^

J 4 A Ó  O E  O B R A . p Q K t e r  ; , UNW T O T A L  L
12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,67 4t , y

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15.47 247f ô »

T O T A L  M A O  D E  O B R A : Ú t M

M A T E R tA L .......  • -. ' :• ; . '. : j
p i m

uwt> p R e ç o  u n i t á r i o

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,69800000 67,50
I0280 BRJTA SEINFRA M3 0.87800000 76,19 66,'

T. C. S. DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI -CNPJ: 10.787.147/0001-27
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cicero • CEP: 63.635-000
Milhã-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256

Página 3

Q r ~
FrandeHMiM.NoAntônio FrandeHM M. Nogueira 
Engenheiro Civil 

CREA-CE n 061971969-9 
CPF 051.275,453-57

TCSi?*'eiREU
s s fs s s S i



RELATÓRIO AN ALÍT IC O  -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: P A V IM E N T A Ç Ã O  d a  L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S , L A D E IR A  C H IC O  

D O  F IU S A  E L A D E IR A  D O  A TO LE 1R O  N A  S E D E
DATA : 1 7 /0 2 /2 0 2 2  BDl : 27 .4 1%

FONTE W R 3 ÍO  HORA «ES HEF,
D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S , L A D E IR A  C H IC O  

D O  F IU S A  E L A D E IR A  D O  A T O L E IR O  N A  S E D E
SBC 2022AM - F o n a l*»  112.76* ■ 0 2 / » »  

SEINFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 43.45% 47.78% 0 5 /»  21 

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 84.81% ■ 03/2017 

SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO • - 01 /» 22  

SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 43,55% 47,46% 01/2022 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

rw w iiw c c w n tiç e a a fe j L O C A L : m u n i c í p i o  d e  v A r z e a  a l e g r e c e

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V A R Z E A  A L E G R E -C E A R À

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,56 123,20

TO TAL M ATERIAL: 237,21

VALO R: 526,07

6.3. C3097 ■ MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

12391 I PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,67 3,10

I2543 ISERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,47 4,64

TO TA L MAO DE OBRA: 7,74

' : .. . ■ él ,̂ ^ : - í jY P > í^  i , i n r '  ' ‘ FONTE UW D iir iiL in iw n n  j
I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1,00000000 9,10 9,10

TO TAL M ATERIAL: 9,10

' - SEHV1CO T \......  “ 7----

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 368,29 0,26

C0588 c a ia ç Ao  em  d u a s  d e m Aos  c o m  s u p e r c a l SEINFRA M2 0,25000000 4,48 1,12
C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE tACAT. PR0F. ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0,02000000 41,00 0,82

TOTAL SERVIÇO: 2,20

VALO R: 1 9 ,0 4

7.1, C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

W A O D E 0 • ' 1 PREÇO UNITÁRIO

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,47 1,16

TOTAL M A O D E O B R A : 1,1«

VALO R: 1 .1 6



RELATÓ RIO  AN A LÍT IC O  -  COMPOSIÇÕES PRÓ PRIAS
OBRA: PAWMÊNTAÇAO DA LADEIRA DO 9UENOS AIRES. LADEIRA CHICO I DATA : 17/02/2022 BCH : 27.41%

( S t S í í S B â g S
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE
SBC 2022/02 - F o í tâ l« i 112.76* - 02/2022 

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83 .6 5* 4 7 ,7 6 * 05/2021 

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO «6 .6 1 * - 03/2017 

SICPO 2021/10 COM DESONERAÇÃO • - 01/2022 

SlNAPl 2021/12 COM DESOKERAÇAO 63 ,5 5 * 4 7 ,4 6 * 01/2022 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0 ,0 0 *  0 ,00 *

T ^ M ft lÃ H K n u Ç te Ü j LOCAL: m u n ic íp io  d e  v A r z e a  a l e g r e -c e

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE-CEARÁ

- - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%(

VALO R: 72,19



CRO NO G RAM A FISICO-FINANCEIRO
PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO | 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATQLEIRQ NA SEDE '

DATA : 17 /02/2022

DESCRIÇÃO: P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S , L A D E IR A  C H IC O  
D O  F IU S A  E L A D E IR A  D O  A T O L E IR O  N A  S E D E

SBC 2023/02 - Fortaleza 112,70% 02/2022

LOCAL: M U N IC ÍP IO  D E V A R Z E A  A L E G R E -C E
SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83 65% 47,76% 05/2021

SlCRO 2018/11 COM DESONERAÇÃO 66.61% 03/2017

CUENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V Á R Z E A  A L E G R E -C E A R Á SICRO 2021/10 COM d e s o n e r a ç Ao 01/2022

SiNAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 03,55% 47,46% 01/2022

c o m p o s iç õ e s  PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

T. C. S. DA SILVA CONSTRUÇÕES E1RELI - CNPJ 10.787 147/0001-27
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cícero - CEP: 63,635-000
Milhã-Ceará/CE - FONE: {88) 35291256

EnganhalfoCW' „

C p f  051-275.45^-57



CO M PO SIÇÃO  DO BDI
0 8  RA;

DESCRIÇÃO:

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES. LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE

DATA : 17/02/2022 BDI 27,41%

PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLE IRO NA SEDE

SBC 2022/02 - ForUtaz* 112,70% 02/2022

LOCAL: m u n ic íp io  d e  v A r z e a  a l e g r e -c e
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83 65% 47,76% 05/2021

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,61 % 03/2017

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CEARA SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 63.55% 47,46% 01/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0 00% 0.00%

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Ind ire tas

AC Administração central 4,52
DF Despesas financeiras 1.02
R Riscos 0,50

TOTAL 6,04

B enefic io

S + G Garantia/seguros 0,32
L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

I Im postos

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,0C
CPRB 0,00

TOTAL 8,66

BDI = 24,23%

(1 +AC+S+R+G)*( 1+D F)’ ( 1 +L)/( 1 -I)-1

T. C S- DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI - CNPJ. 10.787.147/0001-2?
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cícero - CEP: 63.635-000
Milhà-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256

M t^ to F ^ n d e t í to n M  HogueVa 
Engenheiro CMI

CRESCE n 061971969-9 
CPf 051.275.463-57

T C S y a S i l v a
C o n s t r u ç õ e s  E ' R E L

C N P J - .IO -7 8 7 ’1 4 7 ' °  27



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S , LA D E IR A  C H IC O  |  DATA : 1 7 /0 2 /2 0 2 2  B D I : 27 ,4 1%

UtiBgBSSSDESCRIÇÃO: P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S . L A D E IR A  C H IC O  
D O  F IU S A  E L A D E IR A  D O  A T C LE JR O  N A  S E D E

SBC 2022/02 - Fortatozm 112.70% - 02/2022 

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,83% 47,76% 05/2021 

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% - 03/2017 

SICRO 2021Í10 COM DESONERAÇÃO - - 01/2022 

SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83 55% 47,46% 01 /2 0»  

COMPOSIÇ0ES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

LOCAL: m u n i c í p i o  o e  v A r z e a  a l e g r e - c e

CUENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V Á R Z E A  A L E G R E -C E A R Á

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBFLAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Conlra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,85 0,66
B4 13» Salário 10,81 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 □ias de Chuvas 1,56 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalhe 0,10 0,08
B9 Férias Gozadas 8,95 6,90

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5.41 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado / f U  0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas / 4,36 3,36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,80 2,93
C5 Indenização Adicional 0,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

D GRUPO D
01 Reincidência de Grupo A sobre Grupo 6 7,50 2,79
02 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7.96 3,14

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46°/

A + B + C + D
J

T. C S. DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELf - CNPJ: 10.787.147/0001-27 
Rua Gervasto Moreira, 791 - Padre Cicero - CEP: 63 635-000 
Milhâ-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256

AnlônloF

Página: 8

M. WogoeVa

C M
CREA-CEn -  ■

CPF 051-275.453-57

TCS da Silva
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T A B E LA  DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S . LA D E IR A  C H IC O DATA : 17/02/2022 BDI : 27,41%

D O  F IU S A  E L A D E IR A  D O  A T O L E I R O  N A  S E D E

( S S ê K E & S
T M « iiM o c i« m io A B a ã i

DESCRIÇÃO: P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  LA D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S . L A D E IR A  C H IC O  
D O  F IU S A  E L A D E IR A  D O  A T O L E IR O  N A S E D E

SBC 2022702 - FoHâlíM  112.78% ■ 02/2022 

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% 05/2021 

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% • 03/2017 

SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO ■ ■ 01/2022 

SINA PI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 63.58% 47.46% 01/2022 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

LOCAL: m u n i c í p i o  d e  v A r z e a  a l ê g r e - c e

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E -C E A R A

COO DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
01 Repouso Semanal Remunerado t7,88 0,00
B2 Feriados 3,72 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,92 0,69
B4 13* Salário 11,01 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,08 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56
B7 Dias de Chuvas 1.67 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,12 0,09
B9 Férias Gozadas 11,80 8,93
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

I r~ 47,96 18,68

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 7,12 5,39
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,40 0,30
C3 Férias Indenizadas 2,40 1,82
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,83 3,66
C5 Indenização Adicional 0,60 0,45

TOTAL 15,35 11,62

D GRUPO D
D l Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 8,06 3,14
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,64 0,48

TOTAL 8,70 3,62

Horista = 88,81% 
Mensalista = 50,72%

A  + B + C + D

T C S  DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI - CNPJ: 10.787.147/0001-27
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cicero - CEP: 63*635-000
Milhã-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256

o l . — ’

« J S r t S * * *
CPF 061-275.453-57
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DATA : 17/02/2022 BOI 27.41%

DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE FONTE VERSÃO HORA M££ REF
^ S S A N T U Q O DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 1021/02 - FortalezaLSlnwsrmB&f sEmcu DO FIUSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA S E D E

T£A ÜÃ IL »  CflfiTUJÇfrE E Wl.i ___ . SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021

SICHO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,51% 03/2017

C U ENTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE VÃR.1EA ALEGRE-CEARÃ SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47.46% 01/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C

C l Aviso Prévio Indenizado / ' , )  5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado / 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas j 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,36

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

T C. S. DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI - CNPJ: 10 787.147/0001-27
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cicero - CEP: 63 635-000
Milhã-Ceará/CE * FONE: (88) 35291266

Aflttrto FrdWeiawM Negueis 
Engenheiro CMI 

CREA-CE n 061971969-5 
CPF 051.275.453-67



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D O  9 U E N O S  A IR E S . L A D E IR A  C H IC O  |  DATA : 1 7 /0 2 /2 0 2 2  BDI : 2 7 ,4 1%

t a s a s s a s g
DESCRIÇÃO: P A V IM E N T A Ç Ã O  D A  L A D E IR A  D O  B U E N O S  A IR E S , L A D E IR A  C H IC O  

D O  F IU S A  E L A D E IR A  D O  A T O L E IR O  N A  S E D E
SBC 2022/02 - Fortaleza 112.78% - 02/2022 

SEINFRA 0 2 7 1 COM DESONERAÇÃO 63 85% 47,76% 05/2021 

SICRO 201S/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% - 03/2017 

SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO • - 01/2022 

SINAPI 2021/12 COM DESONERAÇÃO 63,55% 47,46% 01/2022 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

LOCAL; M U N IC ÍP IO  D E v A r z e a  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V A R Z E A  A L E G R E -C E A R A

COD DESCRIÇÃO HORA % MÉS %

A GRUPO A
A1 INSS 20,00 20,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENA) 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,60
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A0 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 36,80 36,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
84 13" Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Oias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,06
B9 Férias Gozadas

/ 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade / h )  0,03 0,03

t o Ya l 44,41 16,46

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

Horista = 112,76% 
Mensalista = 71,07%

A + B + C + D

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 16,34 6.06
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,48 0,37

TOTAL 16,82 6,43

T. C S DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI -CNPJ: 10.787 147/0001-27
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cicero - CEP: 63.635-000
Milhã-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256
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CARTA-PROPOSTA

Pedra Branca-CE, 17 de FEVEREIRO de 2022.

À
Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01J1.1

Prezados (as) Senhores (as),

Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE PREÇO N° 
2022.01.31.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de pavimentação em pedra tosca na Zona Rurai do Município de Várzea Alegre -  
CE, de acordo com Convênio n° 134/2021, celebrado com o Governo do Estado do Ceará -  
Superintendência de Obras Públicas -  SOP, conforme projetos e orçamentos apresentados 
junto a este Edital Convocatório, pelo preço global de R$ 280.020,86 (DUZENTOS E 
OITENTA MIL, VINTE REAIS E OITENTA E SEIS CENTAVOS), com prazo de execução de 
90 (NOVENTA) dias.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o 
contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o (a) Sr. 
(a) PAULO VINÍCIUS PEREIRA DE MEDEIROS, portador (a) da carteira de ld«TJidade n° 
99098103678 e CPF n° 958.663.453-15, como representante legal desta empresa. [  '

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, a 
contar da data da abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços 
objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que
serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de 
recebimento da Ordem de Serviço.

Atenciosamente,

CPF NS 958 .66 3 .453 -15  
SÓCIO ADMINISTRADOR

PAULO VINÍCIUS PEREIRA

L . .



PLANILHA ORÇAMENTÁ , .
OBRA: PAVIMENTAÇAO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO OO FIÜSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 

MUNICtPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE
D A TA : 17 /0 2 1 2 0 2 2  B O I: 27,41%

FONTE VNMAO M M  NE» M T A W .
SEINFRA 027,1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇAO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO DO FIÜSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE
VALOR UNíTÃRIO RS PREÇO1 Ito SEMBDI BOI COMBDI TOTAL RS

| x o m in is tr à ç Ao  DA OBRA 9.198,00

- ADMINISTRAÇÃO d a  o b r a % 100,00 72,19 19,79 91,98 9.198,00

i SERVIÇOS PRELIMINARES 2.297,04

2 C1937 p l a c a s  p a d r Ao  d e  o b r a SEINFRA M2 12,00 150,24 41,18 191,42 2.297,04

SERVIÇOS AUXILIARES 1.012,85

3 C2873 LOCAÇAO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 3.165,15 0.25 0,07 0,32 1.012,85

r -
MOVIMENTO DE TERRA 8.S14.25

4, , C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 3.165,15 2.11 0,58 2,69 8.514,25

I PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 196.059,38

5-
C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 2.785,33 55,25 15,14 70,39 196.059,38

.
* DRENAGEM SUPERFICIAL 58.223,27

6 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 37,98 45,56 12,49 58,05 2.204,74

6.* C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENJQ_^^ SEINFRA M3 37,98 524,22 143,69 667,91 25.367,22

6. C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA O v , SEINFRA M 1.266,06 19,00 5,21 24,21 30.651,31

1 DIVERSOS 4.716,07

7,. C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA SEINFRA M2 3.165,15 1,17 0,32 1,49 4.716,07

VALOR BDt TOTAL: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL:

............ ......... __ i

60.241,12 

219.779,74 

280.020,96

*n -----------
C f

r>

^Página; 1
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA 00  BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÜSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNIClPIO DE VÃR2EA ALEGRE-CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÜSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

LOCAL: MUNIClPIO DE VÃRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 17/02/2022 BDI;: 27,41%
FONTE VERSÃO HORA MÊS

SENFRÀ 027.1 COM DESONERAÇÃO 03,85% *7 ,7 6 *

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% o r a s
Á 9

1.1. - - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

VALOR: 72.19

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

M AOOCOW A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,55 31,10

TOTAL MAO DE OBRA: 31,10

MATERIAL FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,23 35,93

i . :ao ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,74 24,74

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,48 56,16

11725 PREGO 15X15 (1.1/4“ x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,38 2,31

TOTAL MATERIAL: 110,14

VALOR: 150,24

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUFAMENTO FONTE UNIO COEFICIENTE / PREÇO UNITÁRIO t o t a l

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,001000^0 73,52 0,07

I0758 NfVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,68 0,00

I0775 TEODOÜTO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,35 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,07

MAO DE OBRA FONTE UNO COEFKENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,77 0,07

3382
j

NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,86 0,05

1445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,34 0,06

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1»

f  VALOR: 0,25

4.1. C3233 ■ REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

EttMPAMENTO FONTE UNE) COEFICIENTE jÍ nftário TOTAL

I059Q CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112827 /  48,43 0,05

10696 CAMINHÃO TANQUE 6.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400^0 158,15 0,63

10607 COMPAC, DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,002HÍ5J> ' ^ f  61,78 0,14

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,000358» ' '  178,03 0,06

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AL/TOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00l£&231 55,58 0,09

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTC
T <CHP\ ^ '

SEINFRA H 0,00087179 169,54 0,15

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 '  2,68 
>

0,00

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) C r t c d P d f t \ SEINFRA H 0,00217949 I /
0,01

10642 MOTO N1VELADORA (CHI) SEINFRA H o.ooooooooj 76,08 0,00

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) ^  f SEINFRA H 0,0025641^ 216,46 0,56

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) /  1 K ^ S e in f r a H 0,00038462 27,27 0,01

Página: 2



t á

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

LOCAL: MUNIClPIO DE VÃRZEA ALEGRE - CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

□A TA : 17/02/2022
PONTE VERiAO

SEN FR A 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,67 0,21

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,51

MAOOEOBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,55 0,20

TOTAL MAO DE OBRA: 0,20

VALOR: 2,11

S.1. C289S - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIOO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IO 724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA 0,05000000 24,03 1,20

” 26 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA 0,01000000 83,35 0,83

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,03

MAOOEOBRA PONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA 0,30000000 20,77 6,23

12543 SERVENTE SEINFRA 0,60000000 15,55 9,33

TOTAL MAO DE OBRA: 15,5a

MATERIAL FONTE UNP COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,27 9,04

11600 PEDRA DE MAO (RACHAO) SEINFRA M3 0,15000000 65,40 9,81

TOTAL MATERIAL: 15,55

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNfTARIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1A SEINFRA M3 0,04300000 437,52 18,81

TOTAL SERVIÇO: 15,11

VALOR: 55,25

6 . 0 1 2 5 6  - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAOOEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE h s ç o u n t t Ario TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000, 15,55 45,56

Á O IÍA I MAxLDE OBRA: 45*56

/  /  ~

/  VALOR: 45,56
s t -------------------------------------------------

6.2 . C1609- LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3) [ /  "

MAOOEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE /pR jC O  UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,000000001 20,77 41,54

I2543 SERVENTE í  j SEINFRA H 16,00000006 15,55 248,80

f f 'OTAL MAO DE OBRA: 290,34

MATERIAL FONTE UNE) COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA M EOIA 7 % SEINFRA M3 0.69600000 66,83 46,65

10280 SEINFRA M3 0,87800000 75,43 66,23

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRAI KG 220,00000000 0,55 121,00

/i
} }  TOTAL MATERIAL: 233,58
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇAO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇAO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 17/02/2022 BDI 27,41%
FOKTE v t f tá A O HORA MEft HCF-

SEU FR A 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

63,85%

0,00%

47,76%
HENTpJv

1 t | í

«Fl*

VALOR:

6.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA (M)

MAO DE OBRA FONTE UND COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,77 3,12

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 15,55 4,67

TOTAL MAO DE OBRA: 7,79

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANITICA SEINFRA 1,00000000 9,01 9,01

TOTAL MATERIAL: 9,01

*  4  lERVICO FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

13324 ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 365,37 0,26

C0588 CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS COM s u p e r c a l SEINFRA M2 0,25000000 4,49 1,12

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 41,21 0,82

TOTAL SERVIÇO: 2,20

VALOR: 19,00

7.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)

M A0DE08R A FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA 0,07500000 15,55 1,17

TOTAL MAO DE OBRA: 1,17

VALOR: 1,17

Página: 4
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO
município  de várzea alegre-ce

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÁO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CUENTE: PREFEfTURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

D A T A :  17/0212022 B D I 27,41%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEU FR A 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83.85%

0,00%

4T,76% 0^2021

f s t
[Íç \kJ - A Z
W  |

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 T o ta í^ fê ^

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 9.198,00
33,33% 33,33% 33,34% 100,00%

3.065,69 3.065.69 3.066,62 9.198,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.297,04
33,33 % 33,33 % 33,34% 100,00%

765,60 765,60 765,84 2.297,04

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.012,85
33,33% 33,33% 33,34% 100,00%
337,58 337,58 337,69 1.012,85

4 MOVIMENTO DE TERRA 8.514,25
33.33% 33,33% 33,34% too,oo%

2.837,80 2.837,80 2.838,65 8.514,25

5 PAVIMENTAÇAO DO SISTEMA VIÁRIO 196.059,38
33,33% 33,33% 33,34% 100,00%

65.346,59 65.346,59 65.366,20 196.059,38

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 58.223,27
33.33% 33,33% 33,34% 100,00%

19.405,82 19.405,82 19.411,63 58.223,27

DIVERSOS 4.716,07
33,33% 33,33% 33,34% 100,00 %

1.571,87 1.571,87 1.572,33 4.716,07

280.020,86
93.330,95 93.330,95 93.358,96

280.020,8693.330,95 186.661,90 280.020,86

r
Págma: 5
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO
município  de várzea  alegre-ce

DESCRIÇÃO; PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA OO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO
município  de vãrzea  alegre-ce

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE - CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE

DATA; 17/02/Z022 BDI 27,41%
FONTE VERSÃO HORA MEt

SEWFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

63.&5%
0.00%

47.76M
0J#É

HFI

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,01

DF Despesas financeiras 1,21

R Riscos 0,96

TOTAL e ,is

Benefício
S+G Garantia/Seguros 0,74

L Lucro 7,00

TOTAL 7,74

1 im postos
PIS 0,65

COF1NS 3,00

ISS (5,0 % SOBRE 30%) 2,00

CPRB (4,5%, Apenas quando tiver desoneração iNSS) 4,50

TOTAL 10,15

BDI -  27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/{1 -l)-1

Página: 6
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 

DO F1ÚSA E LADEIRA OO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA :  17/02/2022 BDI:  27,41%

FONTE VERSÁO HORA MES REF.

SE INFRA M7.1 COM DESONERAÇÃO 83,6511 47.76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% O JIÍS ãHEn ^ v

f m

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA LADEIRA DO BUENOS AIRES, LADEIRA CHICO 
DO FIÚSA E LADEIRA DO ATOLEIRO NA SEDE RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

AS FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

8 GRUPOB
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
65 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho / 'T ' ) 0,11 0,06
B9 Férias Gozadas f  • 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade ( 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C V J
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicionai 0.45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

Horlsta = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + O

D GRUPO O
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77/
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,3S

TOTAL 7,91 v È

* * * * *

* v ,

T̂ a gma: i



Apresentamos a V.Sa. A nossa proposta de preços referente à TOMADA DE PREÇO N° 
2022.01.31.1, preço total de 279.175,17 (Duzentos e Setenta e Nove Mit Cento e Setenta e Cinco 
reais e Dezessete centavos) PRAZO DA OBRA 90 DIAS.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato 
no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. FRANCISCO 
=E ASSIS GONÇALVES DE SANTANA, C.P.F. n° 029.915.444-06, como sócio da empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (Sessenta) dias corridos, 
a contar da data de abertura da licitação.

Finalizando, DECLARAMOS que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (Dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

ijazeiras - PB, 14 de Fevereiro de 2022.

FRANCISCO DÉASSIS GONÇALVES DE SANTANA
Sócio

CPF. N° 029.915.444.-06

ENGENHEIRO CIVIL
CREA: 060053749-8



R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O

S  V
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE
DATA : 1 4 /0 2 /2 0 2 2  B D I: 2 7 ,4 1 % 1;- . • 

£

DESCRIÇÃO: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% QS/202t 

c o m p o s iç Oe s  PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

B  P r f t i u m n n  J LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO

6 DRENAGEM SUPERFICIAL

7 DIVERSOS

194.109,65

57.527,84

4.652,77

69,53

20,61

1,67

VALOR BOI TOTAL 

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR TOTAL

60.055,77

219.119,40

279.175,17

100,00

Duzentos e Setenta e Nove Mil Cento e Setenta e Cinco reais e Dezessete/centavos

GtTiJ^p^ASf;!í1T0S
ENGENHEIRO c iv il

C R E A : 0 6 0 0 5 3 7 4 9 - 8
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DÊ PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

DESCRIÇÃO: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

DATA : 14/02/2022

027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÔ

BDI : 27,41%

47,76% 05/2021

0 ,00%

9 VDMINISTRAÇÀO DA OBRA

—

11.176,00

1.1 COMP-
20D44098 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA % 100,00 111,76 11.176,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.276,76

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 189,73 2.276,76

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.012,85

3.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATE 
5000 M2)

SEINFRA M2 3.165,15 0,32 1.012,85

4 MOVIMENTO OE TERRA 8.419,30

4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 3.165,15 2,66 8 419,30
—
5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 194.109,65

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 2.785,33 69,69 194.109,65

P DRENAGEM SUPERFICIAL 57.527,84

C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 37,98 57,07 2 167,52

6.2 C1S09 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

SEINFRA M3 37,98 660,58 25 088.83

6.3 C3097 MEIO FIO DE REDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1.266,06 23,91 30.271,49

7 | DIVERSOS 4.652,77

7.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 3.165,15 1,47 4.652,77

10 VALOR BDI TOTAL: 60.055,77 

VALOR ORÇAMENTO: 219.119,40 

VALOR TOTAL: 279.175,17

_ _  RA SANTOS
e n g Í n h e ir o  c iv il

CREA: 060053749-8

Página 1



CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEORA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE -  CE
DESCRIÇÃO: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR <R$) DIA 30 DIA 60 DIA 90 Total pàmãÈT

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 11.176,00
33,33% 33,33% 33,34% 100,00%

3.724,96 3.724,96 3.726,08 11.176,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.276,76
33,33% 33,33% 33,34% 100,00%

758,84 : 758,84 759,08 2.276,76

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.012,85
33,33 % 33,33 % 33,34 % 100,00%

337,58 337,58 337,69 1.012,85

4 MOVIMENTO DE TERRA 8.419,30
33.33 % 33,33 % 33,34 % 100,00 %

2.806,15 2.806,15 2.807,00 8.419,30

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 194.109,65
33,33 % 33,33% 33,34 % 100,00%

64.696,75 64 696.75 64.716,15 194.109,65

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 57.527,84
33,33 % 33,33 % 33,34 % 100,00%

19.174,03 19.174,03 19.179.78 57.527,84

7 DIVERSOS 4.652,77
33.33% 33,33% 33.34% 100,00%

1.550,77 1.550,77 1.551,23 4.652,77

279.175,17
93.049,08 93.049,08 93.077,01

279.175,17
93049,08 ; 186.098,16 279.175.17

G E T U U W W Â S A N T 0 5
CREA:050053749-8

O 0
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

DESCRIÇÃO: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE -  CE

D A T A  : 1 4 /0 2 /2 0 2 2 B D I : 2 7 ,4 1 %

FONTE

SEINFRA

—  í /U ijiÃ fr " ----------- ~ HORA MES ' '' ' :ft© F ,.'

027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

---- - * i  A-,

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0.74

L Lucro 7,00

TOTAL 7,74

■Fls

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,01

DF Despesas financeiras 1,21
R Riscos 0,96

TOTAL 6,18

I Impostos

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS (5,0% SOBRE 30% ) 2,00

CPRB (4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 27,41%

(1 + A C + S + R + G )*(1+ D F )*(1+ L )/(1 -I)-1

SANTOS
ENGENH/Etftô^SVIL

CREA:0S0053749-S
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE
DATA : 14/02/2022 BDI : 27,41%

FONTE vaaAo ■■ HORA ■ NE» REF. :

DESCRtÇÃO: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% 05/2021 

0,00% 0.00%

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

■ 4 ^CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % í

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 1 6 ,8 0 1 6 ,8 0

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13o Salário 10,80 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas A )  8 71 6,73

B10 Salário Maternidade /  7 0,03 0,03

TOTAL' 44,41 16,46

C GRUPO C
Cl Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D ^
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B /  1 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reijrfcidêflcia 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado /
0,45 0,35

/  T/)TAL 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalisla = 47,76%

RA SANTOS
O CIVÍL
3740- 3

A + B + C + D

Página: 8



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE
DATA : 14/02/2022

FONTE ■.■T-T-'1-' VSMAO

DESCRIÇÃO: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

B D I:27.41%

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2) ■ _ | \  y ----------
MAnncnBRA UMO ÊOEFÍC1ENT&WBPiwcn 1 B PREÇO UNITÁRIO TOTAL-----------------

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,96600000 15.5500 30.5713

TOTAL MAO DE OBRA: 30,5713

. MATERIAL ' ÜMO __ ,-LWUTCCOEFICIENTE ____ ___ TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34.9800 35,6796

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24.5700 24.5700

11691 PONTALETE I BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,4000 55,0000

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,2800 2,2920

TOTAL MATERIAL: 118,3416

VALOR: 148,91

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2>

. EQtHPAMI ín to  : .... rO flT Ê ■ iu inUNIO COEFICIENTE 11| PREÇO UNITÁRIO TOTM.

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 72,7600 0,0728

I0758 NfVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6800 0,0014

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H O.OpBOOOOO 1,3300 0,0027

/  /  v  TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0769

: MAO DE 0 FONTE UNI D COEFICIENTE PRECO UNITÁRIOr n c y v  u r a m n iu TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00393200 16,7700 0,0659

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00196600 24,8600 0,0489

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00196600 30,3400 0,0596

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1744

VALOR: 0,25

Z -  —Ç3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)
| ,  1|M

:NTO ■ . FONTE UWD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO S i  TOTAL/  1

10590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47 78CXÍ f  0,0539

10698 CAMINHÃO TANQUE 8 000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 156^900 0,6264

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.0022D513 Á o ,9900, 0,1345

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 /  176^700 0,0633

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP (CHI) SEINFRA H 0,00169231 /  sá 8400 0,0928

10723 COMPAC, PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 /  r à f i
p '  0,1463

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 l  . ^ 6 5 ptf 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 / J toO Q Q 0,0087

10642 MOTO NÍVELADORA (CHI) SEINFRA H O.OOOOOOOD I S  7È.1200 0,0000

10756 MOTO NÍVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 £14,1100 0,5495

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2678600 0,0103

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 j  95,7200 0,2086

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,8953

GETUllO^^A^n,-, 3
ENGENHAI R&-SIV1L 

CREA: 060053749-8

MAO DE OBRA FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01260256 15,5500 0,1960



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE
DESCRIÇÃO: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

DATA : 14/02/2022 BDI :; 27,41%
V S M ÍP HORA # 1  MÊS

027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76%,

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00%

m

I F I í
— Ve—

S£F.

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR: 2,09

5.1. C2895 • PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

SNTO ‘ 3 ... ' "  3 R M T EFONTfc g«o COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,6600 1,1830

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,4000 0,8240

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0070

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,29490000 20,7700 6.1251

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,58980000 15,5500 9.1714

TOTAL MAO DE OBRA: 15,2965

MATERIAL FONTE UNID
—■..... .. ■--------

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59.8500 8.9775

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÀO) SEINFRA M3 0,15000000 64,9400 9,7410

TOTAL MATERIAL: 18,7165

SERVIÇO FONTE UNJO c o M im m ;i : TOÍAL :
C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 434,2900 18,6745

TOTAL SERVIÇO: 18,6745

VALOR: 54,70

6,1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M <M3) /^D
' MAODE OBRA FONTE UNID C9EFICIEIITE PREÇO UNITÁRIO 1 TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,88019000 15,5500 44.7870

TOI'AL  MAO DE OBRA: 44,7870

VALOR: _______ ^

6.2. C1609-LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3) f  / l
MAO DE OBRA -  FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO w yfA R K jf TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.96600000 /20 770 0 40,8338
I2543 SERVENTE SEINFRA H 15,72800000 15^500 244,5704

TOTAL M Á O ÍIE  OBRA: 285,4042

. FONTE iiM irt COEFICIENTE pl çJ xAmcf
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 1 í 46,3123
10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 '"Á4Í3900 65,7534
I080S CIMENTO PQRTLAND SEINFRA KG 220,00000000 ( /  C[s5p0 121.0000

TOTAL M A 1ÍR IAL: 233,0657

VALOR: 518 ,47

6.3. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

MAO DE OBRA FONTE u t t ib ! COEFICIENTE PREÇO UNtTÁRIO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,14745000 20,7700 3,0625



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PE0RA TOSCA 

NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

DESCRIÇÃO: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
NA ZONA RURAL DO MUNIC ÍP IO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

DATA : 14/02/2022

ram wtKm&m.
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

BDI ; 2 7 ,4 1%  

NORA M
83,85% 47,

0,00% 0,

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,29490000 15,5500 4.5B57

TOTAL MAO DE OBRA: V _ ^ f ,6 4 8 2

—  _ FONTE UNID COEFICIENTE | PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2520 MEIO FIO DE PEORA GRANITICA SEINFRA M 1.00000000 8.9500 8,9500

TOTAL MATERIAL: 8,9500

SERWCO ' . . . FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3324 ARGAM ASSA DE C IMENTO E AREIA TRAÇO 1 4  COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0.00070000 362,6300 0.2538

C058S CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS COM s u p e r c a l SEINFRA M2 0,25000000 4,4200 1,1050

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT, PROF ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 40,5100 0,8102

TOTAL SERVIÇO: 2,1690

Página 5


